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Lot Title

1 Black China Cabinet, Wood/Glass, Doors and
Drawers Stick/Rub, Missing A Knob, Still Real
Good Condition, 35"W x 18"D x 70"T

10 (3) Cast Iron Skillets, Fair to Good Condition,
11 1/2" MSE, 9 3/4" Tex Sport (Heavy Rust)
and 6 1/2" Ben Jimern

100 Necco Candy Wafer Collectible Tin, Red Lid,
New England Confectionery Co, Very Good
Condition, 4"W x 6"H

1000 Attractive Sterling Silver Two Tone Gold and
Silver 7 1/2" Tennis Bracelet, Nice Gift, Very
Good Condition

1001 1943 S Walking Liberty Silver Half Dollar XF
Rating

1002 Size 7 925 Opal Ring Pretty

1003 1952 D Ben Franklin Half Dollar, Great Luster
And Details

1004 Size 7.5 Faux Diamond 925 Ring Pretty

1005 Wow 1852 Large Cent Extra Fine To AU
Condition, 169 Years Old Beauty

1006 Cute Double Heart 14K Pierced Post Earrings,
1/4"D Very Good Condition

1007 Early 1700's Russian Wire Money Silver
Kopek From Czar Peter The Great's Era

1008 Size 7 925 Ring Pretty Red Stone

1009 Apmex 10- 1/20 Oz. Silver Bars, Canadian
Mint Maple Flex Bar Fractional Bullion, .999
Fine

101 Cute Bobblehead Santa, Resin Material,
Excellent Condition. 4"W x 8.5"H x 4"D

1010 Adjustable Length Sterling Silver Coin Over
Cable Necklace 16" to 18" Features Lobster
Claw Clasp, Made in Italy, Lots of Sparkle
From Coil Over Wires, Very Good Condition

1011 1921 S Morgan Dollar, 100 Years Old

1012 Faux Sterling Silver 7 1/2" Heavy Bracelet,
Stamped 925 But Doesn't Test As Sterling
Silver, May Be Plated, Very Good Condition

Lot Title

1013 1903 S Barber Half Dollar San Francisco Mint

1014 Ivory Ella Gold Plated Expandable Bracelet
New

1015 2017 Donald J. Trump Commander In Chief
Coin, Very Good Condition

1016 Gorgeous Vintage 10K Gold Pin With Enamel
Marbled Hibiscus Flower Rare Find, 10K Gold
And Enamel, Very Good Condition, 1 1/2"D

1017 Roll of 2005 D UNC Jefferson Nickels With
Bison Reverse

1018 24"L Older Simulated Turquoise Silvertone
Necklace, 2 1/4"Diam Pendant, Good Condition

1019 1936 Walking Liberty Silver Half Dollar, Fine
Condition

102 Vintage Large 4 Oz Frosted Shot Glass, 1 Oz
Genteman, 2 Oz Inebriate, 3 Oz Stupid Drunk,
4 Oz Just Plain Drunk, Cute, Good Condition, 2
1/4"W x 3"T

1020 Beautiful 14K White Gold Ten Diamond
Wedding Ring Size 5, Very Good Condition

1021 1953 D Ben Franklin Half Dollar, Great
Looking Denver Minted Coin

1022 Gorgeous Sterling Silver Ring Size 9 Features
Large Black Onyx Cabochon Center Stone
Surrounded By Several Marcasite Stones
Marked 925 RJ, Very Good Condition

1023 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!*** Wow 1928 P Peace Dollar, Only
360,649 Ever Minted, USA Coin Book, Rates
$315. to $350. <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

1024 14 KT Gold Stud Pierced Earrings, One Back
Missing, Original Box, Good to Very Good
Condition

1025 Two 1902 Denmark 2 Ore Coins

1026 Lovely 10K Diamond And Amethyst Ring Size
6, Very Good Condition
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1027 PLGS Graded MS 69, 2007 P Jamestown Silver
Dollar, 90% Silver

1028 Two Animal Print Stretch Bracelets, Metal and
Acrylic Bead, Good Condition

1029 Five American Eagle Silver Dollars, 1997,
1999, 2000, 2001, 2002, All In Original
Packaging

103 New MSU Spartans Hitch Cover, All Plastic,
5"W x 3 1/2"H

1030 Older 1/20 14K Gold Filled Jade Screw Back
Earrings, 1/4"D Very Good Condition For Age

1031 1878 Morgan Dollar First Year of Issue

1032 Black Onyx Ring With Silver Emblems On
Each Side Sz 9 Detail is Gorgeous New

1033 1943 S Walking Liberty Half AU Condition

1034 Two Wide Goldtone Metal Bracelets- One is
Liz Claiborne, Very Good Condition, 7"L

1035 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
1899 P Morgan Dollar, Fine AU Condition,
Very Nice Coin <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

1036 Great Gift For Younger Girl, 15" Yellow Gold
Filled Necklace With Heart Pendant With
White Sapphire Stones, Very Good Condition

1037 1947 Booker T Washington 50 Cent Coin,
Graded PCGS MS65

1038 Size 10 925 Pretty Multi Color Stone Ring,
Pretty

1039 Great Looking 1954 P Philadelphia Minted
Franklin Half Dollar, Details And Luster High
on This One

104 Own A Piece of Bay City History, Tickets From
Wenona Park, About 30 Tickets, Good
Condition

1040 Beautiful Sterling Silver Bangle Bracelet, Very
Good Condition, Ornate Wire Wrap Design,
Marked 925 2 5/8"Diam Inside

1041 1940 S Walking Liberty Silver Half Dollar, VG
Condition

1042 Two Statement Stretch Bracelets, One
Earthtone, Other Green With Goldtone, Very
Good Condition

1043 1965 Sir Winston Churchill One Crown
Commemorative Coin

1044 Vintage Time Quartz Japan Movement Watch,
Gold Color With Genuine Band, Works But
Needs Battery, Has Scratch on Glass, Leather
Band 8 1/2"L

Lot Title

1045 Three 1976 P and Three 1976 D UNC Kennedy
Bicentennial Half Dollars, Type 2 Coins in
Original Mint Wrapping

1046 Stamped 925 Silver And Bead Christian
Religious 7 1/2" Bracelet, Beads Pink, Green,
White, Beads Are Either Stones of Some Sort of
Glass, I Don't Know What They Are, Very
Good Condition

1047 1921 D Morgan Dollar, 100 Years Old

1048 Three Keys Jewelry Damascus Steel Ring,
Men's Size 8 1/2 With Box, Very Good
Condition

1049 1947 Walking Liberty AU Condition

105 Sound Design AM Transistor Radio Model
1777, Vintage and Collectible, Tested and
Works, Comes With Battery, Good Condition,
3"W x 5"H

1050 Sz 8-9 4 Rings Pink, Amethyst, Diamond,
Peridot All New 4 Gifts

1051 1943 S Silver Walking Liberty Half Dollar, XF
Condition

1052 8" Silver Bracelet Marked 925 New Twist Chain

1053 Old British Pennies and Half Pennies, Including
1904, 1906, 1907 Edward VII, 1912, 1913,
1914 George V, Five George VI Half Pennies
And Elizabeth, Also 1966 Bailiwick of Jersey
One Twelfth Shilling

1054 Attractive 18K HGE White Gold Ring With
Prong Set Over 1 Carat Blue Topaz Stone,
Excellent Condition, Size 9

1055 1951 P Ben Franklin Half Dollar, Great
Condition, Great Coin

1056 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace Cat Multi Color Rhinestones,
Converts To Pin, Chain 30", Pendant 3" x 1 1/2"

1057 Two 1971 S And Two 1972 S UNC Lincoln
Cents

1058 Damascus Steel Ring Made in Pakistan, Size 10
Men's Ring, Three Keys Jewelry Box Not
Original, Very Good Condition

1059 Three Silver PCGS Kennedy 50C 1996 S PR 69
DCAM, 1998 S PR69 DCAM, 2000 S PR 69
DCAM, 90% Silver

106 (14) Cast Iron Hooks, Marked 1/4 H04, Some
Light Rust/Dust, Can Be Cleaned, Good
Condition, 3 1/2"L x 2 1/4"W

1060 Fire Opal Sz 10 In 925 Silver Elaborate Setting
New Wide Band

1061 1922 D Peace Dollar AU Condition
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1062 Tiffany & Co. .925 Pendant Necklace With
Protective Pouch, Dated 2001 26"L, Pendant 1
1/2", Silver With Gold Hibiscus Flowers, Black
Braided Lariat Style, Necklace With 12 1/2"
Drop, Very Good Condition

1063 1954 D Franklin Half MS 63 Condition, Denver
Mint

1064 New Goldtone Betsey Johnson Necklace That
Converts To Pin, Pink and White Enamel Cat
With Rhinestone Collar and Eyes, Chain 28"L

1065 (11) George VI Shilling Pieces

1066 New 18"L Silvertone Necklace "You Are My
Sunshine" Locket

1067 1 Troy Oz. .999 Silver USAF Coin Uncirculated

1068 Vintage 1/20th, 12K, Gold Filled Pendant Pin
On 25" Chain, Chain Also Marked 1/20th, 12K,
Gold Filled, Pendant Has Pin On Back so It Can
Be Worn Either Way, Pendant 1 3/4"W x 1
1/2"H, No Damage, Good Condition

1069 Tougher Date 1955 Franklin Half Dollar, Great
Condition, Luster and Details on This
Philadelphia Minted Coin

107 (4) Shot Glass Stein Mugs, Lowenbrau,
Augustiner Brau Munchen, Hackerbrau
Munchen, Hofbrauhaus, Very Good Condition,
2 1/2"T

1070 2 Angels on a 925 Silver Chain Marked For An
Angel 18"

1071 Wow 1883 O MS 64 Morgan Dollar Beauitful
Coin, All The Detail

1072 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Black Dachshund Necklace With Rhinestone
Eye Converts to Pin, Chain 28", Pendant 2
1/2"L x 1 1/2"H

1073 Two 1874 Denmark 5 Ore Coins

1074 New Goldtone Betsey Johnson Necklace 3D
Multi Color Rhinestone Hummingbird Converts
To A Pin, Chain 30", Pendant 2" x 2 1/2"

1075 PCGS Silver Dime Lot, PR 69 Limited Edition
PR Set DIme 2013 S, Limited Edition PR Set
Dime PR70 2014 S "Perfect Coin" 90% Silver

1076 Women's Ring New In Box Never Worn,
Marked 925, What A Beauty! Awesome
Sparkle, Size 5

1077 Three 1968 D Kennedy Half 40% Silver
Brilliant Uncirculated

1078 Twist 925 Silver Chain 18" Add Charm or Not
New

1079 1957 Canadian Silver Dollar Nice Original
Uncirculated Condition

Lot Title

108 (15) Vintage Vinyl Albums, Dusty Springfield,
Skeeter Davis, Tommy Sands and More, Most
Are Good Condition

1080 Flat Silver 925 Chain 1/8 Inch Wide
Herringbone 18" New Marked

1081 Abraham Lincoln For President Political Coin,
Very Good Condition For Age, Someone It
Seems Has It As An Necklace And Drilled A
Hole But Overall The Coin is Nice Shape, and
Where Will You Find Another

1082 Two Goldtone Necklace By Korea, Good
Condition, Up to 24"L

1083 PCGS Silver Quarter Lot- 1992 S PR 69
DCAM, 1996 S PR 69 DCAM, 1997 S PR 69
DCAM, 90% Silver

1084 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace Two Cats 3D, Converts to Pin, Chain
30"

1085 Official Penalty Mail 1 Cent Stamp, Penalty For
Private Use $300.

1086 1966 Australian Silver 50 Cent Piece, Plus
Eight Old Australian Copper Coins

1087 Unique Sterling Silver Beaded Necklace 96"L
Meant to Be Worn Doubled Over, Or
Quadrupled Over, Possibly Native American
Made, Easy to Use Lobster Claw Clasp, Very
Good Condition

1088 1987 RCM Proof Silver Dollar Honoring 400
Years Of The Detroit To Davis Strait Expedition

1089 Attractive Sterling Silver Square Cable
Necklace With Sterling Silver And Turquoise
Star Pendant, White Sapphire In Center, Very
Good Condition, 22"L x 1 1/2" Pendant

109 1968 Michigan License Plates, Matched Pair,
Good Condition, 12"W x 6"H

1090 1938 Washington Quarter 90% Silver Good
Date

1091 7" Adjustable Black Bracelet, Very Pretty
Never Worn, in Original Box, Will Make Nice
Christmas Gift

1092 1939 Washington Quarter 90% Silver

1093 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$500, CALL OR EMAIL WITH OFFER IF
INTERESTED!*** Stunning 10K Gold 17"L
Necklace, Lays Flat For Minimal Movement,
Very Heavy With Locking Clasp, Very Good
Condition, 17 grams, <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

1094 Thirty Elizabeth II One Shilling Pieces, Old
English Currency Seized Circulation 1971
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1095 New Goldtone Betsey Johnson Necklace, 3D
Fire Breathing Dragon, Green Enamel And
Rhinestones

1096 1991 P Washington Quarter Cert. MS 64 By
PCGS And 1991 D Washington Quarter
Certified MS 65 By PCGS

1097 Ivory Ella Charm on Gold Plated Chain 18"

1098 PCGS Graded MS 69 Jefferson 1993 P
Commemorative Silver Dollar, Toned on
Obverse Top and Right Side, 90% Silver

1099 Western Look Turquoise Ring in Simple Heavy
Band Sz 9.5

11 Ertl Diecast 1:18 Scale 57 Chevy Bel Air, Very
Sharp Car, Like New In Box, 11"L

110 Four Coca Cola Placemats From 1997, Good
Condition, 11"W x 17"L

1100 New Gift Set of Three Beach Signs, Wood
Beach Sign 12" x 5", Make A Wish Upon A
Starfish Sign 12" x 8", All You Need is Love...
and Sunset 6" x 2 1/2"

1101 Retro Looking Very Colorful Peacock Throw
Pillow, Great Way to Add A Touch Of Color
To Make Up A Room, Like New Condition,
16"H x 17"W

1102 Bag Of Yarn and Started Project Piece, 10
1/2"L Plus, Good to New

1103 Outdoor Lights, Two Pieces, Steel and Glass,
Work As They Should, 7"W x 5"D x 12"H,
Some Light Rust and Wear, Good Condition
Overall

1104 Fashion Straw Hat, Wide Brim Hat With Floral
Decor, 17" Circumference 5" Brim, Hat Depth
Approx. 4", Good Condition, Elegant Floral Hat
Band With Peacock Feathers, Can Protect Head,
Face, Neck From Sunshine, Very Good
Condition

1105 Seven Piece Kitchen Set, New in Package,
Country Theme, Two Towels, Oven Mitt, Two
Pot Holders, Two Dish Cloths, 14"L Package

1106 Four Snowman Placemats, Mohawk Home,
57% Polyester, 43% Acrylic, Made in USA, 17
1/2"W x 13"D, Good to Very Good Condition

1107 Canton Fair Home Beautiful Fine China
ME217, Large Salad Bowl? 8 1/2"Diam x 3
1/8"H, Very Good Condition

1108 Winter Sleigh, Ceramic 7"L With Gold
Accents, Very Good Condition

1109 Vintage 1960's Disk Go Case For 45 Records,
Very Good Condition, Made in USA, 9"H

Lot Title

111 New 2010 Revell Inc F80 Shooting Star 1:48
Scale Airplane Model Kit, Contents Sealed,
Age 10+, Skill Level 2, 13"L x 9 1/2"W

1110 Animated Easter Bunny, Very Good Condition,
Untested, As Is, 12"H Box

1111 Six Glasses 5 1/2"H Thick Bottoms, Beautiful
Gold and Colorful Butterflies, Signed George S
Briard, No Chips or Cracks

1112 Home Interior Figure Circle of Friends Follow
Me 1999 Porcelain Figure, Couple in Boat 5
1/4"W x 4"H, Home Interiors Circle of Friends
I Believe 1993 Porcelain Couple With Cross, 3
3/4"W x 4 1/4"H, Very Good Condition

1113 1993 Ceramic Puerto Vallarta Spanish Cat in
Very Good Condition, 6"W x 3"D x 4"H

1114 Hand Painted Relco Creation Japan, Real Fur
For Ears, Porcelain Figure Dog With Glasses,
Label on Bottom 3 1/2"H Very Good Condition

1115 The Sak Handbag Unused, One Scuff On Side
Otherwise Very Good Condition, 15"W x 10"H

1116 (11) Various Vintage Linen Hankies, All Good
Condition, Some From Paris, 8" to 12"

1117 Women's Maidenform Size 38D Blue Flower
Design Padded, Underwire Bra, Some Lint,
Good Condition

1118 Cobalt Blue and Clear Glass Bear, Very Good
Condition, 5" x 2 1/2"

1119 Home Interior Figure Circle Of Friends
Thanksgiving Is Coming 1997 Couple With
Turkey, Porcelain, No Chips or Cracks, 5"W x
4 1/4"H, Home Interior Figure Circle of Friends
Thank You Lord Bountiful Harvest Man With
Cart Pumpkins, No Chips Or Cracks, Porcelain,
Very Good Condition, 2"W x 4 1/4"H

112 Vintage Manning Bowman Model 31 Metal
Table Desktop Fan, Tested and Works,
Electrical Cord Has Been Spliced and Added
Onto For Extra 12'L Length, 8"Diam Blade,
Very Good Condition For Age

1120 Beautiful China Tea Set Five Piece Set, Like
New, Blue, White, Peach Tree Vine, Design,
Sugar Holders, Multi Use Vases, Like New, 5"
to 6 3/4"H

1121 VIntage MCM Blue Vinyl Stuffed Dog With
Beret, Made in Japan, Very Good Condition, 9
1/2"H x 6"D x 4"H

1122 Small Blue Floral Vanity Lamp With Shade,
Very Good Condition, 12"H Works Fine

1123 Two Blue And Silver Round Boxes 9"W x 5"H,
Rope Handles, Good Condition
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1124 1989 Knowles Bisque Doll, Like New in Box,
With Authenticity Certificate, 14 1/2"L

1125 Wool Angel From The Au Gres Sheep Factory,
New With Tags, 7 3/4"H

1126 Beautiful Duck Made of Clay on Wood Stand,
Clean And Use, Good Condition, 3"W x 9"L x
8"H

1127 Genuine Incolay Stone Jewelry Box,
Handcrafted in USA, Few Sand Dollars Inside
and Paperwork For Box, Good Condition, 10
1/2"W x 6"D x 3"H

1128 Two Wamsutta Elongated Lid Covers, New
Approx. 13"W x 17"L

1129 Hamilton Beach Blender New Without Box,
Hamilton Beach Pulse, Mr. Coffee Grinder,
Alarm Clock Radio, Good to New, 3" to 16"H

113 Beam's Tank Car Decanter, Empty, Very Good
Condition With Original Box, 11"L x 6 1/2"H

1130 Car Parts Off Road Lighting Oil Filter, Gas And
Radiator Caps, Three Ice Scrapers, Variety,
Good to Very Good Condition, 2 1/4"Diam to
11 1/4"L

1131 Women's Clothing Size 10-14, Seven Dresses,
Two Skirts, Two Dress Pants, Pair Old Navy
Black Pants Size 18, Good Condition

1132 Box of Glasses, Mugs, Mixer, Loose Packed, 2
3/4" to 12 1/2"L

1133 Box of Tools, Sockets, Bits and More, Good to
New, 1" to 9 1/2"L Wide

1134 Viz WP 704A Power Supply, 3 1/4" x 5 1/4"D
x 8 1/2"W Very Good Condition, Working,
Also Vintage Fuses in Original Tin, Cardboard
Or Plastic Boxes, 58 in All, Untested, As Is,
Two Car Radios, And Midland Walkie Talkie,
Good Condition

1135 Painted Leather Purse By Sova Shows Wear,
Overall Good Condition, Many Compartments,
6"W x 9"H

1136 Keep The Faith Pierced Metal Pitcher 5"H x 7"
Across x 5" Front To Back, Great Centerpiece!
Beautiful Candleholder, Use With Dried
Flowers, Candles, Utensils, Candy, Rolled
Napkins

1137 Four Longaberger Baskets With Plastic Cloth
Liners, 10"L x 8"W x 12"H, Smallest 7"L x
4"W, Pretty, Great Condition, 1995, 1998, 2005

1138 Heavy Wood Sign, "Welcome To Our Crow's
Nest" Sturdy, Good Condition, 25 1/2"H x
11"W

Lot Title

1139 Vinyl Case With 45 RPM Records, Over 50
Records In Average Condition, Some Are in
Sleeves, Mostly 1960's- 70's, Pop Music,
Jackie Wilson And More

114 New Patton Mirror, Unique Metal Frame, 20
1/4"W x 31 1/2"H

1140 Vintage Tupperware Ketchup And Mustard
Pump Dispensers #1329 With Caps, Very Good
Condition, 6"H

1141 Cal Ripken Jr. Statue Made of Ceramic, 5
1/2"H x 3 1/2"W, Sports Impressions Miniature
Series of Cal Ripken Jr. Mint Condition, No
Chips, Cracks

1142 2000/2001 Century Celebration Longaberger
Heart Basket With Liner And Tray Fabric
Liner, Good Condition, 6"W x 5"D x 2 1/2"H
Approx.

1143 Rooster Tempered Glass Cutting Board, One
Spot on Back Peeling, Otherwise Good
Condition, As Is, 12"W x 15"L

1144 Seven Vintage Ashtrays, Five Glass Ceramic
From 3 1/2" to 10", Two Salesman Sample
Metal in Very Good Condition, With No
Damage

1145 Like New 2000 Longaberger Basket With One
Regular Plastic Liner, One Four Divider Line,
Very Nice! 4" x 10"

1146 Three Birdhouses, Large 15" Across, Two
Small 6", Refurbish Overall Good Condition

1147 Four Libbey Fish Glasses, Very Good
Condition, 3"Diam x 6 3/4"H

1148 Fishing Santa Resin 5"W x 4"D x 5 1/4"H Very
Good Condition

1149 Hardcover Book "The ScrewTape Letters" by
CS Lewis, 1979 Good Condition

115 Farm Lot In Good Condition: Farm Sweet Farm
Sign 12"W x 4 1/2"H, Gone Tractoring Sign 8
1/4"W x 10 1/4"H and John Deere Patch 2
7/8"W x 2 1/4"H

1150 1957 Little Visits With God, First Edition,
Hardcover Book, Good Condition

1151 Nine Fall Figures, Decor Pieces, Bears and
People, Mostly Resin, 2 1/2" to 4"H

1152 Three Pyrex Autumn Harvest Bowls and One
Butter Dish, 443, 441, 472 B, Very Good
Condition, 6" to 8 3/4"

1153 Two Santa Planters Resin, Very Good
Condition, 8"Diam x 8"H
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1154 Seven Piece Halls Kitchenware, Fair to Good
Condition, Wear/Use, Bowl 8 1/4" x 3" Plus
Lid, Creamer And Sugar Bowl 5" x 2 1/2" Plus
Lid, No Chips

1155 Ceramic Pipe Holder Shaped Like Pipe or Add
a Candle or Flower, 8"L Good Condition

1156 Vintage Springerle Carved Wood Rolling Pin
Yellow Handles, Birds And Plants 14"W Very
Good Condition

1157 Womens Sanuk Flip Flops, No Mileage, From
From Pet/Smoke/Feet Free Home, Brand New

1158 MCM Mushroom Lover, Apron With Orange,
Gold, Greens of 1960's-70's, Hasn't Been
Used, Very Good Condition, 22"W x 17 1/2"L

1159 Two Denim Jean Purses, Clutch With Rust on
Fastener, 10"W x 5"H, Wood Handles 13
1/2"W x 9"H, Magnet Closure, Good to Very
Good Condition

116 New Metal Sign, Elvis Is..., 12 1/2"W x 16"H

1160 Orange Heavy Doorstop Cat, Very Good
Condition, 4 1/2" Round x 6 1/2"H

1161 Vintage Tupperware Stacking Spice Shaker
Containers Set of Four With Cap Set, Harvest
1308 Green, Yellow, Orange, Brown, Each 2
3/4"Diam x 8 1/2"H, Very Good Condition

1162 Vintage Glass Tang Pitcher, Embossed On
Glass, Orange Top And Handle By Anchor
Hocking Glass Co. 1 Qt. 32 Oz. 8 1/2"H x 5"W,
Very Nice

1163 Vintage Lamp With Yellow Glass Shade,
Works But The Switch Needs Replacing, 22"H
Overall Good Condition

1164 Yankee Candle Sunflower Housewarmer Unlit
Black Band 14.5 Oz. Yellow Single Wick Circa
1995, Slightly Burned, Very Good Condition, 5
1/4"H x 4"D

1165 Salt Lamp Aromatherapy Electric Great
Condition, 3" to 4"W x 9"H, Used Only Couple
Times, Person Passed On

1166 Vintage Ceramic Elephant Pottery Planter, Very
Good Condition, 3 1/2"W x 6 1/2"L x 5 1/2"H
Approx.

1167 Large Shrimp Plate 9 1/2"W, Four Small 6
1/4"W, Shell Shape, Orange, Red Shrimp On
White Plate With Orange/Red Trim, Small Plate
Glued Together, Oriental Markings On Back,
Old And Interesting, Decent Shape

1168 (65) Plus Girls Clothing, Size 10/12 Good
Condition, Leggings, Pants, Shirts, Dresses,
Pajamas, Shorts, Dance Clothing

Lot Title

1169 Plastic Container With Cookbooks, Plastic With
Lid 16"W x 12"D x 11"H, Over 50 Small
Paperback Cookbooks, Cooks Country, Dessert,
Grilling, Slow Cooker Etc. Great Condition

117 New "Loyal To One" Harley Davidson Metal
Sign, Collectible, 17"W x 12 1/2"H

1170 Large Tote From Sports Balls, Bat, Misc. Stuff,
Fair To Good Condition, Wear, Use, 4"Diam
Plus

1171 Laundry Basket With (13) Hardcover
Cookbooks, Cast Iron With Handle, Good
Condition, Great As Doorstop, 7"L x 4"W x
4"H, Old Toaster Needs Cleaning, Great For
Display, 5 1/2"W x 6 1/2"H

1172 Kitties, Puppies, Balloons, Confetti Theme
Shower Curtain, Very Good Condition, Looks
New Unused, 69" x 69"

1173 Pink Beautiful Wall Floral Arrangement, 38"W
x 20"D Approx. Good Condition

1174 Pink Basket of Five Bouillon Cups and Saucers
3 1/2" to 13"W Looks in Good To Very Good
Condition, As Is

1175 Vintage 2013 Hello Kitty By Sanrio, Jewelry
Face, Hooks And Dish, 9"W x 11"H x 4 1/2"D

1176 Two 3"H x 5"Diam Swallow Pink Dog Dishes,
9"W Princess Pillow, Very Good Condition,
Never Used, From Smoke Free Home

1177 Signature Slimming Ladies Pants By
Christopher And Banks, Size 12 Very Good
Condition

1178 Porcelain Footed Jewelry Trinket Box With
Lid, White With Painted Pansies In Very Good
Condition, 4"W x 4"D x 3"H

1179 Girls Shoes Low Mileage Good Condition,
From Smoke/Pet Free Home

1180 Three Angels Ceramic Embellished With
Roses, No Chips Basket And Faux Rose Flower
Arrangement, Good to Very Good Condition, 4
1/2" to 11"

1181 Lefton Fine China Hand Painted Planter And
Vase, Candlestick Made in Italy, PV 6548
Vintage Lot 4" to 9 1/2"H Good Condition

1182 6" Ceramic Cupcake Lamp, Working, Very
Good Condition, From Pet/Smoke Free Home

1183 Precious Moments E 1373B In Box, Boy With
Black Eye, Good Condition, 2 1/2"W x 5"H Box
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1184 Vintage Glassware- Heavy Collectible Vintage
Ruby Red Fenton Glass Bell With Hand Painted
White Flowers, 7"H, Hand Painted Signed By
L. Watson, Very Good Condition, Imperial
Glass 3 1/2" Slag Red And Marbled Pitcher
With Pressed Glass Flower Pattern, Pink
Depression Glass Four Way Diamond Pattern
Relish Tray (Chip on Edge) Antique 1940's
Anchor Hocking Royal Ruby Red Glass Teacup
And Pink Glass Bowl With Glitter Textured
Outside, Fair to Good Condition

1185 Three Huge Turkey Planters, No Nicks,
Repairs, Very Good Condition For Age, 16 1/2"
x 12" to 18" x 14"

1186 Lina Purse, Cool Looking Multi Colors, Very
Good Condition, Zipper Compartment On
Outside, One Inside Purse Along With Two
Slide Compartments, Gift Filler For Christmas
Ideas, 10"W With Strap 28"L Extended

1187 Composition And Cloth Baby Doll, 19"H,
Some Crazing And Scratches But Good
Condition Overall

1188 Vintage Ironstone China W&E Corn Burslem
Bowl With Handle Chamber Pot, Good
Condition, 8 1/2"Diam x 5 1/2"H

1189 Roman Figure, Seraphim Classics Isabel
"Gentle Spirit" New Never Displayed, 5"Diam
x 7"H

119 Wall Clock, Colorful All Plastic, Very Good
Condition, 12"Diam

1190 Pair of Size 9 Pink Uggs Slippers, Good
Condition Overall, See Pictures

1191 Three Pieces of Mikasa Glass Bowls, Walther
Rosella Design, Very Good Condition, 8"Diam
to 11 1/2"Diam

1192 Vintage Like New in Box Rose O'Dell Original
Cutie Pie Doll, Very Good Condition, 3 1/2"W
x 8"H

1193 Women's Bali Size 36D Pink Wire on Side, No
Padded Bra, Good Condition

1194 Funko Rock Candy Harry Potter Luna
Lovegood Vinyl With Glasses, Figure Loose,
5"H Very Good Condition

1195 Chinese Bobblehead Set of Eight Heavy Stone
Or Baked Clay Feel To Them, Four Are
Bobbleheads, Smaller Four Are Painted Rock
Figures, 10"W x 4"D x 2"H, Very Good
Condition

1196 Peace and Pearls Infinity Scarf, One Size, Good
Condition

Lot Title

1197 Tri Coastal Design Floral Storage Box And
Hardcover Writing Journal With Magnetic Flap,
14"Diam Storage Box, Good Condition But
Faded From Sunlight, Clean Inside, 6" x 8"
Hardcover Writing Journal New- Very Good
Condition

1198 Alexander Composition? Doll, 14"H, Good
Condition

1199 Women's Bali Size 36D Pink Design, No Wire,
No Padded Bra, Good Condition, Some Wear

12 Large Antique Ammo Box With Handles on
Both Sides, Pretty Neat, Embossed On Side:
20MM MK MODI INSR A L 1943 DR 329495-
1, World War II Era, Good Condition, 18"W x
9"D

120 Hilarious Mom Theme Linen Wall Hanging
Sign, USA Made, "Cleaning Up Messes" by
Hoopla, New Condition, 12"W x 16"H

1200 Three Vera Bradley Multi Colored Bags, 10" x
8" to 8 1/2"W x 11"H, Some Wear, Good
Condition Overall

1201 Vintage Porcelain Boy Napkin Ring Holder, 4
1/2"H Very Good Condition

1202 Cute Faux Flowers In Time For Christmas,
15"W x 12"D x 15"H Approx.

1203 Precious Moments #C0014 in Box, 1994
You're The End of My Rainbow, Good
Condition, 3" x 5"H

1204 (17) Assorted Puzzles, Mostly 1000 Pieces,
Very Good Condition, 6 3/4" to 12" Boxes

1205 Brand New Sink, Heavy Duty, 21 3/4" x 18"D x
9"H, Comes With Hardware and Template to
Mount, Also One More Matching In This
Auction

1206 (120) Assorted CD's Country, Rock, 1970's
and 80's, Great Condition, Reba, Cheap Trick,
Creed and More

1207 Eight Children's Games, Clean In Good
Condition, As Is, Bratz, Tumblin Monkeys,
And More, 10 1/2"L or Wide Boxes

1208 HP Color Laserjet Pro MFP M 479 FDN
Printer, New in Box 23 1/2"W x 19 1/2"D x
19"H

1209 1993 Campbell's Soup Tray and Two Enesco
Campbell's Soup Ornaments, New In Box From
1993-94, Tray 13 1/2" x 11", All New

121 New With Tags Metal Windmill Wall Hanging,
7"W x 10 1/2"H

1210 Harley Davidson Christmas Ornament, Some
Wear, Good Condition Overall, 3"Sq. Box
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Lot Title

1211 Mariano Rivera Statue, Composite Material
With Wood Base, 5 1/2"W x 9"H Statue Serial
#7903, Part of All Star Figurine Collection,
Comes With COA, Mint Condition

1212 Christmas Coke Tin, Very Little Rust Starting
On Bottom, 11 1/4"H, 10" Circumference

1213 Coca Cola Diecast 1923 Ford 20th Annual
Septemberfest Mid South Chapter TCCC 1976,
1996 Has Silhouette Girl #269 of 300, Dated
1996, H269 Collectors Club, 3"W x 7"L x 4"H
By Ertl, New In Box, Never Out Until Pictures

1214 Rock & Roll Anniversary Two CD's and Two
DVD's, New Unused, Classic 50's Hits,
Including Fats Domino, Little Richard, 11" x
11"

1215 Big Red Saginaw Valley State University
Pencil, 44"L x 3/4" Has Lead in it With Eraser,
Nice For Display

1216 Coca Cola Sealed Series I and II Collector
Cards, 93-94 Factory Sealed, 9"L Boxes

1217 Wooden Children's Step Stool or Seat, 11"W x
8 1/4"D x 6"H, Solid Wood Painted Red, "Step
Up To Be Tall, Sit Down To Be Small" Cute
And Very Sturdy, Good Condition

1218 Ltd. Coca Cola Red Wings Stoneware Pitcher,
2002 Iowa Chapter of Coke Collectors Club,
TCCC, All American Military Tribute Logos,
#61 of 300 Rare, Unused, 7 1/2"H, New With
Tags

1219 Antique Crock WIth Signature on Bottom,
Heavy Duty, 8"W x 10"H, Has Locking Top,
No Chips or Cracks, Very Good Condition

122 Vintage Cyprus Stump Wall Clock, Works,
Very Good Condition, 21"W x 23"H

1220 Two Diet Coke Ornament Enesco 1993-94,
New In Box Never Taken Out, 5"H Boxes

1221 Five Books on Movies, Old Movie Players, My
Fair Lady, Black Stallion, And More,
Hardcover And Paperback

1222 Two Paper Doll Books, President Reagan,
Chuck And Di, Good to Very Good Condition

1223 June 1968 Cardboard Vintage Advertising Sign,
Good Condition, 11"W x 14"H

1224 Vintage Farmhouse Era Red Handle Hard
Wood Rolling Pin, Old Country Kitchen, 15"
Very Good Condition

1225 Attractives Magnetic Kissing Bulldogs Salt &
Pepper Shaker, New In Box, 3"W x 3"H

Lot Title

1226 Vintage Libbey Measuring Glass, "Tastes
Better In Glass Container" Collectible, Union
Made Dairy Glass, Great Graphics, Very Good
Condition, Measurements on Side, 6 3/4"H

1227 Oberdorfer 9 1/2 Beer Bottle From Germany,
Some Wear, Overall Good Condition, 10"H

1228 Little Red Campfire Olympian Portable
Campfire, 11 1/4" Fire Tray Diam. 65,000 BTU
HR, 9 1/4"Diam Ring Burner, Used, Working,
Good Condition

1229 JB Turner Jim Beam Decanter Bottle, Railroad
Locomotive, Empty, Very Good Condition,
19"L Box

123 Long Green Tractor, Made From Antique
Sewing Machine, Good Condition, 13"W x
24"L x 17"H

1230 Metal Handle Food Tray, With Hammers,
Scraper and More, Good to Very Good
Condition, 4" to 16"W

1231 Vintage Antique Webster Metal Tin, See
Pictures, Shows Wear, Good Condition, As Is, 5
1/4"W x 1 1/2"H x 3 1/2"D

1232 Two Stroh's Tap Handles, Wood Look and
Metal, 7 1/2"H, Need Stickers Removed On
One Side, Otherwise Very Good Condition

1233 Vintage John Deere 11480-H Detacher Breaker
Tool Wrench, 8 1/2"L, Some Wear, Good
Condition Overall

1234 New With Tags Three Piece Plastic Funnel Set,
2 1/2"H x 2 1/2"D to 4"D x 4 1/2"H

1235 (12) Country Record Albums, Two Charlie
Rich, Anne Murray, Willie Nelson, Merle
Haggard, Ray Price, Two Kenny Rogers, Two
Jerry Lee Lewis, Sawyer Brown, Four Without
Jackets, Good Condition

1236 Automatic Card Shuffler in Original Box,
Untested, Takes One 9V Battery Not Included,
Very Good Condition, 9"W x 5"D x 4"H Box

1237 Attractives Magnetic Kissing Chihuahua Salt &
Pepper Shakers, New In Box, 3 1/2" x 2 1/2"
Approx.

1238 Jelly Belly Metal and Glass Candy Dispenser,
Coin Mechanism is Broken, Great Display
Piece, 6"Diam x 11"H, Metal And Glass, Good
Condition Overall

1239 Coca Cola Lot, Seat Belt, Worker Shirt Gray
With Red Stripes 16- 16 1/2 Embroidery
Emblem, Front and Back, Good Condition, Box
8 Special Design Metal Coke Bottles, Info
Book With It, Great Condition

124 Cast Iron Pans, Seasoned, Good to Very Good
Condition, 10"Diam and 9"Sq
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1240 Three Pyrex Glass Measuring Cups, 4 Cup, 2
Cup, 1 Cup, Very Good Condition, 3 3/4" to 4
3/4"H

1241 1920's Saginaw MI Taxi Cab Statements,
About 25 Sheets, 9"L x 6"W Topham Bros.
Black and White Taxi Cabs, Good Condition

1242 Antique Children's Toy, Germany Wood, Metal
Musical Instrument Flute, Great Graphics, 6"L
x 2"W x 1"H Overall Very Good Condition,
First Two Mechanical Note Buttons Work,
Third Doesn't

1243 Train Lot, Two Electric HO Trains, Four HO
Cars, Untested, 3 1/2" to 6 1/2"L, Good
Condition, As Is

1244 Katy Perry Rare Prismatic World Tour VIP
Roar Cartoon Beach Towel, Good Condition,
100% Cotton, Pro Towels, 58" x 29"

1245 Lot of Vintage Repair Manuals, Owners
Manuals, 1977 Chiltons, Ford Pickups,
Broncos, And More, Great Lot, Fair to Very
Good Condition, Use/Wear

1246 Chrysler Motorcycle Seat, Converted For
Drummer, Seat on Vintage Dairy Box, 20" x
17"H

1247 Four Craftsman Buffers, Polisher, Glue Gun, 7
1/2", Said To Work, Good to Very Good
Condition

1248 (225) 45's Records, Fair Condition, Various
Artists, Perry Como, Platters, And More, As Is

1249 Six Trivia Games, Clean in Good Condition, 6"
to 10 3/4" Boxes

125 (16) 1976 Carter/Mondale Pins, (11) Local Pins
: Traxler, Barcia, Caprathe, Penzien Plus A
Traxler Bumper Sticker, 1"Diam to 2"Diam

1250 Blue Plastic Tub Full Of Xmas Gift Bags and
Tissue Paper. Good Condition to New In
Package. 

1251 Eight Board Games, Clean, Good Condition,
Twister Moves, Hot Potato And More, 9 1/2" to
20" With Boxes

1252 Box of Lightbulbs, All Sizes, Working, 2" Plus,
Good to New Old Stock

1253 Bathroom Plumbing, Supplies, Replacement
Parts, Sink Drain, Stopper Assemblies, Toilet
Ball Flappers, Levers, Toe Tap Tub Drains,
Over $75. in New Parts, 2" to 13"L Package

1254 Beautiful Haworth Chair, Olive Cloth, Unit
Wood Arms, Very Good Condition, 30 1/2"W x
24 1/2"D x 32 1/2"H

1255 Three Nestwell Down Comforter, 26"W x 64"L
Unused

Lot Title

1256 Light Maple Bar Stools, 24" x 12"Diam, Two
30" Stools x 13"Diam, Some Wear, Good Solid
Condition

1257 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
830' x 24" Gingham, Checkerboard Kraft
Commercial Educational Personal

1258 Thanksgiving Centerpiece in Very Good
Condition, 12" x 11 1/2"

1259 Long Wood Style File Cabinet on Wheels,
Good Condition, 16"W x 28"D x 27"H

126 Matched Pair 1970 Michigan License Plates,
New Condition

1260 Home Classics King Size Green and White
Flower Wreath Quilt, Very Good Condition
From Smoke Free Home

1261 Lot of CD's- Old Country, Classic Country,
Gospel, Christmas, Good Condition, As Is

1262 Nice Collection of Newer Looking Ornaments,
Dog Bones, Snowman, Veteran Theme, Bulbs,
Bells, New Light Up Necklace, Nativity Candle
Holder Advent Candles, 2 1/2" to 6"H

1263 Paperback Cookbooks, Over (60) Paula Dean,
Taste of Home, Louisiana Cooking, All in Good
Condition

1264 Box of Build And Grow Avengers Marvel
Wood Toys, Mostly New, 8"L Packages

1265 Nine Throw Rugs, Two Solid Brown, Brown
and Beige, Red And White Stripes, Light Grey,
Light Green, Turquoise, Two Grey And White
Check, One Brown Needs Vacuum, Good
Condition, Some Wear As Is, 24" x 18"H

1266 New Ceiling Light Fixture 6" White Globe,
Adjustable Length to 48"

1267 Lot of Disney VHS Tapes, Peter Pan, Snow
White, Lion King, Bambi, Wizard of Oz,
Cinderella, Plus Few More, (16) Total, Looks
Good, As Is

1268 Junior Clothing Lot- Size M 7/8, Good To Very
Good Condition, Three Dressy Shirts, Fuzzy
Hoodie, Black Distressed Jeans, Great Outfits

1269 Girls Acc. Lot Size 6 to 8/10 Good to New,
Nine New Tights, Hats, Leotards, Leotard Skirt,
Scarf

127 (7) Misc Hooks, Most Are Heavy Duty Cast
Iron, Some Rust, Need Cleaning, Good
Condition, 3 1/4"L to 5 1/2"L

1270 Lot of Utensils, Spoon, Grill Fork, Plastic Bowl
and More, Good Condition, Some Need
Cleaning, As Is, 4" to 16 1/2"L

1271 Pots and Pans, Glass Bakeware, 6"Diam to
13"W, Good to Very Good Condition
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Lot Title

1272 Huge Lot of Doorknobs, With All Screws And
Plates Included, Gently Used, Ready to Install,
Some Have Paint on Them, From Remodeling
Job, Otherwise Good Condition, As Is, 2 1/2" to
6"L

1273 Huge Lot of Real Nice Hand Towels, Grip Back
Rug, Couple Dish Rags, All Great Condition,
Up to 30"L or Wide

1274 Outdoor Solar Lights For Garden Seed
Spreader, 12" to 16", Good Condition,
Untested, As Is

1275 Box of 60 Vintage Sewing Patterns From
Estate, (30) Children's, (30) Women's, Good
Condition, Nice Variety, 8 1/2"L Packages

1276 (12) Total Baby Boy Size 6-9 Month Shirts-
Long Sleeve Shirt, Long Sleeve Onesie, T-
Shirt, Nine Onesies, Gently Used, Good
Condition

1277 Five Size 14 Women's Jeans, Good to Like
New, One is Capri Signature Studio, Lee,
Classic Fit, Straight Leg, Lee's Easy Fit, Calvin
Klein, Bandolino Blu

1278 Huge Lot of Wrapping Paper, Gift Bags, Gift
Boxes, And More, Good to New, 3" Tags to
17"L

1279 Tribe Signs Shoe Rack Tower, Sku HO-
LO53BK, New In Box, 17"W x 11 1/2"D x 5"H
Box

128 Ephemera Lot With Booklets, Magazines and
More, Time Magazine, JFK Coloring Book,
Etc, Good to Very Good Condition

1280 Huge Lot of Vintage Children's Books,
Hardcover and Paperback, Little Golden Books,
Nancy Drew and More, Good Condition

1281 Box of Old Vintage Metal Flour Tin, Two And
Half Bags of Oreck Vacuum Bags Hanging
Metal Three Tier Basket, Yarn, Ten Colors 32.8
Feet Per Package New, Pampered Chef Biscuit
Cutter, Table Centerpiece, Wood Decor Plate,
Bamboo Plate, Candy Tin, Type CC Popsicle
Maker Molds, DB Glasses Case New, Wood
Box With Star on Front, Box 13"W x 15 3/4"L
x 12"H

1282 Girls Clothing- Size 6/7 Good Condition, Three
Skirts, Ten Shirts, Gymboree, Children's Place,
Gap, Carter's Champion

1283 Milk Crate Full of Golf Balls, Might Be Million
Balls, I Can't Count That High, May Need A
Forklift To Carry, Titleist, Top Flite, Pinnacle,
And More, Container 13" x 13" x 12", Full To
Max

Lot Title

1284 Crochet Throw Brown, Beige, Blue, Light Blue
84" x 68" Keep Warm This Winter, Good
Condition, (8) Cloth Napkins, Two Navy Blue,
Four Navy and Red With Hearts, Two Navy
And Red Flowers, Four Green And Blue
Placemats, Three Red Valances 60" x 15", Two
Navy Blue Curtain Each Panel Has Top Tabs,
40" x 84" Sun Weathered, Fair to Good
Condition

1285 Four Drawer Metal Makeup Shelf, Missing One
Drawer, Otherwise Good Condition, 10"W x
15"D x 33"H

1286 Runner Rug, 26" x 9'10" Beautiful Teal And
Gray, No Stains, Recently Cleaned, Good
Condition

1287 Box Full of Misc. Christmas Decor- Some
Vintage And Christmas Angel With Light, 10
1/2"H Works As It Should, Great Condition

1288 Three Women's Size 16 Jeans, Good Condition,
Faded Glory Relaxed Fit, Black Ultimate
Skinny, Capri Medium

1289 Three Hardcover Books, "The Holdout" Novel
Barbara Bush Memoir, "Saving Graces"
Elizabeth Edwards, Good To Very Good
Condition

129 Misc. Electronics Box, Olympus DSLR Camera
All Cables Included, Panasonic VCR Ha!
Printer Working

1290 (125) 45's Records, Assorted Artists, The Ames
Bros. And More, Fair to Good Condition, As Is

1291 Women's Jeans Denim Clothing Lot- Size
11/12, Assortment Amazing Selection Seven
Pair Total, Brit and Birdie Flannel Lined, CP,
Earl, Massina, Wallflower And Celebrity Pink,
Good to Very Good Condition

1292 Wood Look Bookshelf Painted Black, Some
Wear, Good Condition, Two Shelves Inside,
30"W x 10"D x 36 1/4"H

1293 Two New In Box Resin Dragons On Spell
Book, One Green Dragon And One Gold
Dragon, Great Gifts, 3"W x 6"D x 7"H, Last
Pair I Have

1294 Dale Earnhardt Jr. #8 License Plate, Good
Condition, 12" x 6"

1295 Gifts For Grandma! Small Glass Heart That Has
Grandmother On It, Comes With Keepsake
Box, Decorative License Plate Has Grand Bo
With Rolling Pin At Bottom Corner, Too Cute,
Both Good Condition, 3" to 12"L of Items

1296 Antique Litho Of Etching Signed "Duck
Landing on Pond" 15"W x 18"H
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Lot Title

1297 Wood Old Bass Lodge Sign Approx. 23"W x
17"H, Some Wear and Corner Loose, Otherwise
Good Condition, As Is

1298 New Glitz Home 35" Vintage Industrial Metal
Round Wall Mirror

1299 Escher Print Litho In Chrome Frame With
Black Mat, Measures 20"H x 25"W

13 Picture Painted by a Professional Artist,
Hydrangea Flower In Sepia Color, Matte Well
Cut, Frame Gold Colored and Professionally
Done, Very Good Condition, 21"W x 27"H

130 Vintage Cuckoo Clock, Could Use Some Minor
Cosmetic Wear Pieces Enclosed, Doesn't
Appear to Work, May Need Adjustment or
Repair, Good Condition Overall, 10"W x 7"D x
12"H

1300 Two Floral Framed Wall Art Pieces, Plastic
Frames With Glass, 13"Sq. Good Condition

1301 Hanging Snowman Light Up Decor Piece, Not
All Lights Work, Good Condition For Display,
8" x 14"

1302 Iron Wall Bracket, Most Likely Used For
Hanging Gas Lantern, Has Two Mounting
Holes, 7"H x 4"W x 5"D Good Condition

1303 Three Vintage Black Metal Candle Sconces
With Blue Glass Holders, 6"W x 3 1/2"D x
9"H, Needs Cleaning, Overall Good Condition
For Age

1304 Christmas Noel Wood Sign 12"W x 3"D x 9"H,
Snowglobe Music Box Cabin Scene, Works
Great, Both In Very Good Condition, 12"W x
3"D x 9"H

1305 Metal Rack With Three Shelves, Perfect For
Kitchen or Bathroom, Can Lift Shelves And
Fold, Still Sturdy, Heavy For Size, Good
Condition, 19"W x 9"D x 47"H

1306 Three Men's Polos, Polo Brand, Wrangler, Old
Navy, Two Dri Fit Material, Good Condition,
Size M and L

1307 Size 14 Long Women's Two Pair Lot of Old
Navy Rockstar Super Skinny High Rise, Secret
Slim Pockets, Slimming Tummy Panel, Blue
Stretch Jeans, One Distressed, Very Good
Condition

1308 Assorted Brand Sportswear Lot- Under Armour
Sports Bra, Size XL, Under Armour Brand
Sweats Black Size M, Pair Columbia Brand
Gray Pants Size 6, Omni Shield, Old Navy
Brand Size XL Gray With Pink Varsity Football
Print on It, Under Armour Top Burgundy Size
L, Heat Gear, Good to Very Good Condition

Lot Title

1309 Traynor CS 115H Metal Framed Speaker On
Wheels, 20"W x 14"D x 30"H, 8 OHMs 175W
Not Sure How Well It Works, Been in Storage
Unit For Ten Years, Untested, As Is, Looks in
Good Condition

131 Vintage Mushroom/Butterfly Wall Art
Hanging, Perfect For Your Retro Decor,
Hardened Foam, Good Condition, 8 1/2"W x
15"H

1310 Heavy Duty Extension Cord Wire 10/3 Approx.
28'L Great For Welder, Dryer, RV Use, Good
Condition, No Nicks or Cuts

1311 New in Package 15' 1/4" Type L Copper
Tubing, Unknown if Any Was Used

1312 Pair of Camper Hauling Mirrors For 2010 F150,
Good Condition, 8 1/2"W x 17"L

1313 Vacuum Pump Robinair 5 CFM Model 15500
Untested, As Is, Good Condition, 7"W x 15"L x
10"H

1314 Two Unopened 1 Gallon Bottles of Menards
Antifreeze Coolant, Ready to Use, 50/50
Prediluted

1315 Two PVC Kitchen Sink Strainers With
Tailpiece, And Flush Valve Parts, Flapper For
Toilet Tank, Very Good To New, 3" to 4"Diam

1316 Two Corded Drills, Dewalt Impact And Power
Glide Drill, Working, Fair Condition, 10"L

1317 Vintage Craftsman No. 9-3267 7" Adjustable
Dado Bench Radial Arm Saws Carbide, Good
Condition

1318 Metal Bow Saw, 33"L Good Condition

1319 Two 6" Clamps Heavy Metal And Wood
Handles, Good Condition

1320 Eight New Wrenches SAE 5/16" to 3/4", 5" to
9"L And Three New Long Neck Pliers, All
Three With Different Angles, 11"L

1321 Metal Drawer Bin Full of Fence Parts, 2" to
4"W, Good Condition, 6"W x 18"L x 5"H

1322 New In Box Saf T Duct Includes Two 4' Duct
Pieces

1323 Chicago 4 1/2" Angle Electric Grinder, Works,
Good Condition, 11"L

1324 Husqvarna 20" Saw Chain, Brand New, Get
Ready to Cut Firewood, Over $30. Value

1325 (16) Wrenches, Metric and SAE, Eight SAE
Size 5/16" to 3/4" And Eight Metric #8 To #19,
4 1/2" to 8 1/2"L, Great For Gifts

1326 Two 5/16 Ball on 11"L Receiver With 2" Drop,
Very Good Condition
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Lot Title

1327 Central Pneumatic Power Air Nailer, #46240
Measures 19"L x 13"H, Untested, As Is, Good
Condition

1328 New Filter Cartridge For Hot Springs Spa,
Clarathon, 8 1/2"Diam x 11"H

1329 2 Qts. of Yamalube 2-5 Two Cycle Oil, 1 Qt.
5W30 Pennzoil Oil and Pint of Hyd Jack Oil,
Good Condition, As Is

133 Sunrise Mountain and River Wood Framed
Artwork, Unknown Artist, Good Condition,
23"W x 18 3/4"H

1330 New Coolant Reservoir Not Sure What It Goes
Too, 15"L x 9"W

1331 (4) 6V Batteries, New In Package, Storage Unit
Find, Can't See Date on Batteries, 2 1/2" x 4
1/2"

1332 Central Pneumatic 20 Gauge Wide Air Stapler,
New In Box, 1000 Staples With it, 9"L x 5
1/2"H

1333 Damage Free 50' Grounded Outdoor Extension
Cord, Good Condition

1334 Hampton American Standard Two Handle Bath
And Shower Set, Missing Tub Spout, Good
Condition, As Is, Instructions Included, 9"W

1335 Vintage Metal Box Storage Bin With Nuts and
Bolts, in Four Plastic Drawers, 12 1/2"W x 6"D
x 7 1/2"H, Good Condition

1336 Two New Old Stock Camper Jacks 6"Sq. x
12"H, One 6' Camper Pigtail Cord, Untested,
As Is, Very Good Condition

1337 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!*** New In Package Split Leg Bib
Apron, Cowhide 24"W x 42"L <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***

1338 Fluke T5 1000 Electrical Tester, 9"L x 2 1/2"W,
Untested, As Is, Good Condition

1339 Cal Hawk 2" Receiver Hitch With 1 7/8" Ball,
14"L Very Good Condition

134 Metal Pineapple Welcome Sign, Good
Condition, 11"W x 13"H

1340 W10 World Fire Extinguisher Multi Purpose
Need Recharged, Untested, As Is, Looks Good
Condition, 6"W x 22"H

1341 Three Tools, One Rockwell 3/8" Drill One
Black & Decker 3/8" Drill, Both 9"L Have The
Chucks on The Cord, One Black & Decker
Variable Speed, Jigsaw 7"L x 7"W All Tested
and Working, Good Condition

1342 Sears Craftsman Tool Router Edge Guide and
Contour Finger in Original Box, 7"W x 12"L
Good Condition

Lot Title

1343 Two Bar Clamps, One 24"L Other 30"L Good
Working Condition

1344 Three Large Totes Of Children's Books,
Games, Beads, CD, VHS, Bins Approx. 16"W x
23"L x 13"H Each, All Full, Fair To Good
Condition

1345 Red Wings Collection! Two Working Clocks,
Championship Shirts, With Tags, Arby's
Collectible Glasses, And More, Comes With
Milk Crate, Shirts Size M/L 6" to 18"L, Good
To Very Good Condition

1346 Crate Full of Unilab Bacterial Digestant And
Other Cleaners, 3 1/2" to 10"H, Good Condition

1347 Hardware Lot- Door Handles, Drill, Hoses,
Back Brace and More, Fair to Good Condition,
6" to 5"L

1348 (250) 45 Records, Scratches And Wear, Fair
Condition, No Sleeves, Various Artists, Perry
Como, Jimmy Dean, Barry Manilow, Jimmy
Dorsey, And More

1349 Women's Size M Soft Velour "Friends"
Christmas Pajama Pants, Comfy And Stretchy
in Very Good Condition

135 (2) New 48" x 80" Hard Floor Office Chair
Mats, $50 Retail Value (Rolled Up in Long Box
- will Need to be Trained)

1350 Four Hallmark Keepsake Peanuts Ornaments,
3"H Snoopy, Lucy, Linus, Charlie Brown

1351 Four Ornament Shape Taper Candleholders,
Green, Red, Gold, Silver, 3"H With Ceramic
Metallic Finish With Original Box, New,
Footed Mikasa 6" Candy Dish, "Christmas
Night" New In Original Box, Unused

1352 Five Porcelain Lighted Buildings, All Have 6'
On/off Light Switch, Country Stable, Dickens
House, Church, Barn, Large Church, Approx.
7" to 11"H, Good to Very Good Condition

1353 Snowman Lot, Resin Material Fishing Theme,
Some Loose Pieces, Overall Good Condition, 2
1/2" to 9"H

1354 (26) Vintage Ornaments, Disney, Teletubbies,
Raggedy Ann and Andy Nice Variety, Approx.
2 1/2" to 5"H, Good Condition

1355 Four New With Tags Santa Napkin Holders,
Resin Material, 2"W x 3"L

1356 Wood Santa Box Made To Look Like Book
With Large Storage Area, Like New, Retail
$24.99, 8 1/2"W x 2 3/4"D x 12"H

1357 8 Pr New in Package Christmas Socks Sz 9-11
Lots of Red Truck Design
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Lot Title

1358 Three Snowman Holding Letters To Spell "Joy"
Approx. 2" to 3" Wide and High, Resin
Material, Very Good Condition

1359 Two Resin Snowman Figurines, Good
Condition in Boxes, 3"Diam x 5 1/2"H

136 New Tin Sign, USA Made, Step Aside Coffee -
This Is A Job For Alcohol, 12 1/2" x 16"

1360 Lenox American By Design Porcelain Light Up
Happy Holly Days Snowman Figure, Battery
Operated, Works, 4 1/2"W x 7 1/2"H, Very
Good Condition

1361 16" Christmas Wreath, Flocked With Pinecones
And Bow, Good Condition

1362 Mr. And Mrs. Santa Claus Baking Figures, Stiff
Fabric on Plastic Cone Bases, Good Condition,
11"H

1363 Miniature Christmas Tree Covered With Mini
Ornaments, Good Condition, 15"H

1364 15 Plus Vintage To Modern Christmas
Ornaments, Clowns, Santas, Angels Etc. Mostly
Plastic, Some Need Repairs in Overall Good
Condition, 1" to 6"H

1365 New Size 3T Up to Snow Good, Long Sleeve
And Fleece Pant Pajama Set by Cat & Jack

1366 What A Christmas Lot! Enough Stockings To
Hang By The Chimney With Care, Lovely
Variety For Your Family And Furry Friends,
14" to 36"L, Eight Total!

1367 Two Vintage Mr. Christmas Disney Mickey's
Carousel Ornaments, Each Box is String of
Two Figures Four Total That Ride
Continuously, As Is, One Pair of Figures is
Missing Second Box/Pair, One of Figures
Doesn't Move, Could Be Fixable, Lights Work
Great, Fair to Good Condition, Each Box 9"W x
2"D x 9"H

1368 11" Musical Wood Nutcracker, Wound to
Tight, Few Notes Heard, Good Condition For
Display

1369 Lenox Teleflora Christmas Tree Prelit Wysocki
C 2003, Cardinal Theme Red Bulb Accents,
Topped With Gold Star, 25"H, Fluffs Out
Nicely, Looks Cute on Mantle, Birds and
Berries Show Age, Overall Good Condition

137 Beautiful Wood Curio Cabinet, Four Glass
Shelves, All Hardware To Make It Adjustable,
Light On Top, Very Good Condition, 20"W x
12'D x 72"H

1370 Handmade Ceramic Music Box, Sleeping Santa
With Elves Dancing Around The Tree, Plays
Winter Wonderland Slow, But Still Very Good
Display, 7 1/2"W x 8"H

Lot Title

1371 Wallace Silversmith 1997 Annual Silver
Christmas Bell, Limited Edition, Sleigh Bell
From Herman Hiss, 2 1/2"Diam Needs
Polishing, Otherwise Very Good Condition

1372 Little Golden Book Jingle Bells, Vintage 5th
Printing 1974, Shows Wear, Overall Good
Condition, From Pet/Smoke Free Home

1373 New With Tags Velvet Red Door Bows, Five
12"W x 26"L, New Gnome Kitchen Hand
Towel, 18"W x 26"L, Never Used

1374 Frosty The Snowman Music Box, Plays "Frosty
The Snowman" From Younkers, Plastic, 10 1/2"
x 5", Very Good Condition

1375 Merry Christmas Wood Nutcracker, 3 1/2" x
12"H, Good Condition

1376 Grapevine Deer Statue, 18"L x 26"H, Wood
Santa, Snowman, Reindeer Days Before
Christmas (Missing Numbers For Hooks) 16"H,
Both in Good Condition

1377 Two Christmas Ceramic Santa Figures, With
Woodland Animals, Good Condition, 9 1/2"H

1378 Three Cute Santa Sock Holders, Resin on
Heavy Metal Bases, Good Condition, 3 1/2"W x
2 1/2"D x 5"H

1379 Two Christmas Craft Hardcover Books, Get the
Children Off The Computer, Lots of Cute Ideas,
Very Good Condition From Smoke/Pet Free
Home

138 (3) Hand Painted Canvases, Birch Trees,
Dandelion and Michigan Summers, One Has
Hole In Canvas, Fair to Good Condition, 16"W
x 20"T

1380 Christmas Origami Booklets 1-4 Very Good
Condition, Never Used, From Pet/Smoke Free
Home

1381 Santa Book, Scanimation Pictures, Very Good
Condition, From Pet/Smoke Free Home

1382 Tray Full of Christmas Decor, Candle Holders,
Figures and More, Glass, Resin, Plastic, Etc. 1"
to 14"W, Good Condition

1383 Cute Hallmark Sing And Moving Snowman
Plush Toy, 12"H x 11"W x 7"D, Sing About
Lunch While Family or Song Plays, Batteries
Included, Working, Clean in Good Condition

1384 Vintage Trim A Home Animated Figures, Good
Condition, Works, Lights Up, 8"W x 6 3/8"D x
18 1/4"H

1385 One of A Kind Wood Handcrafted Christmas
Stocking Hanger, Decorative, Rod Pulls Out
For Easy Hanging, Very Good Condition, 34"W
x 33"H
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Lot Title

1386 Toy Box Lot, Bear, Truck Works, Bowling
Pins, Wood Pull Toy, And More, Good
Condition, 3" to 16"L

1387 Approx. (41) Ceramic And Plastic, Vegetables,
Suitable For Indoor/Outdoor Use, Some Came
From Ann Arbor Art Fair, Some Gift Shops,
Good to Very Good Condition, 2" to 15"L

1388 Toy Box Lot of Foam Locking Mats, Plastic
Blocks, Figures And More, Good Condition, 1
1/2" to 12"L

1389 Huge Lot of Lego Duplo Building Sets, Box
Contains Blocks of All Colors, Building, Cars,
Trains, Figures, All Duplo Brand, Block O Dite
Block Sweeper Also Included, Filled 1 3/4 18
Gallon Totes, Box 12"W x 30"H, Good
Condition

139 2005 Super Bowl XXXIX and 2004
Jacksonville Jaguars USPS Stamped Prints and
Envelopes, Ready To Frame, Very Good
Condition, 12"W x 16"H

1390 Small to Large Bags, 50+ Travel, Crafting,
Jewelry, Time To Organize With this Lot, New
Cooler Bag, Three Backpacks, (30) Misc. Fair
to Good Condition, 10" to 15"W

1391 Nice Solid Wood Table, Top is 27"Sq. x 22
1/2"H, Very Good Condition

1392 Three Pillows All Have Wear, Overall Good
Condition, 16" x 23"

1393 Three Shelf Over The Toilet Metal Rack, Can
Be Screwed to Wall If Needed, Otherwise Free
Standing, 23"W x 10"D x 64"H, Silver Gray
Color, Light Rust, Overall Good Condition

1394 Berries, Hearts and Bows, Size 18-24M Lot of
Three Gently Used, Barely Worn, Two Piece
Outfits, So Sweet, Very Good Condition

1395 Very Nice Rocker Recliner With Floral
Tapestry Fabric, Good Condition, 26"W x 33"D
x 39"H

1396 Better Homes And Gardens, Queen Size
Comforter, Americana Style, Burgundy, Navy,
Sage, Ivory Colors, Good Condition

1397 Embroidery Thread, Bobbins, Ten Large, Ten
Small, Two Boxes of Pre Wound Bobbins, One
Black, One White, 1" to 4 1/2"L Very Good to
New

1398 Aloe Vera Plant, Pot 17"Diam x 12"H, Good
Condition

1399 Two High Back Wood Kitchen Chairs, Shows
Normal Wear, Good Condition, 17"W x 16"D x
39"H

Lot Title

14 Saginaw Steering Gear Commemorative
License Plate, 75 Year Celebration 1906-1981,
Good Condition, 12"W x 6"H

140 Kustom Speaker on Wheels, Stored Away For
10+ Years, Unsure If Working, Untested As-Is,
28"W x 15 1/2"D x 31"T

1400 Mattress Pad Full Size, Looks Unused, Very
Good Condition

1401 Step 2 Mailmaster Plus #5452 Stone Gray
Mailbox, New In Box, Hardware And Numbers
Included Brand New! Box 21 1/2"W x 13"D x
38 1/2"H

1402 Girls Clothing Lot Size 10/12 Eight T-Shirts,
Tank Top, Gap, Disney, Cat & Jack, Superman,
Hello Kitty, Good to Very Good Condition

1403 Aqua Metal Rolling Cart, 20"W x 15"D x 29
1/2"H, Needs Some Tightening Otherwise
Good Condition

1404 Girls Clothing- Three New Size 6 Shirts, Pair of
Leggings Size 6, Two Pair of Skorts Size 6,
New All Have Tags on Them

1405 Three Pairs of Women's 10 Short Blue Jeans,
Two Relaxed Fit Straight Leg High Rise
Instantly Slims With Tummy Panel, One
Relaxed Fit Straight Leg, Very Good Condition

1406 Little Tikes Cozy Coupe in Good Clean
Condition, 18"W x 29"D x 33"H

1407 Solid Oak Coat Hat Tree, 24" Base x 67"H,
Very Good Condition

1408 Large Craftsman Radial Arm Saw, Works
Perfect, Ready To Go To Work, 2.5 HP, 40"W
x 34"D x 75"H

1409 Hammers, Screwdrivers, Saw and More, Good
to Very Good Condition, 1 1/2"W Scraper, To
17 1/2"L

141 (50) Sewing Patterns For Birds and Bunnies,
Including Ducks, Geese, Chickens, A Cardinal
and Many Stuffed Rabbits and Bunnies, Good
to Very Good Condition

1410 Girls Junior Clothing, Size M, Skirt, Three
Shirts, Jacket Gray With Sherpa Lining, Good
to Very Good Condition

1411 Three Pairs of 50 Plus Men's Pants, All Very
Good Condition, Quality, Burgundy Pair 50 x
32, Black Pair 52 x 32, Dark Blue Pair 54 x 30

1412 Home Decor Backless Natural Woven Stool,
Very Good Condition, 15" x 15" x 26"H
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Lot Title

1413 Bluetooth Tower Stereo Made By Innovative
Tech, Wood and Other Materials, Working, 5-
10 Years Old, Set of Two Speakers, 39" x 5"W
x 6"Deep, Comes With Some Connectors, Very
Good Condition

1414 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
830' x 24" Christmas Bear, Commercial
Educational Personal

1415 Women's Size XL Clothing, All Tops and
Sweaters, Attention and Merona And More,
Name Brand In Gently Used to Very Good
Condition

1416 Small Absocold Mini Fridge in Box, Works
Great, Needs Cleaning, Otherwise Good
Condition, 20"W x 21 1/2"D x 21"H

1417 Older Wood Chair With Metal Pieces, Could
Be Repurposed Or Redone, 12"L Plus, Good
Condition, As Is

1418 Large Farmhouse Style Kitchen Table, Some
Wear, Otherwise Good Condition, 66"W x
40"D x 30"H

1419 Eagle River Crossbow Model 656 Case, New
With Tag Rifle Case, Good Condition, 49" to
51"L

142 Large Box of Amazon Returns, Personal Air
Cooler, Single Serve Coffee Pot, LED Lights
and More, All Untested As-Is, 23 1/2"W x 26
1/2"LL x 16 1/2"H

1420 Fireplace Mantle Surround Top, Oak Antique
Top Came From Old Victorian Home in
Northern MI, 61"L x 36"H x 10"Deep, It Has
Two Round Columns, It Would Be Beautiful
Kept in Natural Oak or Painted, Incredible Wall
Accent As Shelf, Mirror, Over Bed, Many
Other Uses, Very Good Condition

1421 Kenmore Wine Cooler With Temperature
Setting For White and Red Wines, Holds 30
Bottles, With Key, Barely Used, Like New
Condition

1422 Three Decorative Pieces, Clay Pot, Candle and
Orange Jar With Flower Frog Lid, 5 1/4" to 7
1/2"H, Good to New

1423 Welcome Guests With Three Yellow Pots of
Seasonal Foliage, Great For Thanksgiving, 19"
to 21 1/2"H

1424 Thanksgiving Wrapped Pumpkin, With Real
Leaves, Pinecones and Feathers, 14 1/2"Diam
Good Condition, As Is, Pumpkin Needs Glue

1425 Plastic 32" Decorative Blow Mold Ghost, No
Light, Some Wear, Good Condition Overall

Lot Title

1426 Wood Table Painted Black, Has Surface Wear,
Otherwise Good Condition, 70"W x 25"D x 29
1/4"H

1427 Box of Toys, Plush Pig, Learning Keyboard,
Minion And More, Good Condition, Some
Need Cleaning and Use, 4" to 17"L

1428 Huge Lot of Scrapbook Kits, Paper and More,
Kits Include Paper, Inks, Stamps, And More,
All New, 3 1/4" to 12"L

1429 Kitchen Lot of Rubbermaid Veggie Dip Tray
With Lid, Plastic Colander, And More, Fair to
Good Condition, Some Need Cleaning, Lids
Missing, 4" to 14"Diam

143 (5) Pack of Bladder Leak Pads and a Pack
Disposable Underwear From Women Size
Large 38"-50"

1430 Box of Assorted Cleaning Supplies, Full and
Partial Lysol, Glass Cleaner, And More, 5"L
Dryer Sheet Box to 70" x 72" New Shower
Curtain, Good to New

1431 Huge Lot of Scrapbook Kits, Stamps, Punches,
Includes Paper, Instructions, Inks, Kit Supplies,
3" to 12"L or Wide

1432 Wall Shelf Beautifully Hand Made of Quality
Wood, Can Hang on Wall or Sit On Furniture,
Reads Travel, Lights Up With Numerous
Colors, Eight 4" x 6" Picture Frames, 67"L x
14"H x 6 3/4"Deep

1433 Children's Size Cold Buffet, Plexi Sides Flip
Up, Tested Powers On, No Inserts, Good to
Reuse or Repurpose, 35 1/2" x 74"L x 51"H,
Counter 26 3/4"H As Is

1434 Large Wood Bench 72"W x 11 1/2"D x 18"H,
Some Wear, Good Solid Condition

1435 Vintage Christmas Candelabras For Windows
Or Home Decor, Set of (5) Three Light Candles
and One Five Candelabra, Made For Indoor
Use, Electric, Lot Includes Tin of Bulbs, All
Tested and Work, Good Condition, 9 1/2"H 

1436 Oregon Scientific Weather Station, Works
Great, Very Advanced System, Complete Set
Up, 4"Diam to 18"H

1437 Men's Thermal Long Sleeve Lot of Five Shirts-
Three Polo Brand, Sonoma, St. Johns Bay Size
L, Good Condition

1438 Amico Mig Welder 135 With Gas Gauge,
Works Great, 10"W x 18"D x 14"H

1439 Queen Size Comforter, Pillow Shams, Three
Pillows, Good to Like New

144 Queen Size Air Mattress, Holds Air, Needs
Cleaned, Good Condition
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Lot Title

1440 Heavy Duty Montgomery Ward Drill Press,
Works Great, Ready to Go To Work, Drill
Press, Router, Shaper, 17"W x 21"D x 48"H

1441 Christmas Decor- Four Large Gift Bags, Door
Cover, Round Table COver, Small Tree Skirt,
Three Tins, Santa Cookie Jar, Four Placemat,
Three Small Gift Bags, Two Pack Garland,
Picture, Gift Tags, Bell Wreath, Assorted
Ornaments, Ribbon For Gifts, Wreath Holder,
Pack of Glass Rings, Dog Ornament, Santa
Beanie Toy, All From Smoke Free Home, Like
New, 2 1/2"H to 18"Diam Tree Skirt

1442 (28) Pillow Ornaments, Four Package Heart
Pillow Garland, New From Smoke Free Home,
2 1/2" to 5"W

1443 Used Dyna Glo Gas Grill, Four Burner, Only
Used Once or Twice, Works, Good Condition,
46"H x 20"D x 53"W

1444 Like New Chicago Electric 120V Circular Saw
Blade Sharpener, Good Condition, Untested,
16" x 19"D, Board It's Mounted On

1445 Vintage Wood Cookstove, Works Great As Is,
Used Last Year, Needs A Foot is There, But
Need To Be Part Back On, 21"W x 31"D x
24"H Approx.

1446 Vintage Wonder Horse, Plastic Body With
Rusty Solid Metal Frame, Fair Condition, Still
Useable, No Handles, 24"W x 48"D x 36"H,
One Front Leg Has Been Repaired, As Is

1447 Girls Clothing Lot- Size 10/12 Good Condition,
Skirts, Dress, Leggings, Hoodies, Brands
Monster High, Piper, Icarly, Cat & Jack,
Holiday

1448 Bottle Lot- Old New Clear Blue And More, Fair
to Good Condition, Koken And More, 2" to
12"H

1449 Adolescent Antique Rocking Chair, Good
Condition, 28 1/2" x 31" Seat 14"

145 Christmas Tree Lights and Other Decorations In
Storage Tub, Good Condition, 17"W x 20"L x
13"H

1450 Cream and Light Blue, Freshly Cleaned, Back
May Show Some Staining, Front Is Good
Condition

1451 Melamine Shelf Unit With Two Shelves, Good
Condition, 12"W x 12"D x 32"H

1452 Little Red Radio Flyer Push Assist Tricycle,
Clean Like New, 19 1/2"W x 35"D x 38"H

1453 Two New With Tags Girls Size 4T Peppa Pig,
Christmas Design Pajama Sets, Long Sleeve
And Pants

Lot Title

1454 Girls NIKE Size XS Cheer Hoodie, Very Good
Condition

1455 New With Tags Children's Size XS Green Long
Sleeve, Pikachu Pokemon Present Christmas
Shirt

1457 Detroit Pistons Hoodie New, Gear For Sports,
Stadium Brand Dark Blue, Super Soft Piston
Logo on Hood, Believe It Is Women's Size M
But Great Gift, Runs Large New

1458 Display Rack 55"H x 33" Round, Good
Condition, Needs Cleaning, Stored in Basement

1459 Two Pair Men's 38 x 34 Jeans, Pair Levis Dark
Blue Like New, Levis Light Blue Fair
Condition For Workwear

146 Vintage Cups, Plates, Cake Plate, Dishes, Trays
and More, Glass and Ceramic, 4"Diam x
12"Diam

1460 Beautiful Haworth Chair, Olive Cloth, Unit
Wood Arms, Very Good Condition, 30 1/2"W x
24 1/2"D x 32 1/2"H

1461 Patio Table in Good Condition, With Two
Matching Chair, 22"W x 22"D x 36 1/2"H

1462 Real Simple Brand Mattress Pad, Full Size,
Unused

1463 Large Box of Interesting Books, Mysteries,
History of German Special Forces in WWII,
Dog Training, Apache, American Assassin,
Umberto's Circus, And Many More, (20)
Hardcover and Four Paperbacks, Good to Very
Good Condition

1464 Glass Bowl With Handle 9 1/2"Diam, Two
Precious Moment Ornaments, Holiday Wine
Corks, Three Christmas Plaques, Votive
Holders, 3" to 9 1/2" Good to New Old Stock

1465 Decor Lot- Blue Glass Vase, Ceramic Bell,
Plate and More, Good Condition, Loose
Packed, As Is, 3 1/2"Diam to 12"L

1466 New 48" x 80" Hard Floor Office Chair Mat,
$50 Retail Value (Rolled Up in Long Box - will
Need to be Trained)

1467 Three Pairs of "Work" Jeans, 42 x 30, Good
Condition But Some Fraying on Bottom, No
Holes, Stains, Tears, Two are Members Mark,
One Pair Route 66

1468 Wood Coat Hanger, 5'10"H, Four Hooks, 21"
Base, Good Condition, One Leg is Wood,
Glued, Very Sturdy

1469 White Light Up Christmas Dog, Good
Condition, Untested, As Is, 10"W x 18"D x 22
1/2"H Not Counting Hat
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Lot Title

147 Royal Jackson China Circa 1957, Silver Border
and Flower Graphics, 10 Place Setting, Plates,
Bowls, Cups, Saucers and More,Very Good
Condition, 3"Diam to 10"Diam

1470 Angel Tree Ornament Clear and Angel Playing
Music Resin Works, Good Condition, 8" to 8
1/4"H

1471 Two Christmas Wood Penguins 6"H, Good
Condition

1472 Vintage Lot of Three Reuge Music Box
Christmas Tree Square Cube Ornaments, #6435
Plays It's Small World, #5941 Plays Send In
The Clowns, Circus Elephant Plays The Sting,
Very Good Condition, 2" x 2" x 2"

1473 New Size 4T Size Up to Snow Good, Long
Sleeve And Fleece Pant Pajama Set by Cat &
Jack

1474 Santa's Workbench Set of Four Porcelain
Lighted Street Lamps, Perfect For Your
Christmas Village, Batteries Included, New in
Package, 3 3/4"H

1475 10" Nutcracker By Kurt S. Adler, Good
Condition

1476 Sunbeam 12' Red, White, Blue Rope Light For
Indoor or Outdoor Use, Includes Rope Light, 6'
Power Cord With 5 Amp Fuse Plug And End
Cap, (12) Wall Clips, Nine Plastic Tie Wraps,
Nine Screws, Extension Connector Included,
Instruction Safety Paper Included, Works Great,
Very Good Condition

1477 New With Tags Size 2T Mickey Holiday
Pajama Shirt And Pants Set, Imagine Ink No
Mess 12 Page Game Book

1478 Wood Sled With Sides, 8"W x 20"L x 5 1/2"H,
6" Angel Resin Holder, 4 1/2"H x 5 1/2"W,
Good Condition

1479 Solar Snowman Never Out of Box, White LED,
Total Length With Slate 29"H, Coleman Cable
Inc.

148 Older Train Set Parts Like Track, Cars, Etc,
15"W x 21"L x 8"H Tote Almost Full, Mostly
Good Condition

1480 Christmas Shelly's Village Diner, Dept. 56
Collectible, New in Box, Tested and Working,
Plastic, 16 1/2" x 8 1/2" x 9 1/2"H Box

1481 Santa And Mrs. Claus Like New, Battery
Operated, Animated And Illuminated, Runs on
Two C Batteries, 6"W x 5"D x 16"H

1482 Christmas Village House New Never Used,
Plastic 7" x 6" x 4", Lights Tested, Good
Condition, 2002 Edition

Lot Title

1483 Two Snowman Salt And Pepper Sets, 1999 DD
On One Bottom Snowman, Good Condition, 4
1/4" to 5 1/4"H

1484 Snoopy Dog Dish, 5 1/4"D x 2 1/4"H Two
Snoopy Keychain Adventure Figures, 2
1/2"Diam x 4"H, Good to Very Good Condition

1485 Ten Christmas Record Albums, Harry
Belafonte, Barbra Streisand, Most With Various
Artist, Good Condition, As Is

1486 Three St. Nicholas Square And Sonoma
Snowman Dishes, Original Tags On Plate,
$7.99, Very Good to New, 5 1/2" to 8"Diam

1487 (20) Christmas Bulbs, Variety Colors, 2" Plus,
One Break in Transport Otherwise Very Good
Condition

1488 Two 7" Christmas Owls, Resin in Good
Condition

1489 10" Nutcracker Santa Holding Bag, Good
Condition

149 Women's High Heel Dress Shoes and Sandals,
(7) Pair Sizes 6 1/2 to 7 1/2, Good Condition

1490 Nutcracker in Box 15"H, Soldier in Box 12"H,
Two Soldier 10" Each, One 5 3/4"H, Metal on
Base, Great Condition, Six Total

1491 21" Wood Snowman And 10" Rubber Santa,
Santa Needs Cleaning, Overall Good Condition

1492 Fiberoptic 32" Christmas Tree, Works, As It
Should

1493 Clear Sparkling Light Untested, Looks In Good
Condition, 9 1/2"H

1494 Christmas Snowman Carrying A Tree And
Wreath 12"H Nice, Snowman With Squirrel
10"H, Music Box, No Chips or Cracks, Two
Total, Both Great Condition

1495 12 1/2" Snowman Plate, Good Condition

1496 Blue Sky Clayworks Heather Goldminc Two
Gingerbread Boy Christmas Figures, 3" With
Box, One Christmas Angel Ornament 2001 4"

1497 Cute Set of Christmas Silverware For The Kids,
Northland Stainless Japan Set of Six Forks,
Knives, Small Spoons, Large Spoons, Good
Condition But Does Have Some Scratches, 6"
to 7 1/2"L

1498 New Size 5T Up to Snow Good, Long Sleeve
and Fleece Pant Pajama Set By Cat & Jack

1499 Lot Of Miniature Glass Christmas Ornaments,
(12) Vintage Made in Mexico, (12) Modern
Made In Mexico, 2" Pieces

15 Metal Wall Hanging Plant Box or Stand, Good
Condition, 27"W x 10"D x 11"H
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Lot Title

150 Misc Car Jacks, Lug Wrenches and Handles,
Good Condition, 8"L to 26"L

1500 Old World Santa Figure Special Christmas
Collection, 8"H, Good Condition

1501 Home Interior Figures, (12) Kuddles Korner,
Jan- Dec. 2002 Ceramic, Porcelain, Fair
Condition, October Figurine is Missing Base
With Broken Broom, Up to 5"H

1502 Six Magazines Mostly Christmas Craft Related,
Good Condition

1503 Pretty Christmas Tablecloth! Decorated Around
The Edge With Holly, Has Been Washed And
Ironed, Two Small Stains Noticed, Very Faint,
75"L x 58"W Oblong, Good Condition

1504 Porcelain Collectible In Box, Good Condition,
Cute, Three Children Making Snowman, 7"H

1505 10" Wood Nutcracker Playing Drum, Good
Condition

1506 Brown Light Up Fabric Christmas Dog, 24"H
Good Condition

1507 Christmas Lot- Tins, Socks, Much More, Good
Condition Overall

1508 Matchbox Car Center Lot With Elevator And
Cars, Paw Patrol Playset With Car, Cribbage,
Two Books and Misc. Toys, Fair to Good
Condition

1509 Large Box Lot of Amazon Returns, Strip
Lights, Shirts, Bedding, Kitchen Supplies, And
More, 21"W x 30"D x 21"H Box

151 Vintage to Modern Books, Various Topics and
Genres Like Art, Collectibles and Automotive,
Good Condition

1510 Huge Lot of Assorted Sports Cards, Various
Years and Brands, Contains Baseball, Football
And Basketball, Over 12,000 Cards, Four
Boxes Total

1511 Irwin Bolt Grip Five Pieces With Cases New
Never Opened, 5/8", 9/16", 1/8", 7/18", 3/8"
Deepwell

1512 Three Chalk Lines And Plumb Bob, Shows
Wear, Fair to Good Condition

1513 Shop Light With 20' Damage Free Cord Tested,
Works Fine, Good Condition

1514 Kawasaki 15 Amp Grinder, Fair Condition,
Works, With Case 20"L

1515 Stanley No. 4 Hand Plane, 9"L Good Condition

1516 Heavy Duty (30) S Hooks New 2 3/4"

1517 Jumper Cables, Good Condition

1518 Work Light With Clamp to Hold Almost
Anywhere, Works, Good Condition, 5" x 4" x 7"

Lot Title

1519 Unicel Filter, C 8350 Vita Spa, 7"H

152 Misc Hammer Heads, Wood Handles, Air
Impact Gun, Nice Tote, Fair Condition As-Is,
3"L to 16"L

1520 Skilsaw Very Good Condition, Has Light on
Front Handle, Comes On While You Saw, Easy
to See What Your Cutting, 2.6HP Runs Great

1521 Sling Lifting Strap For Lifting Up to 15,400 lbs.
Good Condition, 3" x 16' Loop

1522 Folding Yardstick, Wrenches, Drill Bits, And
More, Good Condition Overall

1523 Craftsman 3/8" Drill Variable Speed, From
Estate, Untested, As Is, Fair Condition, 12"L

1524 Shinestar Propane Y Adapter Attaches to
Propane Tank, Brass New In Box, 4"W x 3"D x
2"H

1525 12V Window Defroster, Speed Up Your
Defrosting Rotating Base, Folding Handle, Dual
Function Heat/Fan Modes, Plugs Into
Accessory Outlet, $25. Value, Brand New, 5"H
x 4 1/2"W

1526 Lawn Tractor Battery Fully Ready to Go U1-
145 Cold Cranking Amps 190, 7 1/2"W x 5"D x
7"H

1527 Five New 12 Oz. Cans of Rustoleum Paint,
Coastal Gray

1528 High Output Charger 10 AMP Works Great,
Good Condition, 11"W x 10"D x 5"H

1529 Deckmate Screws, 10 lb. Box Brand New, 2"L
Coated Star Drive And Comes With A Bit, $50.
Value

153 Dow High School Windbreaker Style Size
Small Jacket With Lining, New But Has Been
In Storage

1530 Chain Hoist 1 Ton Central Machinery in Very
Good Condition, Never Used, 5 3/4"Diam

1531 Two New Old Stock Oil Spouts Each 8"L

1532 Pressure Washer Foam Gun Attachment, No
Bottle Included, Brass 6 1/2"L and Five
Pressure Washer Hose Spray Tips

1533 Two New Clamps, 3" WT Grant, 1/2" Gluing
Clamp in Package, Good Condition

1534 Cory Electric Knife Sharpener, Sharpen Those
Knives For Deer Camp, Etc. From Estate, Fair
Condition, Untested, As Is, 8"W

1535 Two Tape Measures, 100' Klein And Sons, 50'
Lufkin C253, Good Condition
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Lot Title

1536 Brand New Emergency Road Kit- Booster
Cables, Emergency Fan Belt, EZ Fix, Hose
Bandage, Tie Down Stretch Cord, 2-15 Minute
DOT Approved Flares, Emergency Antenna
Flag, Unopened in Box, 12"W x 10"D x 4"H

1537 Reversible Speed Reducer For Portable Drills,
Looks New, But Untested, Inspect In Person,
As Is, 7"L

1538 New 6" Paint Roller, Paint Goes Inside Roller
For Less Mess, Never Used

1539 Four Vintage Tools- Stanley No. 65 Marking
Gauge, Stanley No. 61 Marking Gauge, Stanley
No. 25 Bevel Square, Hall Level No. 1 Made in
USA, Good Condition Overall

154 Ladies Harley Davidson Biker Jacket, Size
36W, American Cowhide Leather, Good
Condition

1540 Like New Tap Set in Metal Storage Box, 16
1/4"L x 5 1/4"W

1541 Ryobi DS1000 Corded Electric Detail Corner
Sander, Tested and Works, Very Good
Condition, 12"L

1542 Reese 5" Drop Down Receiver With 2" Ball,
Good Condition

1543 Craftsman 16" Chainsaw Electric 3.5 Peak HP
Needs Blade Sharpened, But Works Great,
Dirty But Good Condition

1544 Mr. Heater Propane Heater New In Box,
"Factory Reconditioned" On Box With Brand
New 5' Propane Hose Assembly, Time To Gear
Up For Ice Fishing, 8 1/2"Diam

1545 Sears Craftsman Screw Drill 13.2V Good
Condition, With Case, Needs The Batteries
Rebuilt, 10"L

1546 O Ring Assortment Neiko Tools, 419 Piece
Metric, 32 Metric Sizes New Never Opened,
10"W x 7"D x 2"H Box

1547 Arrow Model ETN 50 Electric Staple Gun,
Works Great, Good Condition, 8"L

1548 Dell Optiplex 790 Computer Tower With
Keyboard And Mouse, Appears Unused 14"W x
4"D x 10"H

1549 Lot of Tupperware Misc. Vase, Baker, Up to
12" Good Condition Overall

155 Working Man's Mystery Box, Heavy, Good
Condition, 9"Sq x 16"T

1550 Four Packages of Shatterproof Mixed Color
Ornaments, Tree Topper, All Brand New, Two
Ornaments Missing Out Of Package

Lot Title

1551 Red Painted Wood Planks From Old Fence, 20
1/2" x 3 1/2" Approx. (36) Total, Good
Condition

1552 Esperanto By Drexel Nightstand, Three
Drawers, Sturdy, Drawers Are A Bit Tight,
Good Condition, 24"W x 16"D x 23"H

1553 Lots of All Occasion Cards and Stationary
From Estate, Even Christmas Cards, Good to
New

1554 Small Solid Wood Cabinet With Round Wood
Knob, Great Opportunity For A Redo Shabby
Chic, Comes With Anti Tarnish Silverware,
Case Inside, Fair Condition, 14"W x 16"D x
28"H

1555 Five Books Related to Past Presidents And
White House, Good Condition Overall

1556 Metal Thermometer "Do Not Expect Warning
Shot" 17 3/8"H x 5 1/2"W New in Package

1557 Fall Fruit Basket Painted On Board, Signed At
Artist, 20 1/2" x 16 1/4" Good Condition

1559 Elephant Pictures, 34" x 24" Two Small Mirrors
13"Sq. Tusks Missing in A Picture Could Use
Deer Horns to Fix, Fair Condition

156 Large Vintage Blow Mold Santa Claus, Great
Color, With Light, Works, Great Condition,
Approx 47"T

1561 Two Pictures Water Can In Frames, 15 1/4"H x
13 1/4"W, Good Condition

1562 Sears Solid State Radio Record Player, Radio
Works, Record Player May Need Fine Tuning,
Good Condition, 39 1/2"W x 17"D x 26"H

1563 Wall Art With Trees, Made Out of Yarn in
Wood Frame, 36 1/2"W x 1 1/2"D x 25 1/2"H

1564 Oval Silver Mirror 27"H Two Cream Wall
Decor Plaques, With Burlap Flowers 14"Sq.
Good Condition

1565 Tin Sign 12 1/2"W x 16"H US Made, Weekend
Forecast Camping With A Chance of Drinking

1566 Tin Sign 12 1/2"H x 16"W, US Made, Don't
Tread on Me

1567 Dogs Welcome People Tolerated, USA Tin
Sign 12 1/2" x 16"W

1568 Steel Counter Stool, Unused, Very Good
Condition, 16"W x 16"D x 39"H Seat At 23 1/2"

1569 Women's 18 Short Lot of Three Blue Jeans,
Old Navy Super Skinny, Old Navy Skinny,
Gloria Vanderbilt Amanda With Slimming
Tummy Panel, Very Good Condition

157 New Roll of Roofing Ridge Vent Owens
Corning Brand, New Condition, For Roof Pitch
From 2/12 to 20/12, 20'L x 11"W x 5/8"Thick
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Lot Title

1570 (100) Champagne Corks, Clean Corks From
Various Wineries, Great For Hobbies, Projects,
Approx. 2"L, Good Condition

1571 Beautiful Maple Handmade Wine Rack, One Of
A Kind, Very Heavy and Well Made, 40 1/2"H,
Good Condition

1572 Huge Aluminum Fishing Pole 9'L Good
Condition

1573 Amanti Art Mirror, New Silver 20"W x 26"H

1574 Faux Wood Plastic Framed Mirror, Good
Condition, 50"H

1575 42" Wood Holiday Tree Decoration, Some
Paint Wear But Good Condition

1576 5' Floor Lamp Heavy Solid Gold Colored
Plastic, Has Chip in Base, Shade Cracked,
Works, Fair Condition

1577
Beautiful Long Frond Ferns, Will Accentuate
Your Home or Office, Get A Couple of The
Nine I Have Offered, Spritz Them
Occasionally, 15" Across, Hang Over 24"
Screen reader support enabled.

1578 Car Trunk Bike Rack, Needs Cleaning, Good
Condition, 30"W x 18"D x 5 1/2"H

1579 Graco Snugride Click Connect 35, Baby or
Youth Car Seat, With Instruction, Good Till 11-
14-2022, Like New, 17"W x 27"D x 25"H

158 (3) Plastic Gas Cans In Good Condition: 5
Gallon, 1 Gallon and 2 Gallon (No Lid)

1580 Red Christmas Wreath With Red Bulbs Plus
Carry Container, 20"Diam in Good Condition

1581 Drive Shower Chair, Good Condition,
Adjustable, 36"W x 16"D x 27"H

1582 Craftsman Trak Pac Carrier Heavy Duty
Storage With Attached For Truck, Black Plastic
From Sears Made in USA, 37"W x 18"D x
14"H, Good Condition

1583 Women's Size Small Vest, Abercrombie And
Fitch, Very Soft in Very Good Condition

1584 Vintage Pins- Many Are Precious Moments,
From Estate, Good Condition, Approx. 3"Diam

1585 1997 Star Wars The Power of The Force Darth
Vader With Lightsaber And Removable Cape,
New In Package, 4" Figure in Mint Condition

1586 New in Package Hot Wheels Treasure Hunt
1957 Plymouth Fury in Protective Package 3
1/4"L

1587 Ultra Pro Deck Box Full of Card Sleeves Of
Various Colors, Standard Size, Good Condition

Lot Title

1588 Musictime Record Player, Works Great, Just
Needs Needle, Good Condition

1589 Lord of The Rings Trilogy Edition, Complete,
Good Condition

159 (2) Vintage Red Blow Mold Candles, Great
Color, No Lights But Those Can Be Bought,
Great Condition, Approx 35"T

1590 Nine PS2 Games, Various Titles in Working
Order, One PS Game, Good Condition

1591 Plush Sheep in Good Condition From
Smoke/Pet Free Home, 12"L

1592 Transformers Optimus Prime Early Generation,
13 1/2"L in Tractor Trailer, Use and Wear
Evident, Nice Collectible Piece, Fair Condition

1593 Disney Mickey Mouse Lot- All Very Good
Condition, Mickey Hand Picture Business Card
Recipe Holder, 4" x 4" x 3", Pillow 16"Sq.
Disney Tote Bag 25 1/2" x 17 1/2"

1594 Let's Dance Elmo Hasbro 2017 Batteries
Included, Sings, Lights Up, Moves Arm, Head,
Very Good Condition, 12"H

1595 Four New in Package Animalz Environmental
Wood Animals, Nice Gift, 4" to 6"

1596 Five Matchbox Cars in Original Box, Good
Condition, 8" x 4" No. 8, No. 12 Chase Car,
Police Car Rot Wheeler

1597 1995 Star Wars The Power of The Force Han
Solo With Heavy Assault Rifle and Blaster
Action Figure New in Package, 4" Figure in
Mint Condition

1598 Spiderman Six Arm Arachnid Battle Attack
Action Figure Toy Biz, 5"H Very Good
Condition

1599 Tinkerbell & Friends Bedding, Includes Silky
Reversible Quilt, Silky Pillowcase, Fitted Sheet,
Very Good Condition, Quilt 42" x 57"

16 Metal Budweiser Sign, Very Good Condition,
16"W x 12 1/2"H

160 Mystery Box, Assortment of Things, 16
1/2"Cube

1600 Crosswords For Dummies Game, Anyone Can
Be A Great Crossword Player, 50 Million
Copies Sold! Fun For The Whole Family, Very
Good to Like New, 10"W Box

1601 Play Doctor Kit in Ambulance Shape Carry
Case, BP Cuff, Toy Syringe, Other Play
Medical Equipment, Good Condition, 10"W x
4"D x 8"H
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Lot Title

1602 Hokey Pokey Elmo! 2002 Mattel Looks And
Works Great, Batteries Included, On/off Switch
On Foot, Then Press Hand to Start, Dances,
Moves, Sings, 14"H

1603 1/24 Kevin Harvick ET Nascar 20 Anniversary
Edition By Action Collectibles, 10"L Box, Very
Good Condition

1604 Lego Hardcover Book, Ninjago "Secret World
of Ninja" Missing Mini Figure, 95 Pages, 9" x
11" x 1"Thick, Good Condition

1605 (13) Hot Wheels From 2007 and 2008 Diecast
New In Package, 3"

1606 Remote Control Transformer Car in Box,
Untested, As Is, Includes RC, 10 3/4"L Box

1607 Play Day Basketball Backboard With
Breakaway Rim, Hang Over Door, Number
Three Soccer Ball By Puma, Very Good to Like
New, 9"W to 17" Packages

1608 2000 Star Wars Power of The Jedi Darth Vader
Emperor's Wrath Action Figure New in
Package, 4" Mint Package

1609 Set of (3) Two Piece PJ's For Size 24M Hot
Chocolate, Sloth, Marshmallow (Missing Top),
So Cute, Good Condition, Some Wear

161 Mrs Santa Holding Candy Cane Blow Mold,
With Light (Needs Bulb), Color Little Faded,
Good Condition For Age, Approx 40"T

1610 Four Pairs of Women's Jeans, Three Petite, One
Regular, Good To Three Like New, Liz
Claiborne, Apt. 9 Capri, Jaclyn Smith And
Sonoma

1611 Men's Medium Adidas Grey And Blue Mesh
Lined Athletic Sweatpants, Very Good
Condition

1612 Three Tackle Boxes, Plano, Adventurer,
Unknown, One Full of Tackle, Sinkers, Glasses,
Hooks and More, Good to New, 15" to 17"W

1613 5 lb. Shake Weight, 14"L Good Condition

1614 Dog Leashes, Collars, And Harnesses, All
Gently Used or Brand New Condition, For
Small to Medium Size Dogs, From Petsmart, 8
1/2" x 9" Harness Plus

1615 Par Nornay All Weather Blanket 50" x 60" New
in Package Blue in Color, Great For Home, Car,
Events

1616 Topps Gold 1992 Complete Set Scaled, Brien
Taylor Hand Signed Card, Brand New, 14
1/2"L Box

Lot Title

1617 Nearly New Wahl Dog Trimmer With
Attachments, Used Clippers Once, Bought For
$65. At Tractor Supply, High End Set, 9 1/2"W
x 9 3/4"D x 3 1/2"H

1618 Outdoor Helmets Size Small, Rat Skulls
Silicone Mohawk, White Skull, Shin And
Elbow Pads Brand New, Shin Guards Vizari M,
Used

1619 Two Boxes Milk Bone Dog Treats, Maro
Snacks, With Real Bone Marrow, Made in
USA, Value Size 58 Oz. Box, Over 200 Treats,
9 1/2"H x 7 1/2"W Boxes

162 Men's Size M New York Navy Hoodie by
Steve & Barry In Good Condition

1620 Women's Size 20 Regular Old Navy Sweetheart
Stretch Dark Wash Blue Jeans, Like New
Condition

1621 Nice Christmas Gift Idea, Three Sleeves Of
Three Nitro Crossfire Golf Balls, New 5"L
Boxes

1622 Jeff Gordon Christmas Souvenirs Big Sock 14"
x 10" Small Sock 4" x 4", Two Magnets 2" x 2"
Magnets, Some Wear, Fair to Good Condition

1623 1989 Collectors Choice Premier Edition
Complete Set Including Ken Griffey Jr. Rookie
Card, 14"W Box

1624 Hardcover Books- Brad Meltzer Fifth Assassin,
Joseph Finder Vanished, Buried Secrets,
Andrew Gross Reckless, David Hosp The
Betrayed, Neil Ball Kill Switch, Scott Turow
Identical, Gently Read

1625 Dog Carrier For Small Size Dog, Comes With
Handle And Carry Strap, Very Good Condition,
From Chewy.com Used for Only Two Months,
10" x 17" x 10 1/2"

1626 Victoria's Secret Pink Black Crewneck
Sweatshirt, Women's Size XS, Boxy Cut, Runs
Large, Also Fits S-M, Good Condition

1627 Bin of Christmas Ornaments, Navy Santa Tree
Skirt, Christmas Tree Ornaments Over 40,
Hallmark, Disney, Crazy Mountain, Etc. Star
Trek, Beatles Yellow Submarine, Very Good
Condition, It's That Time of Year, 2" Plus

1628 Four Packages of 5 or 6 Different Color,
Shatterproof Ornaments, Two Tree Toppers, All
Brand New, 2"Diam to 14"H

1629 Massive Faux Flower Lot, Lots of Colors and
Styles, Very Pretty, Good Condition, 10"H Plus

163 New Pet Bed 20"L x 16"W x 5"Thick
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Lot Title

1630 Beach Toys! Large Shovel, Rake, Hoe, Pail
With Lid and Hose, Squirt Guns and Boogie
Board, Scream Machine, Ultimate Water
Blaster, 3 1/4"Diam to 28"L

1631 20 Plus Gold Rim Glasses And Goblets,
Includes Plastic Tote With Lid, Good
Condition, 4"H Plus

1632 Over 200 Vinyl Record Albums, Mostly Classic
Country, Loretta Lynn, Charlie Rich, Glen
Campbell, Roger Miller, Plus Many More!

1633 Queen Size Comforter Beige WIth Flowers And
Tan Trim, Also Large Piece of Material, Two
Pillow Shams, Two Pillows, Two Valances,
90"L, Very Good Condition

1634 (37) Mason Jars, Pints, Qt. Half Gallon, Two
Blue Qts. 5" to 9"H, Loose Packed, Good
Condition

1635 Six Speaker And One Tweeter, New Old Stock,
Three Speakers Still in Box, 6"W Plus

1636 33 Gallon Tote With Three Remote Control
Cars, 12" to 16" Police Ford Plus Couple
Smaller Battery Operated, Plus Battery
Package, All Complete, Worked When Put Up
in Spring, Good Condition, As Is

1637 (36) Very Nice Tree Bulbs, Snowman Tin Tube
Full of (18) New Gold Bulbs, (29) Red All
Very Good Condition, Also Very Unique
Hanging Ornaments, 2" Plus

1638 Christmas Lot- Santa Pillow, Cookie Trays,
With Lots of Different Pieces, Also White
Dinner Plates, Good Condition, 6" to 20"

1639 New With Tags Size 16 XL Long Sleeve
Button Up Dino Snowboarding Shirt, Cat &
Jack Brand

164 Purple Tote With Lid, Good Condition, 32"L x
19"W x 15"H

1640 Scrapbooking Wood Stamps, (25) New and
Used, Various Themes, 3/4" to 4 3/4"

1641 Honeywell Model HFD-010 Air Cleaner,
Works As It Should, White In Color, 7"W x
11"D x 17"H, Needs Cleaning, Otherwise Good
Condition

1642 Multi Function Mesh Desk Organizer, New in
Box 11 1/2"H

1643 Digital Prism 3 1/2" Handheld Digital LCD TV
New In Box, 8"W x 3"D x 6 1/2"H

1644 Lot of Reading Glasses, Strength 1.25 Narrow
Blue Frame, Strength 2.00 Two Cynthia
Rowley, Two Max Studio (One New) ICU
(New) Compact Fold Up With Case, Eyebobs
With Case "On Board"

Lot Title

1645 Red Peakeep Alarm Clock, 4"Diam, Twin Bell
Alarm Clock, Battery Operated New in Box

1646 New Electric Desk Fan 5"Diam, Blue in Color

1647 Two 3"Diam White Mountable Marine
Speakers, New in Box By Furrion, Model
#FMS5W

1648 Three Garity Movement Lights, Plug In Or
Battery Set Up or Hang, Night Light,
Movement Detector, Good Condition, Untested,
As Is, 6"H

1649 Scrapbooking Lot of (25) Wood Stamps, Some
New, Some Used, Various Themes, 1" to 4 1/2"

165 Water Cooler, Works But Melted On One Side,
Still Holds Water and Ice, Fair Condition, 19"T

1650 Lawnboy Battery Charger For Electric Start
Push Mower, Cat. No. 10-100A MO 3 Year 89,
120V, 60 HZ, 5W 14.5 VDC 100MA UL
Listed, Made in USA, Good Condition

1651 Everybody Loves Raymond Five Disc First
Season, Complete Set, Very Good Condition

1652 PS3 Console With One Game, Hot Shots Golf,
One Controller, Untested, 5 1/2"W Plus, Great
Condition

1653 Ten Piece Music CD Lot- Earth Wind And Fire,
Bryan Adams, Enya And More, Good Condition

1654 Two Piece Power Strip Lot, One New, One
Good Condition, 9 1/2" to 10"W

1655 New Old Stock Lavec LT 002 35MM Vintage
Photography Camera With Box, Case, Manual,
Brand New, 5 1/8"L Box

1656 Perfect For Christmas Lights, Four Outlet Multi
Plug, 20 to 25' Grounded Cord Reel in Very
Good Condition

1657 Centennial Cassette Player Record, Plays Very
Slow At First, Speeds Up After About Ten
Minutes But Still Slow, Volume Is Scratchy,
Also Has Input Jacks For Mic, Line In, External
Speaker, I Tried A Mic But Didn't Seem to
Work, Large Speaker on Back, 12 1/2"L x
10"W x 10"H

1658 Four Old Electronics, Two Hooker Bilinear
Amplifiers, Eico Model 612 Tester and Kustom
Model 504 Power Supply, Untested, Hooker
Amps Maybe For Ham Radio or CB Radio,
Amps 9" x 4" x 3", Power Supply 6" x 4" x 2
1/2", Eico 6" x 4" x 2" All Untested, As Is,
Good Condition

1659 Two DVD's King of Queens, 5th and 6th
Season, Great Condition
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Lot Title

166 Portable Toilet Made by Sani-Pottie, Great For
Hunting, Boating, Camping Etc, Extra Clean,
No Odors, I Believe It Was Never Used, 15"W
x 15"L x 12"H

1660 Ten CD's- Angel Claire, Kenny G, Neil
Diamond, Phil Collins, And More, Good
Condition

1661 Box of New Sunco 17W BR40 LED Light
Bulbs, 11 1/4"W Box

1662 Audiovox Walkie Talkie With Charger, Cord,
Model GMR 59DS, Works, Good Condition,
6"W x 2"D x 7"H Approx.

1663 Two Califone Computer Microphones, Unused,
8" and 9" Long Packages

1664 (25) Wood Stamps For Scrapbooking New and
Used, Various Themes, One Foam Stamp, 1" to
4 1/4"

1665 Cobra DC to AC Inverter, Model CPI 880
Used, Great Condition, Works, 7 1/2"W x 5"D
x 2"H, 800 Watts Continuous, 1600 Watts Peak

1666 New in Box Honeywell Home Smart
Thermostat, Didn't Work With My Furnace, 5
3/4"W x 1 1/2"D x 3 1/2"H

1667 Duracraft 13" Fan Adjustable Angles, Beige
Color, Plastic and Metal, Well Built Sturdy Fan,
Works Great, Good Condition, 14"Round Wide
x 9"D x 20"H

1668 Ten Piece Music CD Lot, Heart, Earth Wind &
Fire, Elton John, Stevie Wonder, And More, All
Good Condition

1669 USB 2.0 S4M External Drive, DLPIN D Rom
Combo Burner Drive, New in Package, No
Brand Name, Box 7 1/2"W x 6 1/2"D x 1 3/4"H

167 Folding Medical Toilet, Item E11148N-1,
Carelink.com, Like New, Very Nice Clean
Condition, 21"W x 16"D x 24"H

1670 Men's? INC International Concepts Vest Jacket,
Size L Black in Color

1671 Sonoma 200 Thread Count Twin Sheet Set,
New in Package, Indigo in Color, 100% Cotton

1672 New With Tags Samantha Brown Lunch
Insulated Bag or Wine Carrier With Hidden
Zipper, For Wine Cork Remover Included,
14"W x 4"D x 6"H

1673 University Of Michigan Bundle, Navy
Overnight Bag, 30 Oz. NCAA Yeti Type Cup,
New Can Holder Licensed Drinking Cup, U of
M Towel, 8" to 14 1/4"H

Lot Title

1674 All New Socks, Four Pairs, One From Alaska,
Five Pair of Garden Gloves, Two T-Shirts,
Three Pair Shoe Liners, Pair of Men's Open
Heel Slippers, One Size? In Plastic Tote, 12"W
x 10"D x 8"H

1675 Bewitched DVD in Box, Good Condition

1676 New Without Tags Samantha Brown Crossbody
Bag, 12"W x 2"D x 6"H

1677 New Trump 2024 Take America Back Flag, 3'
x 5' Nylon

1678 Boys Size 18M Vest Lot, Two Total, Perfect
For Upcoming Holiday Season, Like New

1679 11"H Ceramic Cookie Monster Cookie Jar,
Chipped Under Lid But Not Visible With Cover
On, Needs Cleaning, Fair to Good Condition,
As Is

168 Vintage Comfy Brand Sleeping Bag, Good
Condition, Approx 30" x 70"

1680 Two Dolls Sitting in Rockers, Grandma and
Grandpa, 16"H, Adorable, Very Good Condition

1681 New In Package Thomas Kinkade Print With
COA, 14"W x 11"H

1682 What Better Christmas Gift Than Pair of
Vintage Pillowcase, Pretty Design of Flowers
Done in Various Colors, Standard Size, Have
Been Washed And Ironed

1683 Cornflower Corningware 1 Qt. And 2 Qt.
Dishes With Lids, Good to Very Good
Condition, 7" to 8 1/2"Sq.

1684 Two Vintage Pyrex Mixing Bowls, 402 1.5L,
403 2.5L The Small White Bowl is in Good
Condition, The Blue Bowl Shows More Wear
On The Paint and Small Chip At The Base

1685 Glass Art Angel, Clear and Blue, Looks Hand
Blown, Lovely Very Good Condition, 7 3/4"H

1686 Two 9 Pocket Ten Page Lot of Old Baseball
Football, 180 Cards, Hall of Famers, RC Stars,
11" x 14"

1687 Dark Blue Vase Opening 3 1/2" x 13"H x
31"W, Paint Scratched Bottom, No Chips, Good
Condition

1688 Cupcake Bank, Missing Bottom Cork, 5 1/2"H,
Good Condition, Pet/Smoke Money Free

1689 Beautiful Five Vintage Piece Set of Ironstone
With Blue "Tempyo" Pattern, Very Good
Condition, 4 1/4" to 10 3/4"Diam

169 Blue Tote With Lid, Good Condition, 24"L x
16"W x 16"H
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Lot Title

1690 Powder Blue And Oiled Bronze Tissue Box
Cover And Toothbrush Stand, Very Good
Condition, No Chips, Enameled Metal, 5 1/2" to
5 3/4"H

1691 Cobalt Blue Pitcher 9"H With Sailing Ship,
Very Good Condition

1692 Sea Turtle And Seahorse Paintings Includes
Four Painting And Also White Woven Basket
With Handle, Painting 12' x 12' All Five Items
Are in Great Condition

1693 Vera Bradley Purse, Good Condition, 17"W x
10"D x 5 1/2"H

1694 Today's Kids Zebra Bouncer, Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition, As Is, 21" x 32"D x
24"H

1695 Nice Igloo Cooler On Wheels, Clean and Use,
Good Condition, 23"W x 14"D x 17"H

1696 Doll House, 22"W x 10"D x 28"H, Clean in
Good Condition

1697 Stainless Steel Trash Can, Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition, 16 1/2"W x 18"D x
23"H

1698 Beautiful Long Frond Ferns, Will Accentuate
Your Home or Office, Get A Couple of The
Nine I Have Offered, Spritz Them
Occasionally, 15" Across, Hang Over 24"

1699 New With Tags Girls Size 2T One Piece
Pajamas Gripper Feet, Just One You By Carters
Brand Reindeer Design

17 Wood Framed Amish Print, Good Condition,
26"W x 22"H

170 (12) 8 Oz Jelly Canning Jars, Very Good
Condition, 2 3/4"W x 4"T

1700 New Floortex Anti Static Chair Floor Mat,
Clear Plastic, 60" x 48"

1701 Baby Boy Size 6M Clothing, Two Onesie, Four
T-Shirts, Three Vests, Jacket, Pair of Pants, (11)
Pieces, Good to Very Good Condition, Gently
Used

1702 Two Pairs of Work Jeans, Good Condition,
With One Bleach Spot and Fraying At Bottom,
44 x 30, Pair of Basic Edition, Other Unknown

1703 Holland Brand Leidsche 100% Wool Blanket,
Very Good Condition, From Pet/Smoke Free
Home, With Original Label, Made in Holland,
81" x 88"

1704 Three Tier Cosco Rolling Cart, Metal With
Handles, Repainted Sea Green Color, Some
Paint on Casters, Good Condition, 16"W x 24"L
x 32"H

Lot Title

1705 Ten Pairs of Men's Blue Jeans, Nice Clean But
Show Wear, Overall Good Condition, Two Pair
38 x 32, Three Pair 38 x 30, One 38 x 34, Four
Pair 40 x 30

1706 Mixed Lot of Magazines And Books, on
Collecting, Various Topics, Good Condition

1707 Women's Clothing Lot, Hoodies, Shirts, Calvin
Klein Jacket, Size S, M, L, Good Condition

1708 Very Nice Assortment of Gift Bags, Christmas
And All Occasion, Good to Very Good
Condition, From Estate, 5" to 22"H

1709 Large Box of Christmas Items, Many
Ornaments, Still in Packages, Includes One
Ornament From Bronner's, Also Includes Nice
Gift Mug Set, Christmas Book, Set of Angel
Candle Holders, Glass, Plastic, Ceramic, Etc.
Very Good to New, 3" to 10"H

171 The Pampered Chef, 3 Coating Trays and Tool,
New In Box, Plus a Pastry Roller In Good
Condition, Approx 10"L

1710 Box of Drinking Glasses, Loose Packed, Needs
Cleaning in Overall Good Condition, 3" to 6"H

1711 Women's Size XS Zip Up Jacket, Bright Pink,
Very Soft and Comfy, So Brand, Good
Condition

1712 (12) Rechargeable Tea Light Set, Each Has
Plastic Cover, 1 3/4" x 4" New in Box With
Remote Control. Winterworm Set

1713 Kenmore Quick Touch Microwave 1000W
Runs, Good Condition, Needs Cleaning, 21"W
x 16"D x 11"H

1714 Four Boxes of Set of Four Rock Cocktail
Glasses, Each 3 1/2"Diam x 4 1/4"H, With GM
Powertrain Etched Logo, New in Box

1715 New Old Stock Four Green Plastic Party Lap
Trays, 10 1/2"W x 16"L

1716 Bill O'Reilly Hardcover Book and Charles
Krauthammer Hardcover Book, Very Good
Condition

1717 Nordicware Microwave Popcorn Popper 12
Cup, New In Package, White 9 1/2"Sq. x 5"H

1718 New In Box Hamilton Beach Chrome Toaster,
Metal Two Slice Toaster, Cord Storage, Crumb
Tray, 7"W x 11"L x 8"H

1719 Rock Ur Wok Cookware Set, Red In Color,
New Three Piece With Handles and Lids, 7
1/2"Diam, 8 1/2"Diam, 10 1/2"Diam

172 Honeywell Cool Moisture Humidifier, New In
Box, 11"T
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Lot Title

1720 New Vacuum Cleaner Bags, Three Hoover
Portable, Slim Line, Two Hoover Canister and
Hoover Throwaway, Some Open Packages

1721 (25) Vintage Toothbrushes, Made in USA, 6"L
For Youth Fundraiser, New Old Stock

1722 Fagor Rapid Express Pressure Cooker, Five
Piece, Comes With Manual, Cookbook, Wire
Basket With Handle, Very Good Condition,
Works Great, 10"Diam x 11"H

1723 Copper Chef Bake and Crisp Pan, New in Box,
11"L x 7"W x 2"H, Non Stick Dishwasher Safe,
Bake, Slice, Serve and Store

1724 Small George Foreman Grilling Machine,
Works, For Grilling Your Dinner Tonight, No
Drip Tray, Good Condition, 9"W x 9 1/2"D x
5"H

1725 New in Package Slice N Ice Trays, 4 1/2"W x
11"L

1726 New in Package Fiskars Adjustable Bread
Knife, Blade is 10"L

1727 Proctor Silex Household Clothes Iron, Needs
Cleaning, Untested, As Is, Good Condition,
5"W x 9"L

1728 Stainless Lux, Four Brushed Stainless Steel
Insulated Glasses, Each in Their Own Black
Bag, 2 3/4"Diam x 5 1/2"H, New in Box Model
77317

1729 White Plastic Microwave Vegetable Rice
Steamer Set, With Locking Handles, Missing
Measuring Cups and Spoons, Otherwise Good
Condition, 8 1/2"Diam x 6"H

173 Soka Bathroom Faucet,Chrome, New In Box,
4" On Center, 12"W x 14"L

1730 New in Box Vigo Vessel Sink Single Hole
Faucet, Antique Rubbed Bronze, 12 1/2"H

1731 Mr. Coffee NL4 Coffee Pot, Super Clean 4 Cup
in Good Working Condition, But We Wanted A
Larger One, 6" x 9 1/2"H

1732 Keurig Plastic Pod Holder, Revolving 7"Diam x
12"H, Holds 30 Pods, Good Condition

1733 Women's Size XL Black Lularoe Skirt,
Attention Pink and Purple Skirt, Multi Color
Long Skirt, Max Studio Multi Colored Dress,
Good Condition

1734 Ladies Columbia Shirt, Short Sleeve Size XL,
Good Condition

1735 Women's Size Large Lot of Three Flannel
Shirts, Living Doll Flannel Front, Floral Back,
Beach Lunch Lounge Collection Red/Black,
Merona Plum Pink Plaid, Very Good Condition

Lot Title

1736 Plaid Rubber Boots Womens Size 9 Made In
USA, Waterproof, Good Condition, But Where
Trimmed Around Leg Hole, 9"H

1737 Cute Ceramic Chicken And Chicks Statue, 9
1/2"L x 8 1/2"W x 9"H, Very Good Condition

1738 Mikasa Christmas Night Collection Tealight
Glass, New in Box, With Tealight, 3 1/4"Diam
x 3 1/4"H

1739 Small Red Leather Fossil Purse, Some Stains,
Overall Good Condition, 9"W x 8"H

174 Remington Deluxe Paraffin Spa Model PFS-
600, Works Great, Like New Condition, Comes
With Liners and New/Sealed Wax, 14"L x 9"W
x 8"H

1740 Christmas Nine Piece Patchwork Bears Pan-O-
Rama Nativity Set, Super Cute in Very Good
Condition, No Chips, 4 3/4" to 1 3/8" Resin
Material

1741 Gorham Hand Painted Glass Christmas Dish in
Very Good Condition With Original Box, 8" x
10"L

1742 Dept. 56 Red Pre Lit Tinsel Christmas Tree,
Works, Good Condition, 22"H

1743 Antique Horsman Jojo Doll, Composition Body
With Sleepy Eyes, 12"H, Good Condition, With
Some Crazing of Body

1744 Pair Of Elephant Lamps, Candelabra Bulb Size,
Resin Material, Some Chips, Untested, As Is,
Both in Good Condition Overall, 4"W x 12"H

1745 Four Scrapbooking Albums, Two Are
Christmas And Homemade Kaiser, My Minds
Eye Also Included Are "Say Cheese", "Disney
Themed" Scrapbooking Cards and Pieces, 5" to
10"L, Very Good to New

1746 Six Vintage Doilies Variety of Colors, 7" to 9"
Very Good Condition

1747 Metal Red Trivet With Feet Or Can Hang On
Wall, 6 1/2"Sq. x 3/4"H

1748 Red Cardinals, Beautiful Stained Glass Picture
Frame 6" x 5" Photo Size 2 1/2" x 3 1/2", Night
Light Red Cardinal Plug In 4" x 4" Gorgeous
When Lit, Very Good Condition

1749 Multi Tiered Metal Candle Stand With Red and
Clear Prisms, Very Pretty For Holidays, Still
With Tag From Begicks $59.99, Very Good
Condition, 23 1/2"W x 12 1/2"H

175 New In Box Tub & Tile Refinishing Kit, White,
32 Fl Oz

1750 Trailer For Sale or Rent, Resin Birdhouse,
Adorable Gift or Keep For Yourself, Like New,
4"W x 8"L x 4 1/2"H
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1751 Little Bit Of Christmas 7"H x 5"W Jingle Wall
Plaque, Two Mini 3" Dishes With Winter
Soaps, Christmas Bracelet, Christmas Notepad
9"L

1752 Antique Hand Stitched Linen Kitchen Towel,
Cute Bear Design, 16"W x 22"L, Very Good
Condition

1753 Red 100% Wool Hat With Red Hat Pin, Plus
Two Red Hat Magnets, 8"Diam Hat, Very Good
Condition

1754 Skull Glass Cup With Metal Lid And Straw, 3
1/2"Diam x 5 1/2"H

1755 Metal Merry Christmas Sayings With Six Glass
Votives Candle Holder, Very Good Condition,
16"W x 3"D x 13"H

1756 Set of Three Pottery Barn 100% Cotton Pillow
Cover 24"Sq. Medallion Design Brick Red,
Tan, Very Good Condition

1757 Jaclyn Smith Kmart By The Buxton Co.
Genuine Red Leather New With Box Wallet,
Great Gift Idea, Slots For Credit Cards,
Checkbook, Snap Coin Pouch on Outside, One
Zipper Compartment On Inside, 3 1/2"W x 7"L

1758 Seven (One For Each Day) Hand Stitched Old
Fashion Kitchen Towels, 16"W x 32"L

1759 Three Piece Russian Nesting Doll And Five
Piece Russian Doll Pin, Both in Very Good
Condition, 4 1/2" and 2 1/2"

176 Vintage General Electric Mixer With Beaters,
Good "Vintage" Condition Except Metal Plates
Has Scratches, Not Bad For 50+ Years Old,
Runs Well, 8"L

1760 Stoney Hill Lodge Adirondack Dish Set of (12)
Pieces, Four Person Like New Condition, 7 1/2"
Plate, 9" Bowl, 10 1/2" Plate

1761 1996 Heart of Dresden Authentic Original
Large Longaberger Basket And Lid With
Plastic Insert, Very Good Condition, 13
1/2"Diam x 10"H

1762 Vintage Asbury Park Thos Foulsen, 1899 Ruby
Red Stained Glass Souvenir Shot Drinking
Glass, Thumb Print Bottom, Very Good
Condition, 3 3/4"H x 2 3/4"Diam

1763 Michigan Shape Pillow With Bear And Moose,
Snowflake Flannel Fabric, Very Good
Condition, 11"W x 16"L

1764 Orange Camo Timber King Winter Coat Jacket
Size XL, Two Large Pockets on Front That
Button Close, Made in USA, Good Condition,
Perfect to Stay Warm And Safe Hunting

Lot Title

1765 Beautiful Long Frond Ferns, Will Accentuate
Your Home or Office, Get A Couple of The
Nine I Have Offered, Spritz Them
Occasionally, 15" Across, Hang Over 24"

1766 Adjustable Shower Chair, Fits In Most
Showers, Good Condition, 21"W x 19"D x 32"H

1767 Two Lasko 20" Box Fans, Purple/Black,
Untested, As Is, Both in Good Condition

1768 Fisher Price Musical Rocker For Babies, Needs
Cleaning, Needs Batteries, Can Be Made
Stationary or Rocking, Cloth Can Be Removed
For Cleaning, 15"W x 23"L x 24"H, Overall
Good Condition

1769 Vtech Turtle Singing Bouncer, Needs Batteries
and Cleaning, As Is, Untested, Overall Good
Condition, 15"W x 20"L x 20"H

177 Unopened Bottle of Niacin Plus An Opened
One, Two Tubes Lotion and 2.5 Fl Oz Dental
Floss

1770 New in Box Weber "Smokey Joe Premium" 14"
Charcoal Grill

1771 Two Dog Cat Baby Wood And Plastic Gate By
Evenflo 23"H x 26" to 39"W, Some Wear,
Good Condition

1772 Men's NIKE Full Zip Windbreaker Jacket Size
XL, Good Condition

1773 Four Plastic Milk Crates, Dean Foods and
Kemps Dairy, Good Condition, 13" x 11"

1774 Dyson DC50 Ball Vacuum Runs, Good
Condition, Needs Cleaning, 11" x 43"

1775 Mystery Box 9"W x 18"L x 9"H Some Real
Nice Items in Here

1776 Comfort Zone 20" Three Speed Metal Fan,
Runs Good, Good Condition

1777 Vintage High End Coleman Cooler, Collectible
Metal And Plastic, Some Wear, Overall Good
Condition, 23"W x 13"D x 17"H

1778 Mystery Box Filled to Top in Good Condition,
10"W x 16 1/2"L x 17"H

1779 Hunter ION Generator Fan Model 30375 Needs
Cleaning, Untested, As Is, Fair Condition,
17"W x 9"D x 20"H

178 New In Package Ideal Deadbolt For Storm
Door, Packaging Damaged

1780 Men's Medium Under Armour T-Shirt With
Camo Logo, Good Condition
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Lot Title

1781 Michael Jackson Collection Hardcover Book,
Michael Jackson "The Man in The Mirror"
1958-2009 Paperback Michael Jackson The
One, Paperback Special Commemorative Issue
and Only Rolling Stone Michael Jackson 1958-
2009, Good Condition

1782 Beautiful Lamp With Pull Chain, Rubbed
Bronze Base Amber Glass Shade, Two Pull
Strings, Uses Two Light Bulbs, Love This
Lamp and Pull Chains Make It So Easy To Use,
Very Good Condition, 12"Diam x 20"H

1783 Two Antique Oil Lamps, Glass Globes, Antique
Brass Finish Bases, 12 1/2"H, Base 4 1/2"Diam
x 6" Deep One Slightly Used, One Unused,
Good Condition For Age

1784 Six Glass Serving Platters And Dishes For Your
Holiday Table, Heavy And Pretty Patterns, 7" to
14"W, Good Condition

1785 New Without Tags Thinsulate Men's Black
Leather Gloves, Size XXL

1786 Chris Madden Waffle Knit Throw Blanket, 50"
x 70" New in Package, Grey in Color With
Sparkle Accents

1787 New In Box Wine Glasses, Beautiful Set of
Four Embellished Wine Glasses, Great For
Holiday Celebrations, 3 1/2"Diam x 9"H

1788 Glass Candy Dish With Lid, Good Condition,
7"Diam x 6"H

1789 Beautiful Elegant Clear Depression Glass
Footed Dish With Etched Pattern, Good
Condition, 8" x 1 1/2"H

179 Duke Cannon Lump of Coal Activated Charcoal
Soap, 10 Oz, 5"L

1791 Don't Blame Me, I Voted For Trump Coffee
Mug, Good Condition, 3"Diam x 3 1/2"H

1792 Ladies Black Leather And Suede Boots Size 9,
Comfy, Used But Lots of Life Left, Good
Condition

1793 14"H Vase, Use For Candle or Ornaments,
5"Diam in Good Condition

1794 Black Metal Christmas Candle Holder, Good
Condition, 5"Sq. x 8"H

1795 Vintage 1 lb. Butter Dish With Lid, Clear
Ribbed Glass, These Are Getting Hard To Find,
No Chips Noted, Good Condition, 4"W x 6
1/2"L x 2 1/2"H

1796 New Women's Fossil Black Leather Wallet, Six
Slots, Large Cash Slot, Zipper Compartment,
See Through Slot, 8"L x 2"W x 1 1/2"H

1797 Six HB White Ribbed Ceramic Dishes, Good
Condition, 7 1/2"Diam x 2"H

Lot Title

1798 Metal Lantern Light With Batteries, Works,
Steel, Glass, Plastic, 5"Sq. x 9 1/2"H, Very
Good Condition

1799 New In Package Precious Moments Edition
Holy Bible, Great Gift, 6"W x 2"D x 9"H

18 Antique Cars Print, Framed, Stain Lower Left,
Otherwise Good Condition, 11"W x 40 1/2"H

180 (10) Sewing patterns, Some Uncut and Some
Cut, Good Condition Overall

1800 Cast Iron Home Sweet Home Frying Pan Skillet
Barn, 5"Dia, Like New 1/2" Thick, Very Good
Condition

1801 Small Stone Mt Black Purse, Some Stains in
Lining Leather is in Good Condition, 9"W x
3"D x 6 1/2"H

1802 Antique German Bible, Looks in Good
Condition

1803 (6) Home Grown Signature Housewares
Incorporated Plates and Stand/Carrier, 6 1/4"W
x 6 1/4"D Plates

1804 Nine West Heels, Good Condition, Size 8

1805 (3) Flower Pots - 10" Metal Decorative
Sprinkler Can Flower Pot, & 8" Clay
Decorative Flower Pot, & 8" Pot with Saucer

1806 (5) Albums 33 RPM, Average White Band,
Journey, Foreigner, Wild Cherry, Ted Nugent
(Double Live), Very Good Condition

1807 Men's Fruit of the Loom XL Boxer Briefs 7-
Pack, New in Package, Assorted Colors

1808 Downhill Snow Ski Boots - Dalbello CRX
Custom Fusion Made in Italy, Liner is Excellent
Condition, Exterior of Boot Shows Signs of
Wear and Some Mild Corrosion, Size
Marking/Tag is Worn Off, I'm a 9 1/2 Mens
and These Fit Just a Little Tight in the Toes, So
I am Estimating They are Men's 9, Come Try
Them on! They Have Many Adjustment
Features

1809 General Mills Wheaties Cereal: Larry Bird
Commemorative Edition, Still Sealed
(Unopened), Have Memories of This NBA
Legend as Being One of the Best 3-Point
Shooters in Basketball History, Good
Condition, 14"Tall Box

181 Kitchenaid Food Chopper, 3.5 Cup, New In
Box, 9"T

1810 1/24 Kevin Harvick Stock Car the 20th
Anniversary ET Clear Body 1 of 6,288 Signed,
10"Long Box

1811 (2) Pairs Gitano Blue Jeans, Size 10 Regular,
Brand New without Tags, Excellent Condition
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Lot Title

1812 Box of 1984 Topps MLB Baseball Cards, 12
1/2"Long Box Looks Good

1813 Harley Davidson Womens Size 11 Motorcycle
Boots, Super Nice! Like New

1814 Small Animal Taxi, Plastic, Good Condition, 11
1/2"W x 18"D x 10"H

1815 Ski-Doo Ladies Soft Vintage Hat, Grey One,
Size Fits Most, Very Soft, New with Tags,
Great Gift Ideas

1816 1992 Draft Picks Classic Sealed, Brand New,
8"Long Box

1817 Jordan Tennis Shoes, Size 9, Good Condition,
Nice Shoes

1818 Grill Cover - Brand New, 45" Pellet Grill will
Work on Any Grill Up to that Wide, Heavy
Duty

1819 New in Box Magnum Pre Harness, One Size
Fits All Up to 300 lbs

182 (3) Frost King 42"W x 62"T Packages of
Window Insulation Shrink Kits, USA Made,
New In Packages

1820 Quick Release 2" ACU (Grey Camo), Tactical
Heavy Duty MOLLE Belt with 2 Removable
Single Magazine/Utility/Tool Pouches, Size is
Adjustable, New, Never Used, Adjustable Size

1821 Hockeytown Little Caesars Detroit Red Wings
Insulated Round Zippered Carry Bag Cooler,
Good Condition, 9 1/2"D x 8 1/4"H

1822 Women's Buffalo Designed for Your Daily
Pleasure Size Curvy 34 (14) X33 Blue Jeans
Pants, Good Condition

1823 Womens Tennis Shoes 1 Pair Reebok Tennis
Shoes, Very Good Condition,   6.5 Looks Like
New

1824 Rapala Clear Plastic Tackle Box with Variety of
Tackle, Brand New Sealed Rubber Worms Wiz
Rig Kit, Slip Bobbers, Sinkers, Jigheads, 14"W
x 9"D, Good Condition to New

1825 Two Brand New Detroit Red Wings Long
Sleeve Shirts, Both Size 2XL, Never Worn, One
Pair And1 Brand Men's Basketball Shoes, Size
8, Some Wear

1826 Two Stearns Life Preserver Vests, Adult
Oversize, Looks in Good to Very Good
Condition

1827 Okuma Magda Pro MA45DX Fishing Reel for
Large Species, Built in Depth Counter, 4.0:1
Gear Ratio, Gently Used Condition, 7 1/4"W

1828 (2) New Quacker Factory (Beautiful) Dream
Jeannes Dark Indigo Size 2X Pants with
Grommets & Gem Heart in Bags with Tags

Lot Title

1829 Girls Small (Size 5 Through 12, Depending on
Chest Protector) Fox Riding Gear Long Sleeve
Jersey, Worn One Time, Very Good Condition

183 Night and Day Pill Holders, Two Purple, Three
Pink, Like New Condition - Never Used, 6
1/2"L

1830 Lot of Mixed Luggage Bags, 12" to 20"W, Fair
to Very Good Condition, Nylon & More, AS-IS

1831 Really Nice Lot of Queen? Size Bedding, Flat,
Fitted Pillow Case

1832 Gardening Tools - Gloves, Spade, Bulb Puller
& More, Fair to New Condition, 4" to 16
1/4"Long

1833 Box of Fall Decor, Cloth Pumpkin Basket, Door
Hanger, Basket & More, 2 3/4" to 24"Tall,
Good to Very

1834 Table Cloths and Disposable Plates & Napkins,
Most New Old Stock, 4 3/4" to 90"Long

1835 Blue Ball Mason Jars, Lots Have the Metal
Lids, Look Good, Loose Packed, AS-IS, 4 3/4"
to 7"Tall

1836 8 oz Tall Glass, Eight 8 oz Short Glasses &
Eight 6 oz Short Glasses, Seven 16 oz Glasses,
Six 8 oz Glasses, Looks Good, Some Loose
Packed, AS-IS

1837 New Ballasts for Your Shop Light, 9 1/2"Long,
Working, AS-IS

1838 Vintage Outdoor C9 Christmas Lights: Seven
Strands of Lights Plus Extra Bulbs, The Strands
have Been Tested & Work, The Bulbs are the
Large Ones Which are Very Bright and Showy
for the Outdoors, Good Condition, The Bulbs
are Also Great for Decor

1839 Stone Look Coffee Table, Some Wear, Sturdy,
48"W x 24"D x 19 1/4"H

184 Weight Watchers New Complete Cookbook,
Over 500 Recipes For Healthy Cooking, Cover
Got Torn Otherwise Good Condition

1840 (2) Stackable Shoe Cubes, Some Light Wear
Overall Good Sturdy Condition, 19 1/2"W x 11
3/4"D x 12 1/4"H

1841 Antique Nightstand Brass Pull Knobs, Top
Veneer is Coming Off, Nice Restorable Piece,
Solid, Good Condition to Fix Your Way, AS-
IS, 24"W x 17"LD x 30"H

1842 Box of (5) Old Brass & Steel Hanging Scales &
Parts, 17 1/2" to 24"Long, Some Rust & Wear,
Good Condition to Reuse/Repurpose, AS-IS

1843 First 14 Seasons of NCIS on DVDs, Good
Condition
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Lot Title

1844 Solid Oak Cabinet Doors (Two), 15"W x 36"H,
Glass Door is 21"W x 36"H, Like New
Condition

1845 Accent Stand/Table - Perfect for Pinterest
Project, Solid Construction, Drawer Slide
Works Great, 24"W x 17"D x 25"H, Good
Condition to Fix/Your Way

1846 Nightstand Perfect for Pinterest Projects,
Progressive Furniture Brand, 26 1/2"W x 17"D
x 24 1/2"H, One Drawer Off Slide Overall
Good Condition

1847 Women's Junior's Clothes Lot, Size Medium,
Whole Wardrobe - Sweatshirts, Shorts, T-
Shirts, Crop Skirt, Floral Brands, Cat & Jack,
Shein, Good to Very Good Condition

1848 Metal Santa, 23"W x 50"H, Good Condition

1849 Fit Up Treadmill - Used 3 Times, Like New
Condition, You Will Need This Machine After
the Holidays, 27 1/2"W x 12"D x 60"H Folded,
Sells for $400+

185 Pet Crate Cover, Quiet Time Brand, New In
Package, Fits 30"L x 19"W x 21"H

1850 Pressed Wood Display Shelf Unit with
Adjustable Shelves, 13"W x 6 1/2"D x 48 1/4"H

1851 Womens Apt 9 Size Large Grey & Pink Knitted
Design Sweater, Good Condition

1852 Tote with Lid, Good Condition, Good for
Storage, 23"W x 16"D x 13"H Approx.

1853 Dirt Devil Spin 4 Pro Bagless Vacuum, It is the
Pet Model, with Razor Swivel Steering, It has
Direct Path Edge to Edge Cleaning, The Wand
Releases from the Body It is Red, Black &
Silver in Color, It Works Very Well, Good
Condition, 44"Tall

1854 Mystery Boxes - Store All Your News Inside
Along with All Your Snuggles, 10" to 18"Tall

1855 7 Feet Pre Lit Flocked Slim Christmas Tree by
Ashland, Good Condition, Some Lights Out -
Stand was OK that Came with it

1856 Shark Lift Away DVD Clean Vacuum, It is
Bagless, It Vacuums Very Well, it is Purple in
Color with a See Thru Canister, it is in Very
Good Condition, it Comes with Two
Attachments, 43"Tall

1857 Lot of (3) XL Bubble Wrap Rolls, Various
Lengths Rolled Together Nice Thick Padding
with Huge Bubbles, Approx. 13" x ?, AS-IS

1858 Fold Out Cot - Lounge Unit, So You Can
Relax, Made of Materials like Folding Chairs,
48"L x 24"W, Nice for Camping Bed, Like
New Condition, Blue Color

Lot Title

1859 Womens Gray Design Animal Print Shirt or
Mint Dress, Size Medium, Almost Famous,
Good Condition

186 (7) Vintage Patterns, Some Never Opened,
Jackets, Robes, Costumes, Etc, Also
Dressmakers Carbon Tracing Paper, Good
Condition

1860 Deck Blackjack Dealing Shoe Card Shoes,
Acrylic Dealer, 10"L x 4"W x 4"H, Metal
Rolling Pin on Card Slider, Very Good
Condition

1861 Proform Hand Weights, 2# & 3#, 6 1/2" to
7"Long, Good Condition

1862 Kids Adirondack Chair, Could be Painted Real
Cute! Light Wiggle Otherwise Good Condition,
18"W x 18"D x 19 1/2"H

1863 2 Pairs of Ice Skates, Size? 7/8?, Good
Condition (Needs Cleaning, AS-IS)

1864 Deck Blackjack Dealing Shoe Card Shoes,
Acrylic Dealer, 10"L x 4"W x 4"H, Metal
Rolling Pin on Card Slider, Very Good
Condition

1865 Hand Forged Everlast Metal Bowl, 10"Dia x 2
1/2"H, has Some Light Scratches and Wear

1866 (6) Glass Vases, Great for Use for Weddings or
Other Parties, 6 1/2"H

1867 Taylor Swift Reputation Stadium Tour Bag,
Sunglasses with Case, No Scratches, Two Key
Chains, Taylor Swift Picture Guitar Pick, Very
Good Condition, 12"Tall Bag, Smoke/Pet Free
Home

1868 New Metal Storage Boxes, Made to Look like
Galvanized but Not, All Nice, Largest 6 1/4" x
6 1/4", Medium is 4 3/4" x 4 3/4" & Small is 3
3/4" x 3 3/4" x 2 1/4"H

1869 Victoria Secret "Pink" Black & Silver Sequined
Backpack, Approx. 12"W x 5"D x 17"H, Very
Good Condition

187 New White Bathroom Faucet, Dual Control, 4"
Center Set

1870 Six Glass Bottles with Screw on Tops, Many
Uses, 1 1/4" x 3 1/4", Very Good Condition

1871 Women's Short Rain Boots, Size 38, Fits Like
Size 7, Keeps Your Feet Dry, Good Condition

1872 Gently Used Lamp and Shade, Black Lamp
Base and White with Black Trim Shade, Works
Perfectly, Looks Good, Approx. 22"T

1873 Hanging Metal Basket, Good Condition, 18"W
x 8 1/2"D x 13 1/2"H
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Lot Title

1874 Men's Birkenstocks "Tatami" Style Black in
Color, Good Condition, Soles in Excellent
Condition, Birkenstock Size 43 or 10.5 (4.5),
They Do Not Make Shoes like This Anymore!

1875 Womens Faded Glory Size XXL (20) Black
Design Stretch Pants, Good Condition

1876 Antique & Souvenir Spoons, Rolex, New
Orleans, 3 1/4" to 5 1/2"Long, Good to Very
Good Condition

1877 Just in Time for Thanksgiving Vintage Potato
Masher Ricer, Cast Iron Handles with Metal
Basket, Works, Great Easy to Use, 12"L Clean
& Use, Good Condition

1878 (2) Rd Emb 1/2 Pt Milk Bottles (Kalamazoo)
Mich. One Mills Dairy (KAI) & Smith & Hass
(KAI), Mint Condition, 5 1/2"T

1879 Mid Century Small White Glass Top Side
Table, Small Chip in Corner, MCM, Otherwise
Good Condition, 19"W x 19"D x 14 3/4"H

188 Set of Four Butter Dishes and Set of Gural
Porcelain Espresso Cups and Saucers,, Like
New, 8"Sq to 5"W x 12"L

1880 Catholic Bible Personal Size Standard Addition
- Nice Black Leather Soft Cover - Retails for
Over $50, Brand New Condition

1881 Very Nice Fleece Hoody with Heavy Duty
Zipper, Very Nice Condition, Lightly Used,
Size 2X

1882 (2) Pairs of Men's Rock & Republic (Buckle
Jeans), One Size 34 x 34 & One Size 36 x 34,
Both Good Condition (Smoke Free Home)

1883 91 Upper Deck NFL Football Premier Edition
Factory Sealed Set, 10 1/2"Long Box

1884 Coleman Thermo Chill Electric Travel Cooler,
Works, Clean & Use, Good Condition, 14"W x
9"D x 15"H Approx.

1885 Double Twelve Mexican Train Dominoes, 91
Dominoes, Four Trains, Starter Pieces, &
Instructions, 4 3/4"W x 8"L x 3"H

1886 (2) Shell Holders, Brand New, One Rifle
Ammo Pouch, Holds 14 Cartridges Hooks on
Your Belt & Has Snap Latch, Also a Shotgun
Belt Holder, Holds 25 Shotgun Shells, Belt
Adjust to 54"Long, Elastic Loops to Hold Any
Size Shotgun Shell

1887 Deer Antler Mounting Kit, Made Out of Wood
& Felt EZ Mount, Made in USA, Brand New
Still in Package, Package is 10"W x 4"D x 12"H

1888 Apex Mens Boots, Good Condition, Size 9

Lot Title

1889 (6) New His Airness Michael Jordan Upper
Deck Box Locker Series Set, Sealed, Great for
Your MJ Collection, 7 3/4"Tall Boxes

189 Squared Away Soft Sided Canvas Collapsible
Laundry Hamper, Like New, 16"Diam x 24"H

1890 (4) Pairs of Men's Dress/Casual Pants, 34 x 34,
One Pair in New with Tags (Tommy Hilfiger),
Other Brands in Clyde Lee, Stafford, Tommy
Hilfiger, Good Condition

1891 Black Cushion Gel Seat for Bike, Gently Used,
Good Condition, 11"Long

1892 Upper Deck The Valiant Era Sealed Box, 1993,
Great for the Comic/Hero Collector, 6"Long
Box

1893 DC Brand Backpack, Black with White
Accents, Lightly Used, Lots of Life Left, Looks
Good, AS-IS, 13"W x 16"H

1894 Lion's Football Helmet, 7"W x 10"D x 8"H
Approx., Good Condition

1895 Men's Size 10 Black All-Trac Nike High Tops
with Thick Sole for Hiking or Any Occasion,
Waterproof Leather in Good Condition (Just
Needs Cleaning) AS-IS

1896 (3) Pairs of Dress Pants/Khakis, Two 34 x 32
Dockers Flat Front Straight Fit, (1) Joseph &
Feiss Brand, Dress Pants, 34 x 32, All Good
Condition/Dry Cleaned

1897 1990-91 Skybox Series II NBA Scaled Box,
Michael Jordan! Brand New, 9"Long Box

1898 (2) Value Pack Hand Warmers, 16 Pair Total,
Get 10 Hours of Heat Per Pack, Mossy Oak
Camo, Great for Deer Season, Work or Winter
Walks, 9"Long Packages

1899 Large Four Section Box of 1990 Skybox NBA
Basketball Cards, 14"L x 11 1/2"W Box

19 Antique Cast Iron Well Water Hand Pump,
Marked Littlestown Hardware & Foundry Co
L32, Red, Appears Very Good Condition, As-
Is, 7"W x 13 1/2"T

190 Two New Women's 4-10 Size Leg Layering
Socks, Red Snowflake Design, Last of my
Stock, Warm Essentials by Cuddl Duds

1900 Small Rubbermaid Cooler, Navy and White in
Very Good Condition, 13 1/2"W x 8 1/2"D x
11"H

1901 Levis 569 Loose Straight Shorts New Size 38

1902 Women's Size XL Incredibly Soft Sweater Like
New Condition, Mauve Rose Color

30/143

08/02/25 05:52:28



Lot Title

1903 Glass China With Blue And White Design,
Mugs, Vases, Bowls Etc. 30 Plus Items, All
Great Condition, Some Loose Packed, Not All
Inspected For Chips, Cracks, As Is, 3" to 10
1/2"Diam

1904 Rope Lights, Five Heavy Duty Shelf Brackets,
Army Duffle Bag, 14"L to Several Feet

1905 Box of Coca Cola Ornaments, Variety of Glass,
Metal, Plastic, Enjoy A Coke Tree All Year
Round, Come Look At The Large Variety, 2" to
15" Longbows, One Round Cracked, Otherwise
Good to Very Good Condition

1906 Set of White Towels, Oxford 100% Ring Spun
Like New, No Stains, Eight Bath Towels, Six
Hand Towels, Five Washcloths, One Bath Mat,
12" Plus, Some Wear, Good to Very Good
Condition Overall

1907 (26) Assorted Serger Coverstitch Cones, Poly
Yarn, 4"Diam x 6"H

1908 Paints Plus Pool Chemicals, Full Weed and
Feed, PH Increaser and Decreaser, Urethane
Half Full, Floor Glue, Wood Dowels, 5 1/4"H
to 16"L

1909 Light Bulb Box Lot- Nice Mix of Household
Lights, 4" to 9"L Boxes

191 New Women's L/XL Size Faux Fur Lined
Legging In Black, Seamless High Waisted by A
New Day

1910 Huge Lot of Candles, Tealights, Votives, Six
Glade Scented, Three Small Jars, Candle Half
Used, 1" to 4", Good To Mostly New

1911 Large Tote of Misc. Items- Ceramic Nativity
Set, Loose Packed, As Is, Fair to New, 4" to
Approx. 23"W Tote

1912 Air Mattress and Sleeping Bag, 33"W x 75"L
Has Odor, Needs Cleaning, As Is

1913 Toy Lot, Battleship and Pokemon Plush, Plus
More, 4"L to 37"W, Good to Very Good
Condition

1914 Tupperware Lot- Storage Containers And Lids,
Mixed Size 1 1/2" to 6"H

1915 Misses Size 10 Denim Jacket, High End
Beautiful Dark Denim, Ann Taylor Brand, Like
New Condition

1916 Rival Electric Food Slicer Model 1011/8, Looks
Good, As Is, Turned On, 16"W x 11"D x 8
1/2"H

1917 Restaurant Pans and Pots, Misc. Two 4" Full
Hotel Pans, Four 10" Non Stick Pans, Three
Stockpots 2/3 Gallon, Hamburger Press, Ten
Pieces, Good to Very Good Condition

Lot Title

1918 Farberware Electric Roaster, 16" x 12" Like
New Condition

1919 Six Packages of Poise Liners, All New, (26) Per
Pack

192 (4) New Mrs Meyer's Clean Day Multi-Surface
Concentrate, 32 Oz

1920 Three Starbucks Mugs, Orange On Glass And
Wyoming Cup, 3 1/4" to 5 3/4"H

1921 Five Nice Vintage to Modern Hardcover and
Paperback Cookbooks, 365 BBQ Recipes,
Southern Living And More! Good to Very
Good Condition

1922 Rival Slow Cooker, Cooker and Deep Fryer
Combo, Good Condition, 11"Diam x 7 1/4" and
9"H

1923 George Foreman Grill, Clean, Working, Good
Condition, No Drip Tray, 16"W x 13"D x 5
1/2"H

1924 Brand New Safety 1st Brand Filter Free Cool
Mist Humidifier, Soothe Baby With Moisture
Rich Air, 8 1/4"W x 8 1/4"D x 10 1/4"H

1925 Hobart Commercial Meat Slicer, Runs Good,
Missing Meat Holder Slide, Otherwise Good
Condition, 20"W x 27"D x 18"H

1926 15' Roll of Shelf Liner Solid White New in
Package

1927 Bright Red Ultra Soft Christmas Throw, 50" x
60" Christmas Phrases Like Merry Christmas,
Noel, Seasons Greetings and More, Warm And
Cozy, Makes The Room More Festive And
Keeps You Warm And Cozy, Also Makes A
Great Gift! Brand New

1928 Wrought Iron Plant Stand With Metallic Red
Planter, Lovely For The Holidays, Very Good
Condition, 10 1/2"Diam x 17"H

1929 Adorable Wood Birdhouse, Very Cute With A
Lot of Detail, Winter Is Coming, They Will Use
It, 8" x 7 1/2" x 9 3/4"

193 Hamilton Beach Food Processor #702R In
Original Box, Very Good Condition, 9"W x
12"L x 10"H

1930 Set of Thanksgiving Turkey Salt and Pepper
Shakers, 3"L x 2 3/4"W x 2 1/2"H, Dishwasher
Safe, New In Box

1931 Vintage Clutch With Coin Purse, Red Leather,
Clutch Has Gold Handle, Coin Purse in Good
Condition, 11 1/4" x 6 1/2"H

1932 Set of Four Red, White Sequin Coasters, Great
for The Holidays, 4 1/4"Diam x 1"H Packages

1933 Women's Maidenform Size 36B Red Bra,
Underwire And Padded, Good Condition
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Lot Title

1934 Hardcover Book With Dust Cover, Estee: A
Success Story By Estee Lauder, Very Good
Condition

1935 Lenox "Winter Greetings" Ceramic Travel
Tumbler Mug With Cover, Featuring Beautiful
Cardinal, Good Condition, 6" x 4"

1936 Ceramic Chicken Cookie Jar, Good Condition,
11"D x 6 1/2"W x 11"H

1937 Santa Nutcracker, Red, White and Blue Design,
5 1/2"W x 4"D x 15"H Approx. Very Good
Condition

1938 Christmas Cactus Started From 100 Year Old
Plant, May Bloom Next Christmas Beautiful
Pink Flowers, Includes How To Care
Instructions, 5"H Pot

1939 Like New 2004 Longaberger Basket, Christmas
Collection Get Together Basket, With Fabric
And Plastic Liner, 12"W x 7"D x 5 1/2"H
Approx.

194 Apple Peeler Corer Slicer, Red Metal, Looks
New, 12"L

1940 Miss Me Brand Jeans Size 30, Silver Jeans Suki
Capri Size 31W, Pair Seven Brand Shorts Size
12 Childs? Two Pair Refuge Brand Shorts
Green Size 4, Burgundy Size 6

1941 Christmas Hankies- You Can No Longer Buy
These Christmas Hankies Are To Be Treasured,
10" x 11" Put One in A Card For Your Best
Friend

1942 Vintage Red Cast Iron Christmas Tree Stand,
Very Ornate With Bells, 15"W x 15"D x 5"H,
Very Good Condition

1943 Christmas Decor- Pine Tree Centerpiece With
Pinecones, Poinsettia, Red Flowers, Flannel
Ribbon on Frosty The Snowman Wicker Black
Hat, Very Good Clean Condition, 14"W x 13"D
x 17"H

1944 Glass Rooster Candy DIsh, Cranberry Color,
Great Condition, No Chips or Cracks, 4"W x
7"D x 9"H

1945 Le Creuset Burnt Orange Dutch Oven Cast Iron
Oven Pan With Grill Lid, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 4 1/2"D x 11"L

1946 Women's La Cuina Size 24W/38 Red and Gray
Sleepwear Pants, Good Condition

1947 Red Low Top Converse, Women's Size 8 in
Good Condition, Show Wear, Could Be Cleaned

1948 Christmas Cactus Started From 100 Year Old
Plant, May Bloom Next Christmas Beautiful
Pink Flowers, Includes How To Care
Instructions, 5"H Pot

Lot Title

1949 Ceramic Snow Owl Cookie Jar, Good
Condition, 6"Diam x 8"H

195 Glacier Bay Kitchen Faucet, Chrome, #817 572,
New In Box, 8" On Center, 8"W x 14"L

1950 Four Vases Could Be Used For Christmas
Floral Arrangements, Good to Very Good
Condition, 7" to 8 3/4"H

1951 Maroon Polyester Blanket With Arm Sleeves,
One Size Fits Most

1952 Huge Box of Air Pocket Pillows for Shipping or
Storage, Box is 21"W x 27"D x 17"H

1953 Children's Bouncer Infant Child Swing Chair,
Good to Very Good Condition, 15"H to 28"L

1954 Sterilite Clearview Storage Box With Lid, Good
Condition, 23"W x 16"D x 12"H

1955 Radio Flyer Scooter, Good Condition, Approx.
11 1/2"W x 23"D x 28"H, Works As It Should

1956
Beautiful Long Frond Ferns, Will Accentuate
Your Home or Office, Get A Couple of The
Nine I Have Offered, Spritz Them
Occasionally, 15" Across, Hang Over 24" 
Screen reader support enabled. 

1957 Men's Size M Guide Series Waterproof Tech 2-
0 Breathable Camo Hunting Jacket With Zip
Off Hood, Stay Dry and Warm! Very Good
Condition

1958 Three Detroit Lions Christmas Ornaments By
Danbury Mint, Christmas Bell 2005, Christmas
Train 2006, Christmas Rockin Santa 2008, All
in Original Packaging, Horse Sells Online For
$60. Very Good Condition, Great Gifts, 6 1/4"
to 6 3/4"

1959 Wood Look Three Drawer Storage Unit on
Rollers, Drawers Work Fine, Use As Night
Stand or Small Dresser, Some Wear Good
Condition Overall, 23 1/2"W x 17"D x 30"H

196 (5) 1996 and 1997 Series Headliners Hockey
Figures, Including Gretzky and Yzerman,
Plastic, New In Box, 3"T

1960 Six Ceiling And Wall Registers, 6"W x 6"H to
10"W x 6"H New Old Stock

1961 Plastic Drinking Glasses With Unique Textured
Pattern, Very Good Condition, 3 1/2" to 5 3/4"H

1962 Girls Lot of Clothing, Size 10/12 Good to Very
Good Condition, Skirts, Hoodies, Shirts, Brands
Gap, Disney, Gymboree, Children's Place
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Lot Title

1963 Girls Junior Jeans, Denim Clothing Lot Size
16/18, Good to Very Good Condition, Jeans-
Amazing Selection, Brands Justice, Cat & Jack,
Old Navy, Celebrity Pink

1964 New Old Stock Flag Pole Kit, 6' Steel Pole
With Gold Eagle, Steel Bracket With Mounting
Hardware, Unused, Flag Not Included

1965 New Kaleen Rug Hummingbird White And
Blue Design, 22 1/2"W x 36"L

1966 Coffee Can Full of Pretty Shells, Almost 48 Oz.
of Them, 1/2" Plus, Good Condition

1967 Ginny And Alex Plastic Dolls- Ginny's Hair
Needs to Be Brushed 7 1/2"H, Alex 7 1/4"H
And Has Two Buttons On Back That Make Her
Head Nod Yes or No, Both in Good Condition,
Includes Several Pieces of Clothing And Shoes,
Fair to Good Condition

1968 Baby Boy Size 3-6 Month Clothing, Nine Short
Sleeve Onesie, Long Sleeve Onesie, Romper,
(11) Pieces Total, As Is, Gently Used, Some
New Never Worn

1969 Classic Arcade Games Station Full HD Video
Game Console, Two Player Arcade Style That
Works Great, Includes Everything You Need,
Many Vintage Games Like Mario, Emulator
Has NES, SNES and Others, I Tested, Its
Works Perfect, Looks Brand New, 30"W x 7"H

197 (4) New In Package Hot Wheels Truck Lot,
Tiger Nissan, Bad Mudder and More, Great Lot,
2 1/2"L to 3 1/4"L

1970 Four Tier Metal Shelf, Some Rust And Wear,
Good Condition Overall, As Is, 36"W x 12"D x
59 3/4"H

1971 Men's Ford Racing Jacket Size M, Black
Nylon/Mesh, Half Zip, Large Front Pocket,
New With Original Tags, Great Gift

1972
Beautiful Long Frond Ferns, Will Accentuate
Your Home or Office, Get A Couple of The
Nine I Have Offered, Spritz Them
Occasionally, 15" Across, Hang Over 24" 
Screen reader support enabled. 

1973 Radio Flyer Tricycle With Adjustable Seat,
Good Condition, Works As It Should, 19"W x
30"L

1974 Classic Series Magneto Cycle Trainer New
Never Removed From Box, 7"W x 21"L x 19
1/4"H

1975 Two Piece Black Soft Luggage, 18"W x 30"H,
Has Pull Up Handles And Wheels, Two Zipper
Compartment, Very Good Condition

Lot Title

1976 Children's Bike Seat to Attach to Adult
Bicycle, Good Condition, 40 lbs. Maximum
Weight Size

1977 Storage Containers Lot of Four, Three 8 1/2"W
x 14 1/2"D x 5 1/2"H, 11"W x 15"D x 5 3/4"H

1978 Safety 1st Feeding Booster Seat, Tray Swings
Open For Easy Access, Sits on Top Of Regular
Chair, Straps All Included To Secure, Great For
Holidays At Grandparents House, Good
Condition, 13 1/2" x 14 1/2"

1979 New With Tags Lane Bryant Size 18/20,
Oatmeal Color Sweater With Gems, Rubbing
Downwards For Slimming Effect, Very
Elegant, Festive, Yet Would Look Great With
Jeans, MSR $89.95

198 Vintage Hilco Magnetic Blocks, Shapes,
People, Wheels, Pillars, Etc, 14 Pieces, From
Estate, Very Good Condition, Up To 4"L

1980 Women's Bras Push Up, Sports Bras, Bralettes,
Size C, Ranges From 36-38, All Good to Great
Condition, Red, Light Pink, Blue, Etc. Five
Total

1981 Plastic Tote With Rope Handles, New 16"W x
13"D x 13"H

1982 Patriotic Metal Star 22" x 22" Good Condition,
Blue Star Lantern, Ceramic With Battery
Candle, Tested and Working, Needs Batteries,
6" x 6" x 9"

1983 Three Piece Kitchen Lot- Matching Two
Serving Bowls, One Pot With Lid, Good
Condition, 9" x 3" to 12" x 3"

1984 Three New in Package Jan Hagara Notecards,
Victorian Style! Ten in Each Pack, 7 3/4" x 4
3/4"

1985 Four Royal Family Books and Magazines,
Good to Very Good Condition

1986 Two Cuttlebug Cases Full of Die Cuts For
Scrapbooking, Card Making, All in Very Good
Condition, 13"W x 10 1/2"H

1987 (12) Pieces of Corelle And Corning Ware To
Fill Your Cupboards, 6 1/4" to 9 1/2"L Good to
Very Good Condition

1988 Two Purses Green Polka Dot Purse With
Beaded Handle, Brown Purse Nine & Co. 11" x
7" Green 13" x 10" Brown, Like New Condition

1989 Collection Of Jingle Bells For Your Christmas
Holiday Crafts, Actually There Are Enough
Jingle Bells For Your Crafts, Throughout The
Year, Various Sizes, Tiny Through Jumbo,
Some Mini Santa Angel And Snowman
Jinglers, Very Good To Like New, 1/4" to 20"L
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Lot Title

199 First Builders Mega Bloks Building Blocks In
Carrying Bag, Good Condition, 18"L x 8"W x
12"H

1990 Two Composition Baby Dolls, 11"H, Some
Paint Loss, Fair Condition

1991 Three Thomas Kinkade Collectible Plates By
Bradford Exchange, Limited Editions, A
Holiday Gathering #4122B 1993, All Friends
Are Welcome #16203 A 1993, The Best
Tradition #314 A 1994, All Plates From Old
Fashioned Christmas With Thomas Kinkade, 8
1/8"Diam Each

1992 The Hardy Boys Box Starter Set, Five Books,
The Tower Treasure, The House on The Cliff,
The Secret Of Old Mil, The Missing Chums,
Hunting For Hidden Gold, Like New, Great
Gift Idea!

1993 Two Rabbit Throw Pillows, New 20"Sq. `

1994 Cheers Boxed DVD Set, Sixth Season, Great
Condition

1995 Annette Funicello Dish, Very Good Condition,
4"Diam x 6"W

1996 Five Pieces of Vintage Vernon Kilns California
Flower Plates, NO. T-704, One Chipped, Some
Worn More Than Others, Fair To Very Good
Condition, 9 3/4"Diam

1997 1983 Precious Moments #E Baby's First
Picture, Good Condition, 5" x 7 1/2"

1998 Hardcover "The Precious Moments Story
Collector's Edition" Good Condition

1999 Red And Black Columbia Fleece Zip Up Boys
Size 14/16, Very Good Condition

2 Decorative Clock, Black Wood With Metal
Handle, Nice Tabletop Decorative Piece, Works
But Needs New AA Batteries, 9"W x 4"D x
11"H

20 Vintage Military First Aid Kit, Appears Never
Used, Good Condition, 5"W x 8"L x 3"H

200 Pier 1 Plush Owl Pillow Home Decor, Great
Fall Colors, A Couple Loose Thread In Foot,
Good Condition, 9"W x 19"L

2000 Four Olympic Commemorative 50 Cent Coins,
Baseball, Gymnastics, Women's Soccer (2)

2001 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Rooster Rhinestones With White
Opals, Chain 28"

2002 1992 S, 1993 S, 1994 S Proof Jefferson Nickels,
Certified PR 69 DCAM By PCGS

2003 Moonstone Slide on 925 Silver Chain 18" Nice
Tint of Blue

Lot Title

2004 PCGS PR69 Graded Eisenhower Silver Dollar,
Bicentennial 1776-1976 40% Silver

2005 Two Pieces of Monet Jewelry, Ice Cream Jewel
Cone, Goldtone Necklace With Purple, 1 1/2"
and 17"L, New in Box

2006 1943 Quarter Washington 90% Silver, Very
Good For Age

2007 Two Silver Chains Flat One 925 Marked 16"
Square Link 18"

2008 2021 American Silver Eagle With New 2nd
Reverse Eagle, 1 Oz. Fine Silver MS 70
Condition

2009 Pug on Silver 925 Chain, Pug is Reversible 18"
New

201 Blues Clues Talking Mailbox, Batteries
Included, Very Good Condition, 4"W x 8"L x
7"H

2010 1988 S, 1989 S, 1990 S Proof Jefferson Nickels
Certified PR 69 DCAM By PCGS

2011 Three Pink Tahitian Pearls On Gold Plate
Chain, New 18"

2012 PCGS Graded MS 67 Eisenhower Silver Dollar,
1972 S 40% Silver

2013 Vintage Jewelry Mixed Metal Watches, Pins,
Necklaces, Some Broken, Screw Back Earrings,
Goldtone and Silvertone, Fair to Good
Condition, Up to 16"L

2014 Three 1967 Kennedy Half 40% Silver Brilliant
Uncirculated

2015 (38) Rings, Goldtone and Silvertone, Adjustable
Up to Size 11, Storage Unit Find, As Is, Good
Condition

2016 1947 Booker T. Washington 50 Cent Coin,
Graded PCGS MS 65 With Plastic Storage Case

2017 Women's Watches, Includes (12) Different
Styles, Ranging From Square, Circle,
Rectangle, Fancy Bands, Black, White Bands,
So Much More, Good Condition, Not Currently
Working, May Need Batteries, Plastic, Vinyl
and Metal Bands, Up to 10" Bands

2018 1982 D UNC George Washington 250th
Birthday 90% Silver Half Dollar

2019 New In Beautiful Box, Three Strand Goldtone
Necklace By Ross & Simons Great Gift,
Stamped 925 Italy, 21"L

202 Floor Is Lava, Unsure If Complete, Fair
Condition, 12"Sq

2020 2009 S, 2010 S, 2011 S Proof Jefferson Nickels,
Certified PR 69 DCAM By PCGS
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Lot Title

2021 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Rhinestone Mermaid, Chain 28"
Pendant 3 1/2" x 1 1/2"

2022 Rare PCGS MS66 1943 Lincoln Steel Wheat
Cent

2023 New .925 Silver Necklace With Cyann
Turquoise Healing Chakra Point Wrapped in
.925 Silver, Chain 20"

2024 1946 S Liberty Half 90% Silver

2025 New With Tags Goldtone Betsey Johnson Santa
With Mask Necklace, Converts To A Pin, 28"
Chain, 1 1/2" x 1" Pendant

2026 1879 Morgan Dollar, Nice About Uncirculated

2027 Eight Watches Different Styles, Ages, Need
Batteries

2028 1983 S, 1984 S, 1985 S Proof Jefferson Nickels
Certified PR 69 DCAM By PCGS

2029 New Silicone Watch Bands, For Fitbit Alta Hr
Size Small, Approx. 7 1/2"L

203 1996 Star Wars Shadows of the Empire Dash
Rendar With Heavy Weapons Pack Action
Figure, New In Package, 4"T Figure Is Mint,
Packaging Near Mint

2030 Apmex 10 1/20 Oz. Silver Bars, Canadian Mint
Maple Flex Bars, Fractional Bullion, .999 Fine

2031 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Red Rhinestone And Enamel Santa
Hat, Chain 26"L

2032 1883 O Morgan Dollar, Rare MS 63 Deep
Mirror Proof Like New Orleans Mint

2033 New .925 Silver Necklace With Amethyst
Pendant Also .925 Silver Setting, Chain 20"L,
Pendant 1 1/2" x 1"

2034 Two Silver PCGS Kennedy 50 C 1992 S PR 69
DCAM, 1993 S PR 69 DCAM, 90% Silver

2035 New .925 Silver Necklace, Carved Face Multi
Stone Pendant Wrapped In .925 Silver, Marked,
Chain 20"

2036 Five 1979 D Susan B. Dollars, First Year of
Issue, BU

2037 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Purple And White Pearls, Converts to
Pin, Chain 26"

2038 1892 S Morgan Dollar, Scarce Date, Mint San
Francisco

2039 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Rhinestone Christmas Tree, 30"
Chain

Lot Title

204 Tonka Remote Control Dump Truck, Batteries
Included, Goes Forward/Reverse and Dumps
Load, On/Off Switch Located Between Wheels,
Good Condition, 9"W x 9 3/4"L x 8"H

2040 Lincoln PCGS 2009 S PR 69RD Professional,
2009 S PR 69RD Early Childhood, 2009 SPR
69 RD Formative Years, 2009 PR 69 RD
Presidency

2041 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Blue Rhinestone Coca Cola Can,
Have A Coke, 26" Chain

2042 1942 Washington Quarter 90% Silver Nice Coin

2043 New Silver Twisted Rope Style Necklace
Marked .925 Silver, 20"

2044 1903 Morgan Dollar, Tougher Date, Nice
Original Tone MS 63 Condition

2045 New Marked Silver Necklace, Blue Lapis
Healing Chakra Point With All Seven Stones
For Balanced Life Wrapped In .925 Silver,
Chain 20"

2046 PCGS Graded MS 69 1992 D Columbus Silver
Dollar, 90% Silver

2047 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace Beautiful Rhinestone Wreath, Pendant
1 1/2", Chain 25"

2048 1922 Peace Dollar

2049 New With Tags Betsey Johnson Goldtone
Rhinestone Gingerbread Man, Chain 26"L
Pendant 2" x 2"

205 Dale Earnhardt Vs Steve Park Micro Machine
In Original Box, Good Condition, 12"W x 8"H

2050 1943 Liberty Half 90% Silver

2051 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace 3D Horse With Multi Color
Rhinestones, Chain 26"

2052 PCGS MS69 Graded 50th USO Anniversary
Silver Dollar, 1991 S 90% Silver

2053 New With Tags Silvertone Betsey Johnson
Necklace Red Cherries 3D Rhinestones, Double
Chains, 30"L Chain

2054 Three 1966 Kennedy Halves, Mint State, 63+
Great Luster, Very Nice

2055 New Marked .925 Silver Chain Blue Jasper
Healing Crystal Point Necklace, Wrapped in
.925 Silver, 20" Chain, 2 1/2" Pendant

2056 1921 S Morgan Dollar San Francisco Mint

2057 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace 3D Tree Green And Clear
Rhinestones, Chain 24"
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Lot Title

2058 Apmex 10 1/20 Oz. Silver Bars, Canadian Mint
Maple Flex Bars, Fractional Bullion, .999 Fine

2059 New With Tags Silvertone Betsey Johnson
Necklace Merry Christmas Bells, Chain 28"
Pendant 2" x 1 1/2"

206 Vintage Fisher Price Phone, Good Condition,
7"W x 7"L & (2) New Walking Barking Puppies

2060 1923 Peace Dollar, Mint State Condition, Nice
Luster

2061 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Christmas Tree 3D Enamel And
Rhinestones, Converts to Pin, Chain 28"L

2062 1922 Peace Dollar 90% Silver

2063 New With Tags Silvertone Betsey Johnson
Necklace 3D Pink Rhinestone Alligator
Converts To Pin, Chain 15", Pendant 2" x 2"

2064 PCGS First Strike Apollo 11 50th Anniversary
Set, 2019 S PR70 FDOI Earth Moon Kennedy
Half Enhanced Reversed Proof Set, Perfect
Coin, 90% Silver

2065 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Ice Skating Santa, Rhinestones And
Enamel, Chain 30"L

2066 1940 Washington Quarter, 90% Silver AU

2067 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Black Gun With Rhinestones, Chain
28"L

2068 1923 Peace Dollar, 90% Silver MS64 Condition

2069 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Nurse With Syringe Necklace, 30"L Chain

207 Rare Tampo Roadway Set of Ten Cars, Diecast,
New In Package, 2 1/4"L

2070 PCGS Graded MS 69 1993 D Madison Silver
Dollar, 90% Silver

2071 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Golden 3D Deer With Rhinestones,
29" Chain

2072 1944 Washington Quarter 90% Silver VF 12

2073 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Rhinestone Poodle Necklace Multi Color
Stones, 30" Chain

2074 1927 Peace Dollar, Key Date About
Uncirculated Condition, Mintage 848,000

2075 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Gold Cross With Jesus, Chain 28"L

2076 PCGS Graded MS 69 2002 W Westpoint Silver
Dollar, 90% Silver

2077 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Eagle On Pearl Enamel,
Rhinestones, Converts To Pin, Chain 30"

Lot Title

2078 1945 Washington Quarter 90% Silver

2079 New With Tags Silvertone Betsey Johnson
Necklace, Angel Wings With Rhinestones,
Chain 30"

208 Two Kids Watchimals Bands, Need Batteries,
Untested As-Is, 8 1/2"L

2080 1987 American Silver Eagle 2nd Year Scarcer
Date MS 67 Condition

2081 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace Disney's Dumbo Blue Rhinestone
Flying 3D Elephant, Chain 26"L

2082 PCGS Lot- SBA Dollar PR69 Type 1 1981 S,
SBA Dollar PR69 1980 S, First Strike PR 69
2020 S Five Cent

2083 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Pink Mask With Rhinestones,
Converts To Pin, 30" Chain, 1 1/2" x 1 1/2"
Pendant

2084 1941 S Liberty Half 90% Silver

2085 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace Converts To Pin, Flying Pegasus
Black and Cream Color Enamel Flying Horse,
Chain 26"L

2086 WWII German Stamp World History Rare
Stamp With Swastika On It, Genuine Authentic,
Crisp Uncirculated

2087 1944 Liberty Half 90% Silver

2088 Two Pairs of New In Package Pierced Earrings,
Anchor Style and 20" To 22"L Silvertone Bead
Necklace, Very Good Condition

2089 Morgan Dollar 1 Oz. Copper Copy MS 66
Condition

209 Pink Christmas Pig Bank, Plastic, By Old Navy,
Take Off Nose To Remove Money, Good
Condition, 7 1/2"L x 5 1/2"H

2090 New Old Stock Pakistan Knife, Top Grain
Leather Sheath, 6" x 2 1/2"

2091 1945 Liberty Half 90% Silver

2092 German Surgical Steel Blade New Old Stock,
Tiger USA, 6"L

2093 Five 1979 D Susan B. Dollars, First Year of
Issue, BU

2094 Schrade Lightweight Folding Knife New Old
Stock, 4"L

2095 Roll of 1936 And Roll of 1936 D Circulated
Lincoln Cents

2096 Nine NFL Football Stars Sports Cards

2097 Two Reservists 18-279 New Old Stock Knives,
4"L

36/143

08/02/25 05:52:28



Lot Title

2098 Nine John Elway And Thurman Thomas NFL
Football Cards

2099 Pair of Royal Crest New Old Stock (16)
Function Cards, 3 1/2"L

21 For Trumbull Indoctrination Manual, Good
Condition, 9"W x 11 1/2"L

210 Light Up Party Bubble Machine With Bubble
Solution, New In Package by Sun Squad, Easy
To Operate, Instructions On Back, Make A
Great Gift, 7 1/2"W x 6"D x 8"H

2100 (2) Hardwood Planks, Very Heavy, 8 Feet Long
x 15"W x 2"Thick & 8 Feet Long x 11.5"W x
2"Thick, Good Condition

2101 (2) Wooden Saw Horses, Good Condition, Does
the Job, Works Great, 44"W x 16 1/2"D x 34"H

2102 6pcs of Black Metal Fencing.  Badly Rusted.
Fair Condition. As-Is.  Use or Repurpose.  26-
29"Tall  up to 36"Wide

2103 Large Motorcycle/Bike Carrier, Hitch Mounted,
69"Long, Good Condition

2104 Black 20" Mongoose Trick Bike, Needs Brakes
Repaired, Fair Condition, AS-IS

2105 Girls 18-Speed Bike, Blue Color, Made by
Magna Need a Tune Up, Shifter Locked Up,
Fair Condition, AS-IS

2106 (2) Round Cbale Spools, One is in Good
Condition - It was Stored in Shed, The Other
was Placed Outside This Year, Still in Decent
Condition, Great DIY Projects, 29 1/2"W x
19"H

2107 18-Speed Pruple Huffy Womens Stone
Mountain Mountain Bike, Shifter is Broken,
Good Condition Otherwise, AS-IS

2108 18" Black & Pink Kent Sparkles Freestyle Bike,
Good Condition

2109 Grained Smooth Finish Solid Pine Pallets, 48"L
x 12"W & 28"W x 32"L, Good Condition

211 (7) DVD Kids Movies, Jungle Book, Pinocchio,
Prancer and More, Good Condition

2110 Craftsman GCV160 Self Propelled 22" Lawn
Mower, Started with Starting Fluid, Good
Condition Overall, Sold AS-IS

2111 Craftsman 21" Mulcher Mower, Handle Broke
(Held with Duct Tape), Worked Until this Past
July Very Used, Good for Parts or See if Could
Get Running, 6.0 Briggs & Stratton Engine,
Fair Condition, AS-IS

2112 Glass Top Patio Table, Metal Frame with Hole
in the Center for the Umbrella, Good Condition,
37"W x 60"L x 28"H

Lot Title

2113 Replacement Window, Dirty but New, AS-IS,
35"W x 35"H

2114 Two Utility Tools, Push Broom & Shovel, 7" to
18"Wide, Good Condition

2115 Lot of (2) Metal Flower Baskets, Holds 10"T
Pot, Good Condition

2116 (6) Garden Stakes, Some Rust, Good Condition,
48"Long

2117 Lot of Tools - Two Spade Shovels & Two
Rakes, All are Worn/Rusty, Fair Condition, AS-
IS, 9" to 20"Wide

2118 Aluminum Ladder 15 Feet Perfect for Lights &
Gutter Cleaning, Good Condition

2119 Push Broom & Floor Squeegee, Fair Condition,
AS-IS, 17" to 23"Wide

212 1997 Star Wars Princess Leia Collection:
Princess Leia and Wicket the Ewok Action
Figures, New In Package, 4" Scale Figures Are
Mint In Package, Cardback Has Minor Wear

2120 Rally Quantum Power 5 hp Self Propelled
Lawn Mower,Works but Self Propelled, Needs
Adjustment, Fair Condition, Sells AS-IS

2121 Craftsman Snowblower, Untested, Heavy Duty,
Eager-1, 5 hp, 22" Cut, May Need Tune Up or
Repairs, Fair Condition, AS-IS

2122 Yard Machine Wood/Leaf Chipper, Untested,
Tecumseh, 5.5 hp, Very Good Condition, 32"W
x 69"Long, x 41"H

2123 Wooden 6 Feet Ladder, Good to Refurbish or
Repurpose, Not for Use, Steps Need Repairs,
Fair Condition

2124 Echo Leaf Blower, Stopped Working, Never
Tested, has Compression, Sells AS-IS

2125 Honda GCV160 Overhead Cam Harmony II
HRR216 Lawn Mower, Good Compression, AS-
IS for Parts or Repair, Fair Condition

2126 Metal Frame Bench, 47"W x 32"H, Fixer
Upper, Needs Wood Replaced, Fair Condition,
AS-IS

2127 Cub Cadet P418 Push Lawn Mower, was
Working When Last Stored, Looks Fair
Condition, AS-IS

2128 Women's Bicycle, 7-Speeds, Eddie Bauer 24"
Bright Blue, Could Use a Good Clean & Some
Steel Wool for Rust Dots, But Otherwise Works
Fine, Good Condition Overall

2129 Honda GCV160 Overhead Cam 20" Cut
Mower, Missing Wheel, AS-IS, Quadra Cut
System, Fair Condition for Parts or Repair, has
Good Compression
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Lot Title

213 Vintage Ronald McDonald Plush Doll, 1970s,
No Rips and Seams Are Still Intact, Very Clean
For Age, 10"W x 14"L

2130 Large Aluminum TV Antenna, Looks Good
Condition, Folds Up, 100"W x 150"Long

2131 Homelite Weed Wacker, Works, Need
Cleaning, Good Condition

2132 Stihl FS110RX Weed Wacker, New Carb &
Fuel Lines, Carb Needs Adjustment, Does Run,
Good Condition for Age

2133 Fource 34cc Weed Wacker, Stopped Working,
Untested, Good Condition, 4-Stroke, Very
Quiet, Runs on Non Mixed Gas, May Need
Tune Up or Repairs, Sells AS-IS

2134 Aluminum Awning, 85"L x 28"D x 24"H, Very
Good Condition, Very Light

2135 Assortment of (9) Garden Tools, Shovels, Pick
Axe, Hoes, Etc., Fair Condition, AS-IS, 36" to
60"Long

2136 20" Red Kent Y Power Boy Bike, Good
Condition Overall, Needs Cleaning

2137 20" Pink & Grey Girls Bike - Huffy, Fair
Condition

2138 26" Huffy Tundra 18-Speed Women's Bike,
Fair Condition, AS-IS

2139 (3) Bicycles - 15-Speed 24", Works; 15-Speed
26" Works; & 21-Speed 26" (Needs Repairs),
Fair to Good Condition, AS-IS

214 Two McDonalds Disney Glasses, Very Good
Condition, 5"T

2140 Wood & Metal Fishing Net, Good Condition,
18"Dia

2141 (2) Aluminum Fence Section - Could be Used
as Gates, Two 92"L x 48"H

2142 4-Tine Pitchfork, One Tine Bent, Good
Condition Otherwise, 7"W x 42"Long

2143 Wooden Ladder - Heavy, 5-Steps, Weathered &
Damaged, Fair Condition, AS-IS

2144 Vintage Wood & Metal Net, Net is Bent, Needs
TLC, Fair Condition, 15"Dia

2145 Utility Trailer with New Tires & Wheels, Tong
Jack, New Wires are Pulled for Lights, Maple
Deck, Takes 1 7/8 Ball, Frame has Some Rust
& Wear, Overall Good Condition, Bed Size is
10 Feet Long x 4'3"W x 12"Sides

Lot Title

2146 (9) Aluminum Jolousie/Louver Windows,
Seven Outside Measures 37 1/8" x 63", Inside
Measures 36 1/16" x 62", Two Outside
Measures 53 1/8" x 63", Four Panes of
Glass/Windows, All Have One Piece Screens,
Good Condition, Crank Out One Handle, Needs
Adjustment, No Cracks

2147 (3) Wood Fence Sections, Solid & Sturdy,
Rotted on Bottom Edge, Fair Condition, AS-IS,
87"W x 48"H

2148 (2) Barrels (No Holes with Caps), Great for
Swim Rafts, Docks, Fire Barrel, 23"W x 35"H,
Good Condition

2149 (2) Barrels (No Holes with Caps), Great for
Swim Rafts, Docks, Fire Barrel, 23"W x 35"H,
Good Condition

215 Baby Einstein Crib Toy, Batteries Included,
Works Great, Lights, Sounds, Music, Motion,
Very Good Condition, 11 1/2"W x 8 1/2"H

2150 Barrel (No Holes) with Caps, Great for Swim
Rafts, Docks, Burn Barrel, Etc., Good
Condition, 23"W x 35"H

2151 Craftsman Snowblower, 5.5 hp, 24"W Span,
Was Working When Stored Last, Needs Tires
Replaced, May Need Tune Up, AS-IS

2152 Briggs & Stratton 1750 PSI Gas Power Washer,
Could Use Cleaning, Needs Pressure Hose,
Possible Repairs, Fair Condition, AS-IS

2153 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!!*** Honda 3813 Lawn Tractor,
13HP Water Cooled Twin Cylinder Engine, 42"
Bolens Mower Deck With Sharp Blades, Runs
And Mows Very Well,  **Sells with Owners
Confirmation**

2154 26" 18-Speed Men's Diamond Back Outlook
Mountain Bike, Sold AS-IS, Brakes Need
Repair, Tires are Worn, Seat Ripped, Fair
Condition, AS-IS

2155 Green Kulana Bicycle 26" Beach Cruiser Men's
Bike, Need New Rear Tire Inner Tube &
Fender Needs 2-Bolts, Rear Brakes Need
Repair, Good Condition Overall

2156 26" Lynx 18-Speed Men's Bike, Fair Condition,
AS-IS, Blue & Yellow

2157 26" Men's Granite Peak Roadmaster Mountain
Bike, 18-Speed, Brakes Need Repaired, Tires
Cracking, Fair Condition, AS-IS

2158 26" Women's Huffy Bike, Rival Model, AS-IS,
May Need Rim, Fix or Repurpose, Shifter
Needs Repair or Adjustment, Good Condition
Overall
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Lot Title

2159 (2) Vintage Girls Bikes, 80's Cabbage Patch
Kids with Training Wheels, Tank is Loose at
Top, Also a Pink and Blue Huffy, Both Operate
As They Should, 16" & 20" Tires, Good
Condition for Age

216 Toy John Deere RSX 4x4 All Terrain Vehicle,
Battery Button For Sound and Motion, Very
Good Condition, 9"L x 6"W x 7"H

2160 Craftsman Lawn Tractor Snow Plow
Attachment, 42" Plow Span, Good Condition

2161 Lot of Outside Trash Cans, Dirty but Still
Plenty of Life, Fair to Good Condition, AS-IS,
55 Gallon (Wheeled Rubbermaid), 45 Gallon &
Two 33 Gallon (Large One has Holes)

2162 Tin Metal Bird House, Mounts on Pole, Good
Condition Overall, 18"W x 19"L x 13"H

2163 (12) Metal Tomato Cages, Mostly Good
Condition

217 Two Fire Trucks Toys, One Wood, Larger One
Plastic Matchbox Brand, Good Condition, 4"W
x 10"L x 6 1/2"H and 8"L x 4 1/2"H

218 (5) 2001 Planet Hot Wheels CD Rom and
Diecast Cars, New In Package, 2 1/2"L to 3"L

219 Remote Control Rocket by Smart Lab, Age 8+,
Launches at the Touch of a Button, In Original
Box With Instructions, Batteries Included, $20
New, Good Condition, 11"L x 8 3/4"W

22 (13) Albums by Lady Artists Like Crystal
Gayle, Shirley Temple and More, Good
Condition, 12"

220 Hitclips, Dance, Bot Baha Men Disc Included,
Who Let The Dogs Out, New Condition, 6"W x
6 1/2"H

2200 (2) Power Strips, Both Work, Good Condition,
10"L

2201 (5) Misc Thermostats, Braeburn, Williams, Etc,
Like New to New Old Stock, 3"L to 7"L

2202 (10) Music CDs In Good Condition, Van Halen,
Barry Manilow, Genesis, Luther Vandross and
More

2203 New In Box DVD/VCR Combo, DR-MV150B,
15"W x 19"L

2204 (16) Cassette Tapes, Some New In Package,
Various Artists and Genres, Johnny Cash, Bob
Dylan and More, Good Condition

2205 (4) Women's Sunglasses and (2) Cases, Have
Scratches, Fair Condition

2206 New 48" x 80" Hard Floor Office Chair Mat,
$50 Retail Value (Rolled Up in Long Box - will
Need to be Trained)

Lot Title

2207 New In Package Directional Security Light, For
Gun Safe, Closet, Shed, Deer Blind, 9 LED
Lights, Light Heads Pivot, On/Off Switch But
Also Has Motion Activated Sensor, Plus Two
Levels of Brightness, Battery Operated, 2
1/4"W x 11 3/4"L

2208 Perfect Electrical Cord For Your Christmas
Lights, 25' to 30' Long With Built In 3 Coutlet
Circuit Breaker Protected Tower, Very Good
Condition

2209 Rack Mount Delay FX Unit For Guitar, Works,
In A Craftsman Case, Good Condition, 19"W x
4'2"D

221 New In Box Vintage Vintage Fisher Price
Puffalump Big Things Toy, Age 2+, 8"W x
15"H

2210 Animated Window Projector Kit, Never
Opened, Projects Twelve Digital Scenes - 6
Each: Christmas and Halloween, Just In Time
For The Holidays! New In Original Box, 7"W x
12"L

2211 New In Package Ten DVDs, Various Genres,
Men of Honor, Private Ryan and More

2212 (10) Music CDs In Good Condition: Chicago,
Gloria Estefan, Natalie Cole and More

2213 Belkin DC to AC Inverter, Model FSC400-
300W, Blue, Has Battery Clamp As Accessory,
New, 6"L x 4"W x 2"H

2214 Techno-Beat Electronic Keyboard, Battery
Powered, No Cord, Works, Good Condition,
10"W x 29"L

2215 (8) Assorted Colored Light Bulbs, Good
Condition, 4"L

2216 Sylvania 5.5" Black and White TV With
AM/FM Radio, Works, Good Condition

2217 Five Boxes of New Christmas Lights, (4) 100
Bulb Multi Mini Lights and (1) 9" Lighted
Lawn Candles (Ten Pieces)

2218 (6) New In Package Classic Movies DVDs, Old
Man & The Sea, Cool Hand Luke and More

2219 Life Pro Office Cubicle Infrared Heater,
Electric Infrared Heating, New In Box, 6"W x
5"D x 8"H

222 (6) 2001 Muscle Machines, New In Package,
All American Styles, 1:64 Scale Diecast, 3"L

2220 (2) Exterior Lights, New Black Metal, Glass
and Some Brass, New In Box, 5"W x 10"H

2221 (4) Edison Spot Halogen 50 Light Bulbs, Two
Prong Connection, New, 2"Diam

2222 (10) Music CD Lot In Good Condition: Kenny
G, Lionel Richie, Il Divo and More
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2223 New Dirt Devil Vacuum, 3-in-1 Versatility,
Lightweight and Easy to Use, Multi Floor
Cleaning Hand Vac Mode, Box 19"L

2224 White Base In Brand Cooling Fan, #Nexfan-01,
Works, Good Condition, 6"W x 6"H

2225 (2) Outlet Strips, Good Condition, 12"L

2226 New With Tags Size Medium Sweatshirt, 1957
Banner Supply Co, 1/2 Zip, Dusty Blue, Piston
Logo On Sleeve, Pretty Sure It's A Mens As
Sleeve Length Is Long, Original Tag $70

2227 (4) Boxes of 45s, 50s-60s Records, Rock N Roll
and Some Country, Good Condition, 7"

2228 Approx 14 Trays and 40 Cartons of Egg
Containers, Good Condition, Up To 11"Sq

2229 Christmas Card Holder Basket 12"L x 6"W x
8"H, 10"Sq Christmas Pillow, 10"Diam Cookie
Tray, "Let It Snow" Candle, 8" Resin
Snowman, Joy To The World Salt & Pepper
Shakers, (2) Santa Cookie Plates and Snowman
Placemats, Dish Drying Mat, (2) Towels and
Washcloths, (2) Santa Picture Holders and Set
of Two Teddy Bear Candle Holders, Good to
Condition

223 New In Package Shaq Attack King of the Paint
Action Figure, Original Box, 6" Figure, 9"W x
12"H

2230 Mystery Box Full of Fun Christmas Things,
14"W x 18"L x 12"T

2231 Huge Supply of Women's Clothes, Gently Used
In Good or New Condition, Name Brands, All
Size Large

2232 Very Old Lionel Train Pieces In Original Boxes
In Good Condition: #6007 Caboose, #6110
Locomotive, #6004 Babe Ruth Car, #60011
Coal Car, #6002 NYC Car, #6019 Remote
Track, #1021 90 Degree Crossover, Box of
Track and Power Box, Up To 9"L

2234 18 Gallon Tote Packed Full of Misc Backpacks,
Purses, Tote Bags and More, Good Condition to
New In Package, 17"W x 22"L x 15"H

2235 (2) Covered Cooking Pots and an Electric Fry
Pan, Good Condition Overall, 10"Diam to
12"Diam

2236 Christmas Mouse, Vase, Santa, Picture and
Candy Dish, Good Condition, 6"T to 7"W x
10"T

2237 Huge Supply of Dog Treats, Chew Treats and
Bones, Some New Packages

2238 (14) Movies on VHS Tapes, Good Variety, All
Rewound and Good Playable Condition, Mash,
Tora Tora, Seabiscuit and More

Lot Title

2239 Misc Toy Lot, All Small Trinket Toys,
Figurines, Prizes, Store Gifts, For Girls and
Boys, Disney, Pixar, A Treasure Chest of Fun!
3"L to 15"L

224 Men's Size 8 Camo Tall Arctic Cat Winter
Snow Boots With The Thickest Boot Liner I've
Seen, Very Warm, Some Oxidation on Metal
Shoelace Rings, Good Condition

2240 Large Four Section Box of Mostly Football
Sports Cards, Good Condition, 13"W x 15"L

2241 Don't Forget Your Dog At Christmas! New
11"Sq Basket Filled With New Dog Toys, Not
$1 Store Toys But High Quality, Plus Christmas
Collar Adjustable Up To 15" Neck, Twelve
Toys, $50 Value

2242 Five Pair Women's Size 14 Jeans, (3) Are
Petite, (2) Regular Length, Brands Like Blair,
Ann Taylor, Lee Riders, Lee Relaxed, Gloria
Vanderbilt

2243 90-91 NHL Upper Deck High Series, Factory
Sealed Box, 5"W x 9"L

2244 Tommy Hilfiger Hot Pink/Fuschia Rubber and
Leather Women's Size 8 Duck Boots In Like
New Condition

2245 (7) Pair of Fruit of the Loom Size Medium
Underwear, New Out Of Package

2246 Women's Size Large Lot of Clothes: Long
Sleeve Sweater, Eddie Bauer Black Skirt, Long
Dress, Army Green and Black Dress, Black
Skirt, Blue/Black/White Long Skirt and Short
Skirt, Black/White Flowered Skirt, Yellow Shirt
and Multi White Skirt

2247 Box of 1984 Topps MLB Baseball Cards and
Some George Brett Cards, Good Condition

2248 (4) Pair of Size 6 1/2 - 7 Women's Shoes,
Sandals, Tennis Shoes and More, Mostly Good
Condition

2249 Two Pair Women's 8 Short Lee Blue Jeans:
Relaxed Fit Straight Leg and Mid Rise and
Relaxed Fit, Very Good Condition

225 MLB Chipper Jones #10 Figure, 6"T, Leg Is
Discolored, Good Condition In Box, 15" x 7"

2250 Upper Deck 1990 and 1991 30-Team
Holograms, Complete Sets, Factory Sealed,
Green and White Boxes, 13"L Each

2251 Caldwell Shooting Rest, Brand New, Steel
Frame, With Three Point Stability, Has Fine
Height Adjustment, Use For Shotgun or Rifle,
24"L x 12"W

2252 Tackle Box Full of Fishing Gear, Lures, And So
Much More, Some Vintage, 9"W x 18"L x
10"H, Overall Good Condition
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2253 Jordan Children's Shoes Size 13 1/2, Good
Condition, Just Need Cleaning

2254 Pinnacle Select 1994 Sealed Box Baseball, Box
#10 of 24, 5"W x 9"L

2255 1994-95 Upper Deck SP Hockey New Factory
Sealed Box

2256 Three Pairs of Denim Jeans, New With Tags,
Ladies 12P Riders and Gloria Vanderbilt Black
Denim, Blue Levis 12 Regular

2257 Charcoal Chimney Starter, Good Condition,
12"H x 6 1/4"W

2258 Big Bang Theory Throw Blanket, Good
Condition, 45" x 60"

2259 (13) Playstation 2 Games, All Working,
Various Titles Like GTA, Nascar, Rock Band
And More, Good Condition

226 Tire Inflator Compressor 250 PSI, Plastic,
Aluminum and Rubber, Has Blower
Attachment and Ball Fill-Up, Works Good,
Good Condition, 8"LL

2260 Sky King Drone, With Video Camera, New in
Box, 13"Sq.

2261 Eight New in Package Hot Wheels, 2" to 3"L

2262 2004 Star Wars Original Trilogy Collection
Han Solo #7 Action Figure Mint in Package,
Includes Blaster And Base, 4"H

2263 New In Box Murder On The Orient Express Blu
Ray DVD Digital

2264 Three Green Bay Packers NFL Brett Favre
Bears, Good Condition, 9"L

2265 Playskool Teletubbie New 1998 Hasbro
Windup, 8"H, Never Taken Out of Box

2266 Monster High Mega Block Set, 371 Piece Set,
Graveyard Garden Party, Good Condition, All
Pieces and Instructions, 11" x 16"

2267 New Tub of Sidewalk Chalk, Great Gift, 5 1/2"
x 4"

2268 Holiday Care Bear Tin, Three Christmas
Ornaments, Funshine Bear, Tenderheart Bear,
Wish Bear 2"H, Like New Condition

2269 1993 Terminator 2 Kromium Action Figure, 6
1/2"H Good Condition

227 Easton Reflex Gold Baseball Bat, Good
Condition, 34"L, 29 Oz

2270 Ten Little People And Animals, Even Woody
From Toy Story, Good Condition, 2 1/2" to 3
1/4"

2271 Eight Plastic and Metal Toy Cars and Trucks,
Dinky, Golden, Other Brands, Show Wear, Fair
to Good Condition, 2 1/2" to 6"L

Lot Title

2272 1984-85 Teddy Ruxpin Alchemy II Tag, 20"
Includes One Tape Sesame St. Big Bird,
Untested, As Is, Very Good Condition For Age,
Minor Stains on Nose And Feet, Battery
Compartment is Clean

2273 Space Shuttle Mission Puzzle, Giant Shaped
3'L, Complete, Like New, 53 Pieces

2274 Baby Boy Clothes Size 24M, NIKE Tank Top,
T-Shirt, Pair of Shorts, Two Swim Trunks,
Gently Used, Good Condition

2275 2004 Butterfly Swords Figure From Teenage
Mutant Ninja Turtles, 6"H

2276 Four New In Package Buick Grand National
Great Colors, 3"L

2277 New 2004 Star Wars A New Hope Darth Vader
Death Star Clash Action Figure, Includes Light
Saber And Display Stand, 4"

2278 20 Plus M&M Figures to Go on Christmas
Lights, 1 1/2"L, Good Condition

2279 Jumper For Baby, Just Hook in Doorway and
Watch Baby Go! 10 1/2"W x 7 1/2"D Like New

228 New With Tags Women's L/XL Teal Flip Open
Finger Glove Mitten by All In Motion

2280 New Clue Game By Parker Brothers, Ages 8
and Up, 16" x 2" x 10 1/2"

2281 Nascar Parody "Gascar" Stale Beer Fart Jr.
Doll, Various Sayings When Finger Is Pulled,
Batteries Need Replacing, Two AA, New In
Package, 10"H

2282 Two Elephant Slumber Lights Projector,
Ceiling Music Playing Stars, Works, Needs
New Batteries, Good Condition

2283 1992 Ripley From Kenner, Aliens VS Predator,
4"H Good Condition

2284 New 2004 Star Wars Silver Anniversary Darth
Vader Figure, 4"H

2285 Stewie Dolls, 9" to 24"H, Good Condition

2286 Four New in Package Vintage Hot Wheels,
Construction Lot, Snowplow, Cement Truck,
Digger, Grater

2287 Like New Trolley Dolly Big Wheels, Can Use
For Groceries, Etc. 15"W x 10"D x 42"H

2288 Mint Green Wire Cage With Two Wood Boards
on Top, Bent Near Door And On Side, Fair
Condition, 24" x 18"

2289 Ortho Book Display Rack, Heavy Duty Metal,
Good Condition, 24"W x 16"D x 23"H

229 New Old Stock Dale Earnhardt Stats and
Standings Car, Diecast Includes Driver Guide
Book, 9"W x 12"H Card
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2290 Dog Cage For Small/Medium Size, From
Chewy.com, Very Good Condition, Barely
Used and Only For Toys, 18"W x 24"L x 20"H

2291 Boston Fern, 15"W x 24"L, For Home or Office

2292 Women's Size XL Gray Variegated Top, Super
Soft, Max Studio Weekend, MSRP $88., New
With Tag

2293 Large Red, Grey Walking in The Rain Wall Art
Canvas Print, Good Condition, 20"Sq.

2294 Radio Shack Discovery 1000 Metal Detector,
Works, Good Condition, 7" Coil, 50"L

2295 Cast Iron Pump, Worked When Removed Two
Years Ago, Use or Display, 26 1/2"H

2296 Slab of Tree Trunk, Perfect For Repurposing To
Make Clock, Table Top, Cake Base, Etc. Rustic
Charm, 22" x 3"Thick

2297 Vintage Metal TV Tray With Checkerboard
Pattern, 15"W x 23"L, Sturdy But Shows Wear,
Good Condition For Age

2298 Stainless Steel Two Side Sink, Needs TLC Fair
Condition, As Is, 33"W 6" Deep Bowls

2299 Metal Hide Away Bed Frame, Good Condition,
30"W x 80"L x 15"H

23 Kwikset Alarm Bell, Very Good Condition,
8"Diam

230 New With Tags Women's One Size Black
Stocking Beanie Cap by All In Motion

2300 (5) New Crescent Heat Activated Foam Core
Board, White, 24"W x 36"L x 3/16" Thick

2301 7' Artificial Christmas Tree, Frosted, 20+ Years
Old, In Original Box, Very Good Condition

2302 Honda Engine Power Washer, Pump Does Not
Work, Engine Runs, Honda GC190, Good
Condition, 21"W x 41"L

2303 Huge Lot of Hinges and Drawer or Cupboard
Knobs, All Silver and Ready To Be Used, From
Remodel Job, Good to Very Good Condition

2304 2-Door Metal Cabinet On Casters, With
Shelves, Very Good Condition, 28"W x 24"D x
21"H

2305 Several Pair of Women's Pants Size 12 In Very
Good Condition

2306 Vintage J. Miller Colored Pencil, Original Art
For Your Cabin or Hunting Club, Cowboy On
Horse, Paper Wrinkled From Moisture, Fair
Condition, 24"W x 20"H

2307 20" Toro CCR 2000 Snow Thrower, 4.5HP,
Manual Start, Almost New Snow Paddles,
Tuned Up Last Week and Starts Easy and Runs
Great, Good Condition

Lot Title

2308 Michigan Lighthouses Throw Blanket, Depicts
Various Lighthouses, Good Condition, 62"L x
42"W

2309 Baby Pillow For Multiple Uses, Bobby Brand,
White With Grey Flowers, Cotton, Can Be
Used For Ages 0-9 Months, Like New
Condition, 17"W x 21"L

231 Get Ready For The "Sloppy" Weather, Black
Boots, Waterproof Rubber Lower Portion To
Keep Feet Dry, Gray Wool Uppers, Treads
Sturdy To Keep Safe, Size 6, Worn Only A Few
Times, Decorative Zippers On Sides, Pull On,
Very Good Condition

2310 Handmade Twin Size Quilt, Beautifully Made
In Purples and Blues, Very Good Condition,
94"L x 65"W

2311 Craftsman 3/4 HP Air Compressor, Untested
As-Is, Needs TLC, 15"L

2312 Rabbit Cage, Green/White, Fair Condition, 17
1/2"W x 30"L x 13"H

2313 Baby Boy 12 Month Size Shirt Lot, 13 Total In
Good Condition to Like New, (3) Long Sleeve
Dress Shirts, (2) Tank Tops, A Long Sleeve
Shirt and T-shirt Plus (3) Each Vests and
Onesies

2314 Girls Size 10/12 Clothes Lot, 20 Pieces In Good
Condition, Long and Short Sleeved Shirts,
Tanks, Leggings, Dress, Brands: Justice,
Gymboree, Cat & Jack, Star Wars and
Children's Place

2315 Cloth Hammock With Metal Frame, Cloth Has
A Tear But Good Condition Overall, 36"W x
88"L

2316 Vintage 1940s Krueger (Stamped In Metal
Under Seat) Metal Industrial Age Shop Factory
Stool Chair, Good Condition, 14"Diam x 28"T

2317 Oak Night Stand Needs Refinishing or
Repurposing, Top Worn and Damaged on One
Corner, Fair Condition, 18"W x 26"L x 24"H

2318 Leather Office Chair on Wheels, Minor Wear,
Good Condition Overall, 19"W x 35"H

2319 (3) 20" Holographic Ornaments,
Indoor/Outdoor, Tested and Work, Great
Condition

232 Universal Bicycle Roof Rack, Appears To Be
New, 11'Sq

2320 Signed 20"W x 16"H Action Photo of Red
Wings Legend #9 Geordie (Gordon) Howe,
Beautiful Blue Sharpe Signature, Great Items
To Have Framed, Very Good Condition
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2321 Large 3-Tier Double Sided Book Cart On
Wheels, Metal With Laminate Side, Some
Wear, Good Condition Overall, 45"W x 18"D x
45"H

2322 Antique Metal (Orange) 2-Step Ladder, Good
Condition, 13"W x 25"H

2323 Commercial Ice Machine In Working Order,
Could Use A Little Cleaning, Puts Out A Ton
of Ice, 14'W x 28"L x 24"H

2324 Two Pumpkin With Cat Wood Halloween
Decoration, Cat Needs Repair, Fair Condition,
31"W x 30"H

2325 (2) New Espresso Almond X-Back Side Chairs,
RTA Style, 19"W x 37"H

2326 Large Hi-Top Dining Table, Finish Shows
Wear, Good Condition Overall, 48"Sq x 36"T

2327 Bushel Osage Headgebelle, Repels
Spiders/Mice, Natural, No Harm For Pets, Good
Condition, 18"Diam x 12"T

2328 Small Lot of Christmas Ornaments Plus
Hallmark Merry Miniatures, The Sewing Club,
3 Pieces; Snowman Ornaments Set of 3;
Holiday Night Light, It Bubbles; Hallmark
Picture Box, Santa Bear 1986, Two Sets of
Four, Clip-On, Light Up Ornaments, Hand
Painted Road Runner and Mickey & Friends
Ornaments, Very Good Condition, 3"L to 8"L

2329 Baby Boy 9-12 Mo Shirt Lot In Good
Condition: Long Sleeve Shirt and Two Short,
One Long Sleeve Onesie and Ten Short

233 New Dot Reflective Tape, Good For Trailers,
Boats, RVs, Bikes and More, 2"W x 16'

2330 6'T Artificial Ficus Tree With Wicker Base
Plus A Beautiful Ceramic Plant Pot, Very Good
Condition, 19"Diam x 14"T

2331 Steer Longhorns Mounted 5'3"W Cow Bull
Taxidermy Longhorn, Tip To Tip, One Side
Has Suffered Damage Near The Part Where
The Leather Connects and Has Regular Clear
Tape As A Temporary Repair, Fair Condition,
As-Is

2332 Nice Wood Coffee Table, Rustic Style, Top Is
Coming Apart At Corners, Fair Condition,
26"W x 48"L x 20"H

2333 Cloth Padded Wood Footstool Bench, Saturday
and Well Made, Great For Taking Shoes Off,
Has A Couple Spots That Can Be Cleaned,
Good Condition Overall, 20"Sq x 19"T

2334 Two Door Storage End Table, Solid Pine,
Corners Are Dented/Damaged, Top Scratched,
Fair Condition, 26"Sq x 22"T

Lot Title

2335 Girls Size 4 Clothing, (4) Dresses and a Coat,
Flip Flop Fruit, White and Blue With Red Heart
Belt and Girl With Her Bird, Ivory and Navy
With Sparkles Skater, Coat Is Pink and White
With Diamond Like Buttons, Two Puppies and
Paw Prints, All Cute and New With Tags

2336 Elvis Presley LP Collection, 36 Different
Records With Some Variations, Spans Entire
Elvis Universe From Early Rock and Roll to
Gospel To Fat Elvis Era, Vinyl Very Good
Condition

2337 Shark Hard Floor Steamer, Works, Good
Condition, 46"L

2338 (2) New Ugg Pillows, Gray Fleece, 23"L x
17"W

2339 Nice Classy Traditional Blue Vinyl Execute
Office Chair With Caster Base, Good
Condition, 28"W x 38"H

234 New Old Stock Ken Griffey Jr, 1992, 4" Figure,
Original Box 9"W x 12"H

2340 Mostly New Old Stock, Brass Door Pulls,
Amerock and Others, Up To 4 1/2"W

2341 Garage Clean Out, Ten Old Oil Cans, Chair
Springs and Price Label Maker, GFM, Eagle,
Etc, Use or Display, Mostly Good Condition,
6"T to 9"T

2342 Girls Clothes Lot Size 12/14 In Very Good
Condition: Shirts, Sweaters, Dress, Jurassic
Park Dino Themed Hoodie Set, Brands -
Tommy, Guess, Under Armour, Cat & Jack

2343 TV Wall Mounting Bracket, Was Used For A
42" TV, Has Hardware, Good Condition, 35"W
x 9"H

2344 1991-92 Skybox Basketball Cards All
American Olympic Dream Team, Summer In
Barcelona, 110 Card, First Time Out of Original
Box In 30 Years, A Collectors Must Have, Like
New Condition, Nice Christmas Gift

2345 Unique Wooden Blue Shelf Unit, Needs
Cleaned Up, Good Condition Overall, 55"W x
12"D x 40"H

2346 New Open Box Tempur-Pedic Pro Support
Cool Touch Queen Pillow, 15"W x 25"L

2347 Oak Lamp Table, 1930s, Legs Wobble, Good
Condition, 20"W x 28"Lx 30"H

2348 Vintage School Desk, Needs Top Refinished,
Good Condition For Age, 22"W x 29"L

2349 Red and Gold 19"Diam Christmas Wreath In
Carry Container

235 New With Tags Kids Series Powercap 20/10
Headlamp In Hat, Black
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2350 Decorative Angel With Wings and Gown, Heart
Base, Good Condition, 17"Wx 33"H

2351 Solid Pine Wood Bench With Flip Up Storage
Seat, God Condition, 53"W x 17"D x 32"H

2352 Women's Jeans Denim Lot, Seven Pair Size 10
by Ella Moss, One Straight Leg, (3) New and
(3) Very Good Condition

2353 Box of Kids Books, Golden Books and More,
Some Worn, Fair to Good Condition

2354 (3) Women's Size Small Sweaters, Forever 21,
Shein and Aeropostale, Good Condition

2355 Laura Ashley Quilt, Wisteria Blossoms, Very
Good Condition, 20" x 90"

2356 Vintage Wood/Fabric Chair, Over 70 Years
Old, Good Condition For Age (Seat Cushion Is
Worn), 23"W x 27"D x 39"T

2357 Rattan Wicker Table, Very Good Condition,
24"Diam x 28"T

2358 Drop Leaf Table, 20"Diam x 30"H, With Two
Chairs, Scratches on Table Top, Couple
Punctures In Chair Seat, Legs Need Tightened
(One Missing Bolt), Good Condition Otherwise

2359 Vintage Tools, (3) Oil Cans, (3) Squares, A
Level, Vintage Safety Glasses, Good Condition
For Age, 8"T to 24"L

236 Women's Avia Size 8 Beige Walking Shoes In
Good Condition

2360 Wood and Wicker 28" Bar Stool With Black
Metal Frame, 17"W x 42"H

2361 Tall Metal Clothing Display Stand, Base
Wobbles, Good Condition Otherwise, 24"W x
67"T

2362 Black Wire With Red Cloth Bag Grocery Cart,
Very Good Condition, 17"Diam x 41"H

2363 (4) Decorative Pillows, Clean, Good Condition,
16"Sq to 27"Sq

2364 Two Nice Wooden Back Arm Chairs, Both
Have Removable Cover For Seat, Good
Condition, 26"W x 40"H

2365 New Old Stock Huge Galvanized Staples,
Unsure of Use, 2 1/2"W x 5 1/2"L to 8"L

2366 Misc Music CDs, Neil Diamond, Jimmy
Buffett, 70s Hits, Etc, Some Scratched, Fair to
Good Condition

2367 Sears Lifestyler 650 Bicycle Exerciser, Like
New, 36"L x 18"W x 45"H

2368 Older Sanborn 3/4 HP Air Compressor, 3.1
SCFM, 40 PSI, 10 Gallon, Made In USA, No
Leaks, Runs Good, Needs New Hose (Hose Cut
Off), Good Condition Otherwise, 36"L x 26"H

Lot Title

2369 Ladies Medium JK Sweater and 14 Petite Lee
Jeans, Good Condition

237 New In Box Bungee Truck Cargo Net For
Pickup Trucks or Small Trailers, 78" x 60",
Stretches to Hold Cargo Secure, 20 Large "C"
Hooks Are Included In The Package

2370 Older Style Kitchen Table With 18" Leaf,
Wood Look Laminate Top, Still Solid, Good
Condition, 41"Diam x 30"T

2371 (3) Plastic Stackable Tables, Beige, Great
Condition, 16" x 16" x 16"

2372 Exquisite Handmade Quilt, Purple With Multi,
Very Good Condition, 95"L x 72"W

2373 Leather Office Chair With Caster Base, Seat Is
Cracking A Worn, Fair Condition, 19"W x 36"H

2374 Very Nice Occasional Chair and Ottoman by
Pearson, Missing Seat Cushion, Looks Clean,
Very Good Condition, 30"W x 36"D x 33"H

2375 Solid Lil Chippi Table, Perfect For Farmhouse
Decor or To Hold A Small Christmas Tree,
Laminate Top Has Minor Water Damage, Good
Condition Otherwise, 15 1/2"Diam x 20"T

2376 Vizio 40" Smart TV, High Definition, Voice
Control, Built In Apps Included Netflix, You
Tube, Hulu and More, Built In WiFi, Just Got A
Bigger TV, Works Great, Remote Included

2377 Shoe Rack and Hamper, Shoe Rack Hang Over
The Door, All Parts Here, Brown, Hamper Is
Used, Missing A Bag, Has Two Laundry Bags,
Has Wheels, Fair Condition, 29"W x 16"D x
33"T

2378 Wood Painted Colorful Design Stool, Very
Good Condition, 14"Diam x 28"T

2379 Baby Boy Size 6 Month Onesie Lot, (9) Short
Sleeve and (1) Long Sleeve, Ten Total In Good
Condition to Like New

238 Two New Hearth Hand & Magnolia Playing
Card Decks With Case, Great For Gatherings or
Gifts, 4 1/8"L

2380 Vinyl Remnant, Tan Tile Appearance, Good
Condition, 2'2"W x 9'L

2381 20" Toro Snowmaster Snowblower, Stopped
Running Early Last Season, Loud When
Running, Good For Parts or Repair, As-Is

2382 Vintage Sears Paint Sprayer Air Compressor,
Has Built In Water Filter, 3/4 HP Motor,
Untested As-Is, 30"L x 22"H

2383 (4) Wine Glasses, No Chips, One Resin Figure
(Chip On Hat) and (2) Small 4" Clay Pots, 4
1/2"W x 8 1/2"H
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Lot Title

2384 Small Restaurant Side Table, Laminate Top
With Metal Base, Good Condition, 24"Sq x
30"T

2385 Razor SX500 McGrath Kids Motorcycle, Very
Fun! Needs New Battery (Can Be Purchased
Online), Comes With Charger, Good Working
Condition, 50"L x 24"T Seat

2386 Brown Vinyl Chair On Wheels, 16"W x 30"T

2387 Wicker Basket Full of Christmas Decor: (3)
Chandeliers, (4) Replacement Bulbs, (2) Bead
Garland, (2) Gift Bags, (2) Packs Bows, Angel
Tree Topper, Mini Ornaments, Bottle Gift Box,
Bell Wreath, Extension Cord, Mini Tree, Large
Bow, Wreath Holder and Tin, Smoke Free
Home, Like New, Up To 13"W x 16"L x 5"H

2388 Custom Made Baby Cradle, Solid Pine, Great
For Newborn and For A Child To Play With,
Good Condition, 36"L x 17"W x 28"H

2389 Girls Size 10/12 Clothes Lot In Good
Condition: Shirts, Tanks, Leggings, Button
Down Shirt by Justice, Cat & Jack, Holliday
and Children's Place

239 Two New 4-Count Gillette Mach 3 Refill
Cartridge Packs, Great Gift Idea

2390 Floor Lamp, Black Metal Frame with White
Plastic Globes. 72"Tall

2391 10" Mini Cultivator, Craftsman 2.0 HP, Starts
But Won't Stay Running, Clean The Carburetor
I Think, Good Condition

2392 Kids Books, Golden Books and More, Some
Worn, Fair To Good Condition

2393 Hobby Table Saw, Has A Skill Saw Mounted
Under The Top, Metal Frame, Tested and
Works, Fair Condition, 18"L x 22"W x 37"H

2394 (2) Plexi-View Acrylic Security Mirrors, Minor
Scuffs, Good Condition Overall

2395 Blue Bungee Chair, 225 Lb Limit, Good
Condition, 32"W x 30"D x 32"T

2396 New HDX 16' Telescoping Pole

2397 8'T Werner Wood Step Ladder, Very Solid, Soe
Paint Splatters But Good Condition

2398 Vintage 5' Wooden Step Ladder In Good
Condition

2399 Antique John Deere Tractor Radiator, Looks In
Fair Condition, As-Is, 23"W x 20"H

24 Coors Beer Glass Mug, Good Condition, 5"T

240 Mens Medium Under Armour "Loose
Coldgear" Burgundy Athletic Sweatpants In
Very Good Condition

Lot Title

2400 25' Vintage Wood Extension Ladder, Perfect
Time For Lights and Gutter Cleaning, Good
Condition, 20"W

2401 New Old Stock Power Water Sweep Pressure
Washing Tool For Decks, Garages and Even
Removes Snow and Slush In Winter, By Dew
Point, Still In Box, 36"W

2402 7 1/2' Hudson Valley Artificial Christmas Tree,
Approx 20 Years Old, Narrow Tree - Good For
Small Areas, Was A Store Display, Very Good
Condition

2403 Model Trains and Accessories, Good to Very
Good Condition, 4"L to 10"L

2404 (12) Pair of Nice Clean Mens Dress Pants,
Cotton, 40 x 30, Good Condition and One New
42 x 30 Lee Casual Pants

2405 Stuffed Animal Lot, Large Assortment Like
Red Wings Octopus, Build A Bear, Minions -
Good and Evil, Four Baby Dolls and More,
Good Condition, 7"L to 18"L

2406 Huge Mix of Resellable Clothes, Some New
With Tags, Some Gently Used In Very Good
Condition, Mens, Womens and Kids, All Sizes
and Styles

2407 36" Aluminum Cane, Nice Plastic Handle,
Folds For Easy Carrying and Storage,
Lightweight, Folds 3- 12" Sections, Good
Condition

2408 Set of Nine Harker Pottery 10 1/4"Diam Plates
Showing A Courting Scene, These Date The
1950s, Given Out At The Court Theater In
Saginaw Michigan, Very Good Condition

2409 New In Package Set of 3 Brown Tones Mosaic
Glass Tiles, Use For Backsplash or a Project,
Each Square is 1", 12" Sq Total

241 Two New Men's 6-12 Size Gold Toe, One Pair
Camp Socks, Other Boot, From Storage
Damage Package

2410 Vintage Brass Native American on Horseback
With Spear, Good Condition, 11"L x 10"H

2411 Unique Coors Mini Can 6 Pack, Empty,
Encased In A Glass Bottle, One Wood Stand,
Good Condition, 7"W x 13"L x 8"H

2412 100th Anniversary "Teddy's" Teddy Bear,
Original Labels, Very Good Condition, Sitting
8"H

2413 "Share Memories" Oak Leaf and Acorns
Decorated Ceramic Bowl With Cover, Bowl
13" From Outside Edge of Handle to Other
Handle, Bowl Itself 8 1/2"W x 5 1/2"L x 7"T
With Cover, Dishwasher/Microwave Safe,
Many Uses, Very Good Condition
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2414 Two Wood Paper Towel Holders Plus Napkin
Holder, Good Condition, 6"T and 15"T

2415 Hand Carved Wood Pelican on Post, Good
Condition, 9"W x 3 1/2"D x 10"H

2416 Two Whitetail Deer 7 Point Racks Antlers,
Good Condition, 12"W and 15"W

2417 Two Sets of New In Box Beam Tracks, Brown
Plastic, For Model Trains, Approx 3"W x 12"L

2418 Vintage Cribbage Board In Original Box, Box
Worn, Board In Very Good Condition, 3"W x
11"L

2419 Six Bisque Frozen Charlotte "Penny" Dolls,
Good Condition, 2 1/4"T to 3 1/2"T

242 New Box of "Noodle Soft" Golf Balls, Five
Sleeves of 3 Each, 15 Total, Would Make A
Nice Gift, 5 1/2"W x 9 1/4"L

2420 (9) Small Cheese Crocks, Two Lids Missing,
Overall Good Condition, 4"Diam to 6"Diam

2421 30"T Globe on Wooden Stand, Replogle,
Raised Topiagraphy, Very Good Condition,
16"Diam

2422 Men's Western Cowboy Size 11 1/2D Boots,
Needs Some Clean Up, Overall Good Condition

2423 Vintage Glitz Home 35"Diam Industrial Metal
Wall Mirror In Very Good Condition

2424 New Christmas Themed Tin Envelope Wall
Hanging, 10"W x 12"H

2425 Unique Tweed "Poof" For Extra Seating or
Footstool, Good Condition, 18"Diam

2426 Two Chevy "Genesee Bank" Metal Diecast Car
Banks, Good Condition, 7"L x 2 3/4"T

2427 1984 Louisiana World Fair Metal Paperweight,
Very Good Condition, 2"W x 3"H

2428 "The Groovy 70's" 12 CD Collectors Edition
Set In Very Good Condition

2429 Nine Vintage Vinyl Records, Lena Horne,
Johnny Mathis, Mills Brothers, Nat King Cole
(One Without Jacket), Aretha Franklin (No
Jacket), Fair to Good Condition

243 Warm Women's Size 9 Black Sorel Winter
Boots In Very Good Condition

2430 Oneida Vintage Fruit Pattern Serving Dishes In
Original Boxes, Very Good Condition, 3"W to
18"W

2431 Women's Size 14 Jean Denim Lot: 8 Pairs In
Good to Very Good Condition, Lucky, CK,
Mossimo, CP, Earl, Celebrity Pink, Apostrophe

2432 Picture Frame Lot, Wood, Metal and More,
Good Condition, 5" x 7" to 18" x 22"

Lot Title

2433 Huge Supply of Women's Pants, Size 10,
Gently Used or New Condition, Name Brand!

2434 Large Tote of Electronics, CB Radios, Cameras
and More, Nice Variety, Untested As-Is, Good
to Very Good Condition, 4 1/2"L to 14"L

2435 Vintage Bulbs and Ornaments, Too Many To
Count, Sizes Range -- Small String, Miniature,
Small and Regular, Some In Original Boxes,
Perfect For Tree or Craft Projects, Good
Condition For Age, 1"L to 4"L

2436 (3) Pot People and Extra Pots Ranging From
3"T to 5"T, Some Need To Be Glued, Good
Condition

2437 (7) Royal Wedding Magazines, Newsweek,
People, Time and More, Very Good Condition

2438 (20) Decks of Playing Cards, Various Brands,
Some Wear, Still Good Condition

2439 Very Old and Creepy Clown Doll, Found In An
Old House, Locked In A Suitcase In Attic,
24"T, Love The Paranormal But This Is Too
Creepy and I Can't Keep It Anymore, May It
Help Entertain Whoever Buys It or Scare, Cloth
Body, Composite Head, Crazing, Fair Condition

244 Snack Daddy Chair Mounted Beverage and
Snack Tray, Off White, New In Box, 7 1/2"W x
9"L x 2 1/2"H

2440 Ohaus Triple Beam Scale, Model 311, Not Sure
of Accuracy, Looks In Good Condition, 14"L

2441 Emperor Regulator Grandfather Wall Clock, No
Keys, Pendulum Needs Repair, Untested As-Is,
Good Condition For Display or Repair, 14
1/2"W x 7"D x 30"H

2442 Cottage Print by Lee Parkinson, Matted Behind
Glass In Wood Frame, Good Condition, 22"W x
18"H

2443 Vintage Wall Hanging, Sailing Ship, Metal
(Not Sure If Brass?), Nice Rustic Look, Very
Good Condition, 40"W x 26"H

2444 Nice Large Framed Pathway Print In Wood
Frame With Glass, Good Condition, 42"W x 30
1/4"H

2445 Cute Trio of Children Prints, In Wood Frame
With Glass, Good Condition, 37 1/2"W x 13
1/2"H

2446 Pair of Lee Parkinson Prints In Wood Frames
With Glass, Good Condition, 16 1/4"W x 13
1/8"H

2447 Home Interiors, Lovely Print Beautifully
Framed, No Fading, Very Good Condition,
27"W x 23"H
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2448 7-Piece Coca Cola Collection, Metal Sign,
Metal Tray, Metal Bin, Playing Cards,
Telephone, 1990 Commemorative 6 Pack
Bottles (Full) and Vintage Editions Wood Box,
Good to Very Good Condition, 5"L to 27"L

2449 "The Fab 60's" 12 CD Collectors Edition Set In
Very Good Condition

245 Red Coleman Rechargeable LED Lantern, With
Charging Cord, 6"W x 12"T

2450 For Your Sled Head, 1970 Ski Doo Bombardier
Manual, Very Cool, Good Condition or Age, 8
1/2"W x 5 1/2"D

2451 Johnny Cash Greatest Hits, Volume 2, 8 Track
Tape, Untested As-Is, Looks In Good Condition

2452 Letter Stencil Set, New In Package, 4"T to 6"T

2453 (4) Green Bay Packers Towels, Souvenirs, Very
Good Condition, 14"W x 16"L to 23"L

2454 Father Goosey Gander, Huleatt & Sabin, 1898
Book Illustrated by BC Huleatt, Cover
Attached, Book Is Complete In Protective Bag
and Backing Board, Does Have Wear, Overall
Good Condition For Age

2455 50+ Buttons and 40 Lapel Pins In Good to Very
Good Condition, Some Duplicates, Topics Like
Religious, Educations, Events, Ads and More,
From 30+ Years of Collecting, 1/2"W to 3
1/2"W

2456 Vintage Miller High Life Box, Cardboard,
Good Condition, 16 1/2"W x 10 1/2"D x 10"H

2457 Kwikset Hall and Closet Door Knob, Brushed
Stainless Color, New In Package, 6"L

2458 Vintage Metal Standard Heating Oil
Thermometer, Seems to Work, Very Good
Condition, 3"W x 11 1/4"H

2459 (2) New In Package, Dale Earnhardt Jr, Multi
Purpose Tailgate Torches, Has Lighter,
Flashlight, Corkscrew, Bottle Opener, Made by
JR Nation, Approx 2"W x 12"L

246 New GSI Outdoors Hiking Camping Bowl, Cup
and Fork, 3 1/2"Diam and 6 1/2"Diam

2460 Chevrolet Racing Battery Operated Plastic Wall
Clock, Works, Very Good Condition, 13
1/2"Diam

2461 New In Package Logitech Wireless Mouse,
M325, Portable and Precise, Black, 2"W x 4"L

2462 (2) Metal Wall Sconces Candle Holders, Holds
Taper Candles, Very Good Condition, 4"W x
4"D x 8"H

2463 "South Haven" Print of Della Kennedy Painting
In Metal Frame With Glass, Very Good
Condition, 20 1/2"W x 16 1/2"H

Lot Title

2464 Antique Wood Framed Beveled Glass Mirror,
Super Old, Very Neat Farm Decor, Couple
Missing Spots of Silver, Good Condition For
Age, 21"W x 26 1/2"H

2465 Cute Birdhouse "Welcome" Wreath, Grapevine
and Wood, Good Condition, 20"Diam

2466 Coke Acrylic Stained Glass Style Accent Lamp,
40W Bulb (Not Included), #D679, New In Box,
10"Diam x 15 1/2"H

2467 Vintage Triple Beam Balance, Weighs Up To 5
Lbs 2 Oz, OHaus Brand, Works, Good
Condition, 17"L

2468 Two Vintage Jon-e Hand Warmers, Size Large,
3"W x 4 1/2"L, With A Vintage Polar Hot Seat
12"Diam, Untested As-Is, Looks In Good
Condition

2469 (4) Liquor Bottle Plastic Spouts, Pre Measured
With (4) Covers For Spouts to Keep Flying
Insects Out, Good Condition, 4"L

247 Women's Avia Size Large Black Sports Bra,
Not Padded, No Wire, Good Condition

2470 Two Hardcover Books by Mary Roberts
Rinehart "Mr. Cohen Takes A Walk" 1934 and
"23 1/2 Hours Leave" 1918, Good Condition
For Age

2471 (6) Rock Albums, Bob Seger, Bruce
Springsteen, Peter Frampton (Without Jacket),
Janis Joplin, Perl, Fair to Good Condition

2472 1940 5 Gallon Collectible Gas Can, Deluxe
Schlueter Manufacturing Co St Louis MO,
11"Diam x 15"H and a Weldwood 10 Lb Resin
Can 8"Diam x 10"H, Both Good Condition For
Age

2473 Nice Heavy Duty Steel? Metal Tool Stand on
Wheels With Some Scrap Wood and PVC,
Good Condition, 17"W x 21"L x 34"H

2474 Vintage Heddon Pal Fly Rod #8359 9' Fastip
Action With South Bend Reel In Good
Condition

2475 3-Piece Flamingo Lot, Large Metal Piece 50"L
and Two Plastic Pieces Approx 12"L, Great For
Outdoor Decor, Good Condition

2476 (3) Very Old Oval Convex Pieces 13 3/4"W x
16 3/4"T, Also 14 Assorted Picture Frames,
Made of Wood and Plastic, Some Very Old, All
In Good Condition, 19 1/2" x 15 1/2" to 4" x 6"

2477 (110) Adult Diapers, Two Packages Open But
Appear Full, Size XXL, Good to New Condition

2478 Yard Items In Good Condition: (3) Plastic
Planters, Several Stakes For Ground
Decorations, Two Grones and Green Wire
Fencing, 9"T to 34"T
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2479 Toys, Some Fisher Price, A Lot Are Electrical,
Works Well, Some Wear, Overall Good
Condition, 3"L to 24"L

248 Girls PS From Aeropostale Skinny Jeans Size
14R In Very Good Condition

2480 Pfaltzgraff Rio Dinnerware Pieces In Good
Condition: (10) 11" Dinner Plates, (7) 8 1/2"
Salad Plates, (6) 24 Oz Cereal Bowls and (11)
14 Oz Mugs

2481 Unique Long Retriever Hunting Dog With
Duck Shoe Horn In Very Good Condition,
Wood and Plastic, 21"L

2482 Vintage "SW" Stanley No. 45 Sweetheart Plane
Tool, Logo Is On Side That Is Stamped No. 45
Bottom Under handle, Tiny and Hard To Spot
But It's There, Looks Complete, Good
Condition, 11'L x 5"W x 6"H

2483 Vintage Fishing Items, Copper Fish Decor, Bar
Locks, Fishing Stringer and More, Good
Condition, Approx 4"L to 35"L

2484 (2) Leather Pistol Holsters With Clip Holder
Made In Germany (Sturm), Good Condition, 5
1/2"W x 7"H

2485 Two Floating Wood Shelves Both 8"Deep x
23"L and 32"L, Walnut Wood, Some Small
Scratches on Surface, Can Be Touched Up or
Painted For Updated Look, Good Condition
With Green Sheet

2486 Nice Wood and Wicker Basket For Trash,
Towels, Your Use, Good Condition, 14"W x
99"D x 15"H

2487 Vintage Mansfield 8MM Holiday Projector,
Includes Power Cord and Case, Untested As-Is,
Looks In Good Condition For Age, 6"W x 9"D
x 12"H

2488 Native American Black Ash Basket, Dates
Early 1900s, Very Good Condition, 9"W x
15"L x 8 1/2"H, With Handle 13 1/2"H

2489 Two Beach Themed Prints In Matching Wood
Frames With Glass, Very Good Condition,
18"W x 16 1/4"H

249 U of M Tennis Shoes, Women's Size 8, Men's
Size 6 (I Think), Good Condition

2490 New In Package Metal "Man Cave" Sign, Wipe
Paws At Door, Approx 17"W x 12"H

2491 Framed Egyptian Pharaoh Painting On Papyrus,
Artist Signed, Very Good Condition, 8 1/2"W x
10 1/2"H

2492 Harley Davidson Framed Collection, Edition
Collage, HD Model 1942 WLA, Very Good
Condition, 24"W x 1 1/2"D x 12"H

Lot Title

2493 Tin Sign "Busch Light", USA Made, New In
Package, 16"W x 12 1/2"H

2494 Wood Framed Bettie Felder Print In Good
Condition, 30 1/4"W x 24 1/4"H

2495 Vintage "Siesta": Ducks On Pond Litho/Print,
Signed, Circa 1950s, In Wood Frame, 18"W x
16"H

2496 Hanging Colonial American Flag Wood Art
Piece, Good Condition, 38"W x 7"H

2497 New Harvest Signs, Each Unique, Harvest
Blessings... Harvest Give Thanks... and
Pumpkin Kisses, Harvest Wishes, 9 1/4"W x 11
1/4"H and 11"W x 11"H

2498 (3) Vintage Paper Mache Figurines, No
Markings, Dusty But Good Condition For Age,
9"T and 13"T

2499 Vintage Metal Strainer Colander Cone Sieve
and Stand, Some Surface Rust But Solid
Working Order, Good Condition, 7"Diam x 9"T

25 Set of (3) Ball Perfect Mason Jars, 1/2 Gal, Qt
and Pt, Very Good Condition, 5"T to 9"T

250 New Old Stock McGwire #25 Big League
Challenge, 6" Figure, 7"W x 15"H Card

2500 Two Maple Tone Wood Shelves, 18"W x 6"D,
12"W x 3 1/2"D, Both Shelves in Very Good
Condition, Few Tiny Flaws, Barely Noticeable,
Wrapped in Green, White, Red Blanket

2501 Old Drill Bits in Wood Block Stand, Appear to
Be in Good Condition, 12"W x 3 1/2"D Bits Up
to 6" Some Nice Looking Bits Here, Some With
Light Rust

2502 Four Record Albums, Elvis in Hollywood,
Double Dynamite, Aloha From Hawaii
(Double) GI Blues Soundtrack, Very Good
Condition

2503 Hand Carved Mahogany Wood Duck, 8"L x
3"W x 5"H Approx. Good Condition

2504 Old Metal Keychain Tags, Very Nice Pieces,
Some Brass? Not Sure, Hotel Fort Shelby
Detroit, Chevy, The Heritage, Ford Small Pin,
Larger Nautical Ornament, 4 3/4" x 3 3/4"W

2505 Vintage General Detroit Corp. SOS Fire Guard
Brass Fire Extinguisher 18"L x 3"Diam, 6"L x
3"W Brass Logo Plate, Very Clear To Read
Overall Good Condition Will Clean Up Nicely,
Commonly Used To Convert To A Lamp

2506 High School Letter GB With Medals And Pins,
1" to 6 3/4" Good to Very Good Condition

2507 Two Old Metal Car Banks, Frankenmuth Bank
And Trust, Good Condition, 6 1/2" x 2 1/2"
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2508 Vintage Victor Oneida Community Animal
Trap, No. 4 Pat 9-26-11 Large Trap 18"W
Tested and Works, Little Rusty, Good Condition

2509 Brown Metal Dachshund Weiner Dog, Metal,
Washers, Ball Bearings, Spring And More,
17"L x 6 1/4"H x 11"W, Would Make Nice
Gift! Very Good Condition

251 Walnut Hollow Country Skull Mount Kit, New
Open Box (Box Damaged), 8"W x 10"L

2510 Childrens Size Cowboy Boots, Size 6, Good
Condition

2511 Sun Candleholder, Medieval Candle Holder,
Great Condition, 12 3/4" to 16 3/4"H

2512 Camo Christmas Stocking With Embroidered
Buck, 8"W x 17"H, Very Good Condition,
Wood Deer Wall Hanging, 16"H x 10"W, Good
Condition

2513 Home & Garden Party Country Apples,
Baskets, Birdhouse, Waterpot, Framed Picture
With Glass, Good Condition, 26 1/2"W x 16
1/2"H

2514 Wood Frame Photo of Sailboat Under Glass,
22" x 21"

2515 Picture Wood Frame With Glass, 18" x 22"
Very Good Condition

2516 Jesus Picture Wood Frame With Glass, Good
Condition, 13 1/2"W x 16 1/2"H

2517 Circa 1950's Dropping Ducks in Flight Print
Signed Roy Hayden? Wood Frame Under
Glass, 16"W x 14"H

2518 Nice Seven Point Rack With 15" to 16" Spread,
12" to 13"H, Good Condition

2519 1979 Hershey's Kisses Milk Chocolate A Kiss
For You Collector Plate, Shefford 8"Diam,
Very Good Condition

252 Two New In Box Lighted Eurosport Mirror,
Made by CIPA, Universal Fit, 5"W x 9"L

2520 Basketball Wood Plaque, Hang on Wall 18"L x
9"H, Good Condition

2521 Like New Two Korean Faces, One Yang Ban,
One By NC, Made in Korea, Wall Shadow Box
in Wood Frame With Glass, 13 1/4" x 8" x 1
1/2"Deep

2522 1965 Syroco Running Horse Tan Plastic Wall
Plaque, 22"L Very Good Condition, #5169

2523 Very Cool Old Copper Pot With Cast Iron
Handles, Good Condition, 13"Diam x 10 3/4"H

2524 Collectible Lot of Various Items, Old Menus,
Sign Olympia Beer Disc Frisbee, Etc. 6" to 16
1/2"L or tall

Lot Title

2525 Old Pistol Holster With Clip, Has Eight Rounds
of Ammo in It, Also A Steel Rod For Cleaning
The Pistol, 7"W x 9"H, Good Condition, As Is

2526 Stash Your Cash Box New In Box, Wood Brain
Teaser Box To Store Money And Small
Treasures, 6 1/2" x 3"D x 7"H Box

2527 Voice of Music Reel to Reel Tape Recorder
Vintage As Is, Good Condition, Fix or Parts,
Turns On But Drives Don't Turn Well, 16"W x
14"D x 9"H

2528 Chinese Dragon Heavy Very Small Chip on
Back Tail, Hardly Noticeable, Good Condition,
3"W x 14"L x 6 1/2"H

2529 Two Large Heavy Duty Cast Iron Hooks, One
Marked No. 216855-1 Measures 4"W x 6 1/2"L
Small Hook No Marking, 5 3/4"L x 3 1/4"W,
Both Untested, Inspect in Person

253 (2) New 2nd Amendment Flags, Polyester,
New, 3' x 5'

2530 Two Antique Sad Irons, Have Cracks and Wear,
Good to Reuse/Repurpose, 6 1/4" to 6 1/2"L

2531 Leather Tool Belt, Two Lights, Cables, Scraper,
9 1/4" to 12"L or Tall, Good Condition, Lights
Untested, As Is

2532 New Old Stock Side Tape Foam Rolls For Your
Truck When You Put A Topper On, 1 1/2"W

2533 Certainteed 2' x 2' Bioshield Acoustic Ceiling
Tiles, (38) Brand New Tiles, One More Has A
Ding, Comes With Lot to Show What They
Look Like, Two Cartons Are Sealed

2534 Faux Flowers, Dishes, New and Used Purses,
And More, Good to New, 3"Diam to 20"L Bag

2535 Older Green Premier Paper Cutter, 17"L x
12"W Very Good Condition, With Rubber
Bottom Piece in Bag

2536 Seven Records By Ray Charles, Friendship,
Invites You to Listen, Message From The
People, Modern Sound in Country And Western
Music 1 & 2 What I Say, Genus And Soul, Jazz,
Good to Very Good Condition

2537 Coleman Unleaded Camp Stove With Two
Burners, Made of Steel and Tin, Works Well,
20 to 30 Years Old, Model 414, Fair Condition,
22"L x 13"D x 6"H

2538 Two Star Candleholders, Wall Hang, Green
And Bronze, Great Condition, 13"W x 6"D x
13"H

2539 Beautiful Buck Picture in Oak Frame Under
Glass, Double Mat Professionally Done By
Canale Prints Orange, CA, Very Good
Condition, 10 3/4" x 12 3/4"
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254 Black Men's New Balance Size 8 Shoes, Used
But Lots of Life Left, Good Condition Overall

2541 Round Aged Wood Sign "Life is Better At The
Pool" 23 1/2"Diam Very Good Condition

2542 New Harley Davidson American "Ride With
Pride" Metal Collectible Sign, 14"

2543 Nascar Ernie Irvan Framed Poster, Gold Metal
Look Frame With Glass, 16" x 20", Some Wear
on Frame, Good Condition Overall

2544 New Pepsi Can Metal Collectible Sign, 19"H x
10 1/2"W

2545 Picture of Boy And Girl, Wood Frame With
Glass, 14 3/4"W x 15 3/4"H, Good Condition

2546 "With God All Things Are Possible" Wood
Sign, Great Condition, Made in USA, 48"L Plus
Antique Crock

2547 New "Cuddle Up" Wood Frame Under Glass
Print, Rustic Look, Primitive Wall Art, Brand
New, 13 3/4"H x 11 1/2"W

2548 Nadine Harper Santa Claus Picture, Painted
Wood Frame, Under Glass, Very Good
Condition, 13" x 17"H

2549 Decorative Four Part Wood Frame, With
Christmas Scene, "Twig Accent" Very Good
Condition, 11 3/4" x 15 3/4"

255 Men's Size 9 Genuine Leather and Rubber
Bushmaster Thinsulate Winter Snow Boots In
Good Condition

2550 Bell & Howell Model 301 Transparent Page
Protector, 14"W x 14"D x 24 3/4"H

2551 #3 Dale Earnhardt Nascar Flag, New in
Package, 3' x 5'

2552 Mexican Marionette Doll, 14"H Needs Some
Untangling, Otherwise Good Condition, As Is

2553 1970's Scrabble Deluxe Turntable Edition
Crossword Board Game, Complete, Contents in
New Condition, Box Shows Wear, Selchow
And Righter, 16 3/4"W x 16 3/4"D Box

2554 Three Old Packages Three Single Decks
Playing Cards, 3 3/4"L Good to Very Good
Condition, As Is

2555 Jim Beam Red Caboose Bottle Decanter,
Empty, New Jersey Central, Very Good
Condition, 13"L Box

2556 New Metal Snowman Wall Hanging, 18"Sq.

2558 1970's Painted Velvet Jesus In Wood Frame
Under Glass, 11 3/4"W x 16 1/2"H

2559 Original Art Multicolor Watercolor With Green
Silk Border, Gold Frame Under Glass, Very
Good Condition, 19 1/2"Sq.`

Lot Title

256 Men's XL Miceli's Corner Showgirls T-Shirt,
Harrison MI, NEW

2561 Bells of Christmas Plays Songs And Lights To
Music, Works, Needs One Light Otherwise
Good Condition, As Is, 14" x 16"

2562 Plastic Frame With Glass US Army Wall Art
Stamp And Pin 4 Cent, Very Good Condition,
13 1/2"W x 1 1/2"D x 12"H

2563 White Wicker Wall Mirror, Very Good
Condition, 15"W x 2 1/2"D x 20"H Approx.

2564 Thick Plastic Storage Carry Tote, No Lid, Good
Condition, 18"W x 10"D x 9"H Approx.

2565 Two Backgammon Games, One Board Game
Never Used, Case is Little Dirty But Good
Condition, 10 1/2" x 14 1/2" x 2", Other is
Older New in Box Computerized Game With
LCD Screen, 4"W x 8"L

2566 Three Life Magazines And Watercolor Book,
Good to Very Good Condition

2567 Five Record Albums, J. Geils Band, Jefferson
Starship, Aerosmith, Kansas, Supper Session,
Very Good Condition

2568 Two Old Huge Special Clamps, Marked 3"L
Havors Steel Co. KCMO 9"L x 4 1/4"W, Look
Good But Untested, Please Preview

2569 Aladdin Insulated Travel Mugs For The Farmer
In Your Life, "Pioneer" And "Terra" Seed
Theme, Very Good Condition, 7" x 4"

257 Package of (8) New Rolls of Packaging Tape
and a New Dispenser, Each Roll Is 2"W x
163'L, Over 1300 Feet of Tape!

2570 Coleman Battery Powered Lantern, Uses 8D
Batteries, 13 1/2"H Red and Gray in Color

2571 Vintage Rand McNally World Portrait Globe
12"Diam, 1970's With Stand, Very Good
Condition

2573 Woods, Mountains, Lake Oil Painting, Frame
Shows Wear, Painting Needs Cleaning, Fair To
Good Condition, As Is, 31"H x 55"W

2574 New Drink Coca Cola Delicious And
Refreshing Collectible Metal Round Sign,
15"Diam

2576 Vinyl Storm Door With Screen, 32" x 80"
Standard Size, White Color, Good Condition,
Ready to Install, Little Dirty From Storage,
With Handle

2577 Five Speed Mini Drill Press, 1/3 HP, Works
Good, 8"W x 16"D x 23"H
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Lot Title

2578 Pair of US Army WWII Jockey Wool Slacks,
30" Waist x 36"L US Army Signed on Brass
Button For Riding Horses, Fair Condition, Has
Many Small Holes, Plus Two Pairs of Wool
Socks Cavalry WWI 11 1/2"

2579 Bin of Bicycle Pads, Schwinn, Columbia And
Other Name Brands, Up to 26" Fair to Good
Condition, Rust/Wear, As Is

258 Phone Holder For Bike, New In Package,
Padded Material, Black, Fits 3 x 6 Phone

2580 Whole Roll of Uline Heavy Kraft Paper, Great
For Children To Draw On, 36"W x 2 1/2" Thick
Roll

2581 Four Poster Cannonball Bed Queen Size 63
1/2"W x 47 1/2"H Made in USA, Wood and
Metal Middle Piece of Frame Missing, We Just
Used Blocks To Support Middle

2582 Eureka Tent With Storm Shield And Awning,
Used Condition Has Some Holes And Tears,
Complete Set, 2-3 Person Tent Used But Has A
Lot of Life Especially With Weather Shield, As
Is, Lift Deep By 10" 3"W x 6'3"H

2583 Very Nice Nice Gun Case Keep Your Gun
From Getting Banged Around 53"L x 12"W x
5"D, Good Condition

2584 GMC Chevy Tonneau Cover, Tri Fold With
Latches, Fair Condition, Small Holes, Some
Broken Plastic Underneath, Approx. 68"W x
72"L As Is

2585 Wood Door, 1 3/4"Thick x 36"W x 79 1/4"H,
Good Condition

2586 Adjustable Metal Baby Dog Pet Gate, Unsure of
Brand, Maybe Missing Pieces, As Is, Looks
Good Overall, 29"W x 2"Thick x 26"H

2587 Two Pairs of Wood Shutters, Each Panel 11
1/4"W x 38 1/4"L Good to Very Good
Condition

2588 Four 4' x 8'L x 2 3/4"Thick High Density
Foam, One Piece Broken At Approx. 2'

2589 Two Bags of Golf Clubs, Good to Very Good
Condition, Verdict, Power Bilt, Knight And
More, 44" to 46"H

259 Portable Bluetooth Speaker Sony Model No.
SRS-BTM8, Works With Included AC Power
Adapter or (4) AA Batteries (Not Included),
Tested and Works, (Daughter First and Only
Owner), Very Good Condition

2590 Two Piece Antique Barn Door Wood, 38" and
46"W x 60"H, Some Wear, Good Condition
Overall

Lot Title

2591 Two Wood Doors, One With Vintage
Hardware, Good Condition For Age, As Is,
31"W x 73"H Approx.

2592 Rug Abstract Designs, 7'2" x 5'6" Blue, Cream,
Salmon, Nice Edging, Good Condition

2593 Safety 1st Plastic Adjustable Baby Pet Gate,
Needs Cleaning, Otherwise Good Condition, As
Is, 26"W x 2"D x 29"H

2594 Exterior Door 36" Dirty From Storage, 36"
Storm Door Matches Frame Included, Good
Condition, Dusty From Storage

2595 New Old Stock Hollow Door With Frame,
Unfinished, 36"

2596 Pepsi Stand Up Cooler, Plastic, Good Condition
For Age, No Leaks, Has Plastic Top, 39" x
19"Diam, Has Drain At Bottom

2597 Lifeguard Backboard, Some Wear, Looks Good
Overall, 6" x 18"

2598 Waterfowl Hunting Blind, Alps Outdoorz
Legend 33"W x 90"L Used One Season, Like
New

2599 6' Aluminum Ladder Davidson Model W-2212-
065 Good Condition

26 (3) Old Coke Glass Bottles, Good Condition,
8"T

260 Nice Humidifier, Dual Water Tanks, Works,
Good Condition, 17"W x 12"H

2600 Exterior Storm Door, Missing Hardware, Good
Condition, 36"W x 80"H

2601 20GB609 Wire Section Blind Top Assembly, In
Original Package, 1 1/2"W x 6'L

2602 4'L Power Strip, Extra Large With A 15' Cord,
Missing One Plug, Still Has 7, Tested and
Works, Great For Christmas Lights or Garage
Tools

2603 Nikota 4 HP Air Compressor, Direct Drive 125
PSI, Twin Tank With Oil Lubrication,
Complete With Owner's Manual, Starts Right
Up and Build Pressure, Good Condition, 20"L x
16"W x 16"T

2604 New In Package Philips Light Bulbs, T8 32W,
Lot of Four, Set of Two - 8 Total, 48"L

2605 Colonial Painting Print, Cindy Sampson,
"Antique Crocks", Blue Wood Frame, Very
Good Condition, 22"W x 12"H

2606 New Tin Sign "No Trespassing - We're Tired of
Hiding The Bodies", 12 1/2"W x 16"H

2607 New Tin Sign "Trespassers Beware, Watch Dog
on Duty", 12 1/2"W x 16"H
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Lot Title

2608 New Tin Sign "Shootin Deers and Drinking
Beers", Great For The Cabin, 17"W x 12"H

2609 Metal Organizer, Multi-Use Burgundy Color
Wall Mount or Set On Counter Top, Add Some
Greenery for the Holidays, Use For Christmas
Cards, Many Uses, New Condition, 20"W x
6"D x 12"H

261 10-Piece Music CD Lot, Cat Stevens, Stevie
Wonder, Michael Bolton, Good Condition

2610 White Metal "Munchkin", Pets or Kids Door
Gate, Some Wear, Good Condition, 48"W x
34"T

2611 Power Switch Track Thing For Train Set, Great
For Train Lovers, Good Condition, 47"W x
48"L

2612 Red Boil Electric Cooler, Metal and Plastic,
Been Sitting In Garage, Was Working When
Pulled From Store, Untested As-Is, 17"Diam x
44"T

2613 Hoover Power Scrub 50, Floor Cleaner, Has
Powerful Suction, Good Condition, 11"W x
44"H

2614 Two Shop Lights, 4'L With T8 Daylight Bulbs,
Corded To Plug In Outlet Where Needed, Work
Well, Good Condition

2615 Full Size Metal Bed Frame, Can Be Adjusted
To Queen, Non-Matching Center Support,
Good Condition, 70"L

2616 Vintage JC Higgins Men/Boys 26" Bike, All
Original, Needs New Tires, Chain Rusted,
Chrome Pitted, Still Good Condition For Age,
Would Be Great Restored

2617 14'9"L Rod Holder and Rods, Cooler, Hot N
Tots and Bait Box, Good Condition

2618 Classroom Size Michigan Wall Map On Roller,
Good Condition, 54"W x 54"L

2619 Two Camper or Deer Blind Windows, Made of
Aluminum and Glass, Windows Slide
Horizontally, Good Condition, 32"L x 10 1/4"W

262 Omron Blood Pressure Testing Machine, Good
Working Condition, 7"W x 9"L x 3"H

2620 Ceiling Light Fixture With Light Bulbs,
Wood/Metal/Plastic, Works, Good Condition,
50"L x 13 7/8"W x 2 3/4"H

2621 Plastic Safety Flag on 70"L Plastic Pole,
Missing Base Holder Otherwise Very Good
Condition

2622 White Metal Twin Size Bed Frame, Needs
Hardware, Good Condition to Use As Is or
Repurpose, Approx 38"W x 74"L x 20"T and
36"H, As-Is

Lot Title

2623 Louisville Ladder Co, 6' Fiberglass Ladder,
Some Back Support Rung Damage, Overall
Looks In Good Condition, 16"W

2624 New Construction Kolbe Window With Screen,
Dirty But Sturdy, Crank Open Style, 18"W x
60"H

2625 Trolling Motor, Minnkota Brand 5 Speed 40
Lbs Thrust 12V, Only Used A Couple Times,
Very Good Condition, 20"W x 6"D x 45"T

2626 Deluxe Mattress Topper Full Size, Store
Display, Very Good Condition, 3"Thick

2627 Solid Maple Slab Door, 3 Panel, No Hardware
or Knob Cut Out, New, 18"W x 80"H

2628 3-Piece Adjustable Metal Bed Frame On
Wheels, 71"L

2629 Craftsman 30" Gas Powered Weed Wacker,
Good Compression, For Parts or Repair, As-Is,
68"L

263 Homedics AM/FM Radio Alarm Clock With
Projector and Multiple Soothing Nature Sounds,
Works Great, Good Condition, 7"W x 7 1/2"L

2630 Black & Decker 18V Weed Wacker, Comes
With Two Batteries and Charger (Both Work),
Made of Plastic, Works But Sounds Loud,
Plastic Shroud Has Crank, Good Condition,
48"L

2631 Large Wall Maps, USA and World Maps, Great
For Wall Mural, From Old Classroom, One
Small Tear In USA Map But Repaired, Good
Condition For Age, Approx 5'W

2632 Metal Telescoping Extension Pole For Hanging
Christmas Lights, Extends 4'-10'L, Good
Condition

2633 New Old Stock Aluminum Threshold, Missing
Vinyl Seal, With Storage Wear, Fair Condition,
36"L x 3 3/8"W x 3/4"H

2634 Topps Baseball Cards Update 1987 Collection,
Paperback Book In Very Good Condition

2635 The Uffici Series In Full Colour, Franz Marc,
Paperback In Good Condition

2636 "Alternate Worlds: The Illustrated History of
Science Fiction" by James Gunn, 1975,
Paperback In Good Condition

2637 Framed Ocean Scene Oil Painting by P. Martin,
Good Condition, 42"W x 31"H

2638 "Malcolm X" Paperback Movie Book In Good
Condition

2639 Hardcover "The Victorian Pattern Glass and
China Book" 1990, Lots of Good Info and
Pictures, Back of Dust Jacket Is Starting to Rip
But Good Condition Otherwise
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Lot Title

264 New In Package Power Supply 110V AC, 12V
DC, Great For Camping, 6"W x 9 1/2"L x 4"H

2640 Two Hardcover Books, "Killers" by George
Grant and "Evil Serial Killers" by Charlotte
Greig, With Dust Jackets In Very Good
Condition

2641 "Butte" Above and Below Ground: The World's
Greatest Mining Camp", 1900, Hardcover Book
In Good Condition

2642 1979 "The Far Pavilions Picture Book" by MM
Kaye, Paperback Book In Good Condition

2643 1982 ET The Extra Terrestrial Storybook,
Paperback In Good Condition

2644 First Edition "The Story of The Pennsylvania
Dutch", 1943 by Ann Hark, Hardcover Book In
Good Condition For Age, Some Wear

2645 93) Books For Collectors: Cowboy &
Gunfighter, American Stonewares and Model
Tin Figures, Plenty of Good Info In Good
Condition Overall

2646 Two Paper Dolls Books, 1920s and Antique
Advertising, Both In Good Condition

2647 Hardcover Book "Writing With Pictures" by Uri
Shulevitz, How To Write and Illustrate
Children's Books, Good Condition

2648 Antique Book "Faust The Legend and The
Poem" by William S. Walsh, 1888, Cover Has
Wear, Pages In Good Condition For Age

2649 The King and His Court Official Souvenir,
Softball 1978, Good Condition

265 New Old Stock Rayovac Camcorder Care Kit,
New Condition, 6"W x 11"L x 7 1/2"H

2650 Paperback Book "Encyclopedia of American
Farm Implements and Antiques" 1997, Lots of
Good Info and Pics, Very Good Condition

2651 Nascar The Complete History by Greg Fielden,
Copyright 2011, 564 Page Hardcover Book In
Good Condition

2652 Hardcover Book An American Celebration: The
Art of Charles Wysocki In Very Good Condition

2653 Paperback Book "If Chins Could Kill,
Confessions of a B Movie Actor",
Autobiography of Legend Bruce Campbell,
Very Good Condition

2654 (3) Hardcover Books In Good Condition:
Coaching Roads of Old New England,
Chronicles of Old Salem and Autobiography of
AA Milne, Dust Jackets Have Wear

2655 Paperback Book In Good Condition:
Greenberg's Operating & Repair Manual:
Lionel - Fundimensions Trains 1970-1978

Lot Title

2656 A Survey of Russian Painting The Gallery of
Modern Art, Paperback Book In Good
Condition

2657 Gooseberry Patch Simple Country Pleasure,
Hardcover Book of Recipes, Gifts and How
To's, Very Good Condition

2658 (5) Mostly Vintage Cookbooks, Lots of Good
Recipes, Spiral Bound, Good Condition For Age

2659 "The Story of the Indiana Post Office Murals"
by John C Carlisle, Paperback Book In Very
Good Condition

266 (2) New In Package Flush Mount Ceiling
Lights, Never Installed, Bronze Finish With
Antique Brass Detail, 6 1/2"W x 9 1/4"L

2660 "The Doyle Diary: The Last Great Conan Doyle
Mystery" by Michael Baker, Hardcover In
Good Condition

2661 Hardcover Book "To Hell With Fishing or How
To Tell Fish From Fisherman" by HT Webster,
1945, Good Condition

2662 Hardcover Book "Weird Michigan", Your
Travel Guide To Michigan's Local Legends and
Best Kept Secrets, With Dust Jacket In Good
Condition

2663 (3) Paperback Books by John Grisham In Good
Condition

2664 Two Hardcover Books In Good Condition:
Tales of Ties Square and A City Destroying
Itself: An Angry View of New York

2665 Small Poker Book and Hoyle's Rules of Games,
Paperback In Fair to Good Condition

2666 Cheerios Presents: The Space Shuttle
Adventure Kit, Iron On, Poster, Sticker and
More, In Original 8 /12"W x 10 1/2"L
Envelope, Very Good Condition

2667 Paperback Book "The Modern Christmas In
America", 1994, Good Condition

2668 (8) Faith Based Books, Devotions, Bible and
More, Paperback and Hardcover In Good to
Very Good Condition

2669 Nice Hand Towels and Washcloths, Great
Extras In Good Condition, 7"L to 22"L

267 Samsung NX100 High End Digital Camera,
Comes With 8gb SD Card, Two Extra Batteries,
Vivitar Wide Angle Lense, Vivitar Telephoto
Lense and Case Plus Battery Charger, Works,
Good Condition, 3"L to 5"L (Note: This Item is
Located Behind the Showcase)

2670 Nice Lot of Vintage E. Edelmann Co Tools and
Auto Parts With Store Display Rack, Good
Condition to New Old Stock, 2"L to 13"L
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Lot Title

2671 Ladies Tops, Two Long Sleeve Size XL, Five
Large Shirts and One Size Fits Most Shawl,
Feels Like Wearing A Blanket, Good to Very
Good Condition

2672 Three Ladies Christmas Sweatshirt, Two Are
Turtlenecks and One Crew Neck, All Size
Medium Some Wear, Good Condition Overall

2673 Desk, Grey/Black Particle Wood, Two Shelves,
Disassembled, Unknown Size, May Be Missing
Pieces As-Is, Fair Condition

2674 (2) 9 x 12 Metal Cake Pans (One With Lid) and
(2) Plastic Veggie Trays With Lids 12"Diam
and 10" x 15", Good Condition

2675 Small Hand Tools, (3) Saws, Two Large Heavy
Duty Garage Hooks and More, Good to New
Condition, 9"L to 26"L

2676 Box of Toys, Nice Variety, Electronics
Untested As-Is, Look In Good Condition, 2"L
to 13"L

2677 Metal Storage Bins Full of Hardware, Fair to
Good Condition, 6"H and 11"H

2678 Kitchen Dish and Glass Set: (4) Dinner Plates
and Cereal Bowls - All White Ceramic, (2)
Lunch Plates, (6) Smoke Color Water Goblets
and (8) Water Glasses, Great Starter Set For
Your New Apartment, Very Good Condition,
3"Diam to 10"Diam

2679 (3) New Aluminum 26" Classic Balusters, Ten
In Each Box, Design For 36" Rail Height, Great
For Your Deck or Stairs, Comes With All The
Hardware

268 Prohavit HV-KB389L Gaming Mouse
Keyboard Kit, New In Box, 5"W x 17"L

2680 1982 RL Polk City Directory, Bay City,
Essexville and Lagoon Beach, Good Condition

2681 92) Vintage Head Busts, Ceramic, Good
Condition, Bun 4"W x 5"D x 8"H, Short Hair 4
1/2"W x 4"D x 8 1/2"H

2682 Antique Brass Hod Scuttle, Shows Wear With
Some Slight Dents, Two Delph Handles, Good
Condition For Age, 19"L x 17"T

2683 Two Vintage Hand Planes, One Is Stanley No. 4
1/4 - 2 1/4"W x 11"L, Other Unmarked 2"W x
6"L, Both Good Condition

2684 Decorative Plate by Linon, Sunflowers, Glazed
Pottery, Very Good Condition, 16"Diam

2685 Vintage Cabinet Hardware, Ten Hinges 3 1/2"L
and (3) Handles 5 1/2"L (Holes 3 1/4" Apart)
and (3) Silver Colored Pulls 4 1/2"L (Holes 3
1/2" Apart), Have Surface Rust, Need To Be
Cleaned and Repainted, Fair to Good Condition

Lot Title

2686 Wood Duck Decoy, Black Body and Bill,
Brown Head, Factory Made Intended For Use,
Appears to Have Not Been Used, Very Good
Condition, 6"W x 13"L

2687 Antique "Honest Quaker" Phonograph,
Portable, Hand Crank, Comes With Some
Records, Works, Fair Condition, 15 1/2"W x
12"D x 7 1/2'H

2688 Wood Hand Carved Bear Statue, Good
Condition, 7"W x 11"H

2689 Dark Brown Heeled Boots, Women's Size 8 by
Time and Tru, Memory Foam Insole,
Fashionable Boot, Very Good Condition

269 Pair of Victorian Carolers on Wood Base, Good
Condition, Girl Missing Some Beads, 9"W x
3.5"D x 23"H

2690 Vintage 2009 The Bradford Exchange Yellow
Elephant With Butterfly On Its Trunk Trinket
Box Music Box #A0032 "Swami" The Second
Issue In The Little Lucky Amigos Music Box
Collection Playing "Do You Believe In
Magic?", Like New In Original Styrofoam Box
With Original Certificate of Authenticity,
Collectible, Makes Nice Christmas Gift, #01-
09119-002, 4 1/2"W x 5"H

2691 Two 70s Wood Tiki Coasters, Two Sets 5"W x
10"L and (6) Cast Aluminum Steak Broiling
Pans (No Wood Bases) 8"W x 12"L, Fair to
Good Condition & Living Room Lamp, Works,
Fair Condition

2692 Hanging Calendar Frame "The Wood Crafter",
Good Condition, 4 1/2"W x 27"H

2693 Bridgeport Hardware Mfg Corp No. 56
Suregrip Nail Puller, USA, Good Condition,
24"L

2694 Two Norman Rockwell Ceramic/Porcelain
Plates, Winter Snow Sculpture, 1976 Gorham
10 5/8"diam and Flirting in the Parlor, 1983, 8
1/2"Diam, Limited Editions, Iconic Pieces of
Americana, Comes With Wall hanger Attached
to Each, Good Condition

2695 (11) Pieces of Silver Serving Set, Spoon, Two
Forks, Knife, Pie Server, Five Napkin Holders,
Bowl 4 1/2"Diam x 1 1/2"H, 12"L x 9"W x 5"H
Basket, Tarnish But Good Condition For Age

2696 Simple Music Player For People With
Dementia and Alzheimer's, By Dementia Music
Co, Works Great, Very Good Condition, 11"W
x 5"D x 7"H

2697 Size 7M Women's Brown Tall Suede Boots by
K9 by Rocket Dog, Fur Lined Top and Belt,
Good Condition
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2698 Four Small Oil Lamps With Wicks and
Handles, Pair Red Painted White Glass and Pair
Amber Glass 3"Diam x 7 1/2"H, Good
Condition

2699 Cardinals Texas Holdem Tournament Poker
Chips and Two Decks of Cards, A Few Chips
Missing, With Instructions, Very Good
Condition, 11"L x 8"W x 2"H

27 New Attractives Magnetic Kissing Black and
White Cats Salt & Pepper Shakers, 2"W x 3
1/2"T

270 (7) DVD Movies, Road to Perdition, Abbott &
Costello and More, Good Condition

2700 Vintage 12" Brass Boat Prop, Very Heavy,
Great Display Piece, Good Condition

2701 Littlestown No. 400 Bench Vise And Small
Anvil, Some Wear, Overall Good Condition,
6"W x 13"L x 7"H

2702 (3) Wicker Baskets/Side Handles and (2)
Kitchen Items, Chrome Metal, Paper Towel
Holder and 2-Tier Fruit Basket, Good to Very
Good Condition, 10"T to 12"T

2703 Nice Mountain and Woodside Lake Scene Oil
Painting, by Joyce Ramsey, In Wood Frame,
Good Condition, 37"W x 30"H

2704 Cute Pastry Canvas Wall Hanging, Good
Condition, 10"Sq

2705 Michigan Native Actor Jeff Daniels (Dumb &
Dumber and Escanaba In Da Moonlight),
Autographed Promotional Photo, Professionally
Framed, Very Good Condition, 12"W x 13
1/4"H

2706 Cute Cupcake Canvas Wall Picture, Good
Condition, 12"Sq

2707 Framed Floral Print, Good Condition, 12"Sq

2708 New Tin Sign "Liberty, It Begins With Hunting
and Fishing", 17"W x 12"H

2709 New Tin Sign "Excuse Me, Ladies My Eyes
Are Down Here", Great Gift

271 iClam Smartphone Mountable Waterproof Case
Made by Fujita Japan For The iPhone 5, New
Old Stock, Retail $99.99, 6"W x 11"H

2710 Metal Bathtub Picture, Very Good Condition,
21 3/4"W x 18"H

2711 Metal Standing Christmas Tree 10"W x 4"D x
17"H and a Metal Snowman "God Bless
America" 8"W x 17"H, Good Condition

2712 Antique Looking Roman Numeral Clock,
Works, Just Needs New Batteries, Second Hand
Missing, Heavy Duty Clock In Overall Good
Condition, 12"W x 30"H

Lot Title

2713 "Dear Santa I Can Explain" Wooden Sign In
Good Condition, 24"W x 6"H

2714 "Flower Dance" Professionally Framed Art,
Signed Bernadette 2001, Unsure of the
Composition of the Pieces, Looks To Be Glass,
Very Good Condition, 14 1/2"W x 12 1/2"H

2715 Tequila Sign In Good Condition, 8"W x 12"H

2716 19" Silk Floral iris Display In Clear Glass Vase,
Very Good Condition

2717 Betsey Johnson Makeup Bag, Smoke Free
Home, Very Good Condition, 12"W x 4"D x
9"H, Opens To 12"W x 18"L

2718 Wood Wall Hanging, Purple/White Stripe,
Good Condition, 7"W x 9"L

2719 Vera Bradley Wristlet With Shoulder Strap,
Pink Paisley, Includes Place For Credit Cards,
License, Phone, Used A Couple Times, Very
Good Condition, 5"W x 6"L

272 All New Travel Games: Quitch, Mini
Dominoes, Reversi, Backgammon, 6 In 1
Games, Book Page Holder, Red Container, 9"W
x 12"L x 7"H

2720 Hankies Have Been Replaced By Kleenex, I
Find As We Age, Our Thoughts Change and
When Sending A Sympathy Card, I Enclose A
Hankie To Wipe Away The Tears Shed, Five
Different Flowered Hankies In Very Good
Condition, 12"Sq to 14"Sq

2721 Puzzle and Game Lot, Coke Puzzle, Landscape,
Flowers and More, Unchecked If Complete,
Fair to Good Condition

2722 Christmas Dishes, Candles, Bells, Etc, Nice
Variety, Good Condition, 5"L to 13"L

2723 Betty Crocker Recipe Box With Recipes,
Tupperware Salt & Pepper Shakers, Pickle
Keeper, Two Insulated Drinking Containers,
Knife Sharpener, Apple Cutter and Rubbermaid
(Microwave) Bowl With Cover, Washed and
Sanitized, Good to Very Good Condition, 2"L
to 9"L

2724 Box of Christmas Lights, Tray, Comical Tree
and Accessories, Fair to Good Condition, 5"L to
6'L

2725 Men's Jeans and Shorts, (4) Pair 38 x 32 - Blue
and White, Pair 40 x 32 (Fit Like 38) - Blue and
Pair White Painters Short 38, Great For The
Working Man, Fair to New Condition

2726 Motivational Canvas Wall Hanging "Will Work
For Cupcakes", Good Condition, 8"Sq

2727 Vera Bradley Laptop Case, Good Condition,
17"W x 12"H

55/143

08/02/25 05:52:28



Lot Title

2728 Fruit Theme Ceramic Serving Dish, A Few
Chips In The Glaze, Good Condition Overall,
15"Diam

2729 Five Vintage Books, Various Genres In
Hardcover and Paperback, Some Wear, Overall
Good Condition

273 Kodak Easyshare C183 Camera and Case, Sony
Cordless Headphones, Untested As-Is, 4"W to
One Size Fits All

2730 Nice Velvet Jewelry Box, Great For Travel,
Very Good Condition, 14 3/4"L x 4 1/4"W

2731 Cute Pair of Allensky Boots, Girls Size 1, Like
New Condition

2732 Purple Kenneth Cole Reflection Wallet,
Compartment and Card Slots, Zippered Large
Compartment, Very Good Condition, 12"L x 7
1/2"W

2733 "Fairy Tales" Frame, Hold 6 x 4 Photo, Good
Condition, 9"W x 7"H

2734 "J Garden" Makeup Bag With Mirror, Good
Condition, 10"W x 7"D x 6"H

2735 (2) Wall Mount Star Candleholders, Metal,
Very Good Condition, 15"W x 5"D x 15"H

2736 Hand painted Winter Scenes Wall Art Plaque,
Cherry Wood, Good Condition, 45 1/2"W x 7"H

2737 Nice Clay and Bamboo Wind Chime, good
Condition, 6"W x 24"H

2738 New Cool Tin Sign For The Dog Lover
"Welcome To The Dogs House, We Just Pay
The Mortgage", 17"W x 12"H

2739 New Tin Sign "No Soliciting", Very Cool,
12"W x 17"H

274 Size E12 Candelabra Light Bulb Sockets With
Wiring Harness, Unopened Package of 3, Wire
Appear To Be About 10"L

2740 New Tin Sign "Caution, Bad Ass Dog On
Duty", 12"W x 17"H

2741 (3) New With Tags Metal and Wood Circle
Shelves, 11"Diam x 4 1/2"D, 13"diam x 6
1/2"D and 15"Diam x 8 1/2"D

2742 Indian Wall Art Piece, Heavy Lacquer Over
Wood, Made In Canada, Very Good Condition,
15"W x 21"H

2743 New Tin Sign "Loyalty - To The People, Not
The Government", 12"W x 17"H

2744 Wooden Hotdog Picture, I Long or You, Teeth
Hangers On Back, Very Good Condition, 14"Sq

2745 Coca Cola Tin Sign, A Few Scratches, Overall
Good Condition, 12"Diam

Lot Title

2746 New In Package "Family Tree", Black Based
Metal Tree With Branches, Screws At Bottom
of Base, Great For Family Pic, 20"W x 18"H

2747 Navy/Purple Vera Bradley Purse, Some Wear,
Good Condition, 12"W x 5"D x 9 1/2"H

2748 (3) Pink Collapsible Fabric Cubes, Never Used,
Like New Condition, 10"Sq

2749 (2) Avon Collector Plates, Representative, 10th
and 20th Anniversary, Porcelain Trimmed In
22K Gold, Very Nice, Very Good Condition, 8
1/2"Diam

275 New Cell Phone SD Memory Card Reader,
Also Has An USB Port, Plugs Into Your Phones
Charging Port, Hunters Can View Their Trail
Cam SD Cards in the Woods, 2"L

2750 1978 Precious Moments Porcelain Figurine #E-
5211 "God Understands", In Box, Good
Condition, 3 1/2"W x 5"H

2751 The Hamilton Collection Unicorn Sculpture,
My Caring Heart From The Pink Is For Hope,
Unicorn Collection No. 0847, Like New In
Original Styrofoam Box With Original
Certificate of Authenticity, Collectible, Nice
Christmas Gift, #09-00962-004, Resin Material,
5"W x 6"H

2752 1980 Precious Moments Porcelain Figurine
#E4725 "Choir Boys Singing" Peace On Earth,
In Box, Good Condition, 4"W x 5 1/4"H

2753 1980 Precious Moments Porcelain Figurine,
#E4721 "Girl Graduate", In Box, Good
Condition, 5 1/4"H

2754 The Hamilton Collection Unicorn Sculpture,
Faith Fills My Heart From The Pink Is For
Hope, Unicorn Collection No. 0692, Like New
In Original Styrofoam Box With Original
Certificate of Authenticity, Collectible, Nice
Christmas Gift, #09-00962-006, Resin Material,
5"W x 6"H

2755 1993 Precious Moments Porcelain Figure
#524379 "So Glad I Picked You As A Friend",
In Box, Good Condition, 4"W x 5 1/2"H

2756 Two Vintage Art Deco Colored Glass Vanity
Boudoir Lamps, Light Two Piece, One Lights
and Other Doesn't (May Be Bulb), Very Good
Condition, 4"W x 11"T

2757 26"T Cloth In A Raggedy Ann Heart Cutout
Wooden Chair, Good Condition, 9 1/2"W x 8
1/2"D x 15"H
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2758 2007 Thomas Kinkade Messengers From
Above Collection, "Angel of Comfort" No.
1803 Figurine In Original Styrofoam Box,
Clean, Very Good Condition, Collectible, Nice
Christmas Gift, #09-01271-004, 3 1/2"W x 7"H

2759 New In Box Ceramic Spoon Rest, Salt &
Pepper Shakers, Napkin Holder, Euro Ceramica
Zanzibar Collection, Spanish Floral Design, 3"L
to 10"L

276 New RCA 12' Audio Video Cable

2760 2006 Snowmen Sculpture No. 1703 Snow One
Makes Me Laugh Like You From The Simply
Sassy Snow Friends Collection, Made by The
Hamilton Collection, Like New, Comes In
Original Styrofoam Box and Comes With
Certificate of Authenticity, Collectible, Nice
Christmas Gift, Resin Material, #09-00635-005,
5"W x 4"H

2761 Heavy Wood 8-Drawer Dresser and
Hutch/Mirror Set, Oscar Rall, Two Piece, Some
Wear/Scratches, Overall Good Condition, Top
61" x 11" x 47" and Bottom 70" x 19" x 32"

2762 Two 12"Sq Wooden Decor Plaques With Dress
Design In Good Condition

2763 Two Large Bottle Brush Christmas Trees, Both
Flocked, Good Condition, 15" Pink and 20"
Green

2764 Complete Set of the "Twilight" Series, Two
Hardcover and Two Paperback, Plus Paperback
Copy of "The Host" by Stephenie Meyer, Good
Condition

2765 Nice Solid and Sturdy Wooden Shelf, Can Be
Painted or Use As Is, In Original Wood, Good
Condition, 26"W x 9"D x 17 1/2"H

2766 Very Nice Black 4-Drawer Horizontal File
Cabinet by Meridian, No Keys, Very Good
Condition, 42"W x 20"D x 63"H

2767 Fitness Supplies: Two Punching Mitts, Simply
Fit Board With Core and Buns Workout DVD,
Pair of Resistance Bands, Yoga Ball Stabilizer
Ring, Kegel/Butt Exercise Too and Stability
Disc, Good to Very Good Condition, 9"L to
29"L

2768 Vintage Golf Clubs In Used Shape, Would Be
Great For Decor, Dirty, Fair Condition, 35"L to
45"L

2769 Nice Anderson Hickey Co 5-Drawer File
Cabinet, Good Condition, 15"W x 27"D x 62"H

277 GE Surge Pro and Power Source Power Strips,
Tested and Work, Good Condition, 10"L

2770 (3) New Yoga Mats, From Home Goods,
Peacock and Blue, 24"W x 68"L

Lot Title

2771 (22) New With Tags Poinsettia Flower Clip On
Decorations, Most Red, Three Silver, 7"W to
9"W

2772 Two Old Wood Picture Frames Without Glass,
Good Condition To Redo or Use In Shabby
Chic Decor, 16"W x 18"L and 18"W x 21"L

2773 (12) Assorted Books With Teddy Bear Birthday
Cards and Notepads, Good Condition

2774 Box Full 1 1/2" x 2" Y Fittings, New PVC Pipe
Fittings, (4) Count and (8) 1 1/2" x 1 1/2" 90
Degree Elbows PVC White Pipe Pieces

2775 Precious Moments Collectibles Catalogs In
Binders and Loose, Nice Info, Good Condition,
8"L to 12"L

2776 Kitchen Utensils, Silverware and Two Blue
Glass Bottles, Fair to Good Condition, 5"L to
12"L

2777 Black Wire Display Rack With Five Baskets,
32"W x 36"D x 62"T, Needs Cleaning, Been
Stored In Basement, Good Condition

2778 Two Piece Suitcase Set With Women's Scarves,
Good Condition, 14" Duffle and 13"W x 10"D
x 22"H Suitcase

2779 Easy To Go Computer Desk On Casters, Black
Press Wood On Metal Frame, Good Condition,
24"W x 17"D x 29"H

278 RCA Vintage Camcorder With Two Battery
Packs, Instructions, Camcorder, Flash, Case,
Very Good Condition, 18"W x 15"D x 5"H

2780 Vintage Tablecloth and Linens, Good Condition
To Use or Repurpose, 10"L to Over 15'L

2781 New With Tags Ladies Underwear, One Pair
2X Underwear and 2X Leggings

2782 Pastel Colored Heart Block Quilt, Smoke/Pet
Free Home, A Few Stains, Overall Good
Condition, Approx 74"L x 80"W

2783 Mid to Late 70s Chevy Truck Radiator In
Operable Condition, Has Wear, Still Good
Condition, As-Is, Approx 34"W x 18"H

2784 New Kids Little League Socks, Hats and T-
Shirts, Various Colors and Logos, Med to XL

2785 Two Nestwell White Sheets, Full Size Fitted,
Like New Condition

2786 (6) New 90 Degree Elbows White PVC Plastic
Pipe Fittings, 3" x 3" 90 Degree Elbows, Ready
To Use Use, Nice Plastic Crate

2787 All Metal Reindeer Yard Ornament, Looks
Complete, Lights Untested, Has Rust, Overall
Good Condition, Approx 55"T

2788 5' Round Table Brown Formica Top on Folding
Metal Legs, Good Condition, 29"T
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2789 Inspirational Pictures In Frames, Ready To
hang, Several Sizes, Colors and Sayings, Plus A
"Peace" Garden Stone, Good to Very Good
Condition, 5 1/2"L to 20"L

279 12V All Weather Power Socket, New In
Package, 5"W x 9"L

2790 New Dyna-Glo 2-Burner Gas Grill With Side
Burner, 48"W x 17 1/2"D x 41"H, Good New
Condition, Not Used, No Tank, Store Display,
Does Have Some Dents and Bent

2791 (6) New From Menards Hinges and Assorted
Used Hinges, 1 1/2" Cabinet Hinges, All Work

2792 Hekman Wood End Table, Square With Glass
Top and Drawer, Good Condition, 25"Sq x 22
1/2"H

2793 Spider Plant In Large Hanging Pot, Native to
Australia, Can Be Grown Outdoors In Summer,
Bring Indoors For Colder Weather, Spider
Chlorophytum, Approx 24"Diam

2794 Full Body Zero Gravity Lounge Chair, Fabric
Shows Wear, Otherwise Good Condition,
Approx 27"W x 80"L

2795 Ladies Frankenmuth Michigan Size Large
Sweatshirt In Very Good Condition

2796 Men's Size 2XL Loose All Season under
Armour Black 1/4 Zip Athletic Shirt/Jacket,
"Pepsi" Embroidered on Chest, Very Good
Condition

2797 Size 22/24W Women's Wearever Sport Full Zip
Hoodie Sweatshirt Jacket, Floral Print,
Geometric Print In Hood, Cute, Very Good
Condition

2798 Men's Size M Under Armour Hoodie
Sweatshirt "Loose" 80% Cotton/20% Polyester,
Fading As Normal With Cotton, Good
Condition

2799 Beautiful Johny Girl Designer Denim Jacket,
Size XL Misses/Junior, Beautiful Embroidery,
Very Good Condition

28 Vintage Buddy L Jeep Renegade (Silver),
1980s, Very Good Condition, 5 1/2"LL

280 GE Washer Inlet Hoses, Hot and Cold, New In
Bag, 4'

2800 Two Kutuluh Skateboard T-Shirts Size Large,
Very Good Condition

2801 Grey and Teal Girls Reversible Winter Coat, So
Brand, Size 10/12 Good Condition

2802 Two Kutuluh Skateboard T-Shirts Size Small,
Very Good Condition

2803 New With Tags Women's Size 3X 24/26 Red
Mock Neck Sweater, By Ava & Viv

Lot Title

2804 Two Blair Ladies Tops, Size L, Yellow and
Peach, Very Good Condition

2805 New With Tags Women's Size XS Purple
Lightweight Turtleneck, Great For Layers By A
New Day

2806 Two Kutuluh Skateboard T-Shirts Size 2XL
Very Good Condition

2807 New With Tags Boys Size M 8/10 Grey Button
Up Long Sleeve, Dino Snowboarding Shirt By
Cat & Jack

2808 Simply Southern Collection Size L Long Sleeve
Shirt, "True Love Was Born in A Stable" Very
Good Condition

2809 Rue 21 Women's Size S Knit Leggings, And
Hoodie Racing Checkered Flag Theme, Soft,
Good Condition, Cute Outfit, Great Lounge
Wear

281 Metal Paper Cutter and Over 80 Sheets of
Scrapbook Paper With Ten Different Patterns,
Good Condition to New, 8 1/2"W x 11"L

2810 Ladies Wrangler Heavy Duty Embroidered
Jacket, All of Back Has Beautiful Design, Some
On Front, Very Pretty and Special, Size L or
XL, No Tag, Very Good Condition, One Of A
Kind

2811 Teal, Purple, White Northpoint Star Quilt, Fair
Condition, Few Small Tears on Back, One On
Front, Repairable, Full/Queen Size, From
Pet/Smoke Free Home, 86"Sq.

2812 Five Cloth Parsons Chairs, Two Without Legs,
Good to Like New, 19"W x 34"H

2813 Beautiful Glass Top Dining Table WIth
Chrome Metal Base, Some Minor Scratches,
Very Good Condition, 48" x 30"H

2814 Surprise Box of Useful Things, 12"W x 18"L x
9"H

2815 Cast Iron Heart Umbrella Stand, Has Bolt To
Secure Items, 18"D x 13"H, Minor Rust, Good
Condition Overall

2816 Bag of Christmas Stuff Duck Plant Holder
Complete Nativity Scene Wrought Iron Candle
Holders By The Fire Type, 7" to 14"H, Good
Condition

2817 Vintage Oak Dining Table With Cut Down
Base To Make It Coffee Table, Needs TLC,
Good Condition Overall, 42" x 18"H

2818 Pleated Paper Shades, 36"W x 72"L Black,
Brand New in Box, Unused
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2819 Great Gift Idea! Taylormade R7 10.5 Degree
Driver With Regular Flex Graphite Shaft,
Standard Length, Comes With Head Cover,
Small Dent on Bottom of Club, Shouldn't
Affect Performance, Good Condition Overall

282 Amazon Basics Heater, Model DQ1722B, 120V
Power Cord, Blue In Color, NEW, 6"W x 3"D x
6"H

2820 Five Blade Ceiling Fan, Solid, Untested, As Is,
Good Condition, 48"Diam x 40"L

2821 Cool Looking Older Wood End Table, 14"W x
22"L x 18"H, Very Old From Grandmother's
House, Light Green Color, Very Sturdy, Good
Condition For Age

2822 Box of Ladies Clothing, Sweaters, Hoodie, PJ
Bottoms, Pink Blanket Scarf, Adorable With
Skinny Jeans, Dress Shirt, Good Condition

2823 Wood Box Full of Tools, Screwdriver, File,
Hammer, Etc. Fair to Good Condition, 4" to
15"L

2824 Country Decor- Porcelain Door Knob, Four
Wall Art Pictures, New Wood Limb, Picture
Holders, Etc. 7" to 22"L

2825 Baby Jogger With Storage Bag By City/Mini
GT, Some Wear, Must Take Apart To Put in
Bag, Needs Cleaning, Good Condition
Otherwise, 24"W x 48"D x 40"H

2826 Really Nice Lot of Sheets, From Estate, Clean,
Looks Like Queen Size? Flat and Fitted, Good
Condition

2827 Unused 25 lb. Kettlebell Weighted Medicine
Cardio Ball, Black 12"L

2828 Puzzle Roll Up Mat, 35" x 44" Green Cloth
With 31"L Plastic Tube, New in Open Package

2829 U of M Folding Chair in Fair Condition, Seat
Rail is Bent, Missing Support Bolt, Maybe Can
Be Repaired, As Is, 37" x 36"

283 White Fan by Windmere, Good Condition,
11"W x 16"T

2830 Compound Bow, Falcon Model, 49 1/2" Golden
Eagle Recurve in Like New Condition

2831 Ford Escape Fog Light Drivers Side New Part
No. LJ6B-15A 255-BB, LED Light

2832 Matching Oak With Glass Top Coffee And Sofa
Table, Good Condition, 32"Sq. x 18"H to 20"W
x 53"L x 25"H

2833 Pair of New Universal Floor Mats, Black Vinyl
With Red Trim, One Has Minor Flaw, 19"W x
27"L

Lot Title

2834 Christmas Lot- Eight Trays and Container, New
Napkins, Ceramic Snowman Circle Candle
Holder, Baskets, Ornaments, Etc. Good to Very
Good Condition, Up to 13"Diam

2835 New Ford Escape 2017-19 Power Mirror Right
Side, Part No. 15227-8RI

2836 Women's Clothing- Size 26/28 Jeans In Very
Good Condition, Size 3X Black Stretch Like
New, Size 3X Black and White Top, Black
Sweater Size 3X, White Top and Purple
Sweater Size 3X?

2837 Vintage Long Camel Color Wool Coat By
Donnybrook, Size 10P Recently Cleaned, Very
Good Condition

2838 London Fog Ladies Trench Coat Size 10
Regular, Good Condition

2839 Bright Yellow Academy Broadway Rain Bibs,
Size XL, Very Good Condition

284 Two Boxes Vintage Christmas Decorations and
Glass Bulbs, Mostly Good Condition, 2"L to
12"L

2840 Ladies Talbots Size L Red Rain Coat, Very
Good Condition

2841 Carhartt Thermal Bibs Size 38 x 30 Minor
Wear, No Holes, Good Condition

2842 Winchester Tree Bark Coveralls Hunting Suit,
Size M, Good Condition

2843 Three Ladies Tops From Christopher & Banks,
Relativity, Size M and L, Good Condition

2844 Two Kutuluh Skateboard T-Shirts Size XL,
Very Good Condition

2845 Purple Formal Gown Size 6, Covered in
Sequins and Rhinestones, Very Good
Condition, Needs Cleaning

2846 Beautiful Orange Formal Dress Size 8, Very
Good Condition

2847 Gorgeous Black Cinderella Brand Dress Size
Small, Very Good Condition

2848 Beautiful Blue Dave & Johnny Formal Dress
Size 7/8, Needs Cleaning Otherwise Very Good
Condition

2849 Satin Blue Davids Bridal Dress Size 6, Needs
Cleaning, Otherwise Very Good Condition

285 (74) Holiday Sewing Patterns, Includes Santas,
Angels, Christmas Trees, Wreaths, Banners,
Quilts, Carolers, Nativity Scenes, Ornaments
and More, Some May Have Been Opened But
All Are Complete and Most Uncut, 6"W x 9"L
Packages

2850 Two Kutuluh Skateboard T-Shirts Size M, Very
Good Condition
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2851 White With Butterflies Breckenridge Ladies
Sweater Size L, Good Condition

2852 Ski Tech Wetsuit, No Size Tag, Men's Small or
Medium? 15"W At Waist

2853 Vintage Hill & Archer Genuine Leather Jacket,
Size 44 Good Condition

2854 Women's Small Browning Winter Coat,
Expensive And Very Good Condition, Warm!
Women's Small Alaskan Frontier Down and
Feather Parka, Has Lots of Inside Pockets For
Your Gear, Good Condition, Two Very Nice
Coats For Cold Winter That's Coming

2855 Blue Ski Warm Wetsuit, No Size Tag, Looks
Like S/M Men's Size, Good Condition

2856 Long Wrap Around Pillow, No Rips or Tears,
Has Minor Stains, Good Condition Overall,
9"W Body, 37"L x 24"W Curled Up

2857 Nice White Full Size Comforter, Clean in Good
Condition, 54"W x 75"L

2858 Underbed Storage Platform, Two Piece, Six
Drawers, One Drawer Bottom is Loose on
Corner, Otherwise Good Condition, 21 3/4"W x
74 1/2"L x 9 1/4"H

2859 Bunch of Plastic Flower Pots, Good Condition,
Need Some Cleaning, Ten Plus, 4 1/2"Diam to
21"Diam x 16"H

286 Whitetail Deer Antlers and Antelope Horns,
Use For Crafts, Fair to Good Condition, 7"L to
12"L

2860 Animal Potty Pads, (83) Left in Bag, Bought At
Petsmart, Threw In Cat Litter, Wipes,
Disposable Bags, 23"W x 24"L Each

2861 Two New Hampton Bay Cabinet Doors, White
17 1/2"W x 22"H

2862 Mixed Parts and Tools, Saw Blade, 3/4" Drive
Breaker Bar With Socket, Boat Letters, And
More, Good to New, Up to 18"L

2863 Foosball Table and Pool Table in One, Top
Game Comes Off To Expose Pool Game, 1999
Year, Includes Some Foosball Rods, Heavy
Duty, Legs on Table Need Tightening, Comes
With Two Pool Cues, (16) Mini Size Balls,
Black Ball, (12) Foosballs, Formica Loose on
Corners, Needs Gluing, Good Condition
Otherwise (Don't Slide Across Floor Without
Separating Games and Lifting From Bottom)

2864 Four 16" Dodge Rims, Believed To Be Sprinter,
Comes With Sensors, 5" x 5" Bolt Pattern, Very
Good Condition

2865 Pair of New Tie On Rocking Chair Cushions,
Fits The Cracker Barrel Rocker, From
Pet/Smoke Free Home, 17"W x 20"L

Lot Title

2866 New Bamboo Ordora Eight Tier Shoe Rack,
11"W x 10 1/2"D x 44 1/2"H

2867 Queen Size Quilted Comforter in Blue and
White, Two Piece Skirt or Round Table, Sham,
Two Valances 19 1/2"W x 5'L, 19"W x 28"L,
Very Good Condition

2868 CD Tower Wood Look Laminate, Good
Condition, 11"W x 6"D x 45"H

2869 Glass And Metal TV Stand, Good Condition,
48"W x 19 1/2"D x 21"H

287 Two Drills, Work, 1/2" and 3/8", Jigsaw Works,
DA Pneumatic Sander, One Drill Chuck
Rusted/Froze Up, Fair to Good Condition, As-
Is, 8"L to 12"L

2870 Two Salt Brand Pillows, 28"Sq. Unused, Just
Dusty, Very Good Condition

2871 Four Outdoor Patio Chairs, Metal Frame, 360
Degree Spin, Good Condition, 24" x 39"

2872 Room Size Hooked Rug 8' x 12' Good
Condition For Basement of Play Room

2873 Wen 18" Electric Chainsaw Oregon Bar Chain,
Like New

2874 Box of Electronics Computer Parts- Assembled
Untested Gigabyte Motherboard With 8GB
Ram, CPU, Master Cooler CPU Cooler, Ram is
DDR2 As Is, DVD CD Disc Drive, Tested and
Working Microsoft Wireless Keyboard And
Mouse, Audio Video Game Switch With
Cables, Mouse Pad, Coaxial And Ethernet
Cables, AC Wifi Adapter, 4" to 9"Sq. Good
Condition

2875 Gun Cleaning Supplies, Shooting Targets, 7"W
x 9"L

2876 Box of Action Figures, Toys, Good Condition,
2" to 5"L

2877 Box of Mostly Garage Related Items, Tools and
More, Spring Clips, Paint Roller, Hobby
Hammer, Etc. Good to New in Package, 3" to
10"L

2878 Baby Pajama Lot, Gender Neutral Size 3-6M
Five Pairs Total, Gently Used, Good Condition

2879 Queen Mattress Protector, Unused, Dusty, Very
Good Condition

288 50+ License Plates: Michigan 70s Til New,
Colorado 90s Til New, Other States,
Motorcycle Plates, Fair to Very Good Condition

2880 12" Ceiling Fixture, Replaced During
Renovation, All Parts Are Located Under Glass,
Good Condition, Working
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2881 Retail Display Stand, Heavy Duty Metal Frame
With Five Large Wire Baskets, Good
Condition, Basket 15"W x 31"L Each, Stands
63"H

2882 Comforter Set for Baby Crib? Three Pieces,
Unused Store Returns, Not Matching, Very
Good Condition, Two 16"W x 84"L, One 26"W
x 63"L

2883 Garden Hand Tools, Metal Mantis, Fence Setter
Dog, Four Multi Color Christmas Lights, New
Garden Hand Hoe Ripper, Vintage Landing
Net, 10" to 19"L, Good Condition Overall

2884 Two Lawn Tractor Size Batteries, Good
Condition, Comes In Full Size Plastic Battery
Box, 5"W x 8"L x 7"H, Untested, As is

2885 Three Queen Sheets, Pure Beech Flat and
Fitted, Wamsutta Fitted, Very Good Condition

2886 Baby Boy Clothing Size 3-6M Four Onesies,
Two Rompers, Pants, Seven Total Pieces, Good
Condition To Like New

2887 Broyhill Cabinet Bookcase, With Light, Three
Drawer Storage And Fold Down Writing
Surface, Some Scrapes, Flaws, Good Condition
Overall, 30"W x 17"D x 77"H

2888 2009 Bradford Exchange Musical Green
Elephant With Butterflies It's Head Trinket Box
Music Box #A0379 "Karma" The Third Issue In
Little Lucky Amigos Music Box Collection
Playing "What A Wonderful World" Like New
in Original Styrofoam Box With Original
Certificate of Authenticy, Collectible Makes A
Nice Christmas Gift #01-09119-003 6"H

2889 New in Package Floral Photo On Canvas Wall
Hanging 12"Sq.

289 (6) White Gallery Picture Frames, Mashed
Banana Brand, 11 x 14 Frame With Two Mats 8
x 10 or 8 1/2 x 11 Photos, New In Boxes

2890 Motivation Picture Life Is Too Short, By The
Darn Bag in Good Condition, Except The
Matting Is Wrinkled, As Is, 12 1/2"W x 10
1/2"H

2891 Hamilton Collection Unicorn Sculpture My
Heart Felt Support From The Pink is For Hope
Unicorn Collection, No. 0631 Like New in
Original COA, Collectible, Make A Nice
Christmas Gift, #09-00962-005 7 1/2"H

2892 Vintage Look Wall Art Looks Like Six Pane
Window, Made Of Solid Wood, Good
Condition, 23"W x 34"L

2893 Ceiling Light Cover, Marble Never Used, Like
New Condition, 15"W x 7"D

Lot Title

2894 Black Metal Three Door Office Cabinet, No
Key For Lock, Very Good Condition Overall,
30"W x 20"D x 48"H

2895 Hon Four Drawer File Cabinet With Bottom
Two Drawers That Don't Fully Open,
Otherwise Good Condition, 30"W x 18"D x
52"H

2896 Nice Bronze Color Three Unit Light Fixture,
Great Condition, Three Glass Globes, 20"L
Light Bar, Works Great, Easy to Install, 110
Power Hook Up, Good Condition

2897 Very Nice Heavy Duty Blue Two Door Locker,
Great For Storage, Doors, Latches Work Well,
Good Condition, 24"W x 12"D x 66"H

2898 Vintage Stihl Orange Chainsaw Case 34"
Latches Work, Hinge Pops When Opening,
Good Condition Overall

2899 Franklin 55" 3 Way Pitch Return Model
19083X Brand New with Instructions Included
in Box

29 Music Books, Henry Penny and More, Plus The
Bible and Its Enemies Paperback Book, Some
Worn, Fair to Good Condition

290 Four Boxes of New Clay Targets, (2) Each
White Flyer and Champion, Approx 360 Total,
4" Discs

2900 (8) Pair Of Womens Casual And Dress Shoes,
Size 8M To 9M, (2) Pr Of Casual Heels (One
Blue, One Tan), (4) Pr Of Dressy Heels (One
Tan, Black, Teal, Silver), (2) Pr Of Boots
(Black Tall, Brown Short), They All Have Only
Been Worn Once Or Twice, Been Packed Away
For The Last Five Years

2901 32" LG TV, Works Good, Model #32LD350,
Fair Condition, Scratches On Front Frame,
Screen Ok, No Remote, No Base, As Is

2902 Really Nice Vintage Desk With Hutch, Real
Wood With Laminate Top, Good Condition, 40
1/4"W x 18 1/4"D x 77"H

2903 Nice Painted Snowman On Log, Older But Cute
And Good Condition, 8 1/2" x 11 1/2"T

2904 (4) Pair Mens Jeans, Good Used Condition, All
Size 34 x 34, Brands Include Falls Creek,
Craftsman, Arizona

2905 Counter Stool, White With Gray Cloth Seat, 18
1/2"W x 12 1/2"D x 30"T, Good Condition

2906 Filter Queen 560 Humidifier, Untested, As Is,
Good Condition, 11" Dia x 18"T
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2907 (4) Piece Bedroom Dresser And Vanity Set By
Showers Brothers Of Indiana, Dresser 48"T x
31"W x 18"D, Vanity 47"W x 74"T x 18"D,
Mirror 45"T x 47"W, Stool 23"W x 18"T x
13"D, Veneer Is Chipped And Finish Is Worn,
Fair Condition, As Is

2908 Insulation Tape, Size .04 x 1.0, 12 Yds Roll,
Mfg Date 8/16, Been Stored In Basement, New,
39 Rolls

2909 Workout Weights (4) One Lb, (2) 3.3 Lb And
(2) Gold's Gym 2.5 Lb Ankle Weights, Good
Condition, 7"- 9"L

291 (15) Super XV ana Wrenches Sizes 10 12 17 19
21 22 23 26 27 29 and 32mm, Nice Set, Some
Rust, Good Condition Overall

2910 Two Door With Glass Shelves Curio Cabinet
Topper, Good Condition, 43"H x 35"W x 12"D,
Doors Hit When Closing, Needs Adjusted

2911 Huge Lot Of Adult Intimacy Products, Some
New, Some Used/Opened, Includes Creams,
Lotions And Warming Gels, Also Includes
Bodysuit Size XXL, New!

2912 (6) New Nestle's Nescafe Frosted Around The
World Mugs, 2 3/4"T

2913 Vintage Wood Three Drawer Dresser, Good
Potential, Needs TLC, Veneer Has Chips,
Scratches, Good Condition For Age, 47"W x
21"D x 35"H

2914 Box Of Toys, Over (50) Cars And Army Men,
Fair To Good Condition, As Is, Storage Unit
Find, 2" - 4" L

2915 Honey Oak Dresser Lowboy, Seven Drawers
With Laminate Top, 4'10" x 18"D x 31"T,
Minor Scrapes And Scratches, Otherwise Good
Condition

2916 Children's Light Fixture For Ceiling, Holds
Three 60 Watt Bulbs, Good Condition, 15"Dia

2917 (5) Vintage Decorative Items, Yellow And
White Tablecloth 44" x 60", Green Pitcher 4
1/2"T, Amber Vase 8"T, Round Embroidered
Tablecloth 24"Dia, Fair To Good Condition

2918 Four Plates, 1st, 2nd, 3rd And Fourth Issue By
Gregory Perillo, With COA Like New In Box, 8
1/2" Dia

2919 Panasonic Vintage Radio Record Player,
Works, Very Good Condition, 28"W x 9"H x
13"D

292 Box of Assorted Fishing Tackle, Crank Baits,
Soft Body Jigs, Line, Hooks and More, Good
Condition to New In Package, 13"W x 16"L x
5"H

Lot Title

2920 Wood Look With Metal Frame Ashwood
Compact Disk With Two Drawers And Pullout
Keyboard Tray, Looks New, 35 1/4"W x 18
1/2"D x 30"T

2921 Box Of Christmas Decor, Beautiful Tree Skirt
XL With Beads And Red Silk, Two Containers
Xmas Bulbs Reds/Golds/Silver/Blue, Red
Glitter Tree Star, Snowman Plate Glass New In
Box, Advent Calendar For Decorations For
Tree, Most New Or Like New Condition,
Inexpensive Way To Decorate Your House For
The Holidays, Up To 48"Dia

2922 Open Misc Box Of Electrical Items, Some
Items Could Have Some Worth? Come And
Check Out! Hoping Someone Can Use These
Items, Good To Very Good Condition, Fuses,
Capacitors, Etc, 15"L x 11"W x 10"H

2923 Old Antique Two Piece Hutch, Solid Pine With
Louvered Doors, Made By Ethan Allen, 32"W x
18"D x 79"H, Top Is Chipped On Corner, Good
Condition For Age

2924 Vintage BirchLand Crank Record Player, Still
Cranks Up And Works, Outside Isn't In The
Best Shape, Has A Bunch Of Needles Inside,
Could Be Really Cool, Fair Condition As Is,
14"W x 12"D x 7"H

2925 (4) Piece Womens XL, (1) Mohair Sweater Paul
Harris Design Like New, (3) Vests - Karen
Scott And Two Christopher And Banks, All
Very Good To Like New Condition

2926 TCL 43" Flat TV, Smart TV, Model 435421,
Very Good Condition, wITH Remote

2927 Retractable Clothesline, Very Good Condition,
Directions And Mounting Hardware, Can Be
Extended Out Up To 34', 5 Lines Total, 3' W x
5 1/2'H, Made By Sunline

2928 Legends High Quality 52" Cherry Hill Color
Corner TV Stand On Castors, Has Magnetic
Door Fasteners, Some Wear On Kick Plate Top,
52"W x 20 3/4"D x 33"H, Good Condition
Overall

2929 Older Dollhouse Furnishings, Wood And Metal,
1/2" - 6"L Good Condition

293 New to Like New Dollhouse Miniatures, Large
Lot of Vintage Accessories, Well Over 100
Pieces Like Rug, Chair, Copper Cookware,
Cracker Jack and Cereal Boxes, Guitars,
Violins, Train, Cookware, Utensils and More,
Great For Collectors or Resellers, 2"L to 5"L

2930 Shoe Rack Metal With Cloth Shelves, Unused,
New Open Box From Amazon, Sells As Is,
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Lot Title

2931 American Signature Yellow Painted Three
Drawer Dresser, 17"D x 40"W x 38"H, Missing
One Handle, Good Condition

2932 Decorative Snowman, White Dressed In
Sweater, Pants, Hat, Scarf, Shoes, 40"H, Good
Condition

2933 New 10" Snowman, Ceramic, Batteries
Illuminate, Snowman Wears Red And Green
Painted Accessories, Big Snowflake Accent

2934 Gold Ornaments, Gold Bows And Two Gold
Ropes, Good To Very Good Condition, 2
1/2"Dia

2935 (4) Ceramic Painted Teddy Bears, Mother Bear
Approx 16"H, Three Little Bears 6"-7"L, All
With Lavender Bows, Very Good Condition

2936 Girls Gray Piper Boots, Size 5, Good Condition

2937 Antique Wooden Three Drawer Dresser With
Mirror, One Drawer Needs Repair, Good
Condition For Age, 37"W x 17"D x 33"H

2938 Roll Of Electric Fence Wire With Bag Of
Brackets, New, Never Used, 14 Gauge Partial
1/4 Mile Roll

2939 Slat Wood Barn Find Box Full Of Rusty
Goodies, Brackets, Hinges, Door Mechanism,
And More! Mostly Fair Condition As Is, 15"Sq
x 11"T

294 Tote of Christmas Decor Ornaments, Plush
Figure, Basket and More, Good Condition,
15"W x 22"L x 12"H

2940 Fish Tank Base, HD Steel Top, Perfect For
Potting Bench Or Plant Display In Warmer
Weather, 13"W x 47"L x 29"H

2941 (2) Aluminum Ladder Jacks For Setting Up A
Pick Scaffold Off Of Two Ladders, Good
Condition, Holds A 20"W Board

2942 (3) Simpsons Comics, Good Condition, 2001,
2002, 2004, 170 Or So Pages

2943 1998 Star Wars The Power Of The Force Yoda
With Cane And Boiling Pot Action Figure, New
In Package, Includes Flashback Photo, 4" Scale
Figure

2944 New, Size 7, Girls Princess Shoes With Tags,
Great For Christmas Gift, Butterflies On Heel

2945 (1) Racing Champion 1/24 Scale Terry Labonte
Number 5 Kellogg's Corn Flakes Anniversary
Edition 1 Of 1998, New In Box, 8"L

2946 Toy Garage With Car Wash And Working
Elevator For Hot Wheels Or MatchBox Cars,
Used But In Very Good Condition, Smoke/Pet
Free Home, 17"W x 18"L x 19"H

Lot Title

2947 Lot Of Three Stuffed Animals, Chicken Pillow
And A Doll, Some Stains And Tears, Fair To
Good Condition, 8"L - 12"W x 17"L

2948 Four Green Bay Packers NFL Stuffed Animals,
Good Condition, 8"L

2949 New Lot Of Three 2006 Hot Wheels Mystery
Cars, 3"L

295 Plastic Dishpan With Tools and Vintage to
Modern "C" Clamps, Mostly Good Condition,
2"L to 7 1/2"L

2950 Tenzin Dolma Doll With Baby On Back From
Tibet, Very Good Condition, 11"W x 14 1/2"L

2951 Backpack With A Water Bottle And Lunch Kit,
New, Still Has Tags On It, 14"W x 17"L

2952 New Kids Clothes, Three Shirts, One Pair
Tights, One Pair Underwear, Size 10/12 - 12/16

2953 Mini Laser Light, Pull The Trigger And Create
Your Own Laser Light Show, Choose From
Red, Blue, Green And Yellow, (Blue Is Very
Hard To See) Comes With 2 AA Batteries,
Works! Directions And Extra Laser Light Bulb
Included, Ages 5-Up, 7"L

2954 Plush Snowman And Reindeer In Like New
Condition, Very Cuddly Reindeer 16"T Sitting
17"W From Hoof To Hoof, Snowman Is 19"T
Sitting And 15"W From Arm To Arm

2955 (3) Footed PJ, Fleece Very Warm, Size 24
months, Gently Worn And Washed, Very Good
Condition

2956 Six Minnie Mouse Plush 15"T x 9"W, Five
Plastic And Rubber 1 1/4" To 6"T x 1 1/2" To
2"W, Good Condition

2957 Zube Tube Ultimate Cosmic Sound Machine
Cardboard, Works, 37" Toy, Very Good
Condition

2958 New Lot Of Three 2006 Hot Wheels Mystery
Cars, 3"L

2959 New With Tags, 2T Size, Hungry Shark, Bright
Blue Long Sleeve

296 Two Straw People, (4) Cloth Antlers 18"L,
Poinsettias, (3) Candles, 8"T Santa, Good
Condition

2960 2003 Star Wars A New Hope Han Solo Flight
To Alderaan #25 Action Figure, New In
Package, 4" Figure Includes Blaster And Base

2961 Men's Large Bacon Lounge Or Pajama Pants,
Good Condition

2962 One Package Of Ten Size 8 Girls Underwear,
New In Package
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Lot Title

2963 1997 Star Wars The Power Of The Force R2D2
Spring Loaded Pop Up Scanner, Remote Action
Retractable Scomp Link, Grasper Arm, Circular
Saw With Freeze Frame Action Slide Action
Figure, 4" Figure New In Package

2964 Sunny Patch Melissa And Doug Water
Sprinkler, Plastic, Very Good Condition, 6"Dia
x 4"T

2965 Glow In The Dark Better Blocks, Compatible
With Lego, Tyco And Micro Blocks, By Night
Sparkle And Glow, Counted Approx 181 Pieces
In Container, 5"W x 11"L x 7"H

2966 Lot Of (4) Older Overstreet Comic Books Price
Guides, All In Very Good Condition, (2)
Hardcover And (2) Paperback Books, Approx
10" x 12" Each

2967 Lego Creator Pirate Ship, 1260 Piece Building
Toy For Ages 9+, Model 31109, New In Box,
15"W x 18"L

2968 Vintage "My Busy Town" Wooden Toddler
Play Center With Five Sided Design, Lots Of
Different Games To Help Improve Memory
And Motor Skills, Good Condition, 12"Sq x
17"H

2969 Tote Of Currier And Ives Dishes, 11" Dinner
Plates, 8 1/2" Bowls, Cups And More! "Early
Winter" Pattern, Very Good Condition

297 (20) VHS Tapes, Terminator, Independence
Day, Star Trek, Lethal Weapon, Good Condition

2970 HP Laserjet Pro M428 Printer, Unused, New
Open Box, 15"W x 19"L x 19"H

2971 (4) Packages Of Plastic Shatterproof Mixed
Color Ornaments, One Tree Topper, All Brand
New! 2 1/2"Dia - 8"W x 15"H

2972 Women's Clothes Lot, Size 14 And XL, Pants,
Capri's, Flannel PJ, Dress Pants, Polo, Fashion
Bug, Max Studio, And Limited, Very Good
Condition

2973 Vintage Badger Rail Road Jack, Works, Needs
TLC, Good Condition For Age, 18"T

2974 Black & Decker Snake Fan Good Condition
With Cord, Black & Decker Snake Light Uses 2
C Batteries, Car Adapter Light Cheap Plastic
Good Condition, Three Sun Visor Glasses
Clips, Mirror For Visor 4 1/2"W x 9 1/2"L
Black, All Very Good Condition

2975 8' Pre-Lit Garland With White Lights, Bag Of
Garland, Stars, Gold, Blue, Spray Snow, Two
Strands Of Single Plug Lights, Colored 35
Bulbs, White 50 Bulbs, Good To Very Good
Condition

Lot Title

2976 Box Lot Of Assorted DVD's, Over 100+,
Various Genres, Two Boxes, Good To New
Sealed Condition

2977 (30) Red And Green Unbreakable Plastic
Christmas Ornaments, Good Condition, 2 1/4"R

2978 Big Box Of Cell Phone Cases, Guessing About
100 Or So, Most New In Packages, Good To
Sell At Flea Markets, 12"H x 14"W x 20"L Box
3/4 Full

2979 Three Christmas Kitchen Towels, One Cookie
Plate, One Cheese Tray, One Table Runner, Up
To 18"W x 27"L, Good To Very Good
Condition

298 Tote 39"L x 16"W x 9"H Full of Material, Quilt
Making, Sewing Goods, Etc, Good to New
Condition

2980 Box Lot Of New Paint Brushes, Different Sizes,
Foam And Bristle, Lots Of 1, 1 1/2, 2" Size

2981 Game Systems, Dreamcast Sega, Genesis Sega,
Gamecube, All Working, 4" - 8"L, Good
Condition

2982 Clothing Hanger, (9) Six Shirt Hangers, (1)
Jewelry Hanger, (1) Door Hanger, (10) Four
Skirt Hangers, Like New, Up To 16"W x 31"L

2983 Vintage Tupperware Bowl And Divided
Serving Tray With Lid, Both Very Good
Condition, 4 1/2" - 13" Dia

2984 4 1/2"W x 6 1/2"T Santa Jar, Great For Hiding
Candy From The Kids, Good Condition,
Smoke/Pet Free Home

2985 Unique Garlic Clove Design Technique Cast
Iron Enamel Pot Dutch Oven, 12"W x 6"T,
Very Good Condition

2986 Gold Glass Lamp With Shade, Good Condition,
26 1/2"T x 13"Dia Shade

2987 20" Round Bathroom Sink, New Old Stock

2988 New No Box Pampered Chef Four-Section
Mini Loaf Pan Stoneware With Instructions, I
Purchased This And Never Used It, 15"L x 9"W
x 2 1/4"H

2989 Large Miraclesuit Swimwear With Skirt Up To
Bra, Comfortable Seamless, Skirt Has Silicone
Ribs To Keep In Place, One Small Stain, Good
Condition Otherwise

299 Broyhill Wooden Entertainment Cabinet, Holds
TV In Center Behind Pocket Doors, Drawer Is
Sticky, Very Good Condition Overall, 30"W x
17"D x 77"H

2990 Women's Bali Size 38D Beige Padded,
Underwire Bra, Good Condition
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Lot Title

2991 New With Tags, Trick Or Treat Halloween Mat,
16"W x 23"L

2992 Caskill Capsule Mirror, 18"W x 24"L, Gold,
New

2993 (6) Plastic Serving Trays, One Handed Design
Allows You To Hold And Eat, Very Good
Condition, 10"W x 15"l

2994 Jan Hagara Porcelain Doll In Original Box,
16"T, Very Good Condition

2995 Vintage Child's Mannequin, Cloth Body With
Wire Hanger, W14 D6 T26, Has Flaws, Good
Condition For Age

2996 Vintage Southwestern Adobe Light, Ceramic
Table Night Light Plugs IN For Table Or Shelf,
Used, Fully Operational, Good Condition,
Some Dust, Approx 8"T x 6"W x 4"D

2997 Fall Pumpkin Halloween Salt And Pepper
Shakers, Very Good Condition, 3 1/2"T

2998 Vintage Avon Eiffel Tower Empty Bottle, How
Cool Is That? Each 8"H x 2 3/4"W, Both In
Good Condition

2999 Vintage M Kamenstein Wood Roll-Up Door
Bread Box, Very Good Condition, 15 3/4"W x
9 1/4"D x 9 1/4"H

3 Grinch Santa, I Put Bolt In Neck To Hold Years
Ago, 55"T, Push Shoulder Down and He's 41"T
For Storage, Doesn't Sing or Move But Mike
and Adapter Included, Purchased At Bronners
Late 1990s, Great Display In Window, Good
Condition For Age

30 Cast Iron Covered Bridge Bank, Good
Condition, 2"W x 6"L

300 (52) Quilting Patterns For Small Quilts, Coats,
Jackets, Vests and More, Some May Have Been
Opened But All Complete and Most Uncut, 7 x
10 Packages

3000 Nine Troy Aikman Dallas Cowboys NFL
Football Cards

3001 Buck USA Folding Knife, Very Good
Condition, 4 1/2"L

3002 Nine Jerry Rice and Steve Young San Francisco
49ers NFL Football Cards

3003 Crowing Rooster Knives, New Old Stock, 5
1/2"L

3004 Nine NFL Football Stars And Rookie Sports
Cards

3005 New Old Stock Dragon 1 Knives, 18-283B 4"L

3006 Two Rolls of UNC 2009 D Lincoln Cents With
Professional Life Reverse

Lot Title

3007 Nine Thurman Thomas Buffalo Bills Football
Cards

3008 1964 D One Roll Lincoln Pennies, MS 65++
Look in Red Book, 1.50 Each, Should Be Sent
in For Grading Perfect Get Them If You Can
Gem Like

3009 Trophy Hunter Pro Hunter Knife TH-003RUBO
New Old Stock 9 1/4" With Rubber Handle
And Nylon Sheath

301 Ladies Belts, Many Styles, Good Condition
Overall

3010 Ten Paper Currency Top Loaders

3011 Nine NFL Football Stars And Rookie Sports
Cards

3012 Deer Valley New Old Stock Knife HK 0814 11
1/2" Satin Blade With Nylon Sheath

3013 1988 Proof Set, 1991 Mint Set P D With Mint
Mark Coins

3014 Nine Emmitt Smith Dallas Cowboys NFL
Football Cards

3015 New Old Stock Copperhead Creek,
Chattanooga TN, CHCLBH/C 5"L

3016 Roll of 1961 Proof Jefferson Nickels

3017 Nine NFL Football Stars And Rookie Sports
Cards

3018 Delta Ranger Frost Cutlery 15-208B/B Knives
New Old Stock, 4 1/2"L

3019 Two Rolls of 1974 D UNC Lincoln Cents

302 Reversible Harley Davidson Motorcycles Quilt
That Folds Into A Pillow, One Side Flames,
Other HD Bar and Shield, New, 69"W x 42"L
Quilt and 15 1/2"W x 16"H Pillow

3020 Nine NFL Football Stars And Rookie Sports
Cards

3021 Whitetail Cutlery New Old Stock Stainless
Steel 4" Knife

3022 Two Rolls UNC 1966 Jefferson Nickels

3023 Nine Dan Marino Miami Dolphins NFL
Football Cards

3024 (20) Piece Givenchy Pi Mini Sprays For Men,
New Unused, Designer Brand, Smells Fantastic,
.06 Fl. Oz. Each

3025 Indiana Glass Ruby Iridescent Bowl With
Grape And Leaf Design, Very Good Condition,
7 1/2"Diam x 3 1/2"H

3026 Nine NFL Football Stars And Rookie Sports
Cards
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Lot Title

3027 New Four Piece Women's Fragrance
Collection, Rare Find, Unused Designer
Brands, Juicy Couture Viva La Juicy, Paul
Sebastian Design, Givenchy Le Secret, Michael
Kors Roll on Perfume, .13 Fl. oz. to .17 Fl. oz.

3028 2000 State Quarters Proof Set, 1989 Kennedy
Proof Set

3029 (10) Yves St. Laurent Body Kouros Hair And
Body Wash For Men or Women, Can Be Used
All Over Even Shaving, New Unused, Designer
Brand, Very Light And Pleasant Fragrance, 1.6
oz.

303 Wood Base Blue Accent Reading Chair on
Casters, Has Some Wear, Good Condition For
Age Overall, 24"W x 19'D x 30"H

3030 1989 Proof Set, 1977 Mint Set P And D Ike
Dollars

3031 Gorgeous Older Fenton Pitcher, With Original
Sticker, Very Good Condition For Age, 3
1/2"Diam x 4 1/2"H

3032 Nine Thurman Thomas And Jim Kelly NFL
Football Cards

3033 1987 Mint Coin Set P & D With Mint Mark
Coins

3034 (24) Samples Of Assorted Women's
Fragrances, (18) Mini Sprays And Six Vials,
New Unused, Nine Angel, Three Chanel
Chance, Four Innocent, Six Dolce & Gabbana
Light Blue, Beyonce Pulse And One Juicy
Couture Splash, Great For Stocking Stuffers

3035 Smokey Iridescent Indiana Glass Swan Dish,
6"W x 9"D x 6"H Very Good Condition

3036 Nine NFL Barry Sanders Football Cards

3037 2005 P, 2006 P Brilliant Uncirculated Red
Lincoln Cent Rolls, 100 Pennies

3038 Fenton Ruby Iridescent Bowl With Ruffled
Edges, Very Good Condition, 6"Diam x 3 1/2"H

3039 Nine NFL Sports Cards Football Stars And
Rookies

304 Black Office Chair, Has Wheels, Very Good
Condition, 24"W x 27"D x 44"H

3040 Iraq 250 Dinars Note Central Bank of Iraq With
Saddam Hussein On Note Crisp Uncirculated

3041 Chipaway New Old Stock 11" Hunting Knife,
Surgical Steel Blade, With Leather Sheath

3042 Nine NHL Sports Cards, Stars Mario Lemieux,
Mark Messier, Wayne Gretzky

3043 Iridescent Purple Glass Dish With Plate, 4" and
5 1/2"Diam x 2"H, Very Good Condition

Lot Title

3044 Nine MLB Baseball Sports Cards, Roger
Clemen, Cal Ripken Jr.

3045 (69) World Coins, 1800's And Newer

3046 (32) Piece Yves Saint Laurent M 7 Men's
Fragrance Collection, New Unused, Designer
Brand, .50 Fl. Oz. Toilette Spray, 10 .04 Fl. Oz.
Mini Sprays of Toilet, 10 .16 Fl. Oz. After
Shave Balm, 10 .04 Fl. Oz. After Shave, 1.6 Fl.
Oz. Shower Gel

3047 Silvertone Confederate Pocket Watch From
Bradford Exchange, Never Taken Out of Box,
1867 Confederate Silver Dollar Watch in
Working Order, Very Collectible, As Is, 14"L
Chain

3048 Ten Red Seal 1953 $2. Bills, Good Condition

3049 Frost Cutlery New Old Stock Walnut Ridge, 18-
052PW, Measures 5"L

305 New Therapedic Memory Foam Chair Pad,
15"W x 16"D x 3 1/2"Thick

3050 Nine MLB Baseball Sports Cards, Mark
McGwire, Tony Gwynn, Jose Canseco

3051 (44) UK Elizabeth II Two Shilling Pieces

3052 New Old Stock Wildfire Series 18-294B 9"
Fixed Blade With Nylon Sheath

3053 Nine MLB Baseball Sports Cards Bo Jackson,
Tony Gwynn, Alan Trammell

3054 1974 D, 1981 D Lincoln Cent Rolls, Red
Uncirculated 100 Pennies, Denver Mint

3055 Two Reservists 18-279 New Old Stock Knives,
4 1/2"L

3056 1953 $2. US Note Red Seal About Uncirculated
Condition

3057 Two Delta Ranger New Old Stock By Frost
Cutlery, 15-208B/B Knives, 4 1/2"L

3058 1935 G $1. Silver Certificate Fine Condition

3059 1990 NFL Pro Set Football Cards, New Old
Stock, Final Update and MVP Cards

306 (31) DVD Movies, A Good Mix For All, All
Work, Good Condition

3060 1979 Mint Set Susan B. Dollars, Nice Coins, P
& D

3061 Nine Reggie White Philadelphia Eagles NFL
Sports Cards

3062 Iraq 250 Dinars Note Central Bank of Iraq With
Saddam Hussein On Note Crisp Uncirculated

3063 Twenty Eight Assorted 29 and 32 Cents
Military Theme Stamps

3064 1992 S Proof Set And 1993 P & D Mint Set
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Lot Title

3065 Wahoo Killer Fixed Blade Knife With Plastic
Sheath, Very Good Condition, 9"L

3066 1987 and 1988 P & D UNC Ten Coin Mint Sets

3067 Chipaway New Old Stock 12" Knife, With
Leather Sheath, Surgical Stainless Steel

3068 I'm Not Arguing I'm Just Explaining Why I'm
Right, Metal Novelty Button, 2 1/4"Diam, Very
Good Condition

3069 2020 Topps Rookies Gavin Lux Dodgers PSA 9
and Bo Bichette Blue Jays PSA 8, Nice
Addition To Your Collection

307 Women's One Size Very Roomy Long Faux
Fur Cardigan Sweater, Open Front Duster In
Beige, Very Good Condition

3070 2006 P UNC US Mint Ten Coin Set

3071 Lets Taco Bout It Metal Novelty Button, 2
1/4"Diam Very Good Condition

3072 1999 S Proof State Quarter Set

3073 Jesus Loves You But I'm His Favorite Novelty
Button, 2 1/4"Diam Very Good Condition

3074 2006 S Proof Five State Quarter Set

3075 Trump Poop Head Lapel Pin, Super Fun to
Wear to Libby Parties, 1 1/4"Diam, Very Good
Condition

3076 Full Sheet of 1898 Trans Mississippi Re Issue
Stamps, $2., $1., 50 Cent, 10 Cent, Eight Cent,
Four Cent, Two Cent, One Cent

3077 Hyorinmaru Word Bleach Anime, Steel Blade
Unsharpened, Wood Handle With Cloth
Wrapping, Lacquered Wood Sheath With Cloth
Shoulder Strap, 40 1/2" x 4" Both Sword And
Sheath, Good Condition

3078 (20) Bicentennial 1776-1976 IKE Dollars BU

3079 Auto Magic Pencil Pen Set With Original Box,
6" x 2" x 1" Very Good Condition

308 Very Cool Antique Carved Chair, Needs
Reupholstering, Good Condition To Refinish
Your Way, 19"W x 21"D x 38"H

3080 Elvis US Postage Stamps, Full Sheet of 29 Cent
Stamps, Hard to Find This Stamp in Full Sheet,
"The King" Please Enjoy

3081 Mega Paparazzi Jewelry Destash! Many Pieces
Never Worn, Lots of Various Styles, (5)
Necklace and Earring Sets, (13) Bracelets, (17)
Pairs of Earrings, (15) Necklaces, Very Good
Condition, 50 Pieces, Up to 22"L

3082 1971 S Silver Eisenhower Dollars, With Mint
Chip

3083 1996 S US Mint Five Coin Proof Set

Lot Title

3084 Eight Bicentennial Kennedy Half MS63 +++
Very Nice, 1776-1976

3085 RCBS Reloading Dies 44-40 Win Three Die Set
Plus Shell Holder, 44-40 F.L. 78, 44-40 Seat 76,
44-40, RCBS #26 Cartridge Holder, As Is,
From Estate

3086 Five Ancient Roman Bronze Coins, Widow's
Mite Size, Certified Authentic, 50 BC - 400 AD

3087 Historic Stamps of America Commemorative
Covers And Extras, 1950's, 60's, 70's, (105)
Total, Nice Lot Including Air Mail, Good
Condition, 13" x 13" x 4"

3088 RCBS Reloading Dies .243 Winchester, 243
Win Seat 77, 243 Win. FC 77, Steel With
Directions, As Is, From Estate

3089 Model 1938 Daisy Red Ryder BB Gun With
Wood Stock, Works, 36"L

309 80" Bandsaw, Unknown Brand, 1/4 HP, 4.6
Amp Motor, Has Three Blades: 7 TPI: 3/8"W
and 1/4"W and 11 TPI 1/4"W, Works Good,
Some Scratches, Good Condition, 19"W x 24"D
x 62"H

3090 2003 S Proof Five State Quarter Set

3091 Five Old Pocket Knives, Mother Of Pearl,
Plastic, Metal, Fair to Good Condition, Up to 3
1/2"L

3092 Two Blue PCGS Slabbed Coin Storage Boxes,
Good Condition

3093 US Famous Americans Stamp Series
Commemorative Cover Collection, (27) Total,
18" x 13" x 3"

3094 1982 S US Mint Five Coin Proof Set

3095 RCBS Reloading Dies For 30-06 Steel With
Plastic Case, RCBS 30-06 FC 76, RCBS 30-06
Seat 76 As Is, From Estate

3096 2000 P UNC US Mint Ten Coin Mint Set

3097 .357 Magnum Reloader Dies By Lee, Carbide
Steel With Plastic Holder, Lee 357 D1, Lee 357
CO, Lee .38 .357 B1, Lyman X1 Shell Holder,
As Is From Estate, Looks Very Nice

3098 Grizzly Model 840 Pump Pellet Gun With
Plastic Stock, 36"L Works, Good Condition

3099 1982 Proof Set With Treasury Coin, Marked
1789 Nice Cameo Coins

31 (4) Baseball Collector Cups From Little Caesars
Pizza, Good Condition, 6"T

310 (3) Vintage Nike Tops and A Vintage Jersey,
Medium, Small, Large and Youth XL,
Polyester, Good Condition
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Lot Title

3100 Plush Snowman For Decorative Purposes, All
Dressed In White, Overall Height 30", Very
Good Condition

3101 Nice Teapot, Hall's Superior Autumn Leaf, No
Chips, Good Condition, 10"L x 6"W

3102 Fats Domino 4 CD Box Set With 84 Page
Booklet, This Set Has Four CD's With 100
Songs By Fats, Box, CD's And Booklet All Are
In Very Good Condition, Approx 12"L x 5"W

3103 Rustic Shabby Shower Curtain Picturing An
Old Door, Like New Condition, Great For Your
Country Home! 69"L x 82"W

3104 Lot Of Two Pampered Chef Stoneware Double
One Dual Microwave Egg Cookers #5133 And
5134, Very Good Condition, 11 3/4"W x 6
1/4"L

3105 Unusual Lazy Susan With A Big Metal
Goldtone Base, 11 1/2" D x 4 "H, No Chips Or
Cracks, Good Condition

3106 Distressed Looking In Original Vintage Print,
Wall Hanging Display Cabinet, 11"W x 15"T,
Glass Front, Solid Wood Not Plywood Or
Veneer, In Good Condition

3107 Large Vintage Iridescent Glass Globe, Hand
Painted For a Ceiling Light Fixture, 4" Opening
Where It Attaches, Very Good Condition, 16"H
x 11"Dia

3108 Stitch By Stitch Books, A Home Library Of
Sewing, Knitting, Crochet And Needlecraft,
Seven Volumes In All, Great For Ideas, Very
Good Condition, 8"W x 11"L

3109 Shabby Rustic-Look Metal Tray With Handles,
Good Condition, 10 3/4"W x 10 3/4"L

311 (52) Handmade Christmas Box Made From
Recycle Christmas Cards, Various Shapes,
Sizes and Patterns, Good For Christmas
Presents, Good Condition, 2"W to 3"W

3110 Box Lot Of Carbide Burs, Surgical Blades, Drill
Bits And More! 1 1/2" To 4" L

3111 Organizers And Sign, (1) Closet Organizer, (3)
Dark Blue Collapsible Boxes 16"L x 12"W x
10"H, (2) Light Blue Collapsible Boxes 13"
Cube

3112 Lot Of Metal And Wood Picture Frames, Good
Condition, 4 x 6" To 8" x 10"

3113 (18) New Navy Serger Thread/Coverstitch
Assortment Of Cone Sizes, W-4 D-4 T-6

3114 Embroidery Backing, Tear Away, Dissolvable,
Hat/Cap Cards, Regular Backing Black And
White, Rolls Are 10 - 23"W, Very Good
Condition

Lot Title

3115 Tub Full Of Christmas Decor, Cookie Tins,
Basket, Pillow, Etc., Good Condition, 6"Dia -
15"Sq

3116 Mixed Lot Of Fasteners And Parts, Small
Screws And Bolts Up To 4" Lag Bolts, Good
To New Condition

3117 Two Pair Of Snow Pants, Black Columbia 14-
16, Black Faded Glory 14-16, Both Good
Condition

3118 Antique Phototypes Of St Louis 1906 Great
Photos Of City Buildings, Good Condition

3119 Three Wooden Wall Hanging Shelves, Looks
To Be Handmade, Good Used Condition, (1)
5"D x 24"W x 6"H And (1) 4"D x 11"W x 4"H

312 Beautiful Women's Suits: An Emily Brand
Purple 2-Piece Suit Size 26W With Beading On
Center of Jacket and Bottom Skirt, An Emily
Brick Red 2-Piece Suit With Embroidery on
Center of Jacket, CJ Banks Tan/Black Size 3X
Jacket and Lennie for Nina Leonard Black Skirt
With Ruffled Bottom Size 3X, Very Good
Condition

3120 Boyds Bears And Friends Folkstone Collection,
1994 Jingle Moose #2830 With Box And
Certificate Of Authenticity, Good Condition,
8"L

3121 Hardly Worn Crocs, Taupe Bling Sandals, Size
7, Very Good Condition

3122 Metal And Glass Table Top Display Case,
Good Condition, 22"W x 34"L, 1 1/8" Deep
Inside

3123 (2) Hardcover Books, "Pollock's History Of
Dolls And Toys" And "The Collector's
Encyclopedia Of Toys And Dolls", Both Full
Of Pictures And Good Information, Good
Condition

3124 Home And Garden Party, Inc Stoneware Pie
Pan, Good Condition, 10 3/4" Dia

3125 Two Pair Suede Boots, Size 7, Black/Beige,
Good Condition

3126 4"H x 5"W Triangle Candle Holder Glass
Panels, Never Used, New, Smoke/Pet Free
Home

3127 Wicker Baskets With Handles For Afghans,
Magazines, Etc., 12"W x 15"L Rectangular And
21 1/2"W x 17"L Oval, Very Good Condition

3128 Three Piece Ceramic Mushroom Canister Set,
Small One Is Cracked/Repaired, Fair To Good
Condition, 6, 9, 11"T

3129 Doll of Boyds Collection in Box, 9" x 17 1/2" x
5 1/2", Great Condition, Ame 4922
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313 Nice Kitchen Lot In Good Condition Overall:
Pasta Pot 8" x 6", Ice Bucket 7" x 7", (2)
Chopping Blades, (2) Utensil Holders 6" x 6",
All New, (10) Corningware Coffee Cups, (12)
Glasses, 8 Stemmed, 5" x 7"T

3130 Fully Stocked Wicker Picnic Basket,
Tablecloth, Napkins, Silverware, Mugs, Plates,
Very Good Condition, 12 1/2" x 9 1/2" x 8"

3131 Unique Oak With Brass Top Cabinet, Top Lifts
Up, Brass Hardware, Inside Has Holes For
Liquor Bottles, Real Cute, Looks Like Vintage
Refrigerator, 14"W x 17"T x 11"D

3132 (17) Piece Antique Nativity Scene, Made In
Italy, Hand Painted Plastic, Good Condition, 2"
To 5" T

3133 (4) Coach Handbags, Good Condition, 6"W x
4"H To 16"W x 10"H

3134 Thanksgiving Centerpiece Basket With
Pinecones, Feathers, Etc, Good Condition,
11"Dia

3135 (3) Ceramic Candle Holders With Candles, Like
New, Never Used, Amber Maroon And Red
Beige Candles, 11", 13", 15"T

3136 Set Of Two Boston Acoustic Vintage Speakers,
Both Work, Fine For Those Vintage Old
Vinyls, 8"D x 14"W x 24"H Boxes, Good
Condition

3137 Ceramic Vase With Faux Floral Arrangement,
Very Good Condition, 32"T Overall

3138 Ceramic Quilted-Look With Holly Two Piece
Rocking Horse, Very Pretty, Needs Re-Glued
To Base, Good Condition, 12 5/8" H x 10 5/8"L
x 5 1/8"W

3139 Three Vintage Plates, 10 1/2" Germany - HP, 7"
Noritake - HP, 11 1/2" Platter, W S George
B8763, Good Condition

314 19"Diam Red Rolled Metal Bow by Martha
Stewart, Very Good Condition With Box

3140 Ceramic Hand Painted Avon Duck Dish, 1978,
Very Good Condition, 8 1/2"L

3141 "On Man And God" Hardcover Book By Ralph
Waldo Emerson, 1961, Very Good Condition

3142 New Butterfly Photo On Canvas Wall Hanging,
12"Sq

3143 Box Of Assorted Easter Decor, Plastic Grass,
Two Wood Bunny Baskets, Etc, Good
Condition, Up To 6"W x 7"L x 5"H

3144 Box Full Of Metal Fasteners And
Parts/Hardware, Etc., 13"W x 16"L x 11"H

3145 Box Lot Of Loosely Packed Drinking Glasses,
Good Condition, 3 1/2" To 8"T

Lot Title

3146 Box Of Christmas Lights, Candles, Garland,
Bows, Etc, Good To Like New Condition, 12" x
19" x 12"H

3147 Box Of New Old Stock Printer Cables, Dual
Male Ends, For Macintosh To Image Writer, 6'
L

3148 Tool Drawer Lot, Nails, Plugs, Electric Cord
And So Much More! Good To New In Package,
11"W x 17"L x 9"H

3149 Vintage Limited Edition 1985 "Air" Mistress Of
The Wind And Sky, She Provides The Breath
Of Life Ancient Element Collector's Fine China
Plate, #7877A With Certificate Of Authenticity,
In Original Box From The Four Ancient
Elements Collection By Georgia Lambert,
Bradex # 84-K41-83, Made By Knowles
America's Oldest Name In Fine China
Established In 1854, West Virginia, USA, Very
Good Condition, 9"Dia

315 Heavy "Jolly" Ceramic Snowman Holiday
Dessert Tray Made by St Nicholas Square,
Dishwasher/Microwave Safe, Perfect For The
Holidays, Plus Heavy Ceramic Snowman
Coffee/Cocoa Mug With Brown Rubber Top,
Good Condition, 6"H Mug and 17"W x 17"L
Tray

3150 Two Books By Alfred Tennyson, "The Holy
Grail" 1870 And "Idylls Of The King" 1862,
Good Condition

3151 Decorative Large Metal Platter From Three
Hands Corp, 18"W x 26"L Without Handles,
Very Good Condition

3152 Set Of Four Pyrex "Crazy Daisy" Bowls, 444,
443, 442, 441, (1) Soup Bowl With Lid 5
3/4"W x 2 1/2"T, (1) Refrigerator Dish 4 1/4"W
x 2 1/4"T, Plus Set Of Matching Salt And
Pepper Shakers, Very Good Condition, Up To
10"Dia

3153 New Whitetail Deer Photo On Canvas, 12"Sq

3154 Department 56 Twelve Days Of Christmas
Coasters, Set Of (12), Cork, Like New, 4"Sq

3155 What A Thoughtful Gift To Give To A Friend
That Is A Sewer Or Quilter! A Hankie
Decorated With A Yardstick, Scissors, Pins,
Irons, Sewing Machine, Very Good Condition,
Measures 13"Sq

3156 Five Vintage Paperback And Hardcover Books,
Plays, Aquarium Fish, Etc., Good Condition

3157 10" x 12" Simple Goodness Keepsake Box,
Painted Wood, Good Condition, Possible Small
______, Pet/Smoke Free Home, 10"W x 12"L x
4"H
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3158 Vintage Ceramic Christmas Tree Sits On Base
With Light That Has On/Off Switch, 16 1/2"T,
Very Good Condition, Missing A Couple Small
Lights

3159 18" Porcelain Fairy Doll With Flowering Curly
Hair And Wings, Very Lovely, Includes Stand,
Good Condition

316 5'T Animated Santa, Never Taken Out of Box
and Assembled, Very Good Condition

3160 15 1/2" Tall Plastic Giraffe Animal Lamp, Very
Good Condition, Toddler Won't Be Able To
Tell, Smoke/Pet Free Home

3161 (2) Christmas/Holiday Green Velvet Poinsettia
Beaded Throw Pillows, Good Condition, 16"Sq

3162 Outdoor Or Indoor Candle Lantern With
Flowers And Candle, Metal, Has Door On Side,
Approx 20 1/2"T x 8"W, Very Good Condition

3163 Green Ceramic USA Vase, 4"W x 9"T, Very
Pretty, Very Good Condition

3164 11 1/2"T Porcelain Lamp, Has Crazing, Cloth
Covered Cord, 8"T Oil Lamp-Looking, Metal
And Glass Candle Holder, Good Condition For
Age

3165 Tabletop Christmas Tree Decor, 25"T, Very
Good Condition

3166 (6) Bottle Wine Rack, Metal, Very Good
Condition, 13"W x 6"D x 20"H

3167 Martha Stewart 2-Qt Dutch Oven, Cute Gold
Chicken On Top A Sage Green Enamel Base,
Small Paint Chip On Lid Otherwise Very Good
Condition, 7 1/2"Dia

3168 Vintage Farmhouse Era Green Handled
Hardwood Wooden Rolling Pin, Old Country
Kitchen, 15", Very Good Condition

3169 New Ceramic Cow Cookie Jar, 11"L x 8 1/2"H
x 5"W

317 Wood Coffee Table Project Piece, Needs
Refinishing, Fair Condition, 49"W x 20"D x
16"H

3170 Decorative Pillow, Birds on White Background,
NEW

3171 Vintage Ceramic Christmas Tree Napkin
Holder, Very Good Condition, 5 1/2"W x 5
1/2"D x 7"T

3172 Beautiful Wade Vase, Green And Tan, Good
Condition For Age, 4"T

3173 Japanese Inspired Plastic Vase With Faux Plant,
Very Good Condition, 53"T

3174 Beautiful Retro Style Green Ceramic Vases,
Matching And Elegant, Good Used Condition,
5 1/2"W x 6"H

Lot Title

3175 Colored Glass Rooster, Very Good Condition,
9"L x 11 1/2"H x 4"W

3176 (2) Tea Pots And Tray Plus Turkey Figurine,
All Made Of Ceramic, Good To Very Good
Condition, 5 1/2"T To 11"W x 14"L

3177 Three Scientific American Papers/Magazines
From 1876 And 1879, Some Tears And Stains,
Fair To Good Condition, 11"W x 16"L Each

3178 Box Of Vintage Tupperware, Many Shapes And
Sizes, Good Condition, 16"W x 21"L x 13"H

3179 Really Nice Box Of Mostly Santa Ornaments,
Glass, Resin, Porcelain, Wood, Good To Very
Good Condition, 3" To 6" L

318 Dow High School Varsity Jacket, New From
Closed Store, Size Small

3180 Lot Of Glass, Antiques And More! Loosely
Packed, May Have Chips, Fair To Good
Condition, 3" To 11" T

3181 Christmas Lot, Santa Bears, Hand Towels,
Bows, Faux Snow New In Package, Napkins,
Tins, 15"W x 22"L x 9"H, Good To New
Condition

3182 Box Of Vintage Malsam Plastic Bricks And
Toy Building Material, Like Lego, Good
Condition, 13"Sq x 7"T Box

3183 (2) Vintage Unique Colored Glass Handmade
Air Balloon Wind Chimes, Made Out Of Five
Different Colored Glass, Metal, Marble And
Plastic Crystal Gem, (1) Vintage Glass Flower
With Dark And Light Pink Flower And Green
Stem, (1) Light Catcher And (1) Red Plastic
Crystal Gem Flower Light Catcher, One Chime
Missing A Pipe, Mostly Good Condition, 5" -
24"L

3184 1950 & 1951 Iowa State College Yearbooks,
Smell Musty, Fair To Good Condition, As Is

3185 White Berry And Brown Garland, New, 6 Ft

3186 Women's Slacks, New With Tags, Gloria
Vanderbilt Size 18W, and New With Tags
Ladies Studio Works Black Dress Pants, Size
20W

3187 Abe Lincoln Terra Cotta Keepsake Dish, 6"Dia,
Good Condition, Smoke/Pet Free Home

3188 (2) Adorable Rooster Valances, Each 5' Long
With Hanging Burlap And Flower Clusters,
Very Pretty

3189 Wood Vintage Gun, Missing Items, Found,
Know Nothing About, Looks Good Condition,
28 5/8"Long

319 New With Tags Men's Size Large Aeropostale
Long Sleeve Thermal
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3190 Men's Size 10 1/2, Puma "Liga" Brown Suede
Shoes, Very Good Condition

3191 Mens 34 x 30 Carhartt Relaxed Fit 100%
Heavy-Duty Cotton Canvas "Force" Cargo
Pants, Very Good Condition

3192 "John Ingarfield" Hardcover Book By Jerome K
Jerome 1894, Good Condition

3193 Stereoscopie Pictures, (21) Pieces, Most Have
Flaws, Fair Condition, Wicker Lidded Basket,
10"L x 7"W x 4 1/2"H, Good Condition

3194 Four Vintage Trophies, Football And Baseball,
3 1/2" - 13"T, Good Condition

3195 Set Of Two Lamps, Crystal Base And Brass
Lamps, 150 Watt Max, 20"H x 12"W, Very
Good Condition

3196 Glass Case, Great For Displaying A Collectible
Item, 5"W x7 1/4"H x 3"D, Very Good
Condition

3197 (2) Longaberger Baskets, (1) 1999 9"Sq x 5"T
Has A Plastic Liner, (1) 1994 7"Sq x 3 1/2"T
With Cloth Liner, Both Have Handles, Larger
One Has One Handle And Smaller One Has
One Handle Also, Good Condition

3198 Vintage Orange Amber Glass Items Lot, (7)
Total, (1) Vintage Orange Amber Iridescent
Carnival Glass Bowl 3"T x 5"W, (1) Vintage
Orange Iridescent And Glass Poodle Figurine
Glass Lid Only, (1) Vintage Indiana Glass Co
Orange Amber Glass Candy Dish With
Textured Top And Sun Pattern (2) Matching
Vintage Orange Amber Rectangular Textured
Glass Ashtrays, (1) Vintage Dark Gold Orange
Amber Glass 4 1/4"R Ashtray And (1) Vintage
Made In Italy, 12"T Green Glass Vase With
Textured Fruit That Swirl Up The Vase, All In
Good Condition, No Chips Or Cracks

3199 Wood Carving, Pelican/Crane/Bird, Pelicans
Head Has Several Flaws, Fair Condition, 6
3/4"T x 3 3/4"W

32 Diecast Metal With Glass Globe Jelly Belly
Jelly Bean Machine, Coin Operated, Works
Good, Well Made, Very Good Condition, 11
1/2"T

320 (6) Gray Sterilite 18 Gallon Totes and Lids In
Good Condition, 24"W x 18 1/2"D x 15 3/4"H

3200 Girls Size 9 Bunny Boots, Gently Worn See
Bottoms, Tail Needs To Be Attached Better On
One Of The Boots, So Cute! Good Condition
Overall

3201 Set Of (2) Wicker Baskets, (1) Rectangle 17
1/2"L x 14 1/2"W (1) Round 13 1/4" Dia With
Handle, Like New Condition

Lot Title

3202 Handcrafted Ceramic African Art Vase, Very
Good Condition, 9 1/2"W x 14"H x 5 1/2"D

3203 Three Pairs Of Ladies Pants, Size 16, Gloria
Vanderbilt, Relativity, Christopher & Banks,
Good Condition

3204 (10) Artist Made Mosaics Tea Candle Cups,
4"W x 4"H, Good Condition

3205 Lot Of (6) Assorted Wicker Baskets Just In
Time For The Holidays, All In Very Good
Condition, 6"Dia - 10"W x 15"L

3206 Three Pair Birkenstock Knock-Offs, New Never
Worn, Paid $40 Per Pair, Two Pair Black, One
Pair Brown, Size 41 - US Ladies 9

3207 (3) Eagle Figurines, 6" And 3 1/2" Tall, Good
Condition, Plastic And Ceramic

3208 Small Wood Slate Apple Basket With Metal
Handle, 6"Tall x 8"Dia, Good Condition

3209 Vintage Diorama Of Craftsmen Wood Carver
Theme, Made In Original Antique Wood/Glass
Case, Miniature Arms For Man Are In Case, No
Cracks In Glass, Arms Need Repair, Good
Condition Otherwise, 15"W x 10"D x 15"H

321 16 Bay Shoe Holder, Metal and Fabric, Good
Condition, 33"W x 13 1/2"D x 25"H

3210 Disney's Minnie Mouse Self-Inflated, Blow-Up
Yard Decoration, Good Condition, 3 1/2' T

3211 Large Santa Gnome, Red Body And Hat, Faux
Fur Beard, Gift Or Add To Collection, 17" T x
6"W

3212 Alpine Holiday Tree, 4' T, Metal Base And
Wood Trunk, Good Condition

3213 Christmas Elf, Plastic With Plush Body, Glitter
And Velvet Clothes, Good Condition, 12"H x
7"W

3214 Hand Painted Wooden Santa Decor Piece, Good
Condition, 4"W x 37"H

3215 Cocker Spaniel Christmas Ornament, Cocker
Spaniel Face Surrounded By Holly And Berries,
Perfect For The Dog Lover! Good Condition,
Approx 3"W x 3"T

3216 Vintage Ceramic Santa, Approx 21"T x 11"W,
Good Condition

3217 Vintage Nutcracker, Nose Has Flaws And
Mustache Has Been Replaced, Good Condition
Otherwise, 4 1/2"W x 14" T

3218 Wooden Santa Collector Sign, Very Neat, Very
Vintage Looking, 15 1/2"W x 4"H Good
Condition, 6"T Vintage Wax Santa Candle,
10"T x 5"W Gold Colored Solid Santa, All
Look Amazing Together!
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3219 32" Fiber Optic Tree, Gold Base, Changes
Color Continuously, Operates From One Bulb
At Base, Worked Last Year, Good Condition

322 Bronners Christmas Banner Ad, Used For A
Billboard, Good Condition, Size Is Size of
Billboard

3220 One Little Christmas Dog, Plastic And Garland
Material, Tail Is Broken, Good Condition
Otherwise, 15"L x 12"H

3221 Set Of Three Lighted Gift Boxes, (70) Lights
Indoor/Outdoor, (2) Replacement Bulbs
Included, Worked Last Year, Not Tested This
Year, 4, 5, 8"Sq

3222 New With Tags 3m Size Reindeer Onesie With
Two-Way Zipper, Super Soft And Adorable

3223 Lot Of Christmas Items, (2) Light Up Candles,
Twist Bottom They Light Up, 12" T, (1)
Hallmark Snowman, 5"T, (1) Wooden
Christmas Angel, 8"T, (1) Wooden Sign Jesus
Is The Reason For The Season, 11"Sq, (1) Salt
And Pepper Car Set With Christmas Tree, Very
Good To Like New Condition

3224 New! Sweet And Shimmer Set, Peppermint
Hand Lotion 3 oz, Lip Gloss .55 fl oz,
Eyeshadow Palette, Nail Files

3225 Lenox Christmas Bowl With Gold Trim By
Teleflora, Very Good Condition, 7 1/2"Dia x
4"T

3226 Standing Plush Santa, Very Good Condition,
Approx 17"H x 15"W x 6"D

3227 New In Box, 15"T Handcrafted Nutcracker

3228 Holiday Tableware Set, Santa Cookie Jar 6
1/2"W x 10 1/4"H, (2) Santa Mugs 4"T Each,
Pieces Have Crazing, Very Good Condition
Otherwise

3229 (9) Different Hallmark Christmas Ornaments In
The Original Boxes, Very Good Condition, 4"L
Each

323 Partial Roll of Metal Fencing, Good Condition,
Unsure On Length, 9"Diam x 36"H

3230 New Resin Santa Figure, 5 1/2"T

3231 (4) Christopher Radko Designer Glass
Ornaments, Santa With Presents, Two Leaves -
One Green And One Orange, Very Good
Condition, 2 1/2" - 5 1/2"L

3232 Large Plush Santa Gnome, Gray Hat With
Snowflake, Faux Fur Beard, Great Gift Or Add
To Your Collection, 17"T x 6"W

3233 New In Box, Fiber Optic Moose, 13"W x 22
1/2"H x 9"D

Lot Title

3234 (2) New Christmas Tree Stands, One Small
11"Sq, One Large 14 1/2"Sq

3235 New Milwaukee Folding Table Saw Stand,
Compatible With Two Table Saw Models 2736-
20 & 2736-21HA, 22"H x 31 1/3"W

3236 NFL Super Bowl Patch Collection With 40th
Anniversary Game Program, Program Is 8 1/2"
x 11" In Very Good Condition, Patch Collection
Comes In Two Binders 9 1/2" x 15 1/2",
Complete Series Of Patches From Super Bowl 1
To LII, From 1967 To 2019, Very Good
Condition

3237 Vintage Kids Bed Sheets, Jurassic Park, Dallas
Cowboys, Twin Size, Good Condition

3238 (7) Antique Seal Stamps, Rusty, Fair, Good
Condition For Age, 8" - 11"T

3239 Really Nice, New In Package To Very Good
Condition, Christmas Decor, Cast Iron Stocking
Hanger, Candle Holders, Napkin Rings, And
Much More! 14"W x 19"L x 6"H

324 Plastic Tote With Lid, Good Condition, 32"W x
19"D x 15"H

3240 Mixed Lot Of Estate Items, Notecards, Wood
Box, Antique Plates, Much More! Good To
New Condition, 12"W x 17"L x 8"H

3241 Nice Lot Of Floral And Striped Sheets From
Estate, Clean! Various Sizes, Some Discolored,
Mostly Good Condition

3242 Files, Drill Bits And More! Some Worn/Rusty,
Fair To Good Condition, Up To 19"L

3243 (5) Vintage Wood Framed Windows And An
Aluminum Storm Door, Good Items To
Repurpose, Fair To Good Condition, As Is,
24"W x 40"L - 28"W x 80"L

3244 Cardinal Baseball Coat, Adult XL By DeLong,
Good Condition

3245 Vintage Blow Mold Two Piece Nativity Set,
Mary And Joseph, Joseph 30" T, Mary 28"T,
Mary Has No Cord, Joseph's Cord Needs TLC,
Faded Some From Age, Good Overall Condition

3246 Plastic Flower Planter Box, 8"W x 24"L x 7"H,
Clean And Ready To Start Indoor Plantings.
Very Good Condition.

3247 Like New Bumbo Seat For Baby, 9 1/2"H x 12
1/2"W

3248 Sports Drink Cooler/Dispenser, Orange, Good
Condition, 16"T x 11"W

3249 Black Metal Dog Cage, Minor Rust, Good
Condition, 17"W x 24"L x 18"T

325 Women's Christopher & Banks Size XL Bird
Design Shirt In Good Condition
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3250 Women's Size 14 Red Slimming Dress, Great
Holiday Dress! Very Good Condition, Alfani
Brand

3251 Faux Pine And Plastic Ornament Window
Christmas Decoration, 15 1/2"T x 9 1/2"W,
Good Condition

3252 Mr Christmas Holiday Lighthouse, Plugged In
And Looked To Work Fine But Selling As Is
As That's All The Testing I Did, I Think This Is
Supposed To Go On The Top Of The Christmas
Tree But Not Sure, Good Condition, Box Is
14"T x 6"Sq

3253 New With Tags, Disney Musical Dancing
Holiday Mickey Mouse, Works! Plays We
Wish You A Merry Christmas, 7"W x 13"T x 5
1/2"D

3254 Santa's Marching Band By Mr Christmas,
Tested And Everything Works But The Blue
Figure In The Front Is Slow But Works, It May
Be Fixable But I Didn't Try, Selling As Is
Because Of This, A String Of Musicians That
Turn And Strike Twelve Brass Bells And Plays
Thirty-Five Christmas Carols, Also Has Extra
Drumsticks Unused, Box Is 19"L x 8"H x
10"W, Good Condition

3255 New With Tags, 6m Size, My First Christmas
Onesie With Two Way Zipper, Super Soft Santa
And Tree Design, Don't Miss Out, Only One Of
These!

3256 "Half Yard Christmas: Easy Sewing Projects
Using Left-Over Pieces Of Fabric", Paperback
Book By Debbie Shore, Very Good Condition

3257 Candle Assortment, (4) Yankee Candles In
Different Sizes, (3) Citronella Candles Never
Used, Set Of (6) Votive Candles, Glass With
Electric Lights 4 1/2"T, Yankee Candles Very
Little Use, Other In Very Good Condition No
Chips Or Cracks!

3258 Gibson Santa Cookie Jar, 6 1/2" Round x 9"T,
Very Good Condition

3259 In Box, The Original Charlie Brown Christmas
Tree, Good Condition, 6 1/4"W x 17 1/2"T

326 Two Childrens Jeans, Hardly Worn, Mickey
Mouse Size 3, Disney Tag, and Jordache Blue
Jean Trimmed In Flannel Size 5 Tall, Good
Condition

3260 (4) Piece Grandeur Noel Collection Santa
Figurines - Resin, Very Good Condition, 4" To
10 1/2"T

Lot Title

3261 Serving Dishes Lot, Very Good Condition,
Glass/Crystal Sugar And Creamer With
Poinsettia Motif, (2) Small Dip Serving Bowls,
Relish Tray, Candle Holders, Four Holiday
Glasses, Cheese And Cracker Tray With Knife,
Super Cute! 3 1/2" To 10" L Up To 5"T

3262 Start Decorating With This Lovely Lot! (4)
Silver With Sequin Placemats 13"W x 20"L, A
Snowman Platter For Goodies 12"L x 10"W,
Ride Em Snow Buddies, (2) Snowmen
Decorations 4"T, 40' Martha Stewart Tinsel
Garland, (100) Icicle Light (Outside Or Indoor),
10' Feet

3263 New "The Dapper Penguin" Mesh Hanging
Bird Feeder. Up to 3 Pound Seed Capacity,
Would Make a Great Gift. 15"H

3264 Vintage Animated "Up On The Housetop"
Music Box With Box For Storage. Clean!
Music Box Works! Santa And His Sleigh
Revolve Around The Chimney, The Children
Revolve Around The Snowmen, The Children
Revolve Around The Tree, The House Takes 2
AA Batteries To Light The Windows, I Can't
Get The Light To Works, 5"T x 7"W x 5 1/2"D,
Good Condition Otherwise

3265 Hunting Santa Figurine, Good Condition,
Plastic And Cloth, 11 1/2"H

3266 1994 Diecast Coca Cola Santa Bank With Elf
And Moving Pig, 2nd In The Series From Eitl,
7"T, New In Box

3267 (4) Assorted Glasses and (6) Shot Glasses, Lots
Of Usage! Good Condition, Pet Free, 2" - 6"T

3268 Santa Gnome, Mailbox And Three Christmas
Doilies, Patriotic Santa Gnome 13"T, Letters To
Santa Mailbox 10"H x 9 1/2"L x 5 1/4"W,
Working Flag, Glittery Red And Green, One
Sides Does Have A Few Scratches, Green Doily
11", Red 8", White 5 1/2", New Handmade

3269 Assorted Christmas Cards, Five Different
Styles, Mostly 5" x 7", New In Box

327 Cabbage Patch Doll, Nice Outfit, Wear/Stained,
Fair Condition, 14"H

3270 Kids Medium U Of M Coat, Officially
Licensed, Good Condition

3271 (4) Bag Lot, (1) Reusable Grocery Bag 16"H x
14"W x 6"D, (1) Cloth Camouflage Bag 15"H x
13"W x 2 1/4"D, Printed Vinyl Bag 7 1/2"H x 9
1/4"W x 3"D, (1) Small Blue Pleather Whatever
Bag 4 1/2"H x 6"W x 2 1/4"D, Good Condition

3272 New Dirt Devil Versa Steam Mop And
Handheld Steamer, Swivel Steer Mop,
Washable Microfiber Scrubbing Pad,
Detachable Handheld Cleaning, 9"W x 17"T
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3273 Little Home Lot With Ice Scraper, Dust Pan
And Brush, Ice Pack And Waste Basket, 8"W x
11"L x 11"H, Good Condition

3274 Women's Size Small (4-6) Pink/Rose Gold
Metallic Hearts, Fuzzy Fleece Shirt And Pants
Pajama Set By Secret Treasurer, Very Soft,
Good Condition

3275 Camp Chef "Professional Fry Griddle" Model
SG-30, 15"W x 16"L Cooking Surface, New In
Opened Box, Covers One Burner And Two
Burner Camp Chef Stoves

3276 New In Box Wolfgang Puck Portable Rice
Cooker, 6"Dia And One 13" x 15" Maroon
Cooking Pot With Lid, Very Good Condition

3277 Electric Indoor Grill By Hamilton Beach,
Removable Dishwasher Safe Grids, Works
Well, 9 x 14, Smoke Free Home

3278 Pampered Chef Cake Decorator With (3)
Bowls, 4"W x 4"H - 7" L, Good Condition

3279 White Baking Dishes, New With Printed Recipe
On Dish, Mac & Cheese, Gingerbread Cookies
And Lemon Bars, Great Gift! 6 1/2"W x 11"L -
10" Dia

328 Barbie Hideaway Play Structure, Fits Up To
Two Kids, New In Box, 16"W x 3"D x 15"H

3280 Bathroom Lot, (1) Silver Trash Can 10"T, (1)
Silver Toilet Paper Holder, (4) White Multi-
Hangers, (1) Small 3-Drawer Storage Bin 6"
Cube

3281 (2) Curtains, Size 40"W x 84"L, Brand New
Natural Color

3282 GT Xpress 101 Meal, Snack And Dessert
Maker, Good Condition, 8 1/2"W x 9"L

3283 New Full/Queen Plush Gray Blanket, 90"W x
96"L

3284 New In Box Professional Porcelainized Turkey
Fryer, 30 Quart Cooks Up To 25 Lb Turkey,
Box Is Dirty, Fryer Is New, 13"Sq x 17"T

3285 Red Nordic Ware Fry Pan, Heavy And Solid,
Very Good Vintage Condition, 10 1/2"Dia,
19"L With Handle

3286 Red Kids Carhartt Coat, Size Tag Is Faded,
Armpit To Armpit 16" Zipper Top To Bottom
18" Arm 17" Total Top TO Bottom 22" Shows
Wear, Fair Condition. Good Play Coat.

3287 Box Of Hand Towels And Washcloths, Huge
Lot, All Clean, Some Worn More Than Others,
Mostly Good Condition, Various Sizes

3288 Box Lot Assorted Plastic And Wood Picture
Frames And Prints, 11" x 14" To 6" x 8", Fair
To Good Condition, As Is

Lot Title

3289 Nice Lot Of Potholders, Tea Towels In
Awesome Prints, Placemats From Estate, Good
Condition, 8"Sq To 12"W x 16"L

329 Like New Disney Women's Tim Burton's The
Nightmare Before Christmas Patchwork Sally
Knit Scarf, 76" x 8"

3290 6" Duct Work of Different Angles

3291 Box Of Desk Accessories, Tote Box, Mailers,
Files, Etc, Good To New Condition, 12"W x
16"L x 13"H

3292 (25) Hardcover And Paperback Books, James
Patterson, Kristin Hannah, Debbie Macomber,
Jodi Picoult, Good Condition

3293 Sandpaper, Painting Supplies And Wire
Brushes And More, Up To 9"W x 14"L, Mostly
Good Condition

3294 Portable Mini Wooden Card And Poker Table
Top, Very Good Condition, 36"Dia

3295 Box Lot Of Loosely Packed Drinking Glasses,
4"-9"T, Good Condition

3296 (70) Records Assortment, Barbra Streisand,
Herb Alpert, West Side Story, Frank Sinatra,
Dixieland, Billy Joel, Peggy Lee, Carpenters,
(13) Are Missing Jackets, Look Good
Condition, 12"

3297 (6) Plush Xmas Bears, 15" - 22"L, Good
Condition To New In Package

3298 Thomas Kinkade Plates, (6) Various Scenery,
Christmas, All In Good Condition, No Cracks,
Chips, Etc, Part Of A Large Collection, 8"Dia

3299 Lorann Christmas Lollipop Molds, 20 Ct, (5)
Different Molds Four Each With Two 25 Count
Lollipop Bags, Foil Twist Ties And Lollipop
Sticks, Look New, 7"W x 10"L

33 New 18"Diam Round Mirror With Gold Metal
Frame

330 1997 Star Wars Princess Leia Collection
Princess Leia and R2 D2 Action Figures, New
In Package, 4" Figures Mint In Mint Packaging

3300 Gibson White Dishes Plus Some Vases, Loose
Packed, May Have Chips, Good Condition,
Overall, 2 1/2" to 10 1/2"Diam

3301 Collector Books and Magazines, Expression,
Gullivers World, Victorian Times, And More,
Mostly in Binders, Very Good Condition

3302 Leafy Camo Game Winner Sportswear, Size
M/L Advantage, Two Piece Set, Match Your
Hunting Environment For Ultra Concealment,
Lightweight, Very Good Condition, Check It
Out!
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3303 Women's Size 16 Short Lee Blue Jean Lot,
Two Straight Leg Mid Rise Secretly Shapes
With Slimming Tummy Panels, Perfect Fit
Straight Leg With Slimming Tummy Panel,
Very Good Condition

3304 Marine Battery Case With Strap To Secure Top,
Standard Size, Good Condition, Dusty, 9"W x
12"L x 10"H

3305 Battle Creek Thermophore Heating Pad in
Original Box, Like New 14" x 26"L

3306 Two Pairs of Battery Heated Socks, With 46"
Camo Belt And Military Belt Buckle, All Items
Show Wear, Good Condition Overall, As Is

3307 New Three Pack of Men's Hang Ten String
Bikinis Size L 36-38

3308 Women's NIKE Therma Fit Navy Blue Athletic
Pants, Warm Size 16-18, Good Condition

3309 1992 Basketball Draft Picks Classic Cards,
Open Box But Individual Packs Sealed, Great
For Collectors, (36) Packs of Ten

331 (11) New Smile Face Plastic Table Cover
108"W x 54"L

3310 Cat Supplies- Food Water Dish, Brush, Four
Toys, 3" to 6" x 11" Good to Like New

3311 Three Boxes of Football Cards, 1990's and
2000's, 330 Count Box And Two 800 Count
Box Lot of Cards, Nearly 2,000, Great Lot
From Collector Selling His Personal Collection

3312 Two New Value Pack "Hot Hands" Warmers,
16 Pair Total, Ten Hours Per Heat Per Pair,
Great To Take the Chill Off, Good For Deer
Season, Work or Winter Walks, 2 1/2" x 4" Each

3313 Women's Size 6 Blue Jeans, Gap 6/28
Leggings, Old Navy Boyfriend Straight, Both in
Very Good Condition

3314 Small Pet Carrier Kennel, 17" x 11"H x 11"W,
Clean! Easy to Open and Close, Unscrews To
Come Apart For Cleaning Or Storage, Like New

3315 Green Bay Packers Metal Spinner, Looks New
With Minor Paint Chipping, 6"W x 5"H

3316 Water Ski Tow Rope 18'L 1/2" Poly Cord With
12" Handle, Good Condition

3317 Garden Rocker Plastic Seat, Good Condition,
15"W x 10"H

3318 New Green Bay Packers Brett Favre Jersey
Christmas Porcelain Ornament, 4"W x 3"L

3319 Topps 2020 Series 1 Full Set, #1-350 Box of
Upper Deck, Topps, Fleers, Approx. 300 Cards,
Very Good Condition

332 (3) New In Package 1997 Star Trek Strike Force
Collectors Series Minis 5"L

Lot Title

3320 Six New Puzzles, 1000-2000 Pieces, 8" to 14"L

3321 Women's Size 22M Mid Rise Bootcut Stretch
Dark Wash Lee Riders Blue Jeans, With
Slimming Tummy Panel, Like New Condition

3322 2010 Star Wars Saga Legends Han Solo SL22
Echo Base Action Figure, New in Package, 4"
Figure is Mint Packaging

3323 New 2006 Lot of Three Hot Wheels Mystery
Cars, 3"L

3324 1997 Star Wars The Power of Force Han Solo
With Heavy Assault Rifle And Blaster Action
Figure, New in Package, 4" Figure in Mint
Packaging

3325 (12) Mcdonalds Glasses, Hamburglar, Ronald,
Grimace, Good Condition, Needs Washing, 6"H

3326 Estes Code Red Two Flying Model Rockets,
Fully Assembled New in Boxes, One Helicat
Model Rocket Set New in Box, 16 1/2"H x 4" x
10" and 13" x 4" x 4"

3327 Cute And Cuddling Christmas Penguin 16" x
10" x 8" Wearing His Red and White Stocking
Hat, Scarf, Clean And From Smoke Free Home,
Good Condition

3328 Children's Lot With Baseball Glove, Tool Box
And Drill, Glove Worn, Fair Condition, Rest in
Good Condition, 10" to 12"L Toys

3329 New Disney Flips Stuffed Toy Nemo Tags Still
On Approx. 17"L

333 New Children's 11"Diam Pails: Pink Unicorn,
Incredibles Z and Star Wars Plus 3 1/2"T Dino
Eggs

3330 M&M Candy Dispenser 9"H Candy is Filled
From Top, Left Hand When Lower Releases
The Candy Into Right Hand, Good Condition

3331 Four 1000 Piece Puzzles, New Sealed, Three
Appear In Good Condition, As Is, Cat Ology
Serendipity, Santa The Perfect Tree, Majestic
Chocolate Sensation, Milton Bradley Big Ben
New! 25" x 25", 20" x 27", 26" x 20"

3332 Huge Lot Childrens Toys, Glow Sticks and
More, All Brand New, 23"L

3333 Tonka Plastic XMB 975 Dump Truck and
Shovel, Good Condition, 23"W x 12"D x 11"H,
23"L Shovel

3334 New Cane The Snowman 14"H x 12"W x 6"L,
White With Red Earmuffs, Multi Colored Scarf,
Regular or Wall Hanging, 22 3/4"W x 16 3/4"H

3335 Barbie Doll Beautiful Porcelain Doll Gay
Parisienne With COA, Has Box, Good
Condition, 12"H, Serial #163898
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3336 Collection of Nine Refrigerator Magnets, Five
Disney, Flubber, Dumbo, Dalmatian, Pluto,
And Mickey, Panda, Teddy Bear, Angel,
Precious Moments, Very Good Condition,
Approx. 3"L

3337 My First Uno, Rummikub, Score Four, Chutes
and Ladders, Unknown if Complete, Fair to
Good Condition, 7" to 19"L

3338 1996 Star Wars The Power of The Force Han
Solo In Endor Gear With Blaster Pistol Action
Figure, New In Package, 4"H

3339 Adult Size XL Cardinal Baseball Coat, Some
Stains #25 Written Inside Tag, Good Condition
Otherwise

334 (15) New Fiber-Optic Wand Toy, Has Batteries
For Display, Storage Unit Find As-Is, 12"L

3340 Buzz Lightyear Little Tikes Push Car, Good
Condition, Works As it Should, Approx. 32"L x
16"W

3341 2" Gel Memory Foam Mattress Topper,
Queen/Double Queen, New in Open Box,
Model LS20QQ30GT

3342 Blue Sturdy Plastic Retail Basket With Metal
Handles, Good Condition, 16"W x 9"D x 12"H

3343 Iceman Cold Pack Machine, New Unused
Without Box, Complete With Power Supply,
Pump, Cooler to Fill Ice/Water and Knee
Attachment, 12"W x 8"D x 12"H

3344 Adjustable Height Shower Chair, 30"W x 17"D
Good Condition

3345 Little Tikes Easy Store Jr. Play Table, With
Umbrella, New Unused in Open Box,
Removable Umbrella, Folds For Easy Storage,
29"W x 10"D x 19"H

3346 Kolcraft Lite Sport Stroller, Needs Cleaning,
Works As It Should, Nice Lightweight With
Tray, Good Condition Overall, 31"H

3347 Coleman 24 Pack Flat Cooler, Great Condition,
Good Seal, Large Coleman on Wheels, Good
Condition, No Leaks or Cracks, Drain Plug and
Good Seal, 15" x 23" x 17" to 14" x 20" x 9"H

3348 1 1/2" Ventilated Gel Memory Foam Topper,
Full Size, 74" x 53" x 1 1/2", Brand New in
Open Box, Great Addition To Your Bed,

3349 Red and Grey Insulated Front Zipper Pouch
Side Can Holder, Top Magnet Opening,
Shoulder Carry or Hand, Great Condition,
12"W x 10"D x 14"H, Green American
Tourister Front Zipper Pouch, Back Pouch,
Shoulders And Hand Straps, Very Good
Condition, Lock With Keys, 16"W x 9"D x 9
1/2"H

Lot Title

335 (25) Matchbox Cards, Fair Condition, Approx
3"L Cars

3350 Go Lite Wheel Walker With Working Brakes
And Spot to Sit, Extra Wide 14"D x 18"W
Bench, Good Condition

3351 Six Empty Plastic Jugs, Clean, Holds Approx.
Two Gallons, Good Condition, 6"L x 8"W x
10"H

3352 Queen Comforter Set, Coral, Brand New
Unopened Includes One Comforter, Two
Standard Shams, One Decorative Pillow, 100%
Polyester

3353 Bayou Classic Turkey Fryer, 26 Qt. With Box,
Like New 16"H

3354 Super Shuttle Bike Rack, Good Condition,
22"W x 14"D x 17"H

3355 Girls Old Navy Size XL (14) Black Two Piece
Unicorn Design Outfit, Good Condition

3356 Vintage Corelle Matching Lot of (23) Pieces,
Seven Plates 10 1/4"Diam, Eight Plates 8
1/2"Diam, Eight Cups 4" x 2 1/2", Green Floral
Print, Good Condition

3357 Painted Basket 1/2 Bu With 20' Garland on
Wire and Scented Pinecones

3358 Two Jim Beam Decanters, Shell City Florida
1968 10"H, SC 1970 9 1/2"H, Good Condition

3359 Snowbabies "Bell Ringer" Very Good
Condition With Box, 5"W x 3"D x 6"H

336 (2) Indiana Jones Movies: Temple o Doom and
Raiders of the Lost Ark, Good Condition

3360 Hand Painted Beautiful Plates, Misc. All
Gorgeous, Good Condition Overall, 5" to
10"Diam

3361 Ceramic Teacup Bird Feeder, Very Good
Condition With Original Box, 8"W x 5"D x 8"H

3362 Cottage Country Magazines, Four Volumes and
Some Loose, Good Condition

3363 Snowbabies "Bell Ringer" Very Good
Condition With Box, 5"W x 3"D x 6"H

3364 Vintage Relpo Woman With Head, Shoulders,
K1612 Made in Japan, 4 1/2"W x 3"D x 7 1/2"H

3365 Vintage Set of Four Pyrex Nesting Bowls,
Good Condition, 6" to 10"Diam

3366 Vintage Pyrex Milk Glass Lot of Four Coffee
Mugs, And Bowl in Same Green Floral Pattern
As Corelle in This Auction, Good Condition, 3
1/2" to 5 1/2"

3367 Four New Sealed Puzzles, Three 1000 and One
500, 11"W x 8"D x 2"H
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3368 Vintage Christmas Tree, White 20"H, Tree Lifts
Off Base To Change Bulb, Very Good
Condition For Age

3369 Boracay Bag With Zipper, Approx. 16"W x
5"D x 10"H, Very Good Condition

337 Teenage Mutant Ninja Turtle Lot, Cards,
Sticker, Books, Plush and Lego, Good
Condition, 9"T Plush

3370 Faux Plant Needs Good Dusting, Otherwise
Good Condition, 15"W x 10"D x 15"H

3371 Two Mug Plantes Of Spider Plants, Easy to
Grow, Variegated Foliage, Produce Trailing
Spiderettes, Great Air Purifier, 4 1/2"Diam x
3"H Stoneware Planters, Very Good Condition

3372 Two Hardcover Reggie White Green Bay
Packers Books, Very Good Condition

3373 New in Package Wired Ladybug Earbuds, 7"L
Package

3374 Orbit Sprinkler Extends, Metal, Works Well,
Unknown Model, 5' to 6' H, Collapsed 20",
Good Condition

3375 PC Lenovo Thinkcentre M71z 1664B7U, All In
One Business Desktop Computer, 4 GB Ram 2
x 2 GB DDR3, 2R 10600, Intel Dual Core i3
2120 3.3 GHZ, DVD Burner, Wifi Built In
Speakers, 500 GB Hard Drive, 3 1/2" Mouse,
Keyboard, Touch Screen Monitor, 20" Built in
Camera, Operating System Window 10 Pro 64
Bit Version 27H7, Microsoft Office Suite 2016,
Word, Excel, Power Point, Outlook, Publisher
Etc. Good Condition, Good For Anyone, As Is,
Turns On 20"W x 16 1/2"H x 9"D

3376 (13) Music CD's Various Artists, Country And
Pop, Good Condition

3377 Vintage GAF Super 8 Sound Movie Projector,
Gently Used Condition, Unknown If Works As
It Should, As Is, 14"W x 8"D x 12"H

3378 8" Wall Mount PA Speaker, Radio Shack,
Works, 5 Watts, Ten Watt Max, Has Box

3379 HD Action Cam New in Box, 8"W x 3"D x 9"H

338 New In Package Alex Rodriguez #3, Box
Plastic Yellowing, 7"W x 15"H

3380 DVD Home Theatre Am/Fm Stereo System,
Worked Last Time Used, Good Condition,
Wasn't Tested Recently, As Is, 14"W x 15"D x
3"H

3381 QR 80 Wired Keyboard And Mouse, Very
Good Condition, Box 18"W x 8"D x 2"H

3382 Box of Country and Gospel Cassette Tapes,
Good Condition

Lot Title

3383 Action Camera, Never Used, In Box, Very
Good Condition, 6"W x 3"D x 10"H

3384 AC/DC PA Amplifier By Radio Shack, New in
Box, 15"W x 12"D x 7"H

3385 Ion Quick Play Flash Transfer Vinyl To USB
Flash Drive, Digitize Vinyl, USB Cable Power
Adapter Flash Drive Included, Guide, Quick
and Easy Great Gift! 13"W x 10"D x 4"H, New
Without Box, Unused

3386 CD Lot- Ten in Good Condition, Artists Kenny
G, Dobbies, Journey, Janet Jackson

3387 Ten CD's- Billy Joel, Toto, Harry Connick Jr.
Nova Era, And More, Good Condition, Two
Empty Paul Simon, Andrew Lloyd Webber

3388 Three New Talking Road Maps, Provides
Driving Directions, Spoken Instructions,
Allows Driver To Focus On Road, 3"W x 6"H,
Each Need Three AAA Batteries

3389 Women's Disney Size 2XL Purple Minnie
Mouse Design, Sleepwear Pants, Good
Condition

339 New In Box 1995 Ernest The Balancing Bear,
8"T

3390 Elvis Presley Lot- Two Books, (18) 45's, Two
CD's, Two Videos, Pin, Jacket to GI Blues (No
Album) Fair to Good Condition, 7"Diam to
13"Sq.

3391 Security Shirt Poly Long Sleeve Light Blue,
Size 17 - 17 1/2 x 34/35, Both Long Sleeve And
Short Sleeves, Brand New Unused, Five Total

3392 Backpacks, Lunchboxes, Bags, Five Total,
Frozen Theme, Ohio State, All in Good
Condition, 9"W x 3"D x 8"H to 15"W x 6"D x
18"H

3393 (11) Mens/Teen Clothing, Size M T-Shirts,
Various Brands and Colors, Medium Under
Armour Sleeveless Shirt and More, Large T-
Shirt, Two XXL T-Shirts, XXL Boys Russell
Pants (18) Eight Pairs of Socks, All Worn But
Good Condition

3394 (48) Pieces of Cash Register Roll 7/16" Core 3"
x 100' With Vintage Victor Adding Machine,
Wet Tapping Machine, Untested, Fair
Condition, 14" x 16" x 7"

3395 LG Window or Undermount Heater And AC
Unit, 25" x 24" x 16", Unit Powers On But
Control Not Working, As Is For Parts or Repair,
Fair Condition

3396 Box of Christmas With Tree Toppers,
Tablecloths, Runners, Placemats, Hand Towels,
Dish Towels, Doily, Etc. Good to Very Good
Condition, 5"H to 14" x 14" x 6{
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3397 Pioneer DVD Player Speakers Cords and More,
Untested, As Is, Fair Condition, 6"H to 17"W x
16"D x 6"H

3398 Sophie Conran White Ceramic Dish Set, (12)
Dinner Plates 11", (12) Cups, (12) 9" Plates,
(12) Bowls, Very Good Condition

3399 Need Some Nails To Finish Your Projects?
Hundreds in This Lot! Good Condition, Mostly
New Old Stock 1" to 3"L

34 Stupell Home Decor Wall Hanging Canvas
Print With Wood Frame, New But Dirty In One
Corner, 16"W x 20 1/4"H

340 Two Pillow Pets, Dream Lites, Multi Colored
Lights Up, One Small and One Large, 3"L to
13"L, Good Condition

3400 Box of Spring Clamps, Extension Cords, and
More, Good Condition, 3" to 8'L

3401 Four Snowmobile Helmets, Missing Face
Shields, Have Scratches, Fair Condition, As Is,
Small To Large Approx.

3402 Women's Karen Scott Size 3X Brown Shirt,
Good Condition

3403 36" Pipe Clamp #5603, Good Condition

3404 New Box of 150 Small Drill Bits in Its Own
Carrying Box, Nice Set, 6"W x 8"L

3405 Huge Lot! Sears Craftsman Stapler With Boxes
of Staples in Small Tote, Great Savings At
1BID! 7"L Very Good Condition

3406 10" Craftsman Buffer Polisher, Good Condition
With Original Box

3407 30 AMP Battery Charger, 200 AMP Booster,
6V 12V Good Condition, Untested, 11"W x 9"H

3408 Rivet Gun With Rivets Gun in Metal Case,
Some Rivets Are Rusty, Mostly Good
Condition, 10"L

3409 Stanley Chalk Line And Chalk Powder, Good
Condition, 5"L

341 (4) New In Package Nascar Diecast Cars, #12
#94 #31 and #12, Packages Have Some Wear,
Approx 3"L to 5"L Cars

3410 New Right Side 2020 Ford Escape Door Handle

3411 Set of Sears Wrenches, Pliers, Etc. Made in
Taiwan Very Good Condition

3412 Ryobi 3/8" Electric Drill, Tested And Working,
Comes With Nice Case, Drill 10"L Case 13"W
x 15"L

3413 Black & Decker Two Speed Jigsaw From
Estate, Working, Good Condition, 7"L

Lot Title

3414 Clear Coat Two Part Clear Coat With Stir
Sticks and Cups, New in Box, 5"W x 2 1/2" x 8
3/4"H

3415 500 Watt Worklight With New Bulb, Works
Great, Really Bright Light, Portable
Lightweight, Adjustable To Fit Your Needs,
Good Condition, Ready to Use, 12"H

3416 Three Digital Cameras, Silver And Black
Polaroid PDC 5070, Red Nikon Coolpix Grey
Samsung HD 5X All Working A Year Or So
Ago, All in Coast Camera Case, Very Good
Condition, Up to 3 1/2"W

3417 Two Bar Clamps, 24"L Each, Good Condition

3418 Plastic Basket With Household Sponges, Good
to New in Package, Foam Mop Heads, 4" to 9"L

3419 Heavy Duty Portable Power Jump Box, Brand
New, Not A Cheap One, Has 1200 Amp Peak
Power, Will Start Just About Anything, Has
12V Power Center, 2 Amp USB Port, Built in
LED Light, Great For Home, Farm, Camp, Deer
Blind, 14"W x 12"H Box, $135. Retail Price,
Great Gift Idea

342 (3) New Craft Toys, Simply Trendy Modern
Touch Jewelry Set, 3D Wood Unicorn Puzzle
and Scratch and Design Sheets, 8 1/2"L to 10
1/2"L Packages

3420 Kennedy Tool Box With Tools, Nuts, Screws,
10"W x 18"L x 13"H, Good Condition

3421 Metal Tray Full of Hand Tools, Large
Wrenches, Trowels, And More, 9" to 20"L,
Good Condition

3422 Three Hardcover Books, John Brunton's Book
"Turn Not Pale, Beloved Snail", "In Defense of
Ignorance" Good Condition

3423 Lot of Mostly Currier And Ives, Calendar
Prints, Some Yellowing, Good Condition
Overall, 16"W x 10"H

3424 Five Piece Gold Colored Brass Photo Frames,
Three 8" x 10" Frames, Two 3" x 5" Frames,
Good Condition

3425 20" Composition Doll With Cloth Body, Small
Cracks, Sleepy Eyes, Good Condition For Age

3426 Glass Nativity Set, Off White With Gold Trim,
Nine Piece Set, 2 1/2" to 7", Complete, No
Chips or Cracks, Very Good Condition

3427 Hanging Light Fixture, 12" Overall Length,
Glass Shade Antique, 4"H, Base 5"Diam
Electrified, Glass Shade is Etched, Good
Condition

3428 1948 Saginaw Arthur Hill High School
Legenda Yearbook, Hardcover Book, 112
Pages, Very Good Condition
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3429 Composition Doll, Original Clothing And
Shoes, 11"H, Good Condition, But Musty Smell

343 (7) DVD Movies In Good Condition: Grinch,
Beauty and the Beast, Tinkerbell and More

3430 Two Art Books- Whistler And Andrew Wyeth,
Both Great American Artists, Good Condition,
Hardcover, 13 1/2" x 10"

3431 Six DVD's All Have Two or More Discs,
Seven, MI 5, Alcatraz, OZ, Inspector Lewis,
Unsuitable Job for A Woman Series 1 & 2, All
Nice Movies, Good Condition

3432 Three Piece Canister Set, Serving Tray, Two
Large Glass Serving Bowls, in Large Tote,
Very Good Condition, 7" to 9" Up to 10"Diam

3433 1980's Caboodles Of California Makeup,
Cosmetic Case, Many Compartments, Very
Good Condition, 13"W x 8 1/2"D x 9"H

3434 Michael Kors Hamilton East West Vanilla Logo
Satchel, Some Wear Along Edges, Ripped Wear
Handle Attaches, Fair Condition, As Is, 14"W x
12"H

3435 Two Pairs of Ladies Vintage Gloves, Size
Small, Good Condition

3436 Corelle Dinnerware (8) Dinner Plates, (8)
Bread/Butter Plates, (8) Soup Bowls, (4)
Dessert Plates, (4) Cups, (4) Saucers, Creamer,
3 1/2" to 10"Diam, Very Good Condition

3437 Two Ceramic Haeger Vases, 12"H, Pretty Pair,
No Chips or Cracks, Good Condition, 12 1/2"H

3438 Lot of Mostly Currier And Ives, Calendar
Prints, Some Yellowing, Good Condition
Overall, 16"W x 10"H

3439 Women's Size XL White Vest, Grey Inside
Liner WIth Delta College Logo on Front, Very
Good Condition, Possibly Small Stain On
Front, Needs Washing

344 Golden Doodle Puppy Face Pillow, Very Good
Condition, 12.6"Sq

3440 Yardworks Gardening Bench, 17"H To Seat,
19"H With Armrest, Seat 16"L x 6 1/2"W,
Good Condition

3441 Large Coleman Cooler, White Plastic, With
Stainless Steel Hinges, Good Condition, 36"W
x 19"D x 19"H

3442 Garden Groomer Hedge Trimmer, Cuts, Shreds,
Collects, Easy to Empty, Lightweight, Works
Awesome, Very Good Condition, Bushes Look
Their Best After Trimming, 24"L x 11"W x
11"H

Lot Title

3443 Lot of Six Crates, Three Bushel Baskets,
Various Conditions, Some Damaged, Fair to
Good Condition, As Is, Use or Display, Up to
12"W x 20"L x 14"H Approx.

3444 Lighted Spiral Tree And Light Up Snowman,
Both Working, Good Condition, 20" to 6'H

3445 Green 18 Gallon Tote With Lid, Good
Condition, 24"L x 15"W x 16"H

3446 Combination High Chair Stroller, Good For
Dolls or Teddy Bears, Not Safe For Children,
As Latch That Holds It In High Chair Position
Could Release If It's Wiggled Too Much, 41"H
x 18 1/2"W, Good Condition Overall

3447 Wood End Table With Attached Lamp in Good
Condition, 15"W x 25"D x 48"H, Great Chalk
Paint Project

3448 Men's Tan Vest Size L Pacific Trail, 80%
Down Filled, Very Good Condition

3449 Women's Blue Size XL Omni Shield Columbia
Coat, Good Condition (Soiled on Bottom of
Sleeves - Might be able to wash out?)

345 Pound of Acrylic Gems Jewels Stones, Great
For Crafting, Turn An Old Bowling Ball Into
Sparkling Gazing Ball, Good Condition,
4"Diam x 4 1/2"H

3450 Men's Columbia Sportswear Jacket, Size XL,
Tan and Brown, Needs Washing, Good
Condition Otherwise

3451 Two Women's Size 3XL Black Knit Dresses,
Very Versatile, Dress Them Up or Down, Like
New, One About Knee Length, Other Longer
Maxi, Stretchy, Comfy

3452 Vintage Three Piece Gold Outfit Size 8
Medium, Made in USA By Isabel, Bustier By
Becca Saginaw Designer, Good Condition For
Age

3453 Gorgeous Women's Coat, Outer Shell is
Genuine 100% Suede Leather, With Faux Fur
Collar, Very Well Cared For, Hasn't Been
Worn Since It Came From Cleaners, No Tag
Size Med/Large?

3454 Women's Leather Trench Coat, 6/8 Size Length
Shoulder to Bottom 46" Good Condition

3455 Women's Large Solid Black Button Down
Sweater With Pockets, Good Condition

3456 Ladies Size L Super Soft Wool Blend Long
Sweater With Hood, Super Sharp, Wear With
Your Favorite Boots For Great Look, Very
Good Condition

3457 Women's So Brand XXL Flannel Long Sleeve
Shirts, Pink and White, Black and White, Very
Good Condition
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3458 W. Maier Fadomat German Made Hemming
Machine Model D7316, $199. Online, Needle Is
Broken, As Is, Good Condition Otherwise, 32"H

3459 Vintage Snap On Engine Performance Tester
With Multiple Meters, MT 470 Digital High
Impedance Volt OHM Meter, MT 471 Tach
Dwell Duty Cycle Meter, MT 425 Vacuum,
Fuel Pressure 90 PSI Gauge, All on Rolling
Cart, Very Good Condition, Working, 24"W x
15"D x 48"H

346 New Festive Dog Lot, Cute Holiday Gear For
Your Favorite K9, Med, Pet Tie, Holiday
Collection Leash, Collar and Bandana, Plus
Even A Stocking Stuffer For Your Best Pup,
7"W Dog Tie

3460 White Hoop Skirt Worn Once, Drawstring
Largest 32" Waist, Very Good Condition

3461 Men's Size XL Brown Columbia Jacket,
Women's Medium White Columbia Jacket,
Women's Jean Jacket Size XL, Needs A Wash
But Good Condition Overall, Come Preview,
As Is

3462 Box of Over 1,000 Baseball Cards, 1970's To
Current Players, Maris, Brock, Perry, Palmer,
Bunning, Cobb, Trammell, Blue, Gwynn, Etc.
This Is The Collection For You If Your Like
Various Brands and Names, 8" x 11"

3463 White Chalk Painted High Chair With Maple
Tray, 36"H x 20"D x 18"W Sturdy, Very Good
Condition

3464 Brass Floor Lamp, Untested, As Is, Good
Condition, 12"W x 70"H

3465 Clamp, Files, Wrenches, And More, Good to
New in Package, 4" to 10"L

3466 Misc. Box of Old Reel to Reel Kodachrome
Home Movies, Tupperware, Old Jars, Boxes,
Some Worn, Fair to Good Condition, As Is,
12"Sq. x 10"H

3467 Vintage Kerosene Lanterns, Red Glass 1 Pt
Tall, 6"W No Globe, White Glass 1 Pt Tall x
5"W With Globe, Two Small Brown Glass 3"H
x 2 1/2"W, Small Pumpkin Shape Glass With
Globe 13"W x 8"H, Small Painted Orange
Glass With Globe 8" x 3", Two Medium Tin
Bottom 8" x 3' With Globes, Tin Bottom 4"H x
4"W No Globe, Fair to Good Condition

3468 Vintage Red and White Cart on Wheels, 16"W
x 24"L x 31"H

3469 Detroit Tigers Blanket With Arms, 62"W x 68"L

Lot Title

347 1995 New In Package Star Wars The Power of
the Force Han Solo In Hoth Gear With Blaster
Pistol and Assault Rifle Action Figure, 4"
Figure New In Mint Packaging

3470 Girls Clothing- Size 14, (11) Pieces, Button
Down Shirts, Hoodie, Velvet Pants, Cargo,
Jeans, Brands Justice, Children's Place,
Lularoe, Cat & Jack, Very Good Condition

3471 Four Boxes of HP Medical Modules, From
Hospital, Good Condition, 5 1/2" x 16" Each

3472 10" Ceramic Grey And White Plant Holder,
Good For Outdoor Or Indoor Plants, La Jolie
Muse, Has Large Cracks, Still in Box With
Tags! Fair Condition, As Is

3473 About 1000 Glass Test Tubes With Plastic
Caps, New, Can Be Repurposed, Etc. We Used
Them To Start Plants From Seeds, Five Boxes,
One Bag of Caps, 16 x 150MM, 25 x 150MM,
Each 6"L

3474 Women's Quacker Factory Size M Red Kittens
Shirt, Good Condition

3475 Two Sander Polishers, 7"Diam Pad, Other
8"Diam Pad, Black & Decker is 1/3 HP Orbit
Action, Both Tested and Working, Good
Condition

3476 Like New Ryobi 16" Variable Speed Scroll
Saw, Model SC163VS, 10"W x 24"L x 12"
Overall

3477 Sunbeam Trail Master Propane Heater, Model
5317, Works, Good Condition, 11"W x 8"D x
10"H

3478 Pool and Spa Items, Pool Filter Socks, Two
Chemical Floats, Bottle of Pool Chemical
Chlorine Tablets, Up to 7"Diam, Good to New
in Package

3479 Plastic Nine Drawer Organizer, Has Many Cool
Buttons and Beads, Good Condition, 9"W x 6
1/2"D x 4 1/2"H

348 New Handmade Modern Watercolor Set, 36
Paints, Watercolor Pad and Two Brushes, 11"W
Package

3480 "Tile Cutting Machine" Model TC 180E 7"
Blade, 15"Sq. x 8"H, Untested, As Is, Good
Condition

3481 Like New Four Gauge Jumper Cables, Approx.
15' to 20'L

3482 Bag of Nuts and Bolts, Some Rusty, Fair to
Good Condition, 9"W x 10"L

3483 Peg Board Hangers and Shelf Braces, Good
Condition, 3" to 12"L
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Lot Title

3484 Hex Wrenches, Bits, More in Metal Tool Box,
Good Condition, 7"W x 16"L x 7 1/2"H

3485 10" Plastic Planters Pot Full of Tie Down
Straps, Mostly Good Condition

3486 Tie Off Resting Lanyard For Climbing Brand
New Condition With Two Climbing Pelican
Hooks, 9" to 39"L, Good Condition

3487 Lakewood Electric Heater Model 105 1320
Watt, Works, Good Condition, 12" x 10"H

3488 Wagner Grinder, Works As It Should, Mounted
To 16"W x 19"L Plywood in Good Condition

3489 Women's 11-13 Large No Boundaries Hoodie
Ugly Christmas Sweater "More Presents
Please" Good Condition

349 (57) Plastic Toy Soldiers, (46) Indians and (55)
Cowboys, Good Condition, 2"T

3490 Vintage Louis Vuitton Monogram Multicolore
Theda Handbag Came Out in 2003, Still Good
Condition is Missing A Couple of Screws, Been
in Storage For The Last Seven Years, Cinching
String And Strapping, Cracked and Splitting As
Is, 14" x 10"

3491 Solid Wood Mail Organizing Shelf With
Drawer, Good Condition, Can Also Use in
Kitchen For Cookbooks, Storage Drawer With
Four Dividers, 13"W x 9"D x 12"H

3492 Vintage Tupperware Pitcher, (Small One) 874-
13 Clean, Lid Comes With It, 8"H x 4 1/2"W At
Top, Good Condition

3493 Vintage Ideal Doll Toni, 15" Plastic, Good
Condition For Age, Marked Ideal Doll P-91

3494 Three Pyrex Butterfly Gold Batter Bowls, 444,
443, 442, Pyrex Butterfly Gold Bread Dish,
10"L x 5"W x 3"H

3495 Women's New Three Piece Set Peony Soft
Musk Set, Good Condition, 5"Sq. Cologne,
Body Powder, Skin Lotion

3496 Solid Wood Construction (Kind of Heavy)
Vintage Teardrop, Style Trailer, RV, Camper
Cut From Seven Pine Boards Glued Together,
Very Good Condition, 14"L x 8" x 7"W

3497 1979 Bear Archery Catalog Paperback, 47
Pages, Loaded With Pictures And Description,
Great Reference

3498 Beaded White Leather Dress Gloves, Size 7
14"L Like New in Package, Very Soft

3499 (12) Kokopelli Shower Curtain Holders, Very
Good Condition, From Pet/Smoke Home, 1
1/2"Diam x 2 1/2"L

Lot Title

35 Vintage Wall Mirror, Stained Glass Designed
Mirror, Plastic Real Wood Look Frame, Some
Blemishes On Mirror From Age Otherwise
Good Condition, 22 1/2"W x 28 1/2"H

350 Fur Real Cat, Works As Should, Never Played
With In Very Good Condition, Two Pieces,
5"W x 8"D x 8"H Cat 2'L

3500 Two Tupperware Brand 12 1/2"W x 9 1/2"D x
2 3/4"H and 16"W x 10 1/2"D x 4"H, Carriers
Clean And Use, Good Condition, Great Lot

3501 Cherished Teddies Nativity Set Hamilton
Exclusive, Stable 7"W x 3"D x 5"H, (12) Piece
Set, Two Angels, Shepherd, Jesus Mary,
Joseph, Three Kings, Camel, Sheep, Donkey,
Approx. 2" x 2"W x 1"D, Good to Very Good
Condition

3502 Vintage Adorable Canister And Pitcher,
"Welcome To My Home" Vermillion Davis
1988 Series Rare Set, Good Condition, Trees,
Dogs, Cats, Home, Flowers, Very Colorful, 5
1/2" to 9"H

3503 Vintage Yellow Salt & Pepper Ceramic
Shakers, Crazing And Wear, Good Condition
Overall, As Is, 4 1/4"H

3504 Hardcover Doulton Toby Jugs, #1 Gnomes
Paperback And MI Hummel Paperback Price
Guide, Good Condition

3505 Large Foreign Mozart Hardcover Book, Shows
Wear, Taped Tears on Dust Cover, Overall
Good Condition

3506 Metal Bread Tin With Recipes on Tin, Fair
Condition, Surface Rust, 9 1/2"W x 8"D x 14"L

3507 Seymour Mann 16" Christmas Doll in Original
Box, Very Good Condition

3508 Vintage Corningware Lot, Sauce Pan P-82 B 2
1/2 Cup, Two Baking Dishes P 43 B 2 3/4 Cup,
Pretty Floral Print, 5 1/4" to 5 3/4"Diam, Very
Good Condition

3509 Corelle Set Break And Chip Resistance, Eight
Large Plates 10 1/2"Diam, Eight Smaller
7"Diam, Virelle Pattern

351 New 2007 Hot Wheels Case With Two Cars,
Diecast, Plastic Case, Target Exclusive, 14
1/2"W x 2"D x 9"H

3510 Seven Bags Miche to Tote Size Fair To Good
Condition, Wear/Cleaning, 8" to 29" Strap Pack

3511 New On Bolt In Bag, Sewing Pellon Fusible
Fleece White 45" x 10 Yards From Joanns

3512 Pink Bungee Chair, 35"W x 20"H, Good
Condition
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3513 Life Smart Model LS 500 One Piece, Infrared
Heater 1500 Watt, Good Condition, Works,
13"W x 16"D x 17"H

3514 Dr. Scholls Foot Spa With Bubbles, Never
Used, Still Has Booklet, Attachments in Plastic,
Heat, Bubbles, Massage For That "Feel Good
Moment" 15 1/2"W x 8"D x 17 1/4"H

3515 Rubbermaid Drinking Water Cooler, Clean,
Very Good Condition, 18 1/2"H x 12 1/2"Diam,
Blue And White

3516 Sit and Stand Tool Chest, Or Craft Chest, 15"W
x 7 1/2"D On Top x 11"H, Comes With Handle
For Easy Carry, Very Good Condition

3517 New 13 Gallon Glidden Oval Stainless Steel
Trash Can, Sensor Can On Wheels, 17"L x
13"W x 23"H

3518 Chapin Pro Series Backpack Sprayer, 4G/15L
Model 61500 Effortless External Pump, 4"
Large Opening With Removable Strainer,
Padded Adjustable Straps, Brand New in Box,
18"H

3519 New Small Animal Rolling Cage With
Extending Handle Like A Suitcase, Backpack
Straps, New Great Gift! 18"W x 12"D x 16"H

352 Fur Real Dog, Talks, Barks, Pants, Moves,
Lights Up, So Cute! Batteries Included, Very
Good Condition, 10 1/2"L

3520 Metal Mailbox, Ready to Repaint And Use,
Good Condition, 6 1/2"W x 19 1/4"D x 9"H

3521 Jet Vac Works As It Should, Good Condition,
As Is, 13"Diam x 22"H

3522 New On Bolt and Wrap, Pellon Ultra Firm One
Side Fusible From Joanns, 20"

3523 Plastic Black Mailbox, 7"W x 19"D x 10"H,
Mounted On Board, Good Condition

3524 Purple Lap Table in Good Condition

3525 Two Bleacher Chairs, #6 Mark Martin, Needs
Wipe Down, Otherwise Good Condition, 12"W
x 13"D x 15 1/2"H, 15"W x 13"D x 13"H

3526 Red Plastic Rubbermaid Cooler, 12"W x 8"D x
10 1/2"H, Great Condition, Purple Plastic
Rubbermaid Cooler, 11"W x 8 1/2"D x 8"H,
Great Condition, Both Work Great

3527 Girls Youth Size XL Loose Heat Gear, Under
Armour Full Zip, Gray and Pink Hoodie
Sweatshirt, Very Good Condition

3528 Two New In Box Sakura HP Earthenware
Sugar And Creamer, Lighthouse Salt And
Pepper, 5 1/4" to 5 1/2" Boxes

3529 Thanksgiving Foliage In Three Blue Pots,
Approx. 19"H Good Condition, As Is

Lot Title

353 (4) Hot Wheels With Great Curves, 002 Coupe,
Crooze Bedtime and Purple Passion, New In
Package, 3 1/4"L, Great Lot!

3530 Jim Beam Decanter Alaska 1967 10"H Very
Good Condition

3531 Vintage Corningware Lot- 2 1/2 Cup Spouted
Saucepan, Cup With Lid (Flea Bite On Inner
Rim) 6 Cup With Lid, 5 1/4"Sq. x 1 1/2"H and
7"Sq. x 3"H

3532 Vintage White Club Aluminum 5 Qt. Dutch
Oven With Lid, Outside Very Nice Condition,
Inside Has Non Stick With Scratches, 10"Diam
x 4 1/4"H

3533 New In Box Friends 1 Season Four Disc Set

3534 Plastic Decorative Shell Bowl Light Blue In
Gently Used Condition, Came From
Homegoods, 18"W x 12"D x 8"H

3535 1947 Saginaw Arthur Hill High School
Legenda Yearbook, Spiral Bound, 104 Pages,
Good Condition, Some Wear, Loaded With
Signatures, Plastic Coating Is Peeling From
Cover

3536 Vintage Roseville Crock With Blue Design,
Marked Roseville Ohio RRP Co. USA, Some
Crazing on Top Otherwise Very Good
Condition, 9 1/2"W x 8 1/2"D x 5 1/4"H

3537 Vintage Candle Craft Kit By Cunningham, 10
1/2"L Box, Good Condition, Unknown If
Complete

3538 40 Plus Greeting Cards in File Storage Box,
12"W x 4 1/2"D x 9"H, Several Cards Are 3D,
Also Includes Several Invitations, Thank You
Notes, Blank Note Cards Plus Extra Envelopes,
Cards New Unused, Box in Good Condition

3539 Vintage Clear Blue Tinted Pyrex Bowl With
Dots Test Pattern, Very Hard To Find, 2.5 Qt.
#325, Super Cool, Has What Appears To Be
Manufacturers Flaw Below Bottom Dot That
Looks Like Small Hair, Check It Out, 10"Diam
x 3 3/4"H

354 Pillsbury Doughboy Doll and Girl, Good
Condition, 6"H and 8"H

3540 Bing Grondahl Royal Copenhagen Hand
Painted And Signed Gold Sven Vestergaard
1987 Plate in Original Box, With Pamphlet,
Never Displayed, Issue Price $65.00 Very Good
Condition

3541 Large Laura Ashley Tote in Good Condition,
18"W x 5"D x 11"H

3542 Gambling Money Bank, Very Good Condition,
4 1/2"Diam x 5 1/2"H
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3543 Williamsburg Pottery Hand Painted Pitcher
Candle Holder 9"H Tan With Blue Flower,
New 8 1/2"H

3544 New Sealed Thomas Kinkade Winsor Manor
1000 Piece Puzzle, 12 1/4"L Box

3545 "Reborn" Style Very Realistic Baby Doll,
Porcelain, Very Good Condition, 20"H

3546 AB Wheeler & Co. Three Gallon Jug, Chipped,
16"H, Fair to Good Condition, As Is

3547 1979 Michigan Special Olympics Yearbook,
Hardcover, 80 Pages in Very Good Condition,
Loaded With Pictures And Few Signatures

3548 Three Sewing Machines, Singer, Brother,
Kenmore, Untested, As Is Use For Parts, Two
Foot Pedals, Approx. 16"W

3549 Nintendo Wii RVL-001 USA Red Console
Complete With One Controller, Working, Good
Condition, 6" to 9"

355 2006 Star Wars 30th Anniversary Coin Album
With Figure #1 Darth Vader (Sealed In Car
Back), and 5 Panel Album With Full Color
Outer Mural, Still Sealed, Packaging Great
Condition, Figure 4"T

3550 Lasko Ceramic Air Heater, Very Clean, Very
Good Working Condition, Every Function
Works Great, 1500 Watts, AC Only, Stationary
or Make It Oscillate 180 Degrees, Has
High/Low Heat Fan Settings, TImer So You
Can Shut Off Automatically, Includes Reset
Instructions Printed On Carry Handle, 20"H x
6" Around, Perfect For These Cold Michigan
Winters Coming Up

3551 HP Jet Printer, Needs Ink, Good Condition,
17"W x 12"D x 5 3/4"H

3552 Vintage Radio From Camper, Cassette Player,
Am/Fm Radio, Worked When Last Installed,
As Is, 17"W x 5 1/2"H

3553 Three Sandisk USB Flash Drives, New in
Package, Two 16 GB, 32 GB, 2 1/2"L

3554 New Appliance Power Cord, Never Used, 3'
Approx.

3555 Champion Ear Muffs, Good For Shooting?
Very Good Condition

3556 Two Boxes of Yankee Candle Co. Matches,
Good to Have When The Power Goes Out, (25)
Per Box, 7 1/2"W x 3 1/2"D x 4"H Together

3557 Hamilton Beach True Air Cleaner Purifier,
#04381 Works Great, Includes New Filter, Very
Good to New, 12"W x 5"D x 13"H

Lot Title

3558 Round Honeywell Fan, Working, Needs
Cleaning, Good Condition Otherwise, 21"W x
5"D x 18"H Approx.

3559 Commercial Vacuum Packer, One Box of
Vacuum Bags, 2 1/2"W x 10"D Good
Condition, Packer 20"L x 14"W x 9"D

356 Puppy Surprise, Has All The Puppies Inside
Her Belly, Like New Condition, 3 1/2"L Pups
and 9"L Dog

3560 Cozy Unicorn Outfit, Stain On Front Of Shirt,
Warm, Size 18M

3561 Large Commercial Vintage Enamel Pan, With
Table Saw Parts, Brush and More, Fair to Good
Condition, From Storage, 17"D x 10"H

3562 Vintage Blue Rock Skeet and Thrower, About
Half Good, Most Chips/Cracks, As Is, 4 1/4"
Plus

3563 Collectible Antique Black Holy Bible 888
Pages, New and Old Testament, 1932 Hurlbut's
Story of The Bible New And Revised Edition
For Young And Old 731 Pages, By Charles
Hurlbut, 1961 New Testament Survey
Hardcover 465 Book By Merrill C. Tenney,
1962 Nave's Topical Bible, A Digest of Holy
Scriptures 1615 Pages With More Than 20,000
Topics, Subtopics, 100,000 References To
Scripture By Orville J. Nave AM DD LLD,
Franking 1989 Electronic Computer Holy
Bible, Works, 1970 Vintage New American
Bible 437 Pages, St. Joseph Medium Size
Edition, As Is Conditions

3564 (13) Bobble Heads in Box, NBA Headliners,
Good Condition, 6"W x 12"H Packages

3565 Dog Training Books, Supplies, Tapes, As Is, 3"
Plus, Good Condition, Untested

3566 Get Ready For Your Warm Weather Vacation
With This Men's Sherwood Scuba Fins, 20"L
Size 11-12, Adult Inflatable Akona Snorkeling
Vest, Deep See Watersports Fabric Gloves,
Men's Size XL, Good Condition

3567 Box of Fabric, Leather, Etc. Purses, Handbags,
Fair to Very Good Condition, Wear/Use 8" to
12"

3568 Vintage Tools, File, Plane, Wrenches, Hand
Drill And More, Good to Very Good Condition,
5 3/4" to 20"L

3569 Northzone Size 3T Unisex Snow Pants, Like
New, Navy Blue

357 2006 Large Mattel Fisher Price Pirate Ship,
May Be Missing Pieces?, Good Condition,
18"W x 15 1/2"H
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3570 Box of Toys, Bowling, Golf, Cars, Train, 2" to
20"L As Is, Good to Very Good Condition

3571 Children's Shoes, Gloves Size 8 and 9, Joe
Boxer, Cars and More, Good Condition, As Is

3572 Assorted Glasses, Bowl, Etc. 2" to 9"H Good to
Very Good Condition, Loose Packed, As Is

3573 Home And Decor Lot, Antique Photo,
Extension Cords, Jim Shore Cat (Chip) 3"H To
Several Feet

3574 Nascar Package, Racing Straw Hat, One Size
Fits Most, Car #01 Army Pin, Pass Ticket
Holder With Lanyards, Lionel Cars (2) #28 Flag
12" x 18" Collectible Driver Car Info Card
(Numerous)

3575 Five Toys- Three Paw Patrol A Truck With
Airplane On Top and Boat, Two Trucks, All
Take Batteries And Will Keep The Kids Busy
For Awhile, Truck 29"L, Good to Very Good
Condition

3576 Hamilton Beach Food Processor and Blender,
Mini Chopper, Cutting Board, Drying Rack,
Three Thermal Cups, Hello Kitty Toaster,
Thermal Coffee Pot, 30 Gallon Tote,
Electronics Untested, As Is, 5" to 30 1/2"L

3577 Junior Girls Size L Fleece Jacket With Pockets,
No Stains, Rips or Tears, Warm, Good
Condition

3578 Women's Size 16 Blue Jean Lot of Three Pairs,
Gloria Vanderbilt All Around Slimming
Alexandra, Artesia With Slimming Tummy
Panel, Lee Regular Fit Mid Rise Capri, Very
Good Condition

3579 Plastic Fish Tank Pyramid Shape, Good
Condition, Untested, As Is, 12"W x 12"D x 20
1/2"H

358 Ryka Zip Front Size 8M Shoe Boots In Very
Good Condition

3580 Four Section Large Box of 1990 Topps MLB
Baseball Cards, 15"W x 13"D Box

3581 Deer Widows Weekend Insulated Cooler Bag,
Port Authority, New With Tags, 9"W x 4 1/2"D
x 10"H

3582 Very Gently Used Pet Food Storage Bin Full of
Hills Science Puppy Bites Food, Just Purchased
Food, Looks Good, 10"W x 12"D x 13 1/2"H

3583 Six Ping Pong Paddles, Golf Balls, Four
Horseshoes, Up to 10"L, Fair to Good
Condition, Wear/Use

3584 Nice Smaller Tabletop Aquarium With LED
Lights and Net, Gravel And Test Strips, Pretty
When Lit At Night, Plastic, Good Condition,
12"W x 9"D x 12 1/2"H

Lot Title

3585 Two Boxes and One Album of Basketball
Cards, From Collector Getting Rid of His
Collection, Many in Album Are Organized By
Team, 1 900 Card Box of College and NBA
Cards, 1 800, Album Includes Over 2,000
Cards, Very Good Lot, 15" and 17 1/4"L Boxes

3586 Women's Casual Shoes, Three Pairs, Fair to
Good Condition, 7 1/2 and Two Size 8

3587 Three Pairs of Men's Jeans, Two Levis 34 x 32,
Carhartt Size 34 x 32, Good Condition From
Smoke Free Home

3588 Boot Dryer, Plugged In And Works, Just
Haven't Used It in Awhile, Good Condition,
12"W x 11"L x 9 1/2"H

3589 Four Section Box of 1992 Upper Deck NBA
Basketball Cards, Good Condition, 14"W x
12"D

359 Lowepro Camera Backpack, Flipside 300 SLR,
Fits Up To A Door With Lens Attached, 2-4
Extra Lenses or Flashes, Tripod and
Accessories and Small Personal Items, Weather
Water Resistant, Very Good Condition, 11"W x
9"D x 17"H

3590 Reebok 12 lb. Dumbbell Set of Two Pro Spirit
8 lb. Dumbbell and Pro Spirit 5 lb. Dumbell, 7"
to 8"L

3591 Two Life Preserver Vests, Wetline Adult XS,
Sea Fit Adult Universal, Good Condition, As Is

3592 Two Pairs of Men's Jeans 36 x 32, Pair
Wrangler Stretch 36 x 32, Pair of Harley
Davidson 36 x 32, All Zippers Work Great, No
Holes, Maybe A Few Small Stains, Good
Condition

3593 Four Boxes of 7th Inning Stretch 1991-92
Minor League Hockey Cards, McCarty,
Brodeur, New Sealed, 8 1/2"L Boxes

3594 Nine Opened Puzzles, Unsure if Complete,
Good Condition, 6 1/2" to 12 1/2"L Boxes

3595 Tonka Cement Truck, Front Loader, 20"L Some
Wear on Stickers, Minimal Rust, Good to Very
Good Condition

3596 Virhuck 1/32 Mini RC Off Road Vehicle Like
New In Box, Charges With USB, Model 9115M
Box 6 3/4"W x 4"D x 4"H

3597 1995 Star Wars The Power Of The Force Darth
Vader With Lightsaber And Removable Cape
Action Figure New in Package, 4" Figure In
Mint Package

3598 1/64 Scale Nascar Chase Tie Race Collectors
Series, #25 Jerry Nadeau
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Lot Title

3599 Disney Pixar Cars Tow Mater Alarm Clock
Radio Night Light And Voice Selector, Listen
To Am/Fm Radio While Getting Ready For
Bed, Voice Selector Has Master's Voice You
Can Wake Up to Good Condition, Plastic Piece
is Broken Can Easily Be Glued, It Also Can
Take Batteries, 7.4"W x 9.29"D x 7.48"H

36 Our American Hero Picture Frame, Needs Your
Soldiers Picture, Good Condition, 17 1/8"W x
15 1/4"H

360 Topsy Turvy Upside Down Hot Pepper Planter,
As Seen On TV, Never Used, Needs Cleaning,
Very Good Condition, 10"W x 3"D x 10"H

3600 Children's Toy Aircraft Carrier 24"L x 14"H x
7 1/4"W, Fair Condition, Wear And Use, Land
Your Planes And Fuel Them Up

3601 1996 Star Wars The Power Of The Force Han
Solo in Carbonite With Carbonite Freezing
Chamber Action Figure New in Package, 4"
Figure Mint in Package

3602 Nine Blu Ray CD Movies, Seven Regular
Movies, Fair to New, From Storage

3603 Nerf N Strike Elite Rapidstrike CS 18 Blaster
Gun With Ammo Storage Box Container, Very
Good Condition, 13 3/4" to 26 1/2"L

3604 Satura Fully Coated Optic Binoculars, 10 x 90 x
80 Zoom, Good Condition, 8 1/2"W x 3"D x 9
1/2"H

3605 Tonka Dump Truck, Tonka Road Grader, Red
Farm Tractor, And More, 4 1/2" to 17"L, Fair to
Good Condition, Wear/Use, As Is

3606 New In Package Green Bay Packers NFL
Gilbert Brown Christmas Ornament, 3 3/4"L

3607 1997 Star Wars The Power of Force Bespin Han
Solo With Heavy Assault Rifle, Blaster Action
Figure New In Package, 4" Figure Mint in
Package

3608 (2) New 48" x 80" Hard Floor Office Chair
Mats, $50 Retail Value (Rolled Up in Long Box
- will Need to be Trained)

3609 Women's Size L Columbia Coat, Nice Shape,
Outer Shell, No Fleece Liner But Could Use
One With It

361 Bicycle Inner Tube, Kendra Brand, 26 x 2.75-
3.00 Size, Has Schrader Valve, Two Tubes,
New In Box

3610 Podster Sling Style Infant Lounger, Generously
Size Lounger With Unique Comfort Features,
Deeply Contoured Sides Help Keep Infants in
Place, Zippered Removable Washable Cover,
Pink and White Polka Dots, Brand New,
Unopened, 24"L x 16"W Approx.

Lot Title

3611 Super Bowl 30 XXX Sunday Jan. 28th 1996
Seat Cushions, Super Bowl Was Played At Sun
Devil Stadium AZ, Cowboys Vs. Steelers,
Good Condition For Age, Valuable Collectible

3612 New On Bolt Clean Ten Plus Yards 60"W
Gray, Kinda Soft Feel Duck Cloth Material,
Nice!

3613 Nice Ladies Clothing Mystery Box, Filled With
(39) Pieces of Clothing, Size L, XL, 1X, Brands
Lularoe, NIKE, Victoria Secret, CJ Banks,
Alfred Dunner, Jillian Michaels, Crest, Velvet,
Tek Gear And Many More, Good Condition,
16"W x 24"D x 8 1/2"H

3614 Cage For Parakeet Etc. Very Good Condition,
24"L x 16"W x 16"H For Your Christmas Pet!

3615 Tall Vintage Barbie House, Some Wear, Looks
In Good Condition Overall, As Is, 29 1/2"W x
12"D x 42"H

3616 Walls Brand Work Coat, Chest 42-44, Good
Condition

3617 Lush Decor Reyna White, Three Piece
Comforter Set, New Unused in Box,
Full/Queen, Includes One Comforter, Two
Shams

3618 Plastic Garden Cart, Good Condition, Perfect
For Kneeling, Storing Tools, 14"W x 25"D x
13"H

3619 Ferrari 458 Spider Racing Wheel, Real Size
Pedal Set, Thrustmaster Designed For Xbox,
The Most Popular Racing Wheel on Forza!
Brand New In Box, 14 1/2"W x 13"D x 12"H

362 Coleman Fan Light, Battery Operated (4 D
Cell), Works, Part of the Clip Used to Hang It
Broke Otherwise Good Condition, 8"Diam x
6"H

3620 Plastic Storage Shelves, Four Drawers 12"W x
13"D x 32"H, Three Drawers 21"W x 15"D x
24"H, Need Cleaning, Otherwise Good
Condition

3621 New Pet Cage on Wheels, Unused, 23"W x
35"D x 26"H, Great For Travel With Animals

3622 New With Tags Women's Red Modern Lux
Size Large Santa Hoodie, Lightweight Design

3623 Blue and White Polar Bears and Snowflakes on
This Four Piece Queen Size Sheet Set, Machine
Washable, Cute Set! New in Original Package,
Nice Gift

3624 Santa Claus Cloth on Stand, Book and Wine
Stopper, Great to New Condition, 6 3/4" to 18"H

3625 Stained Glass Snowman Lamp, Works, 5"Diam
x 8 1/4"H Very Good Condition
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3626 Singing Santa 13"H, Takes Three AA Batteries,
Currently Working, Very Good Condition

3627 Lot of Plastic Battery Operated Candles, 3 1/2"
to 7 1/4"H Pieces, Good Condition, Untested,
As Is

3628 New With Tags Girls Newborn Size Reindeer
Onesie, With Two Way Zipper Soft and
Adorable

3629 Enesco Snow Folks Snowball Ornament
Holder, 1997 Priscilla Hillman, 8"H Box

363 Very Nice New Size 18 Jaclyn Smith Capris,
Front/Rear Pockets, Slits On Bottom Hem

3630 New in Box Santa Stops Here Tree Topper,
LED Light Projection, 15 1/4"H Box

3631 Vintage Heavy Resin Santa Claus Music Box
That Plays "I'm Dreaming Of A White
Christmas" Working, Santa Claus Fixing
Broken Toys in Santa's Workshop, Good
Condition, 10"H

3632 Snowman Gallon Pail From Pet/Smoke Free
Home, Very Good Condition, 6 1/2"Diam x 7"H

3633 Votive Glass Cups, 3 1/2" Diamond Cut Glass,
6" Clear, Green Three 6" Clear Diamond Cut on
Bottom, Five 4" Clear Has Pretty Design

3634 Dozen Assorted Angel Ornaments, New Metal
4 1/2" x 2 1/2"

3635 The Wizard of Oz Nutcracker Collectibles 14"H
Handcrafted Wood of Dorothy And Toto, Box
Included, Great Condition

3636 Father Christmas Ceramic Statue, Very Nice
Decorative Figure, 15"H Very Good Condition

3637 Lenox The Collectors Treasury Of Santa's
Uncle Sam Santa, Free Standing 6"H, Salty
Santa Maine 4 1/2" Ornament, Casino Santa
Ornament 3 3/4", Good to Very Good Condition

3638 Seven Gift Bags Two Count Approx. 6 1/2" x 8
1/2", Basket Wrap Clear 22" x 25", Three Giant
Bags, 24" x 40"

3639 Christmas Elf Gnome Queen Size Four Piece
Sheet Set, Brand New in Original Package,
Machine Washable, 100% Polyester, Flat Sheet,
Fitted Sheet, Two Pillowcases, Fun For Your
Room or Guest Room

364 (9) New Hot Hands Two Pack Hand Warmers,
10 Hours of Heat, 6 1/2"L Package, Last Of My
Stock

3640 Mervyn's Santa Bear in Original Bag (Bag Has
Some Stains) Bear in Very Good Condition,
14"H

3641 Two Christmas Santa Ceramic Figure, 9 1/2" to
11 1/4"H, Very Good Condition

Lot Title

3642 Handmade Beaded Christmas Tree, Lights Up,
10"H, Beautiful Gold Tree Ornament With
Stand To Display, Two Matching Green and
Gold Candle Rings With Candles 5"H x 9"W
Gold Doily

3643 Sleigh Centerpiece, From Smoke Free Home,
Like New Condition, 11"W x 19"L x 19"H

3645 Box of Utensils Perfect For Cabin, Or Camper!
Mostly Stainless Steel, Strainers, Tongs,
Spoons and More, Good to Very Good
Condition, 9" to 15"L

3646 Aroma Professional Rice Cooker, Multi
Cooker, Plus Slow Cooker, Food Steamer,
Brand New in Box, Micom Sensor Logic Plus,
Rice Cup, Serving Spatula, Inner Pot, Soup
Ladle, Tray, 12"Sq. Box

3647 GE Cookware Three Pot Crock Pot With Lids,
Works Good, Nice! 16"Diam x 8"H

3648 Two Oil of Olay Tone Perfecting Serums, Both
New, One Out of Box, 1.3 Fl.Oz.

3649 Cookie Sheet 17 1/4" x 11 1/2", Four Loaf Pans
5" x 9", Three Mixing Bowls, Two 9" Pie Pans-
Glass, Acrylic Salt Shaker And Pepper Grinder,
Glass Juicer, All Ready For Holiday Baking,
Like New

365 Hot Spot Dog Training Collar With Remote,
New In Box, 7 1/2"W x 2"D x 5 1/2"H

3650 Oster Toaster Oven, Works As It Should, Very
Clean, Like New, 15 1/2"W x 8"D x 7 1/2"H

3651 Stir Crazy Electric Popcorn Maker, Works,
Good Condition, 13"W x 10"H

3652 Pyrex And Tupperware Set, Vented, Pyrex
Glass 7 Cups, Large 3 1/2 Cups, Plastic
Medium 1 3/4 Cup, 6 1/2" to 7 1/2"Diam

3653 Sticker Map Great For Camper to Mark States
You Have Gone To, Still in Original Wrapper

3654 Five Red Storage Cubes, New 10"Sq.

3655 Vintage Safgard Farm Milk Pasteurizer 14
1/2"H Untested, Good Condition, As Is

3656 Vintage Magic Chef The Infinite Control
Microwave, Works, Good Condition, 22"W x
16"D x 15"H

3657 Two Insulated Mugs, New in Package, Promo
For RV Center, 7 3/4"H x 3 1/4"Diam, Blue in
Color

3658 Rowenta Iron Like New Condition, 11"L

3659 Baby Girl Size 3-6M Christmas Dress, Like
New, Worn Once, Super Cute On

366 Various Straps and Clips, Lexi and American
Tourister, New to Very Good Condition, 2"W
Clips
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3660 Hammers, Files, Snips, And More, Fair To
Good Condition, Wear/Use, Up to 17 1/2"L

3661 Miller Cardboard Case Full of Glass Pieces,
Brass Candle Snuffer, And More, Good to Very
Good Condition, 3 1/2"Diam to 11 1/2"L

3662 Sporting Goods Lot- Everything Brand New,
Life Jacket, Cooling Towels For Hiking, Kill
Switch Lanyard For Multiple Motors, Fishing
Items, Beer Can Bobber, 1/2" to 20"L or Tall

3663 Heroes of Baseball Collection, Binder 12 1/2" x
8 1/4" Containing (24) Gold Cards That Are
22K Gold, Complete Collection of Heroes of
Baseball, Comes With (20) Commemorative
Signature Baseballs, Mint Condition, 4" to 13"

3664 New Christmas Gift Bags, (25) 10" x 12", (32)
7" x 9" Six CD Pouches, (11) 4" x 5 1/2" Gift
Bags

3665 Two Vintage Blankets And Quilt, Approx. Full
Size, Good Condition, Some Wear, As Is

3666 Women's Size L Dressy Clothing- Sweater
Dress, Dress Shirts, Tunic, Lace Feathers and
Stripes, Alfani, Tog, Express, Very Good
Condition

3667 Baby Girl Size 6M Thanksgiving Dress, Like
New, Worn Once

3668 Antique Metal Press, 28"H Rust and Wear, As
Is, Good to Fix If Need and Use

3669 Car Bike Rack Allen Sports WIth Instructions,
New 13"W x 22 1/2"L Folded

367 Oriental Trading Assorted Mini Sports
Inflatable Balls, One Dozen, New In Package,
5"W x 7"H

3670 Benjamin Bike Tire Pump, Connected Pressure
Gauge, 25"H Grips 10"W, Good Condition

3671 Large Black Swivel Anvil Vise in Very Good
Condition, Barely Used, 4" Jaw x 12 1/2"L

3672 Plywood Chest, 37"W x 17"D x 18"H, Some
Wear, Good Condition Overall

3673 Vintage Solid Oak Office Chair On Wheels,
Good Condition, 36"H x 18 1/2"W Seat, Big
And Solid Hardware

3674 Two Baby Gates, Both White, Regalo Brand,
Fits Opening 29" to 38 1/2"W x 30"H, Other
Fits Openings 24" to 40 1/2"W x 28 3/4"H,
Both Metal Material

3675 White Comforter 86" x 90" Looks in Very
Good Condition

3676 Pleather Ottoman With Storage, Two Seats Flip
Open For Storage, Some Wear, Good Condition
Overall, 47"W x 30"D x 18"H

Lot Title

3677 Pair Of Wrangler Regular Fit Men's Jeans,
Have Been Washed, Never Worn, Size 40 x 30

3678 Six Children's Hat And Glove Sets, One Size
Fits Most, Brand New GI Joe, Cars and More

3679 (25) McDonalds Toys, Still in Original
Packages, 1990's Era, 2 3/4"L Approx. Good
Condition

368 Wii Bowling Ball, New In Box, Goes With Wii
Bowling Game, Ball Is Made of Hard Plastic
and 24" Around, Instruction Included

3680 Rotating Display Unit, Six Shelves And Each
Shelf Has Four Open End Boxes, Unit 63"H,
Requires Minimum of 35" To Rotate, Each Box
23 1/4"L x 9"W x 2 3/4"H

3681 Extension Cord and Wire, 50' of Each Approx.
Good to New Old Stock

3682 Four Ice Fishing Poles, Factory Made Gaff
Hook Wood Tip Up in Fishing Bucket, 14" To
33" Good to Very Good Condition

3683 Pilates Pro Chair By Life's A Beach, Very
Good Condition, 28 1/2" x 30"D x 49"H

3684 Tornado Pro Vacuum Well Used But Runs
Quiet and As Should, 27"W x 34"D x 37"H

3685 Box With Chain, Nuts, Bolts, 2" To Several
Feet, Good to New Old Stock

3686 Stud Finder, Saws, And More, Good to Very
Good Condition, 4" to 17"L

3687 Pfaltzgraff Dishes From 1970's, Funky Green
Mugs and Teapot, 5" x 8" Plates, As Is, Lots
Chipped, Fair to Good Condition, 3"Diam Plus

3688 Vintage Crock 12 Gallon Blue Star Mark,
Lining Intact, No Cracks, Solid, Don't Make
Them Like This Anymore, Been in Family 45
Years, 16 1/2"Diam x 18"H

3689 Gloria Vanderbilt Amanda Fit Jeans Size 10,
Worn Twice, Good Condition

369 Vintage Advertising Pistons Dow Brands
Plastic Lunch Box, No Thermos, Needs
Cleaning, Some Scratches, Good Condition
Otherwise, 8 1/2"W x 4'D x 7"H

3690 Two Pairs of Men's Levis 34 x 34 Very Good
Condition, 527 and 505 Style

3691 Brand New Clothing With Tag Size Small to
Medium, All Kinds Of Brands, Jacket Perfect
Fall, Seven Total, Brand New With Tags

3692 Two Gorilla Tree Stand Universal Comfort
Kits, Includes One Shoulder And Two Leg
Pads, Brand New, Two Monster Magnet Game
Attractant Concentrate 16 Oz. Bottles
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3693 Wood Look Black End Table, Perfect to Redo
Or Refinish, Solid And Sturdy, Has Drawer
That Pulls Out, From Art Van, As Is, Fair
Condition, 19"W x 19"D x 23 1/2"H

3694 Solid Wood Table, 68"L x 40"W With Leaves
Up, 29"H, Very Good Condition

3695 Box of Smalls Knives, Paper Deeds, Morganna
Kissing Bandit Autograph, 1 3/4" to 11"L Good
To Very Good Condition

3696 Girls Clothing- Size 10/12 Good to Very Good
Condition, Talbots, Steve & Barry's Fleece
Jogging Suit Sweatshirt, "Warm Lot"

3697 Three Semi Used Great Smelling Fall Candles,
Fluffy Fall Door Knob Pillow, Scarecrow,
Small Fall Welcome Wreath, Small Pumpkin
Sign "Thankful" Small Leaf Candle Holder,
4"Diam to 14"W, Good to Very Good Condition

3698 Oval Top Coffee Table Someone's Home
Project, Needs Good Cleaning, 45 1/2"W x 27
1/2"D x 17"H

3699 Huge Box of Light Seekers Game Cards, 15"W
x 19 1/2"L, Good to Very Good Condition

37 Like New Metal Welcome Sign, 47"W x 12"H

370 New Suet Cakes: (3) Peanutty, (3) High Energy,
a Woodpecker Delight and Sunflower Feast,
5"W x 5"D

3700 Autozone Battery- Good Charge, Works, 12"W
x 7"D x 7"H, Good Condition

3701 Red Devil Paint Shaker Conditioner Model #30
110V AC Fair Condition, Runs Fine, Timer
Turns Off/on, 21" x 14" x 14" With Spring
Mounts, Can Holder Will Need Repair Before
Use, Not For Plastic Cans

3703 Toro S 120 Snowblower Just Like Brand New,
Electric, Great For Sidewalk, Roof, Wood Shed,
Runs Great, Nice And Light, Adjusts To Throw
Snow Where You Want It, 36"H x 14"W

3704 Rinsen Vacuum Carpet Cleaning System,
Worked A Few Years Back, 15"W x 24"D x
25"H, Good Condition, As Is

3705 New Old Stock Ventvisor Side Window
Deflector Kit for 2019-21 GMC 1500,
Silverado 1500 Double Cab

3706 Shark Vacuum Needs Cleaning Just A Bit,
Brush Roll Button On/off Squeaky Brush Head
At Times, Otherwise Works Great! 46"H As Is,
Good Condition

3707 Huge Lot of Various Holiday Gift Boxes, Bags,
Wrapping Paper, All Gently Used or New, 6" to
30"L

Lot Title

3708 Women's Clothing- Size M, L, XL, (13)
Business Casual Dressy Shirts, Four Long Maxi
Skirts, Silk Dress Size 12, Velour Black Suit
Jacket (14) Skirt (10) Ten Misc. Items of
Clothing, Good to Very Good Condition

3709 Strap On Pole Climbing Spikes, Good
Condition, 17 1/4"L

371 New With Tags Men's M/L 3M Thinsulate
Lined Black Tech Touch Gloves by Goodfellow
& Co

3710 Milk Crate Containing One Pair of Lacrosse
Size 12 Zip Up Boots, One Pair of Tingley Size
12 Rubbers, Both in Very Good Condition

3711 Two Sets of Decorative Plant Hangers, One Set
Nice Wood Swing Out and One Grass Color
Swings Also, With Screws, 7 1/4"L to 10 3/4"L

3712 Four Pieces of Cast Iron Cookware, Dutch
Oven 10"Diam x 4"Deep x 7"H, Two Skillets
7" and 10", Griddle 16" x 9", Good Condition,
Will Need Seasoning/Cleaning, Unmarked

3713 1890 Pat. Antique Game Table By Henry Ganss
& Co. Pat. March 25, 1890, East Saginaw
Michigan, 32"W x 36"D x 29 1/2"H, Estate
Find, As Is in Original Condition

3714 Remodeling Odds and Ends, Step Guard, Wood
Thresholds, Towel Bar and Decorative Tack
Paper, Good to New, 3 1/4" to 29 3/4"L

3715 Women's Clothing- Size M, L, XL Shirt Lot, 30
Plus Pieces, Mix of Casual, Dressy, Business
Casual, CK, Vera Wang, Express, Alfred
Dunner, Good to Very Good Condition

3717 Black Metal End Table With Two Glass
Shelves, 25"H x 21"W x 21"D, Good Condition

3718 Approx. 15 lbs. Charcoal And Good Rotisserie
Motor And Grill Cleaning Rack, Good to New
Old Stock, 2" Plus

3719 Three Tier Wicker Basket Organizer With
Three Sizes of Baskets, 13"W x 22"D x 43"H

372 Set of Desert Storm Cards by Topps, Good
Condition, 2 1/2"W x 3 1/2"D x 2 1/2"H

3720 Vintage Heavy Duty Vacuum Pump Heavy
Motor, Untested, As Is, 16"L

3721 Wicker Basket Storage Container With
Tabletop Ironing Board, Some Pet Hair, Clean
And Use, Good Condition, As Is

3722 Three Tier Oval Wood Table, Some Wear on
Top, Overall Good Condition, 16"W x 12"D x
32"H

3723 Four Dining Room Table Chairs 36"H x 17"W
Good Condition, One Has Repaired Leg
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3724 JC Penney Holiday 1999 Big Gift Book
Christmas Catalog, Like New, 682 Pages

3725 Outdoor End Table Teak Wood Stained, Good
Condition, 18"Sq. x 16"H, Two Aluminum
Stacking Summer Chairs, Both Good
Condition, Four Outdoor Fabric Pillows, Two
Manufactured By HD Designs Outdoors, One
Cushion, 16" to 18" W/L

3726 Toys in Box, Over 25 Assorted, Stuffed
Animals, Crayons, New in Package
McDonald's Toys, Box of Sight Word Flash
Cards, Cars, And More, From Smoke/Pet Free
Home, 2 3/4" to 11"L

3727 Women's Brand New Without Tags Size L,
Brand AGB, Nice Dressy Top

3728 Plush Snowman, Good Condition, 18"W x 9"D
x 44"H

3729 Black Computer Chair With Swivel, Padded,
Adjustable Seat, 18" x 20" Mesh Tilt Tension
Back, 18"W x 19"H, Five Legs With Swivel
Wheels, Good Condition

373 New Old Stock King-C-Gillette Double Edge
Safety Razor, Plus Four 5 Blade Stainless Steel
Blade Packs, 2 1/2"W x 6"H

3730 Black Wicker Antique End Table, 17"W x 14"D
x 25"H, Fair Condition, Large Pottery Lamp
With Shade, Neutral Beige, Browns, Grey,
26"H, Working, Nice Lot

3731 Cat Tower Color Gray, Some Wear and Tear,
Might Need Cleaning, 5'H x 20"W Overall
Good Condition, As Is

3732 Two Brand New Never Installed Complete
Honda Pilot Headlights, Was Ordered For 2003
But Think They Fit Other Years

3733 Really Cool Radio Flyer Wagon With Big
Wheels, Wheels Need To Be Replaced or
Repaired, Good Condition, Shows Wear, See
Pictures, As Is, 18"W x 34"D x 18 1/2"H

3734 (60) Pieces of Corelle By Corning, Abundance
Pattern, Large Set, (13) Dinner Plates, Nine
Sandwich Plates, (12) Soup/Cereal Bowls, (11)
Cups, (12) Saucers With Bonus Salt & Pepper,
Napkin Holder in Similar Pattern, Good to Very
Good Condition, 2 1/2" to 10 1/4"Diam

3735 Five Drawer Dresser, Needs Cleaning, But
Sturdy, Drawers All Work As They Should,
Overall Good Condition, As Is, 31 1/2"W x 17
1/2"D x 47"H

3736 100' Heavy Duty Electrical Cord, Good
Condition

Lot Title

3737 Older Sears Craftsman Table Saw, Steel
Construction, Works Good, Very Sturdy, Some
Bolts Need Tightening, Good Condition, Comes
With Three Hard Tops Like Formica, Never
Used, Top 35" x 30" x 36"H

3738 30 lb. Propane Tank, Very Good Condition,
Great For Deer Blind, Camping, 12"Diam x 25
1/2"H

3739 Chemical Sprayer Roundup, The Fountainhead
Group In. Brand New in Box, in Style of O,
22"H x 7"W

374 Treva Rechargeable Hand Warmer, Great
Winter Gift, Hunting, Skiing, Fishing, Golf and
Camping, With Chargers, Tested and Works,
Great For the Outdoorsman, Good Condition,
5"W x 3"D

3740 7 1/2 Foot Lighted Concord Tree in Box, Used
Last Year, Box 17" x 55"

3741 Metal Square Wall Storage Shelves, 12"Sq. x
8"D With Two Shelves, 8"Sq. New Brand Cool
Stuff, Perfect For Teenager

3742 Rubbermaid Sturdy Green High Chair,
Microban Antibacterial Protection, Helps
Prevent Bacteria Growth, 29"H x 23"D x 23"W,
Good Condition, Very Expensive, Has Safety
Straps, As Is

3743 Four Wheel Homemade Utility Cart, Plastic and
Metal, Some Breaks and Wear, Fair Condition,
13 1/2"W x 28 1/2"D x 30 1/2"H

3744 Crafting Bag and Tools, 8"Diam x 12"W, And
Folder 13 1/2" x 13 1/2" Good to Very Good
Condition

3745 Kenmore Mini Fridge With Ice Maker, Two
Shelves With Crisper and Three Door Shelves,
With Pop Can Storage, Great Condition, Barely
Used, 20" x 20 3/4" x 38 1/2"H

3746 Gently Used Coca Cola Jacket/Blanket Coat,
Made With Sleeves To Wear, Good Condition,
Mild Wear, As Is

3747 Maytag Bravos XL MCT Technology Washing
Machine, Non Working, As Is For Parts or
Repair, 27"W x 27 1/2"D x 44 1/2"H

3748 Vanity Front, Just Needs New Bottom and
Wipe Down, As Is, See Pictures, 30"W x 21
1/2"D x 33 3/4"H

3749 Kirby Sentria With Attachments, 6" Hose,
Including Sentria II Carpet, Shampoo System,
Six Micro Lined Bags, Good Condition, 44"H

375 Two New 4-Count Gillette Mach 3 Refill
Cartridge Packs, Great Gift Idea

3750 Men's Large Hunters Orange Bibs, Like New
Condition, Good Luck
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3751 Saginaw News Stand And Retail Organizer 6
HR Energy, Great Storage, Outdoor Display,
Fair to Good Condition, 17"W x 13 1/2"D x
40"H

3752 Wood Cupboard Cabinet, Good to Reuse,
Repurpose, No Backboard, 26"W x 14"D x
32"H

3753 Two Outside Faucet Covers, Brand New Winter
is Coming, 5 3/4"W x 6"D x 5 3/4"H

3754 Metal Four Tier Shelf, Some Rust and Wear,
Good Condition Overall, 36"W x 12"D x 59
3/4"H

3755 Box of Drinking Glasses, Great To Have
Spares, Good to Very Good Condition, 4" to
7"H

3756 Brand New Sink Heavy Duty 21 3/4"W x
18"Deep x 9"H, Comes With The Hardware,
Template To Mount, Also One More Matching
In This Auction

3757 Wood With Glass Top End Table, 21"W x
27"D x 21"H, Has Shelf on Bottom, Good
Condition

3758 Motorcycle ATV Lift All Steel, Very Sturdy,
All It Needs Is Bottle Jack to Work, Good
Condition, 16"W x 28"L

3759 Workshop Table, 33 1/2"W x 13"D Top x
31"H, Good Condition

376 NGC Slabbed Coin Storage Box, Very Good
Condition, 10"W x 3"D x 3 1/2"H

3760 Nice 5 HP Briggs & Stratton And Steel Pump,
Works As It Should, 24"W on Board

3762 (5) Six Packs Christmas Bottles, Oldest 1996
Couple Only Five Bottles, One Six Pack Bottles
From Other Countries, (11) Bottles, Some Full,
Sports Or Commemorative or Cities, Fair
Condition on Holders, Bottles Good, 18 1/2" to
21"L

3763 Portable Tile Cutter in Box, Good Condition,
Untested, As Is, 16"W x 16"D x 7 1/2"H Box

3764 Pots and Pans, Crockpot, Vintage Canister Set,
Pampered Chef, Microwave Chip Maker, 4 1/2"
to 11", Good To Very Good Condition

3765 Very Large Globe Has 5" Opening A Little
Rough Around, The Edges of Opening But Still
Very Useable Approx. 51" to 52" Good
Condition

3766 Four Glass Mixing Bowls, Large Vintage
Tupperware Brand, Bowl With Cover, Very
Good Condition, 6 1/2" to 10 1/2"Diam

3767 Lead Glass Angel, 4"Diam x 3"W x 8"H

Lot Title

3768 Two White Floating Shelves, White/Wood
24"L x 5"D Can Use Coat of Paint To Update,
Cute Look For Anywhere in Your Home, Fair
Condition, Wrapped in Blue Cozy Cover

3769 New Without Tag Elvis Purse, 9"W x 4"D x 9"H

377 Butane Portable Burner With Fuel Tank, Metal
Burner With Plastic Case, Used Only 2X, Made
by Chefmaster, Works Well, Very Good
Condition, 13"L x 10"W

3770 Wheary Suitcase, Vintage in Very Good
Condition, Nice Collector Piece, 21"W x 17"D
x 6"H

3771 MCM Stainless Steel Chafing Dish Pan With
Wood Handle, Very Good Condition, 14"W x
10"H

3772 OBR Whiskey Decanter, River Queen Paddle
Boat 1968 5"H x 10"L

3773 Thanksgiving Onesie, Size 3-6M Like New,
Worn Once

3774 Mouse Trap, I Think? Not Sure How It Works,
As Is, Good Condition, 18"W x 10"D x 6 1/2"H

3775 Two Metal Bucket 9"H Galvanized And 9
3/4"H Ash Bucket, Good to Very Good
Condition

3776 Five Boxes of Set of Four Rocks Cocktail
Glasses, Each Glass 3 1/2"Diam x 4 1/4" With
GM Powertrain Etched Log, New in Box

3777 Harley Davidson Model Motorcycle Takes 2
AA Batteries, Not Sure What The Batteries Do
For It, Excellent Display Piece, 11" x 7" x 4"

3778 Two Piece Cast Iron Cooking Set, Ideal For
Outdoor Use WIth Fire Ring (Camping) Flat
Iron 14"Diam, Cast For Holding Small Kettles,
9 3/4" OD, 8" ID, Good Condition, As Is

3779 Brass Leaner Trumpet in Case, Great Condition,
20 3/4"L

378 (26) Skeins of Yarn, Various Colors, New and
Ready For Your Next Project, Tote 13"W x 8"D
x 16"H

3780 Five Matching Metal Photo Frames, Gorgeous
Like New Condition, Each Holds Four 2"W x
3"H Photos, 12"W x 6 1/4"H

3781 Baby Girl Size 6M Christmas Dress, Like New
Worn Once

3782 Vizio TV HDMI 28" Screen With Remote,
Looks Good, Untested, As Is

3783 Two Holiday Light Up Dog Yard Ornaments,
Fair Condition, All Lights Work, One Need Ear
Repair, 20"L x 19"H, 12" x 12"
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3784 Baby Blanket For Growing Baby Photo Ops,
Includes Two Frames, Frame Month, Year,
Number, Gently Used Couple of Times, Very
Soft, Good Condition

3785 Painted Santa 50" x 6"Diam, With Arms And
Face, Very Good Condition

3786 Light Up Dog Yard Display, With Santa Suit
On, Free Standing Metal Frame, 25"L x 20"H x
10"W, All Lights Work, Great For The
Holidays, Some Wear, Good Condition Overall

3787 30" Santa Holding Candle in Hand, Lights Up
and Moves, Good Condition

3788 Doll on Bear 27"L From Nose to Tail, 26"H to
Top of Doll and 10"W Motor Turns On When
Plugged In But Doll Head Barely Moves, As Is,
Still Cute Decor

3789 Eddie Bauer XL Goose Down, New Condition

379 1982 Topps Football Cards, Good Condition,
8"W x 4"D x 3"H

3790 Hitch Extender With Step of Install A Winch on
Step, By Reese? 18"L x 2"Sq. Plate 7 1/4"L x
14"W, Very Good Useable Condition

3791 New Soft Green Paint, $35. A Gallon, Changed
My Mind on Color, You Can Get More At Ace
Hardware, Thornton Sage, Two Gallons

3792 Eliminator DV 6E Vacuum Pump, Works But
Older, 15"L

3793 Porter Cable Tiger Saw, 19"L Good Condition,
Untested, As Is

3794 Bosch Hammer Drill, 1194VSR And Box, 14"L
With Case, Good Condition, As Is, Untested

3795 Nice Cenco Hyvac Vacuum Pump, Works As it
Should, Save Hundreds, 17"L Unit

3796 Reese Towpower Dual Hitch Extension, Add
Your Bike Rack or Cargo Tray, 15"L x 2"Sq.
Only Used Two Times, Part #7060100 Like
New

3797 Lumex Adjustable Cane, 34"H Good Condition

3798 Electrical Boxes, Mostly Metal, Few Plastic, 3
1/2"L Plus, Good to New Old Stock

3799 Box of Kitchen, Egg Slicer Meal Prep
Containers, Chestnut Roaster, Silverware Tray,
And More, Good to New, 3" to 13"L

38 Dale Earnhardt Racing Clock, Battery
Compartment Rust, Untested As-Is, 11"W x
13"H

380 Two New Women's 4-10 Size Leg Layering
Socks, Red and White, Last of my Stock, Warm
Essentials by Cuddl Duds

Lot Title

3800 Six Goose Decoys, Big Foot B2 Used One
Season, Like New 29"L Approx.

3801 Calphalon Pots And Pans, Two Pans, Three
Pots, Four Lids, 6" to 10 1/2"Diam, Good To
Very Good Condition

3802 Milk Crate Full of Household Decor, Milk
Glass Vases, Resin Bird Bath, Ceramic Turkey,
And More, Good Condition, Loose Packed, As
Is, 3"Diam to 13"W

3803 Tote of Wire, Repaired/Sliced Extension Cords,
Wall Hooks for Garage, Shed and More, 4"L to
100' As Is, Good Condition

3804 Dryer Rack for Clothes Dryer, Just Like Brand
New, Keeps Your Clothing From Tumbling
And Just Heat Dry, 20 3/4" x 16"W x 7"D

3805 Pool Pump, Electric Grounded, Works Great,
15"H, Good Condition

3806 Rustoleum Road Warrior Truck Bed Coating,
Just Put on Shaker and Is Ready to Use, 13
1/2"W x 9 1/2"D x 8 1/2"H

3807 Porter Cable Tiger Saw, With Long Case 23
1/2"L Untested, As Is, Good Condition

3808 Pair of Men's Carhartt Jeans Size 32 x 34, From
Smoke Free Home, Good Condition

3809 Security System Dual Flood Light, Automatic
Motion Sensor, Keeps Intruders Away,
Welcomes You Home, New in Box With
Instructions, 11 1/2"W

381 (9) New Hot Hands Two Pack Hand Warmers,
10 Hours of Heat, 6 1/2"L Package, Last Of My
Stock

3810 Pair of Levis Relaxed Fit 550 Jeans, Have Been
Washed But Never Worn, Very Good
Condition, 44 x 30

3811 Thermal Carrier With Eight Assorted Lids,
Patriotic Thermal Carrier With Zipper, Eight
Pan Lids, Stainless/Glass, Lids 7 1/2" To 12
1/2", Very Good Condition

3812 Foot Therapy Massager, Good Condition,
Works Good, 17"W x 16"D x 9 1/2"H

3813 Women's Size XL Mickey Mouse Disney
Cotton Poly Soft Blend Nightgown, Very Good
Condition, Sleepwear Pajamas

3814 Four Pegboard Trays, 5 1/2"W x 9"L x 4
3/4"Deep, Good Condition

3815 PC Computer That Was Used in Police
Interceptor With Monitor, AMCS Brand, AR
V5403 FLAM 440 MC 8705, Intel Celeron M
440 1.86 GHZ, Ram IXI GB DDR2, 10" LCD,
AR-DP100 VW, No Hard Drive, No Power
Supply, Untested, Fair to Good Condition, As Is
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3816 Two Children's Vanities, Princess Castle, One
With Stool and Tray, Plastic in Good Condition,
7 3/4" to 38"H

3817 Little Tikes Turtle Riding Toy, Needs Cleaning,
Has Pet Hair On It, As Is, Good Condition
Otherwise, 13"W x 20"D x 13"H

3818 Jovani Purple Sequin Prom Dress, Size 6, Good
Condition

3819 Large Folding Table, Great For Get Togethers,
Laundry Tables, Garages, Some Wear, Good
Condition Overall, 72"W x 36"D x 28"H

382 Levis, Two Ladies, 512 Size 8M and 529 Size 8
x 30, Very Good Condition

3820 Craftsman Air Compressor Tank Converted To
Be Just a Portable Air Tank, Good Condition,
18"L

3821 Kenmore Air Conditioner, Large 10,000 BTU
Works As It Should, Some Wear, Good
Condition Overall, 14 1/2"W x 24 1/2"D x 20
1/2"H

3822 Wood Cracker Barrel Rocking Chair, Great
Condition, 26 1/2"W x 34"D x 45 1/2"H

3823 Vintage Wood And Veneer Vanity Chair, Nice
Fixer Upper, 23"W x 17"D x 29 1/2"H,
Peeling/Wear, Fair to Good Condition To Repair

3824 Aquafina One Door Cooler, Works Great, But
Needs Good Cleaning, And Top of Door
Bolt/Fix, As Is, Fair Condition, 25"W x 25"D x
62"H

3825 Three Piece Dirt Devil Vacuum Cleaner, Floor
Sweeper, Swiffer, Mop, 360 Dirt Devil, 15 1/2"
to 48"L or Tall

3826 (43) Glass Blocks, Nine 5 1/2"Sq. Two 6" x 8"
x 3", (25) 8" x 8" x 3", Two 4" x 7 1/2" x 3",
Five 11 1/2" x 11 1/2" x 3 1/2", Good For
Crafts, Your Use

3827 Minnie Mouse Card Table 24"Sq. x 20"H and
Chairs 21"H x 13"W, Very Good Condition,
Folds Flat to Store

3828 Large Shallow Well Pump, Nice Working
Condition, 20"L

3829 Tools And Misc. Hand Saws, Yard Shears,
Plastic Caster Wheels, And More, 2"Diam to
30"L

383 (2) New Polyester Flags, Come and Take It,
5'W x 3'H

3830 Five Bowling Balls For Your Garden or Crafts,
Fair to Good Condition, 8/8 1/2" Round

3831 Box of Christmas Decor and More, Curtain
Hooks, Resin Figures, Candles And More,
1"Diam Tealight to 12"H

Lot Title

3832 Particle Roll of 3Mil Clear Polyethylene
Sheeting, 10 FT Wide By Approx 40 FT Long,
Originally 100 FT, Good Condition 

3833 (15) Piece Pewter Set By Pewtarex York PA,
Serving Platter 14" x 10", Two 9 1/2" x 6 1/2",
Sugar And Creamer, Syrup Pitcher, Three 7" x
7" Bowls, 9" x 9" Bowl, Bowl 7" x 5", 3 1/2"
Two Coasters

3834 Large Box of Assorted Farberware Knives,
Long Wood Tray, Spatulas, And More, Fair to
Good Condition, Need Cleaning, 3"Diam to 22
3/4"L Toaster Untested

3835 Christmas Decor, Lots of Bulbs, Various Knick
Knacks, Basket And More, 1 1/2"Diam
Ornaments, to Several Feet of Garland

3836 Misc. Christmas Box, Nativity Scene, Santa
Lighted Candle, Rudolph, More, 8 1/4" to
Several Feet

3837 Red Tub of Bells 16"Diam x 10"Deep With
Two Handles, New Christmas Mat 30" x 18",
New Elf Slippers Size 7/8 My First Mickey Hat,
Adjustable

3838 Brandy Snifter, Extra Large Glass 10"W x
12"H, Add Your Favorite Holiday Decor and
Change With The Seasons, Bag of Potpourri
"Woodland Scent" Six Glass Wine Charms,
Glass Bottle Stopper

3839 Eight Children's Hardcover Christmas Holiday
Story Books, Here Comes Santa Humphrey's
First Christmas, Cobweb Christmas, Twelve
Dogs of Christmas, First Christmas, The Little
Drummer Boy, Bright Christmas An Angel
Remembers, The Tree That Came To Stay,
Good to Very Good Condition

384 New Rubber Cleats, Fit Over Shoes,
Womens/Mens S-M, Shoe Size 4-10

3840 22"Diam Christmas Wreath Lighted With Red
Berries, Poinsettia Christmas Gift Box, Table
Runner 18"W x 44"L, With Berries Hand
Made, Holly Berry Wreath Napkins, With Glass
Matching Holder "S" For Santa

3841 Christmas Lot- 50 Plus Gold And Wine
Ornaments With Coordinating Beautiful Hand
Painted Tree Skirt 54"Diam, 2 1/2" Long Plus,
Good to New

3842 Mr. Christmas Musical Carousel Not Sure if
Working, 12"Diam x 16"H, Good Condition,
As Is

3843 Eight Arby's Holiday Glasses From 1980's,
Four Holly Berry Drinking Glasses, Two Holly
Berry Tumblers, Two Frosted Etched WInter
Wonderland Tumblers, All In Very Good
Condition, No Chips or Cracks, 5 1/4"H

92/143

08/02/25 05:52:28



Lot Title

3844 Animated Little Girl in Pajamas on Rocking
Chair Waiting For Santa, Original Box, Works
Great, Ready For Christmas, 17"W x 9 1/2"D x
18 1/2"H Box

3845 One Of A Kind Special Order Hand Woven
Coca Cola Tapestry Jacket, Made in USA, 1995
Never Worn, Coke Collage Pattern, One Size
Fits Most, Has Two Pockets, 37"L x 23" Sleeve
Total 60" Around, New With Tags

3846 Bond Vault By Mortasteele Document
Receptacle For Home, Key, Works, Some
Chips and Wear, Otherwise Good Condition,
8"W x 12 1/2"D x 7 3/4"H

3847 Vintage Crock 10 Gallon Solid Ten Crown Blue
Logo, Lining Intact, No Cracks, Great
Condition For Age, Been in Family 40-45
Years, Don't Make Them Like This Anymore,
15"Diam x 17"H, Another 12 Gallon in This
Auction

3848 Wood Bucket, 10"W x 10"L Good Condition
For Age

3849 Five Antique Car Plaques, Chrysler Six, 1915
Chevy, 1906 Ford, Oldsmobile, Itala Model
1910 Metal Look on Leather, Four 12"W x 9
3/4"H, 12"W x 10"H, Good Condition

385 Boys Clothes, Shirts, Zip ups, Pajamas, Ect. 
Size 12-18 Months,  Good Condition.  

3850 Old La Reina Imperial Cigar Cutter, Works,
Scratches, Heavy Cast Iron, Fair to Good
Condition, 7"W x 5 1/4"D x 3 1/4"H

3851 (100) 45's 1960's- 70's Rock and Easy
Listening, Fats Domino, Jackson 5, Andy
Williams, Beatles, Lulu, Animals, Marvin
Gaye, And More, in Carry Box, Good
Condition, As Is

3852 Household Odds and Ends Apple Decor,
Curling Iron 3/4", Three Battery Candles, Two
Angel Ornaments, And More, 2" to 10"L

3853 24" Moving Lighted Angel, Works, Good
Condition

3854 Wire Basket Lot- Two Tan With Handles
16"Diam x 6"D, 12"Diam x 5"D, Brown
8"Diam x 5"D, White Oval 9"L x 5"D, Good to
Very Good Condition

3855 Very Nice Mixed Complimentary Napkins,
Placemats, in Creamy White Cloth With
Embroidery, Very Good Condition, 16"L to
20"W

3856 World Globe on Oak Base, 16"Diam x 17"H,
Very Good Condition

Lot Title

3857 Wicker Chest Lightweight, 26"W x 17"D x
13"H, Great For Storing Items, Good to Very
Good Condition

3858 Baia Reviewer in Sturdy Solid Box, Doesn't
Have Electrical Cord, Unknown Working
Condition For Use, 8MM Movie Projector,
Good to Fix, As Is, 8" Unit

3859 McCulloch MC 1275 Heavy Duty Steam
Cleaner With (17) Acc. Extra Long Power
Cord, Chemical Free Pressurized Cleaning for
Floors, Counters, Appliances, Windows, Car
Interiors, Your Use, Like New, Comes in Cloth
Bag 20"W x 12"D x 13 1/2"H

386 Basketball Trading Cards From The Early
1990s, 486 Cards In A Book, Good Condition,
12"W x 12"D x 3"H

3860 Amana Furnace Natural Gas, Works Well, Just
Upgraded All My Appliances, 90,000 Input,
7,200 Output

3861 Small Animal Playpen Brand Expawlorer Metal
Bars With Plastic Hardy Flexible See Through
Material, 14" to 18" DIY to Your Liking, Brand
New in Box

3862 Four Pieces of Granite, 25"L x 23 1/2"W x 1
1/4"H, 20 3/8"L x 3 1/2"W x 1 1/4"H, Two 25
3/8"L x 3 1/2"W x 1 1/4"H, Good Condition,
As Is From Remodel

3863 (12) Margarita Glasses, Cactus Stem, Plastic
5"Diam x 5 1/2"H, Like New

3864 Cabinet Shelf on Wheels, Plyboard, 50"W x
15"D x 20 1/4"H, Some Wear, Good Condition
Overall

3865 Official 50' Timed And Rapid Fire Pistol Paper
Targets, Hundreds in Sealed Package, 10 1/2"W
x 12"H

3866 Seven Flags, Six of Which Are New, Other
Good Condition, 16"W x 12"H, And Larger

3867 New Berlin Pee Wee Flyer Wagon, 15"W x
31"D x 14 3/4"H

3868 Three Men's Button Up Long Sleeve Shirts,
Size L, Two Flannel, One 100% Acrylic

3869 Solar 200 Amp Charger, 11"W x 10"D x 8
1/2"H, Untested, Some Wear, Otherwise Good
Condition, Working

387 New, Detroit Tigers Fans, (2) License Plate
Frames, (4) Perfect Cut Decals, (4) Plastic
Glasses and Pack of Five Tiger Pens, 5 1/2"H
and 12"W x 6 1/2"H

3870 One Small Stainless Steel Sink, Looks Like
Hand Washing Sink, 13"W x 15 1/4" x 5"Deep
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3871 Park Bench, 48"L x 24"D x 28"H, Very Good
Condition

3872 Wards Sea King 1.0 OBL Certified Vintage
Boat Motor, 3750 RPM, Montgomery Ward,
Looks Great, Untested, As Is, Comes With
Stand, 31"H, Model 64EA-9002A

3873 Very Nice Heavy Duty Antique Farmhouse
Table, Legs Off For Easy Transport, Some
Wear, Good Condition Overall, 72"W x 44"D x
30"H

3874 Five 18"Sq. Accent Pillows, From Pet/Smoke
Free Home, Good Condition

3875 58"H Santa To Sit or Has Tie To Hang, Very
Good Condition

3876 Vintage Blue Couch in Good Condition,
Normal Wear, From Pet/Smoke Free Home,
83"W x 33"D x 34"H

3877 Steel Moose Yard Ornament, Very Good But
Could Use A Little Paint Touch Up, 18"W x
26"D x 44"H

3878 Men's Denim Jeans Size 36 x 32, 36 x 30, 40 x
32, Very Good Condition, Levis Relaxed 550,
His And Seven 7

3879 Peachtree M24 Powered Speaker System, Two
New Unused, Remote, Cords & Instructions
Included, Light Wood Color, Great Speaker
System For Movie Room, Living Room, Real
Bamboo, 5 1/2"W x 7 1/2"D x 8 3/4"H

388 Two Pair New With Tags Mens 34 x 32
Straight Leg Bugle Boy Brand Jeans

3880 Micrometer Lot, 4 1/4"L Plus, Fair to Good
Condition, As Is, See Pictures

3881 Wood Look Black End Table, Perfect to Redo
Or Refinish, Solid And Sturdy, Has Drawer
That Pulls Out, From Art Van, As Is, Fair
Condition, 19"W x 19"D x 23 1/2"H

3882 Children's Coat, Size L 14/16 Zeroxposur,
Good Condition

3883 Two Shakespeare 4'8" Ultra Light Ugly Stick
Fishing Rods, One Open, One Push Button
Reels Are Included, Very Little Use, Great
Condition

3884 Alfred Dunner, Two Sweaters, One T-Shirt,
Very Good Condition, Size Large

3885 Large Bird Cage, Decorative in Good
Condition, Has Some Scratches, Made in
Philippines, 45"H x 21"W x 13"Deep

3886 Global Office Chair, New 25"W x 21"D x 41
1/2"H

3887 White Christmas Tree, 68"H Lights Untested,
Good Condition, As Is

Lot Title

3888 Box of Soap, Back Scrubber, Rubber Hair
Brush, And More, First Aid Kit Full of Needs,
Good to New, 4" Plus

3889 (30) Pieces of Dinnerware, Various Plates,
Saucers, Bowls, 5" to 9 1/4" GOod to Very
Good Condition

389 Womens Shoes: 10M Naturalizer Platinum
Color Leather Flats, 10W Naturalizer Black
Leather Shoes, 10W SAS Hand Sewn Black
Shoes, 10W Dr Scholls Brown Shoes, Very
Little Wear, Plus Like New 9 1/2-10 Black
Isotoner Slippers

3890 Polar Star By Golden Dawn, 100% Virgin
Wool, 73" x 43" Very Good Condition

3891 Shelf Lot, Wood 24"W x 9 1/2"D x 37"H, Some
Wear, Good Condition Overall & Plastic Shelf
11" x 22" x 31"

3892 Bucket of Assorted Drywall Builder Tools, 5
1/2" to 14"L Well Used, Good Condition
Overall

3893 Four Packages of Gold, Silver Shatterproof
Ornaments, Two Tree Toppers, All Brand New,
2" to 15 1/2"H

3894 Bag of Dog Toys, All Gently Used, Balls, Treat
Hiding Toy, Ropes, And More, Good to Very
Good Condition, 2" to 18"L

3895 Box of Horseshoes, Ten Plus Old Rusty But
Good for Crafts, Barn House Decor, 6"L Plus

3896 Emerson HDTV HDMI 32" Television,
Untested, As Is, Good Condition

3897 Three Mirro Cookware Pots and Pans, All With
Glass Lids, 6 1/2" to 10 1/4"Diam, Very Good
Condition

3898 Brand New Women's One Piece Jumpsuit,
With Tags, Couldn't Find Receipt To Return It,
All Black in Color

3899 Sodastream Make Your Own Pop, 18"H Good
Condition, Untested, As Is

39 1979 Michigan Motorcycle License Plate, Good
Condition, 7"W x 4"H

390 Sizzix Die Cutting Machine and a Lot of Dies
Numbersets, Letter Sets, Frames, Etc,
Scrapbooking or Crafting With Paper, Many
New Products and Expensive, Nine Complete
Die Sets, Two Machines, 20+ Misc Dies and
Holders, Instructions Included, Nice Lot - Don't
Miss Out!, New to Very Good Condition, Up to
12"W x 8"D x 6"H
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3900 Trunk Organizer License Frame, Two
Flashlights, 20" x 16" Black Heavy Canvas,
One Side of Bag is Thermal, Several Pockets,
Zipper Works Great, Very Good Condition,
Great Gift! 7 1/2"L

3901 Two Women's Size 3X T-Shirt Knit
Nightgowns, Good Condition

3902 Sharp Min. Component System, CD BH950
Very Good Condition With Box, 23"W x 20"D
x 16"H, Five CD Stereo, Single Cassette, MP3,
USB and Bluetooth, 240W

3903 Very Nice Executive Haworth Desk on Wheels,
Approx. 87'W x 36"D x 30"H, Some Wear,
Scuffs, Good Condition Overall

3904 Reese 20K Lbs. 5th Wheel Hitch, Fits Dodge
Truck Rails, Good Condition, 29"W x 25"D x
25"H

3905 Pot Heater or Boiler Turkey Fryer, Very Heavy
Duty, Works, Steel With Some Rust, Good
Condition, 14"Diam x 19 1/2"H

3906 Antique Double School Desk, Some Graffiti
Otherwise Good Condition For Age, Seats
Mounted on Two Seats, Unit 54"L x 22"w And
Slanted Writing Tops 27" to 28" Off The Floor

3907 Garden Box With Wheels And Tools, Box Has
Broken Handle, Fair to Good Condition, 22"W
x 11"D x 11"H, 6" to 12"L Tools

3909 Massive Faux Flower Lot, Various Sizes and
Colors, Great For Crafts, Good Condition, 16"
to 33"H

391 Ten Purses and Handbags, One Purse Has 3
Covers - So Like 13 Purses In 1, Vera Bradley,
31 and More, Very Good Condition

3910 Very Nice Dresser With Drawers, New Mirror
in Box, Matches Other Dresser And Bed, Very
Good Condition, 58"W x 16"D x 33"H Dresser,
Mirror 40"W x 39"H

3911 Cookbook Lot, With Football Soup Bowls,
Good Condition, 4 1/2"Diam

3912 Four Piece Floor Mats, New For Outback,
Approx. 15"W x 25"D

3913 Two Tier Wooden End Table, Sturdy, Some
Character Marks, Melted Spots on Top of
Finish, Good Condition For Age, 24"Diam x
26"H

3914 Vintage Riverside Table With One Drawer,
Solid Wood, Minor Wear, Very Good
Condition For Age, 23"W x 25"D x 23"H

Lot Title

3915 Eight Vintage Pieces of Revere Ware Copper
Bottom Set, Clinton IL, What A Find! 3/4 Qt.
And Spout 5"Diam, 1 Qt And Lid, 1 1/2 Qt.
And Lid, 2 Qt. And Lid, 8" Frying Pan, Good
Condition For Age, 8"Diam

3916 Vintage Aluminum Trip Trap Mouse Trap, Pat
2187001 Gerity MI Corp. Adrian Mich USA,
Works, 2"W x 7 1/2"D x 2"H

3917 Marshall Point Maine Lighthouse By Harbor
Lights, New in Box, 10"W x 6 1/2"D x 7"H

3918 Very Nice Five Drawer Dresser Matches Other
Dresser in Auction, Has Chip On Front Top of
Dresser, Good Condition Otherwise, 31 1/2"W
x 16"D x 48"H

3919 (20) Piece Corelle Dinnerware Set, Service For
Four, Floral Pattern, Very Good Condition,
With Original Box, 11"W x 10"D x 6"H

392 Teddy Bar and Doll Collection, Plush, Plastic,
Ceramic and Wood, Fair to Good Condition,
6"T to 16"T

3920 Set of Three Like New Pans With Lids, Frying
Pan, Two Small Sauce Pans, Glass Pyrex
Casserole Baker With Lid, 2 Qt. Microwave
Oven Safe, 9"Diam, Great For New Apartment,
7" and 10"Diam

3921 Five Drawer Whitewash Chest Of Drawers,
From Kathy Ireland Home Collection, 34"W x
16 1/2"D x 4'H, Very Good Condition, Tag on
Inside

3922 Box of Toys, Lite Brite, Books, Small Figures,
Trucks, Car and More, Unknown If Games Are
Complete, Fair to Good Condition, 4"L to
16"W x 10"D x 10"H

3923 (4) Goodyear Eagle LS-2 Tires, Size
P275/55R20, Standard Load Range, Removed
From GMC 1500, 30% or 10,000-15,000 Miles
Tread Left, Good Condition

3924 Very Heavy Porcelain Farmhouse Sink, Needs
Cleaning, Good Condition For Age, 32"W x
22"D x 15"H

3925 Huge Lot of Large Inflatable Animals. Unicorn
Etc. Good Condition.

3926 Metal Clothes Hanger, Hang Items on Both
Sides, Take Apart to Store, Approx. 5'W, Good
Condition, Five Pieces, Two End, One Cross
Bar, Two Hanger Rods

3927 Nine Serving Plates/Platters For Your Holiday
Cookies, Serve The Neighborhood! Good
Condition, 9" to 14"Diam
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3928 The Polar Express Hallmark Santa, Turn on
Switch, Press Hand Santa Speaks, Remember
The Magic of Christmas Lies in Your Heart,
Two Elves 8"L, Santa 12" Sitting, Stretched
Out 18", Very Good to Like New

3929 New Coke Polar Bear Musical From House of
Lloyd 2001 LTD And Retired, Originally $75.
7"H, New in Box

393 (5) Pairs of Zone Pro Mens Shoes, Sizes 7 8 9
and 10, All New

3930 No Sew Throw Kit, New Patriotic Unopened
From Smoke/Pet Free Home, 14"W x 13"D x
6"H

3931 Santa Sleigh, Two Reindeer 12"H x 9"W, 12"W
x 6"D x 8"H Santa, Good Condition

3932 Snowman Candle, Unused, Good Condition,
6"W x 5"D x 9"H

3933 Christmas Bulbs, Pyramid and Other Brands,
With Boxes, Good Condition, 1 1/2" to 3"Diam

3934 1993 Diecast Coca Cola Santa Bank With
Moving Train, First in Series From Ertl, Over 7
1/2"H, New In Box

3935 Three Christmas Dogs, Two Ceramic, One
Plush, Good Condition Overall 9" to 12"H

3936 21" Wreath Red Reindeer Wall Hanging, 16" x
7" Plus Branches, Christmas Basket, Can of
Coal, Good Condition Overall

3937 1950-60 Pom Pom Aluminum Christmas Tree
in Box, Forty 15" Branches, One is Shorter For
Top, 4'H Very Good Condition

3938 Coca Cola Candle Holder And Shade With
Coke Tiffany Candle, 10"H Very Good
Condition, Black Cherry Candle, Coca Cola
Candle "Tiffany" Style Label New 6 1/2"H

3939 1948 Replica Santa With Coke Glass Made By
Mattel Approx. 12"H 1999 Very Good
Condition, With Paperwork, 13"Diam Plastic
Coke Tray, Good Condition

394 Christmas Stuff In Very Large 18"W x 32"D x
13"H Tote, Lots of Ornaments, Great Cool
Stuff, New Old Stock to Good Condition, 3"H
to 7"W x 3 1/2"D x 9"H

3940 Wood TV Tray Holder, Holds Four Trays,
Good Condition, 13" x 13"D x 30"H

3941 Two New Trafficmaster 18" x 30" Coir Door
Mats, Skid Resistant, Outdoor Use, Football
Theme

Lot Title

3942 Six Thanksgiving Turkeys, Two Plush Plaid
Colors, 9 1/4"W x 9"L x 7 1/4"H, Female
Wearing Fall Dress 20"H x 12"W Standing
Candle Holder 8"H x 4 3/4"W, Two Resin
Hand Painted Turkeys 3 1/2"L x 4"W x 4
1/4"H, All Good Condition

3943 Black Table Lamp, 18"H, Decorative Punched
Tin Lamp Shade, Wood Base in Good Condition

3944 Chicken Lot- Eggs For 2.00 Dozen Wood Sign
11" x 18", Chicken Wood Box, 8 1/2" x 13
1/2"W, And More, Good Condition Overall

3945 St. John's Bay New With Tags Men's Khaki
Pants, Great For Office, Or Casual Dress 40 x
29 Hard to Find Size, Don't Miss Out

3946 Two Small Cabinets, White With Side
Compartments And Chalkboard, Brown With
Porcelain Knobs on Sliding Doors, Chalkboard
Needs Trim Attached, Otherwise Good
Condition 18"W x 7"D x 14"H, 9" x 8" x 18"

3947 Three Purses, Pocket Books, Hand Bags, One
Black, Other Brown With Paris Scene, Last One
Has Palm Trees and Basket Weave Look, Good
Condition, 13" x 4" x 9"H, 11"W x 3"D x 8"H

3948 Cherry Wood Headboard, Queen or Full Size,
Good Condition, 63"W x 53"H

3949 Three Piece Adjustable King Size Bed Frame,
70"L Pieces, Good Condition

395 Men's New Without Tags Adidas Hooded Size
XL Sweatshirt, Just Purchased - Never Worn

3950 Large Lot of Christmas And All Occasion Gift
Wrap, Don't Run Out This Year! Good
Condition Overall, Various Lengths, Pieces in
Packages, Etc.

3951 Trash Can of Aluminum Bats, 32" to 32"L Fair
to Good Condition, 20"Diam Trash Can

3952 Lot of Two Scrap Shovels Heads Have Rust
Concrete in Fair Condition, Approx. 40"H

3953 New With Tags Stihl Chainsaw, Protective
Pants- Bibs, 30 to 42W

3954 Older DIY Project Dresser, Needs Drawer Front
Attached, Paint, Missing Hardware, Fair
Condition, 26"W x 15"D x 42"H

3955 Huge Box of Assorted Pots, Pans, Etc. Fair to
Good Condition, 4" x 4" x 4" To 14"Diam Pot

3956 Metal Medical Cabinet With Assorted
Electronics, Network Storage Rack, As Is Good
Condition, 22"W x 21"D x 77"H

3957 New Dyna Glo Two Burner LP Gas Grill With
Side Burner, 41" x 17 1/2" x 48", Never Used,
With Instructions, Great Gift, 48"W x 19"D x
45"H
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3958 Metal Trailer Ramps, 7'L x 12"W Have Dents,
Wear, Fair Condition

3959 Santa's Train Engine, Three Cars, Tracks,
Station, All Controllers, Acc. Good Condition,
2"W Track

396 Lots of Football Items, Chargers, Superbowl,
Etc, New to Very Good Condition, 3" Figure,
12"W x 16"D

3960 Girls Clothing- Size 7/8 in Very Good
Condition, Hoodies, Joggers, Shirts, Gap,
Aeropostale, NIKE, Air Jordan, Justice,
Abercrombie

3961 Screen and Black Cloth, Unsure of Length Left,
24" and 39"W Good Condition

3962 Commercial Store Shelf Rack, Great For Retail
Location, Has Wear, Good Condition Overall,
36"W x 20"D x 64"H

3963 Two Goodyear Wrangler 235/75/15 No Cracks
on 90s Ford Explorer Wheels, Need Cleaning,
Very Good Condition For Age

3964 Large Six Shelf Metal Storage Piece, Needs
Cleaning, Has Rust, Fair Condition, 36"W x
12"D x 87"H

3965 Nice Storage Compartment Shelving Unit,
Metal in Good Condition, 36"W x 13"D x 62"H

3966 Golf Club Lot, Irons 5, 6, 7, 9 Three Pitching
Wedges, Driver High Bore XL With Bag, Fair
to Good Condition, 48"H

3967 Rotary Hoe Battery Operated, Works Good,
Plastic and Metal, Comes With Charger, Good
Condition, 53"L

3968 Large Red Outdoor Sun Umbrella, With Heavy
Base, Opens And Closes Well, 8'H, Good
Condition

3969 Two Metal Folding Chairs, One Has Damage,
Otherwise Good Condition, 26"W x 25"D x
38"H

397 Lots of Fabric In Like New Condition,
Cotton/Flannel, Also Pre Cut Masks and
Cording (Several Yards), Most Pieces Curved
Approx 5"W x 7"D, Various Longer Pieces

3970 Propane Tank Cover For RV Trailer With UV
Inhibitors, Black Fits 20 lb. Tank, Camco Brand
New With Tags, 19"W x 8"D x 20"H

3971 Homelite Chainsaw, Works As it Should, Super
2, 27"L

3972 Shower Base and Walls, 72"H x 36"W x 36"D,
Four Pieces, Fair Condition, Needs Cleaning,
Slightly Used

3973 Three Folding Card Tables, 31" x 32" to 34" x
32" Wear/Cuts on Tops, Fair Condition

Lot Title

3974 Six Dozen White Boxers, New in Package Size
M

3975 Poulan Pro Chainsaw PP3516AVX Model, 35
CC 16" Bar, Ran Two Years Ago, No Gas To
Try, Needs Chain Sharpened, or New One, Has
Compression, As Is, Good Condition, 30"L
With Bar

3976 Jandy Pool Products Stealth Model #SHPF1.0
Pump Body, No Pump, As Is, Good Condition,
15"W x 24"D x 16"H

3977 New Large Commercial Copper Brass Value
Unused From Job, Hundreds New 3"Diam Pipe

3978 Two Christmas Tree Stands For Cut Trees,
Heavier Duty To Support A Good Size Tree,
Metal and Plastic, 25" Each

3979 Four Table Covers, Protect Your Table This
Holiday Season, Good Condition For Age,
22"W x 15"D x 7"H

398 Xbox 360 With Tons of Games- Bejeweled 3,
Football, Soccer, Etc. Plus VHS, DVD Movies
and More, All Untested, As Is, Fair to Good
Condition

3980 Large Stuffed Emoji, 31"W x 34"H, Brown
Poop, Small Hole On Side Otherwise Good
Condition

3981 New With Tags Lambro Oversized Washer
Tray, 31" x 36"

3982 Two Crate Pro Audio Speakers, Model PE 12H
100 Watts, 24"H x 17"W x 14"Deep, Black
Material Outer, Good Condition, Untested, As Is

3983 Girls Clothing- Size 20 Teal and Black Justice
Volleyball Leggings, Zippered Hoodie, New
Condition

3984 Sturdy Table With Formica Top, Some Marks,
Wear, Good Condition, 86"W x 31"D x 35"H

3985 New Large Commercial Copper Brass Value
Unused From Job, Hundreds New 3"Diam Pipe

3986 Michael Kors Heavy Sweater, Blue and White
Women's Size L, Fits Larger, Good Condition

3987 Youth Size M 10/12 Boys or Girls Adidas
Black Athletic Hoodie Pullover Sweatshirt,
Very Good Condition

3988 Beautiful Three Drawer Meridian Howard
Miller File Cabinet, Minor Wear, Very Good
Condition, 30"W x 20"D x 48"H

3989 Circular Fan On Stand, Duracraft Untested, As
Is, Missing Knobs, Needs Cleaning, Fair
Condition, 20"Diam

399 (5) Camper Jacks, Complete, Good Condition,
9"H Stand Before Bolt Added
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3990 Baby Activity Walker Brand New in Box, Baby
Trend, Max Weight 3 lbs. Model WK 14C33A
Two Of The Same Activity Walker, Both in
Dark Blue Color, Tray is White, Unused, 24"W
x 5"D x 28"H

3991 Trampoline 40" Round, Good Condition, Needs
Cleaning

3992 TI 5660 Calculator And Office Organizer,
Untested, As Is, 9"W x 13 1/2"D, 14"W x 10"D
x 7"H, Fair to Good Condition

3993 Troy Bilt Weed Wacker Untested, As Is, Has
Compression T1332EC, Good Condition,
Approx. 67"L

3994 Homelite Weed Wacker Model UT 36000, Has
Compression, Good Condition, Untested, As Is,
57"L

3995 Echo GT 2000 Weed Wacker, Good Condition,
Untested, As Is, Has Compression, Approx.
57"L

3996 Two New 24"Diam Folding Slat Bistro Tables,
24.6 x 27.9H Both Unused

3997 Large Metal Table Cart Heavy Duty With Two
8' x 30" Folding Tables & 6' x 30" Table, Cart
in Good Condition, Tables 36"W x 96"D x
39"H, Fair Condition

3998 Vintage Handmade? Comforter Blanket,
Reversible Floral Pattern, Good Condition,
80"W Approx.

3999 Tom Cat Bow Burnett Adventure Youth Model,
10"W x 28"H As Is, Fair Condition

4 Antique Wood Cabinet, Nice Fixer Upper,
Good Condition For Age, 28"W x 19"D x 37"H

40 Metal Wall Hanging Plant Box or Stand, Good
Condition, 20"W x 11"D x 14"H

400 Large Lot of New Hand Crocheted Cotton
Dish/Baby/Cleaning Hand Cloths and Towels,
(23) Dishor Baby Cloths, (27) Double Hot Pads,
(10) 16"L Hanging Hand Towels, (2) Oven
Mitts and (9) 4 x4 Coasters, Great Gifts

4000 New 50 Round 12 GA Winchester 8 Shot Super
Target

4001 20 Gauge Rifled Slugs, Five Remington
Express Slugs

4002 Lee 45- 70 Government Die Reloader Set, Steel
Carbide, Lee 45-70 K2, Lee 45-70 A3, Lee 45-
70 F3 One Cartridge Seat Holder Dealy, As Is,
From Estate, Good Condition

4003 WWII Bring Back Trench Knife, Made For
Soldiers Going Back to USA, 1944-45 All
Original, 19"L Overall, 13" Blade, Marked
Philippines, Good Condition

Lot Title

4004 RCBS Reloading Dies For .45 Colt SWC, Three
Steel Dies in Plastic Box, #11 Shell Holder, As
Is, From Estate

4005 1975 S US Mint Six Coin Proof Set, Type 1
Coins

4006 RCBS Reloading Dies .17 Remington Steel
With Plastic Case, RCBS .17 Rem Seat 83,
RCBS .17 Rem FL 81 Shell Holder, As Is From
Estate

4007 1978 US Mint Set IKE Dollars, P & D Set, Last
Year of Ikes

4008 Ten Coin Denver Mint Set, Five State Quarters,
Mint Half Dollar Set, With 2000 Sacagawea

4009 Two Delta Ranger New Old Stock By Frost
Cutlery, 15-208B/B Knives, 4 1/2"L

401 Cherished Teddy Figurines and Knick Knacks
and Kitty Planter, Very Good Condition In Box
to Good Condition, 1 1/2"H to 7"H

4010 The Glass of Wealth Coins, Buffalo V Nickels,
Half Dollars, Didn't Even Watch What I Was
Throwing In, It's The 40 Year B day Blowout
To Me, LOL As Is, You Won't Be Disappointed

4011 New Old Stock Scimitar 12" Fixed Blade Knife,
Black Nylon Sheath, 18-315 BPW

4012 Thirty Two Assorted 29 and 32 Cent Stamps

4013 1984 and 1985 P & D Ten Coin UNC Mint Sets

4014 .32 S&W Long Reloader Dieset Steel Carbide,
32 S&W E2, 32 S&W L12, 32 Al S&W J2,
Shell Holder #4, As Is From Estate

4015 12 Gauge Shotgun Shells, Box of (20)
Remington Kleanbore Shells, Rare Box of #6
Chilled Shot, Smokeless Powder, Wet Proof
Original Shells

4016 Susan B. Anthony 1979 First Year of DPS
Mints Uncirculated Condition

4017 1992 S US Mint Proof Premier Silver Coin Set

4018 Frost Cutlery New Old Stock Knife "Workhorse
IV" 18-208PW 12" Fixed With Black Nylon
Sheath

4019 Six Proof 1963 Jefferson Nickels in Original
Government Cellophane

402 (12) Different Makeup and Bath Kits, Bought
More Than We Can Use, Great Christmas Gifts,
All New, 4"W x 5"D x 4"H to 12"W x 3"D x
10"H

4020 New 50 Rounds 12 GA Federal 7 1/2 Shot Field
And Target

4021 Five Ancient Roman Bronze Coins From 50
BC- 400 AD Widow's Mite Size, Certified
Authentic
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Lot Title

4022 Jewelry Customizable Sets For Making
Jewelry, Includes 125 Beginner Findings,
Assorted All Silver, Silver Clasps, Silver Pins,
Gold Circle Clasps, So Much More, Over 150
Plus Pieces to Make Jewelry, Great Condition,
Up to 2"L

4023 Six .38 Special S&W, Federal 357 Mag Ammo,
Five 16 Gauge 2 3/4" Shotgun Shells Federal

4024 Chipaway Hunting Knife, 13"L New Old Stock
With Leather Sheath, Box Has Back Damage,
Knife is New

4025 (39) Assorted 32 Cent Stamps

4026 US Mint Bicentennial Three Coin Silver Proof
Set, Very Nice Cameo Coins, 1776-1976 S
Mint Mark

4027 Chipaway Cutlery Hunting Knife, 12" New Old
Stock Surgical Steel Blade, With Leather Sheath

4028 New 50 Rounds 223 Remington Ammo, 55 GR
Spire Point

4029 Box of Wheat Pennies, From The 50's To 1919
Some Buffalos, Some V Nickels, Sweet Money
Clip, Not Sure What Other Side Of Money Clip
Coin Looks Like, Didn't Know If I'd Ruin It
More, As Is, Nice Starter Collection

403 China Cups, Plates and Bowls, Barn Find,
Loosely Packed, Minor Chips/Cracks, Overall
Good Condition For Age, 3 1/2"Diam to
10"Diam

4030 100 Count 22 Ammo Shorts, Low Noise, CCI
Copper Plate, 29 Grain

4031 (15) Plus Wheat Pennies, From 1916 To 1956
D, S, All In F to Very Fine, As Is

4032 (14) .308 Brass Shell Casings, Federal Brand,
Fired Once

4033 Two Boxes 12 Gauge 2 3/4"H Brass Slugs, 2" x
2 1/2" x 5 1/2" Five in The Boxes

4034 1978 Proof Set IKE Dollars Nice Cameo Coins

4035 Two Boxes 12 Gauge 2 3/4"H Brass Slugs, 2" x
2 1/2" x 5 1/2" Five in The Boxes

4036 Ten Coin Set 2000 Sacagawea Set Proof Five
State Quarters Proof, Hard Case

4037 (50) 9MM Luger Brass Shell Casings Brand
Federal Fired Once

4038 2008 S Proof Five State Quarter Set

4039 Federal Premium Sabot Slugs 20 GA Box of
Five

404 Singer Athena Sewing Machine, All Paperwork
In Case, Beautiful Machine In Very Good
Condition, Works, 20"W x 10"D x 16"H Case

4040 2007 S Proof Five State Quarter Set

Lot Title

4041 Unks Knife It Is Nice Tribute To His Service,
Thanks For Donation of Your Knife For A
Living Dedication, As Is, 10"L

4042 2014 S US Mint Presidential Proof 4 Coin
Dollar Set

4043 1994 S US Mint Five Coin Proof Set

4044 Magtech 45 Cal Auto 230 GR 50 Bullets, Brand
New

4045 1972 S US Mint Five Coin Proof Set

4046 Fifty .223 Brass Shell Casings, Federal Brand,
Fired Once

4047 1971 S US Mint Five Coin Proof Set

4048 Dies For Reloading, .44 Mag and .44 SPL Lee
.44 SPI .44 M-10, RCBS .44 Mag Size #1 73,
RCBS .44 Mag, Lyman TC 44 SPL and Mag
FC, From Estate, As Is

4049 1995 S US Mint Five Coin Proof Set

405 (25) Wooden Scrapbooking Stamps, Various
Themes, New and Very Good Condition, 3/4"W
to 5 1/4"W

4050 Bag of 30 32 Caliber Win. Spl. 170 Grain
Ammo, Two Dozen Plus

4051 2005 S Proof Five State Quarter Set

4052 Winchester Super X 22 Long Rifle 500 Bullets,
Brick of Ten Boxes of 50 Bullets

4053 2002 S Proof State Five Coin Quarter Set

4054 Box of 12 GA Shotgun Shells, Excelsior, Good
Condition

4055 RCBS Reloading Dies, Steel With Plastic Case,
RCBS 30-30 FL70, RCBS 30-30 Seat 79 #2
Shell Holder, As Is From Estate

4056 1997 S US Mint Five Coin Proof Set

4057 Lee Universal Shell Holder Set For Reloading,
1-5, 7, 8, 9, 10, ?, 19 As Is From Estate

4058 Vintage Stag Knife Collection- Stag Handle 8"
Overall 4" Blade, Stag Handle 10" Overall 5"
Blade, Stag Handle 11 1/2" Overall, 7" Blade,
Butt Needs Repair, Stag? 12 1/2" Overall 7 1/2"
Blade, Stag Knife Sharpener, Fair to Good
Condition

4059 RCBS Reloading Die Set For 300 Win Mag,
RCBS .300 Win Seat 79, RCBS .300 Win S. B.
F. L. Shell Holder, As Is From Estate

406 Like New Ultra Shark 700W Turbo Handheld
Vacuum, Incredible Power, Weights Only 2
Lbs, Bagless, Many Attachments With Box,
14"W x 10"D x 8"H

4060 (100) Premium 38 Special High Velocity
Jacketed Hollow Point, Federal Brand
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Lot Title

4061 .308 Winchester Reloading Die Set, Carbide
Steel and Plastic Holder, Lee 308-B8, Lee 308
W-WL7, One Bullet Shell Holder, As Is From
Estate, Good Condition

4062 16 Gauge Shotgun Shells, Box of Five Rifled
Slugs, 16 Gauge 2 3/4" 4/5 Oz. Slugs, Box
Never Opened

4063 Antique L & I. J. White 1837 Buffalo NY Meat
Cleaver Heavy, Small Section Missing From
Handle, Little Rust, Good Condition For Age,
15"L 4"H On Blade

4064 12 Gauge Shotgun Shells, Full Box of (25)
Shells, Mixed, 16 BB Shot Shells, Five Shells
#6, Four Shells, #2 Steel

4065 Small Leather Gun Holster With Snap Closure,
Leather, Works As Should, Unsure What It Fits,
6"L x 3 1/2"W, Good Condition

4066 50 Rounds of 30- 06 Brass Deprimed

4067 Rifle Scopes And BB Gun MCP UK 4.5 MM
.177 CO2 With Clip, Untested, As Is, Two
Scopes, One Maker Rubbed Off, Second is
Simmons, 2X-9 x 32, 9" to 12"L

4068 Three V Nickels 1898 F 1911 VF 1902 VG As
Is

4069 Metal Knife Medieval Theme Handle, 10"L
Blade, Great Condition

407 Sony CFD-5250 CD/Cassette/Radio Player,
Plug In, Works Great, Very Minor Blemishes,
Very Good Condition Overall, 15"W x 11"D x
7"H

4070 12 Gauge Shotgun Shells Full Box of Turkey
Loads, 12 Gauge 2 3/4" 1 1/2 Oz. #4 Shot,
Brand New, Unopened, Winchester Super X

4071 Force Marker Training Ammo, 5.56 MM 20
Cartridges, 21 Rounds, Comes With First
Choice Armor Double M16 Pouch, Style P19
Plus Two Cartridge Pouches, Up to 7"L, Good
Condition

4072 12 Gauge Shotgun Shells, Peters 12 GA 2 3/4"
#2 Shot, Steel Shot Waterfowl Loads, Full Box
of New Shells

4073 Four Buffalo Nickels 1935 VF 1935 F, 1928
VG, 1920 VG Nice Little Lot, As Is

4074 50 Rounds of 308 Brass Only Deprimed

4075 Six Coin Mixed Lot, 1944 VF Mercury Dime
90% Silver, 1889 Indian Head Penny VG, 1910
V Nickel Fine, 1956 D Uncirculated Wheat
Penny 1929 D V Fine Wheat Penny and 1936
BU Uncirculated Wheat Penny

Lot Title

4076 RCBS Primer Pocket Swager Combo 08, RCBS
PP Swage Body 78, RCBS PP Swage 80, Six
Smaller Parts, From Estate

4077 New 60 Rounds 223 Remington 40 FMJ
Hornady, 20 FMJBT PMC

4078 Three Indian Head Pennies 1882 VF, 1903
Uncirculated, 1906 Fine, Very Nice Little
Collection

4079 RCBS Dies For Reloading, .280 Remington
With Instruction and Plastic Case, RCBS .280
REM FL 88, RCBS .280 REM Seat 88, From
Estate, Look Great

408 Precision Safety Ear Protection, Blue and
Black, New In Package, Approx 7"W x 3"D x
7"H

4080 200 Rounds of 9MM Brass Deprimed

4081 Lyman .223 Remington Reloading Die Set,
Steel With Plastic Case, Lyman 223 Rem Seat,
Lyman 223 Rem SB Size, With Operating
Instructions, From Estate

4082 RCBS Reloading Dies For .41 Mag, Steel And
Plastic Case, RCBS .41 Mag Seat 88, RCBS .41
Mag, RCBS .41 Mag Carbo FL 88, One Shell
Holder, From Estate

4083 1983 D F Washington Quarter Dollar 1 1967
Fine 1 1966 Fine Nice Addition To The
Collection

4084 Gil Hibben UC985 Hornet Dagger, With
Leather Sheath, Famous GH Knife Smith Has
Been Handcrafting Knives Since 1964, 17"L

4085 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$75, EMAIL OR CALL WITH OFFER IF
INTERESTED!*** Plastic 1968 World Series
Cushion 14" x 14" In Very Good Condition,
Great Display For Tiger Den Purchased At Card
Show in 1990's, None To Compare To This
Online <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

4086 Three Complete Baseball Sets, 1990 Fleer 1-
660, 2000 Topps Series 1 (1-239) And 2003 SP
Authentic (1-90) Great Lot

4087 Michael Jordan Signed Photo 8" x 10", Classic
Hank Greenberg Tobacco Card, Sports Cards
With Sandy Koufax

4088 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$50, CALL OR EMAIL WITH OFFER IF
INTERESTED!***Al Kaline Baseball Hall of
Fame 1980 Inductee Rare HOF Ball in
Autograph I Got In 1985 Card Show Saginaw
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***
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Lot Title

4089 Vintage Star Wars Comic Book, 1977 #11
Good Condition For Age

409 Eafu Power Bank Model BE-E1, New In Box, 5
1/2"W x 5 1/2"D x 1"H

4090 Canon AE 1 Film Camera With Lens, New
Battery Has Five Star 75-200 Lens, Has Wear
Mark From Strap, Untested, Good Condition, 5"
x 2" x 3"

4091 Old iPhone And iPod, Model A74 iPod And
Looks Like iPhone 3 or 4 in Otter Case, Up to
5"L, Untested, Neither Power On, As Is

4092 Texas Instruments TI 84 Plus Graphing
Calculator, Works Great, Comes With Cords
and Instructions, Very Good Condition, 7 1/2"L

4093 Don't Take Yourself Seriously No One Else
Does, Metal Novelty Button, 2 1/4"Diam, Good
Condition

4094 1981 Topps #315 Kirk Gibson Rookie Card,
Great Condition, Nice Addition to Any
Collection

4095 2021 #24 McDonald's Collection Holo Sobble
Pokemon Card, Graded Mint 9

4096 Two Boxes of 1990 Topps Baseball Traded
Series of 132 Cards, Good Condition

4097 Vintage Autographed Baseball, Marked
Taiwan, Detroit Tigers Players Looks Like
Reproduction? Willie Hernandez, Walt Terrell,
Randy O'Neal, Bill Campbell, Eric King, Alan
Trammell, Darrell Evans, Kirk Gibson, Dan
Petry, Pat Sheridan, Darnell Coles, Lou
Whitaker, Mike Heath, Dwight Lowery, Dave
Collins, Tom Brookens, Many More, Very
Good Condition, 3"

4098 1/24 55 Chevy Belair Race Car Number 7
Driver Cory Anderson Nice Car in Case, 8"L,
Plastic Case 4" x 10" x 4"

4099 Two 8" x 10" Reggie White Green Bay Packers
Photos, Good Condition

41 Resin Birdhouses, Birds and Flowers Coat or
Key Hanger, Hang On Door, Small Chip In
Back, Some Hooks Loose/Spin, Overall Good
Condition, 15 3/8"W x 6 3/8"H

410 Electrical Digital Clock, Great Large Display
For Poor Eyesight, White Print on Black
Display, Day, Time Period, Time, Date, Works
Perfectly, Very Good Condition, Display 6
1/4"L x 4 1/4"H

4100 Five Piece Set, Two Benches, Corner Chair,
Two Chairs, 24"W x 22"D x 42"H, 38"W x
21"D x 42"H, Two 18"W x 21"D x 42", Needs
Reupholstering, Leather Peeling, Wood Has
Scratches, Structurally Good Condition

Lot Title

4101 Sleep Basics Comforter, Full Size, Very Good
Condition

4102 Large Lionel & American Flyer Train Lot,
Different Track Pieces, Some Rust, Fair to
Good Condition, 5"L Cars, 10"L Track,
Switches, Crossings, Few Older Cars, Has
Transformer That Should Work, It Did in 1957,
As Is

4103 Wood Gun Rack, 26"W x 24"H, Needs
Polishing, Good Condition Otherwise

4104 Vintage Furniture Set, Needs Repair and
Cleaning But Solid, Fair Condition, Make It
Beautiful Again, Sofa 68"W x 36"H, Chair
26"W x 43"H

4105 New Cast Iron Christmas Tree Stand, Heavy
Duty, 14"Sq. x 4 1/2"H, Will Hold Up to
6"Diam Tree At Base

4106 Gold Garden Claw, Steel, Works Like It
Should, Good Condition, 42"H

4107 Galvanized Tub For Flowers, Has Wear And
Dents, Good Condition Overall, 28"Diam x
13"H

4108 Payne Furnace 80% 110,000 BTU Untested, As
Is, Good Condition, 21"W x 29"D x 40"H

4109 Paver Set Polymeric Sand, Covers Up to 56 Sq.
Feet, New 12"Diam

411 Five Assorted Rewritable DVD, (4) 4.7GB
Rewritable Discs and (1) 4.7GB Re-Recordable,
All New In Package

4110 Wreath With Cookie Plate, Boxes and More,
Good Condition Overall, 10" to 20"Diam

4111 Modine Unit Heater, Natural Gas, 50,000 BTU
80%, Works Great, Good Condition, 15 1/2"W
x 17 1/4"D x 20"H

4112 Full Queen Quilt, Handcrafted, Beautiful
Pattern And Autumn Colors, From Pet/Smoke
Free Home, Has Some Yellowing Stains, Good
Condition Otherwise

4113 Pine End Table 1 1/2" Heavy Duty Table Top
And Supporting Structure, 26"L x 21 3/4" x 19
1/2"H, Has Wear, Use, Good To Finish Your
Way

4114 Keystone 8MM Projector in Awesome Shape,
Looks Brand New, Everything Is In Splicing
Drawer, Untested, As Is, 12" x 17" x 8"

4115 Sears Craftsman Sander In Case From Estate,
Untested, As Is, Good Condition, 16"W x 8"D x
11"H

4116 Two End Tables, Wood With Drawer At
Bottom, Top Has Wear, 23"W x 27" x 24"H,
Needs Refinishing, Good To Make Your Way
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4117 Wood Tool Box With Plumbing Stuff, Copper
Pex, Elbow, And More, Good to New Old
Stock, 1" to 3"L Pieces, 21" x 10" x 10" Box

4118 Wood Pigeon Hole Shelf, Some Wear, Stickers
on Front, Good Condition Otherwise, 19 1/2"W
x 12"D x 23"H, Hole 4" x 9"

4119 Watering Can and 10" Sun Powered Lights
12"H, Needs Cleaning, Good Condition Overall

412 Large Assortment of Scrapbooking Stickers and
Embellishments, Some New Some Used,
Various Themes Including Baby, Birthday,
Flowers, Etc, New to Very Good Condition,
3"W to 5"W x 3"D to 12"D

4120 Four Wood Boxes 17" to 26"H, Three Wood
Crates 7" to 12"W, Good Condition Overall

4121 Bakers Rack, Metal With Wood Shelf, Needs
Refinishing, Good Condition To Redo, 30"W x
21"D x 68"H

4122 Kermit The Frog Large Collectible Toy, 5'H,
Good Condition

4123 Electrical Lot, Filled With Boxes For Outlets,
Good to New Old Stock, Needs Cleaning, 3" x
4" x 2" to 4" x 5" x 2"

4124 Browning Children's Bow, 25 to 35 lb. Draw
18" to 28" Weight 30 to 40 lbs. Let Off 70%,
Let Off 65%, With Sights, Right Handed, Good
Condition

4125 Great Christmas Gift 40 Gallon Reptile Fish
Tank Zoo Med Brand Heater For Water, With
Temp Dial, Works, Tested Entire System Less
Than One Year Old, Used Only Six Months,
Daughter Had to Sell Turtle To Move Into New
Apartment, Very Good Condition, Duo
Warming Light, One Light Working, Tested,
Faux Rock Cave For Lizard, Faux Rock
Floating Island, No Leaks, Holds Water, 19
1/2"H x 36"L x 18"Deep

4126 New Four Piece Floor Mats, For Outback,
Approx. 17"W x 25"D

4127 Wood Faux Wood Entertainment Center With
Glass Door, Has Some Wear, Good Condition
Overall, 54"W x 18"D x 35"H

4128 Five Dozen New in Package Size Large Boxers

4129 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$150, CALL OR EMAIL WITH OFFER IF
INTERESTED!***  Classic Flame Electric
Fireplace, With Remote Timer And Booklet
Box, Heats Up Great, Great Condition, Used
Only Few Times 19"W x 23"D x 21"H
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

Lot Title

413 Wiremold, Plug In Outlet Center, New In
Package, 15'L

4130 Copper Pots And Pans Lot, Set of Three Crate
& Barrel, 3" Deep x 9"Diam Frying Pan, 3" x
6" Pot, 3" x x 5"D Pot, Set of Two Pots, 1.3"
Deep x 7" Round, 2" x 5", Pot 4" x 7"With Lid

4131 VHS Lot Tons Of Great Movies, Action And
Adventure, Children's And Bible Stuff, Fair to
Good Condition

4132 Desk Style Opening Hutch Good Condition,
Some Wear, Very Good Condition Overall,
40"W x 19"D x 19"H

4133 Gold's Gym Stride Trainer, 300 Elliptical
Machine, Untested, As Is, Good Condition,
20"W x 55"D x 64"H

4134 Three Wheel Golf Pull Cart "Sun Mountain
Speed Cart VI" Very Good To Like New, 12"
Tires, 40"H

4135 Lion Cutout 3D Decoration, Missing An Eye
And His Nose, Fair Condition, 15"W x 27"H

4136 Oak Base With Large Brass Tray, Base Is
About 25"H, Brass Tray Can be Hung On Wall
When Not In Use, Very Good Condition For
Age, 22 1/2"Diam

4137 Metal Santa Good Condition, 21"W x 3 1/2"D x
29 1/2"H

4138 Bike Rack Two Bikes, 33"W x 7"D x 15"H,
With Box, Very Good Condition

4139 Men's Size 2XL MLB Genuine Merchandise
Detroit Tigers Polyester Polo Shirt, Good
Condition

414 Electric Mini Heater, Holmes Instafurnace
1500W With PTC Ceramic Safety Control,
Works, Good Condition, 6"W x 5 1/2"D x 8
1/2"H

4140 8 Track Tapes, Two Cases Included, Untested,
As Is, Fair Condition

4141 Large Wood Red Baron Plane 30"L x 20"W x
17"H Very Good Condition

4142 Vintage Mission Style Desk, Needs Fixing For
Drawer, 25"W x 38"L x 30"H, Good Vintage
Condition, Doesn't Need To Be Redone, Unless
You Wanna

4143 Space Heater By Welbilt 25" x 17"D x 6"W
Works, Good Condition

4144 Frost Guard New Sealed Red, For All Vehicles,
61" x 39" When Fully Extended

4145 Huge Lot of Large Brass Baldwin Outdoor LED
Lights, Well Over 100. Each When New, Most
Lights Are Good To Very Good Condition, 10"
to 19"H
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Lot Title

4146 Particle Board Seat Is Rough Fair Condition,
29" Wood Stool

4147 (12) Trash Can Lot of Plastic, Fair to Good
Condition, 8" x 15" to 17" x 14"

4148 Four Black Bar Stool Chairs, Bases Or Some
Rust Overall Good Condition Overall Chairs
Lower Up And Down, Height Raises to 39"H
Seats 17"W

4149 Assorted Fall Flowers Great For Projects, Good
Condition, Smoke Free Home, 3"Diam to
Around 12"L

415 Solo Computer Black, Black, New In Package,
16"W x 3"D x 12"H

4150 Gas Power Leaf Blower Weed Eater, Good
Condition, Made of Plastic And Aluminum,
Runs Good, 34"L

4151 Shoe Rack and Shelf, Particle Board, Mocha
Color, 31" x 12" x 12", Book Shelf 36" x 12" x
12" Two Shelves, Fair Condition

4152 Three Scarecrows Light Up Pumpkins, Solar
Pumpkins, Happy Haunting Sign in Large Tote,
All Good Condition, 58"H Scarecrow, 9"H
Pumpkin

4153 Really Nice Light Green Baby Charging Table,
Light Grapes, Wear, Good Condition, 38"W x
21"D x 38"H

4155 Two Toilet Seats, Both New in Box, One is
Mayfair Elongated Enamel Wood Toilet Set,
Both White, Other Bemis Brand For Easy
Clean, Still in Boxes, 14"W x 20"D x 3"H

4156 Graco Turbobooster LX High Back Booster
Matrix Fashion, 1st Way Child, 2nd Way Big
Kid, 4-10 Years, 40 to 100 Lbs. New in Box,
Unused, 6/1/21 Manufacture Date, 16" x 10" x
26"

4157 Nice Two Piece Cabinet Bookcase, 25"W x
11"D x 36"H, 20"W x 10"D x 42" Good
Condition

4159 Working Sander, Fan, And More, Good to New
Old Stock, 7"Diam Sander

416 Patio Lights, Two Packages of 10 Each, "Pearl
String Patio Lights" Indoor/Outdoor, New In
Package, Total Length 9 1/2' Each

4160 Faux Wood Bookshelf, 25"W x 9 1/2"D x 41
1/2"HY, Good Condition

4161 Computer Desk Wood With Pullout Keyboard
Drawer, Some Wear On Top, Good Condition,
35"W x 20"D x 30"H

Lot Title

4162 Classic Sears Kenmore Metal Sewing Machine,
Unknown Working Condition, All Metal
Construction With Wood Stand, As Is, Fair
Condition, 23" x 17" x 30"

4163 Folding Hand Dolly, Steel, Plastic, Aluminum,
Fair Condition, Works Good

4164 Power Smart 20"W Cut Lawn Mower, Runs
Good

4165 Bag of 12 Golf Clubs in Good Condition, Lots
of Balls, Gloves, Tees, Good Starter Lot, 37"H
Bag

4166 Large 4'H Teddy Bear, Great Gift Idea, Good
Condition

4167 Pampered Chef Silicone Cupcake Pan, Makes
12 At A Time, Sells Online For $39.99, Like
New, 13"Diam, Camo Thermos 11"H Like
New, Camelbak Water Bottle Very Good
Condition, Two Insulated Drink Cups, Good
Condition, Eight Teal New Plastic Cups

4168 (2) Base Cabinets, Grey & White Laminate,
One Needs Repair, Fair to Good Condition,
19"W x 29"D x 34 1/2"H & 39"W x 29"D x 34
1/2"H

4169 Box of (31) 3/4" Pipe Insulation 2' Long, Very
Good Condition

417 10-Piece Music CD Lot, Wynonna Judd,
Johnny Mathis, Neil Diamond and More, Good
Condition

4170 Plush And Suede Sofa Orthopedic Pet Bed,
Bolster Support of Back and Hips, Luxurious
NAP Furhaven Brand, 43"W x 35"D x 8"H,
Brand New In Box

4171 Nice Heavy Duty Metal Shelving Rack, Pretty
Green Color, 15" x 50"W, With Flower Pattern
On Backside, Great For Storing Items on Wall,
Good Condition

4172 Wamsutta Sheets, King Size Fitted and Flat,
Unused

4173 Cute Wood Magazine Rack Wagon, Good
Condition, 24" x 15" x 18"

4174 Wood Solid Drop Leaf Table, 46"W x 76"L x
29 1/2"H, Some Scratches, Wear, Good
Condition Overall

4175 Cosco Stepping Stool Ladder, Good Condition,
20"H Top Step, 14"W

4176 Sun Heater Swimming Pool Solar Heating
System, Brand New in Box, Some Hardware
But Not Sure if Complete, As Is, 16"W x 20"D
x 25"H

4177 6' Aluminum Ladder, Paint Spots, Very Sturdy,
Missing One Plastic Foot Pad, Good Condition
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Lot Title

4178 Rubbermaid Toddler Sled, With Handles And
Foot Holders, Has Wear, Good Condition
Overall, 20"W x 40"H

4179 Nice For The Home- Cornflower Corningware
Dish, Cake Plate, Bowl, Antique Floral Pot,
Good Condition Overall, 3" to 10"

418 Battery Tender Automatic Battery Charger
Model 021-0123 Junior, Very Good Condition,
2"W x 2"D x 3"H

4180 Graco Car Seat, Grapeade Fashion, Can Be
Used For Child 4-10 Years, 40-100 lb.
Manufacturer Date 7/1/21, 17"W x 9"D x 25"H

4181 Dream On Me Portable Play Yard Full Size
Quick and Easy Set Up, Travel Bag Included,
Mesh Side, Perfect For Travel, Storage, Easy
Tote Handle, Mobile, Sturdy, New In Box, 8" x
8" x 28"H

4182 Ski Lot, Four Sets of Colorado Skis, Sprinter,
Mostly 5' Fair to Good Condition

4183 Two Speakers, One Peavey 24"H x 18"W x 11
1/2"Deep, TLS 2 Model, Fender 21"H x 15"W
x 16"Deep, Both Trapezoid Shape, Working,
Average 200W Peak 400W Fender

4184 Landscape Edging, Six Pack Unused, New!
40"L Total Length 20' Plastic

4185 Older Coleman Cooler, Dark Green, Heavy And
Made to Be Portable, Gently Used, Good With
Fishing Supplies, 26"W x 15"D x 16"H

4186 Apple iMac Computer, Late 2009 Model
A1311, Specs. 3.06 GHZ, Intel Core 2 Duo,
4GB DDR3, Ram, ITB Sata Hard Drive, ATI
Radeon HD 4670 256 MB, Built in Superdrive,
Complete With OEM Wireless Keyboard,
Mouse, As Is, Didn't Boot Past Loading Screen,
With Box, 25"W x 9"D x 21"H

4187 Elviros White Tempurpedic Memory Foam
Pillow For The Best Sleep, Like New, 26"W x
16"D x 5"H

4188 Johnsonville Brat Display, Room For Brats and
Buns, Good Condition, 30"W x 12"D x 16"H

4189 Mix and Match Pots, Lids, Baking Pans, Dirty
From Barn, Might Just Be The Lid You're
Looking For, 10" x 14", 12"Diam x 10"H

419 48 Prepared Microscope Slides, Four Boxes of
12 Each, Professional Type, Selected Fine
Specimens From Various Categories, Colored
Labels With Description, 8"W x 6"D x 2"H

4190 Vintage Lamp Cast Iron Desk Lamp, Needs
Rewiring, Probably Could Put in Cheap LED
Strips, Less Power, Cool Light, Old
Transformer Is Here, Fair Condition, 18"W x
16"H x 5"D

Lot Title

4191 4' Side Buffet Table, Some Wear, Good
Condition Overall, 49"W x 17"D x 26"H

4192 Solid Wood Vintage Bench On Wheels, Rolls
Really Good, Needs Refinishing, 51"L x 23"W
x 22"H, Good Condition Overall

4193 Five Instrument Cables, Heavy Duty, Various
Lengths, Quarter Inch Jacks, Good Condition

4194 New Dyna Glo 2 Burner LP Gas Grill With
Side Burner, 48"W x 17 1/2"D x 41"H, Great
For Camping, Has Some Dings, But New

4195 Table Pad, Very Nice Oblong, Pieces Fold For
Easy Storage, 42"W x 84"L Comes in Three
Different Pieces, Very Cool, Very Good
Condition

4196 24" Christmas Wreath With Multi Color Lights,
Red Bow, 24" Sterilite Box For Storing, Very
Good Condition

4197 Black & Decker 1.5 HP Edger, Untested, As Is,
Good Condition, 55"H

4198 New in Rough Box Massage Table, 37"W x
9"D x 30"H

4199 Metal Screen Top For 55 Gallon Aquarium or
Other Use, Good Condition, 49" x 13"

42 Two Glass Pretzel/Apothecary Jars, Koeze's
Nuts and Chocolate, Good Condition, 7"W x
8"T

420 USB Memory Card Reader, Supports Microsd
and SD (HC), 1/2" x 1 3/4" x 2" + 7 1/2" Cord,
Good Condition

4200 (14) Piece White Small Plastic Fence For
Garden, Get It For Next Season, Good
Condition, 33"W x 13"H

4201 Women's Style & Co. Size Small Red Design
Shirt, Good Condition

4202 Student Desk Corner Type With Drawer, Dark
Brown Press Wood in Good Condition, 45"W x
24"D x 30"H

4203 Four Instrument Cables At Various Lengths,
Microphone Cable, Looks To Be Over 9'L
Each, Untested, As Is, Looks in Good Condition

4204 26" Schwinn Lakeshore Beach Cruiser Bicycle,
Good Working Condition, Has Some Rust And
Needs Cleaning From Storage, Rear Brake,
Handle Is Stuck, Tires Need Air

4205 26" Men's Mongoose Bike Seven Speed,
Aluminum Frame, Good Condition

4206 Earthlite Portable Massage Table, Shows Wear,
Wood Frame, Looks in Overall Good
Condition, 30"W x 72"L x 27"H
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Lot Title

4207 New With Tags Men's Size XXL Long Sleeve
Navy Neon Green Bone Collector By Gildan T-
Shirt Adult Size XXL Long Sleeve Hoodie,
Black T-Shirt, Very Good Condition

4208 Pair of Men's Jeans, Have Been Washed, Never
Worn, Like New Condition, 42 x 30, Members
Mark Jeans

4209 RCA TV Antenna With Approx. 25' of Antenna
Cable, Works As It Should, Cable Has Couple
Of Slices In The Jacket, But Still Functions As
Should, Antenna Measures 49"L x 5"H x
2"Thick, Overall Good Condition

421 Camera Pentax Zoom 90-WR Waterproof,
Needs Batteries, Case, Two Rolls of Film,
Works, Good Condition, 5"W x 4"D x 8"H

4210 Plastic Baby Sled, Good Condition, Approx.
25"L x 16"W x 20" Small Crack in Seat,
Doesn't Affect Use

4211 Large Five Tier Gray Metal Shelf Unit, 36"W x
12"D x 72"H, Dusty And Some Wear, Overall
Good Condition

4212 Clean Out Lot With Items For Cleaning,
Garage, Decor And More, 4" to 15"L in Nice
Black Plastic Crate, 16"W x 24"L x 9"H, Good
Condition

4213 Small Ash Vacuum And Small Shop Vacuum,
Both Work, But Need Cleaning, 14" to 16"H,
Fair to Good Condition

4214 Three Laminated Deer Posters Very Nice
Estimating Buck Age, Jaw Bone Removal And
Aging, Identifying Antlerless Deer Posters
18"W x 24"H, Two Knives Pocket, Skoal 3
1/2"L, Road Runner 4 1/2"L, Very Good
Condition

4215 Hitachi V 422 Analog Oscilloscope With Two
Probes, Work, Perfect, Very Good Condition,
12"W x 16"D x 5"H, Probes 4'L

4216 Six Books on Firearms Basic Pistol, Combat
Handgun, Coaching, And More, Paperback and
Hardcover, Good Condition

4217 The Zinc King Antique Lingerie Washboard,
Wood and Metal, 8 1/2"W x 18"H, Good
Condition For age

4218 Vintage Two Gallon Blue #2 Heart Crock
9"Diam x 9"H, Some Wear in Good Condition
For Age

4219 Retro Dining Table, Formica Top on Metal
Frame, Some Cosmetic Damage, Folds Down,
Sturdy, Good Condition, 30"W x 40"L x 30"H

422 Small Holmes Heater, Beige - Plastic/Metal,
Works Fantastic, Heats An Area Fast, Good
Condition, 8"W x 5"D x 10"T

Lot Title

4220 Antique Wood High Chair, 18"W x 19"D x
36"H, Good Condition For Age

4221 Wire Lot in Large 30 Gallon Filled With Wire
Box And Scrap Wire Roll, Fair to Good
Condition, Tub 21"Diam x 16"H

4222 Eight Steel Disc 22"Diam Heavy Steel Great for
Painting or Repurpose Ideas, This Is All I Have
Left, Some Rust, Good Condition

4223 Tow Dolly, Was Used To Tow My Jeep Before
I Bought A Trailer 37 1/2"L Good Condition

4224 Six Plastic Snow Sleds, Various Colors And
Shapes, Needs Cleaning And Some Ropes,
Overall Good Condition, Approx. 18"W x 48"L

4225 Ricoh Printer SP C250SF Fax, Print, Copy,
Unsure if Working, Untested, As Is, Good
Condition Otherwise, 16"W x 20"D x 19"H

4226 Double Bowl Stainless Sink For A Kitchen,
Some Scratches And Wear, Overall in Good
Condition, 33"W x 22"D x 7"H

4227 Filter Queen Vacuum, No Filters, Powers Up
But Know Nothing Else About This Vacuum,
Floor Tools For Parts Only, Vacuum Approx.
13"W x 13"D x 15"H, Floor Tool 38"H, Good
Condition For Age

4228 Two Fillet Fish Cleaning Boards With Metal
Tail Clamps, One With Metal Sawtooth Fish
Scales, Cleaning Scraper, Both Brand Names,
Smaller 5 1/2"W x 18 1/2"L, Larger 7"W x 24
1/2"L, Ultimate Bass Boats Book, Good to Very
Good Condition

4229 Lot of Twenty Plus Mixed Pool Balls, All
2"Diam, Some Wear in Overall Good Condition

423 27" Gigabyte Gaming Series Monitor M27Q,
Free Sync 170 Hz, New But Has Small
Permanent White Spot On Screen, As-Is

4230 1973 Ezra Brooks Porcelain Decanter, Empty
VFW 75th Anniversary Veterans of Foreign
Wars, 7"W x 11 1/2"H, Short Cork, Otherwise
Good Condition

4231 Vintage Primitive 5 Gallon Pickle Water Footed
Jug Jar Embossed Base With 1776, Color is
Clear Tinged With Light Green, 20"H x
10"Diam, Very Good Condition

4232 1974 Jim Beam Porcelain Decanter, Empty
Lady Fox, 4 1/2" x 13"H, Good Condition

4233 Seven Religious And Holy Books, Hardcover
and Paperback, Good Condition

4234 Three Budweiser "The Seasons Best" Christmas
Beer Stein Mugs, 1990, 1992, 1991, Artist
Susan Sampson, Good Condition, 4" x 7"
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Lot Title

4235 Vintage Crisloid Wood Four Deck Dealer Shoe,
For Poker Playing Cards, Gently Used,
Returned To Original Box, Good Condition, No
Cards Included, 5"W x 15"L x 5"H

4236 Vintage Wolverine "Gee Wiz" Horse Racing
Tin Game, No. 40 Very Neat Piece, May Need
Some Adjusting, Good Condition For Age, 5
1/2" x 15"L

4237 Vintage Brass Torch on Tank, Rubber Hose
With Wood Handle, 4"Diam x 18"H, Untested,
As Is, Looks in Good Condition For Display

4238 Three Vintage Hardcover Books, Fishing
Stories, Some Wear, Good Condition For Age

4239 1920's Manning Bowman Electric Mixer
Tested And Working, Cast Iron Base and Stand,
Bakelite Handle And Knobs, 13"H, 20's Green
and Yellow Color With Matching 4 1/2"H,
Glass Bowl Marked Manning Bowman, No
Chips, Three Extra Blades, Probably Brass
Plated Chrome, Cord Somewhat Cracking, Very
Good Condition

424 Sizzix Sidekick For Scrapbooking, New and
Unopened, Portable Crafting System For Die
Cutting Sizzlits and Simple Impressions, Cuts
and Embossed Single Sheets of Paper From
Lightweight To Cardstock, Box Has Wear, 9"W
x 4"D x 8"H

4240 Coca Cola Cookbook 1994, 195 Pages, Unused,
Plus Coca Cola Ceramic Canister With
Diamond With Bottle Logo, 7 1/2"H x 4"W
Both New

4241 Vintage Wood Step Stool, "Step Up To Be Tall,
Sit Down To Be Small" Cute, Primitive,
Chippy, Good Condition, 11 1/4"W x 11"D x 6
1/4"H

4242 Two Beer Steins 1997 Home For Holidays
Budweiser Christmas Stein, 2001 Holiday At
Capitol, Budweiser Holiday Stein, 4" x 7" Good
Condition

4243 Four Hardcover Books On Fish and Fishing,
Some Wear in Good Condition

4244 Chilton's Repair And Tune Up Guide, Ford
Bronco II 1984 All Models Book, Cover Has
Some Small Stains, No Rips or Tears, Book
Pages Very Clean, Good Condition

4245 The Union Book And Record Based on Music
Of The North During The Years 1861-65 By
Richard Bales, Very Good Condition

4246 Eight S/P Logo Stemware Glasses, Very Good
Condition, 2"Diam x 6"H

Lot Title

4247 Vintage Auto Load Bell & Howell Movie
Projector, Good Working Condition, With
Power Cord, Case, 8"W x 9"D x 11"H

4248 Antique Cast Iron Christmas Tree Stand,
Arcade #9593, Shows Some Wear But Good
Condition For Age, Trunk Well is 3"Diam, Top
of Well 8" Above Floor Level, Legs Are 9"L

4249 Two Vintage Plastic Dolls, 22" Marked Ideal
Doll, 9" Head is Loose, Good Condition For
Age, Both With Working Sleepy Eyes

425 New Monster Digital On The Go USB Storage
Value Pack, 1.6 GB, Two USB Storage Devices

4250 Antique Medicine Quack Dr. Leininger
Inhalation Cure Formaldehyde Generator,
Appears Unused, Pre 1900, Box Discolored
And Shows Wear From Age, Storage, 5"H x 3
1/2"W x 3 1/2"D, Good Condition, Instruction
Booklet Inside Has Several Pages, 15 or More

4251 Two MSU Glass Spartan Mugs, 3"Diam x 7"H

4252 Jim Beam Porcelain Decanter Bottle, #249
Train Tender, Empty, Very Good Condition,
5"W x 10"L x 5"H

4253 Beautiful Vintage Ceiling LIght Fixture,
Stained Glass, Works Great, Good Condition,
From Grandmother's House, 17"Diam x 12"H

4254 Cute Wood Frame Snowman 20"H x 15"W,
"Warm Winter Wishes" Painted Board, With
Hanger, Good Condition

4255 New Tin Sign "Everyone Needs To Believe In
Something" 17"H x 12"W

4256 Vintage Oil Painting, Woods, Mountain And
Lake in Fall Colors, Wood Frame, 44"W x
32"H, Good Condition

4257 Nice Metal And Glass Wall Art Piece, 9"Sq.
Good Condition

4258 Two Beer Steins 2004 Budweiser 25th
Anniversary Holiday Stein, 1995 Budweiser
Lighting The Way Home, Very Good
Condition, 4"Diam x 7"H

4259 Sears Penske Automotive Analyzer Model 161-
21042, Untested, As Is, Looks Like New, 14"W
x 7"D x 9"H

426 Samsung DVD Player With Remote Control,
Works, Very Good Condition, 11"W x 8"D x 1
1/2"H

4260 Jim Beam Porcelain Decanter Bottle
Democratic Elephant, National Convention NY
1976 Good Condition, 7"W x 11"H

4261 Two Salty Dog Cafe Drinking Glasses, From
Hilton Head Island, 3"Diam x 8"H, Very Good
Condition
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Lot Title

4262 Two Western Theme Jim Beam Porcelain
Decanters, Harolds Club 1969 8"H, Boot Hell
1972 10"H, Very Good Condition

4263 Two Lisa Audit Canvas Oil Paintings, Wood
Framed Pieces Are Unique And Were Created
By Canadian Artist of Wild Apple Graphics,
Successful Artists Whose Work Appeared On
Many Commercial Prints, Stationery, Fabrics,
Home Products Around The World, Each
Measures 40"W x 20"H

4264 Vintage Coleman Lantern, "The Sunshine Of
The North" Made in USA, Model 2420, No
Glass, Minor Rust Spots on Bottom, All Knobs
Turn, Good to Display or Repair, 5 1/2"Diam x
12"H

4265 Two Beer Steins, Budweiser Hometown
Holiday Stein, Budweiser Stein In Box 2003
Old Towne Holiday, 4"Diam x 7"H, Good to
Very Good Condition

4266 Two Jim Beam Decanters, Operation Red Fin
Submarine 1970, 8" x 11" Porcelain, Beams
Choice Aristide Bryant Glass 4 1/2" x 10"H,
Good Condition

4267 White Woods Product Super Zinc Washboard,
Wood And Metal, Good Condition For Age, 12
1/2"W x 24"H

4268 Eight Gun Books- Pistol Smithing, Stopping
Power and More, Four Paperback and Four
Hard Covers, Some Wear, Overall Good
Condition

4269 Vintage Fire Extinguisher Lot- Brass
Trademark Fire Gun, No. O 13"H x 3"W,
Stainless General Dry Chemical Model CP 5,
15"H x 4"W, General Model Carbon Dioxide
Hand Extinguisher, 5"W x 17"H, All As Is, For
Display

427 10-Piece Music CD Lot, Josh Groban, Enya,
George Michael and More, Good Condition

4270 Nine Vintage Antique Dolls, Various Styles, 4"
to 10"H Composition, Clay, Plastic, Celluloid,
Good Condition For Age

4271 The Confederacy Book and Record Based on
Music of The South During The Years 1861-65
By Richard Bales, Very Good Condition

4272 Five Piece Flag on Wood Poles, Rayon Flag is
16"W x 23"L on 36" Pole, Very Good Condition

4273 Four 7" Can Light Fixtures, Wood Crate 19"W
x 31"L x 16"H, Untested, As Is, Good Condition

4274 Greenlee Conduit Punch Tool, RPM Gauges,
Compression Tester Gauge, And More,
Untested, Fair to Good Condition, Approx. 2"
to 4"Diam

Lot Title

4275 Two 12V Refrig Coolers, Compact Cooler And
Warmer With Manual, Works Great, 9"W x
17"L x 16"H, Coolmatic 12V Refrig/Freezer
Works As It Should, 110 Electric as Well,
Basket and Net Bag, 13"W x 22"D x 15"H,
Very Good to Like New Condition

4276 PA Amp Lot With Mic and More, Works, MPA-
40 Radio Shack Channel Pre Lil Mic, 9" to
12"W, Untested, As Is, All Look in Good
Condition

4277 Four Older Dolls and Clothes, One is Raggedy
Ann, Cloth And Plastic, Approx. 21" Tallest,
Good Condition

4278 Two Look Magazines, 1960 and 1961 Good
Condition

4279 Seven Books of Pistols, Handguns, Paperback
And Hard Covers, Good Condition

428 New Spool of Magnavox Heavy Duty Speaker
Wire, 16 Gauge, 250'

4280 Two Jim Beam Porcelain Decanters, George
Washington 1976 9"H Operation Red Fin
WWII Navy, 1970 11"H Both Good Condition

4281 General Stainless Water Fire Extinguisher, Fill
With Water and Air Pressure, Needs Charging,
Untested, As Is, Good Condition, 6 1/2"Diam x
24"H

4282 Vintage Full Cans of Northern Antifreeze,
Quart, 10 lbs. Grease, 9"H Dent Gallon Sears
Turpentine, 1 lb. Grease 4 1/2"H, All Steel With
Slight Rust or Dents, 1936 Auto Servicemen's
Guide Book, 6, 9 Hardcover, Very Good
Condition

4283 Nine Collectible Shotgun Shell Boxes, Empty,
Peters, Remington, Western, Federal And Alcan
Fiocchi, 12 GA, 20 GA, 16 GA, Nice Set of
Boxes, Approx. 4" Fair to Good Condition

4284 1976 "Our American Bicentennial" Giant Story
Coloring Book, Stained Cover, Otherwise Good
Condition, 17"W x 21 1/2"L

4285 Composition Painted On Googly Eye Doll,
Original Outfit, 8"H, Good Condition

4286 Back To The Future II Digital Laserdisc, Good
Condition

4287 Vintage Whitman Checkers Board Game With
(24) Plastic Checkers, Good Condition, 8"W x
16"L Box

4288 Vintage Games Pix, Make A Million And
Fibber McGee, Plus Box of Magic Kopeefun
Paper, Good Condition For Age, 5 1/2" to 7
1/2"L
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Lot Title

4289 Two Vintage Thermos Brand Pint Size and
King Seeley, Good Condition, 3"Diam x 9
1/2"H

429 New Mini Drying Rack, Black, Foldable Legs,
Great For Camping, 12"W x 7"D

4290 Vintage Standard Oil Co. Outboard Motor Oil
Almost Full Inside, Collectible in Good
Condition For Display, 9"H x 4"W

4291 Eight Canning Jars, Ball, Presto, Atlas, Clear,
Blue And Green, Pint To Quart Size, Good
Condition

4292 Vintage Jim Beam Porcelain Tiffany Poodle in
Package, Good Condition, 6" x 8"H

4293 Three Hardcover Books, "To Kill The Devil"
"Der Fuehrer, "The Life and Death of Adolf
Hitler" One Missing Dust Jacket, Fair to Good
Condition

4294 Small Cast Aluminum Pedal Car Plane Lot,
Hallmark Kiddie Car Classic 1996 Murray NO.
11697 8"L, Hallmark Kiddie Car Classic No. IE
3165 1999 Murray 5"L, Hallmark Kiddie Car
Classic Spirit Of Christmas Biplane 9"L,
Hallmark Kiddie Car Classic No. 13059, 1994
Murray Spitfire 1941 Airplane 8"L, Very Good
Condition

4295 Five Vintage Reel To Reel Tapes, Old Country
I'm Guessing, Two Roger Williams, Best of
Lovin Spoonful, Charlie River Valley Boys,
Ferrante's Teicher, Untested, As Is, Good
Condition

4296 Speedy Stitcher Sewing Awl Kit, For Heavy
Materials, Very Good Condition, 6"L

4297 Vintage Crisloid Wood Four Deck Dealer Shoe,
For Poker Playing Cards, Gently Used,
Returned To Original Box, Good Condition, No
Cards Included, 5"W x 15"L x 5"H

4298 Coleman Propane Lantern Model 5154A700 6
1/2"W x 16"H on Tank,, Coleman Sears Two
Burner Propane Stove Model 72108, Mr. Heater
Propane Heater on Tank 8"Diam, One Wire
Disconnected, Fair to Good Condition,
Untested, As Is

4299 Two Connected White Metal Hanging Baskets,
One Single, Heavy Not Cheap, Doesn't Bend, I
Put Liner in Them and Planted Flowers, 9" to
11"Diam, Good Condition

43 (3) Vintage Military Models, Good Condition to
New In Box

430 (30) New Hangers, 13"W and 17"W

4300 Colonial House Picture, Printed On Wood, By
Warren Kimble, Blue Wood Frame, Good
Condition, 32"W x 24"H

Lot Title

4301 Huge Motivational Poster Size Framed Art,
Ready to Hang, Very Good Condition

4302 Beautiful XL Canvas Print, Teals/Purple
Flowers, Good Condition, 40"W x 30"H

4303 Mahi Mahi Dolphin Fish, 25"L, Nice Decor
Piece, Good Condition

4304 New Green Bay Packers Football Christmas
Ornament With Brett Favre, Ahman Green and
Donald Driver On It, Resin Material, 2 1/2"W x
3 1/2"L

4305 Vintage Wood Shadow Box Shelf, Very Solid,
Paint Flaking - Needs To Be Repainted, Good
Condition, 42"W x 7"D x 30"H

4306 Antique Wood Frame, Six Panel Window,
Painted One Side White, Good Condition For
Age, 23"W x 28"L

4307 Antique Cast Iron Tea Kettle, Rusty But Good
Condition To Display or Repurpose, 8"Diam x
5"H

4308 1913 "Spectacular Career of Rev Billy Sunday"
by Theodore Franken, Shows Wear, Overall
Good Condition For Age

4309 Many Red, White and Blue Patriotic Wood
Craft Pieces, Over 20, Good to Very Good
Condition, 2"T to 10"T

431 New The Seasons Down Alternative Twin
Comforter, Year Round Warmth In White

4310 Five Stove Pipe Pieces, Good Condition,
6"Diam x 24"L

4311 Baby Einstein Jumper, Needs Cloth Seat
Replaced, In 4 or 5 Different Pieces, Unknown
If Complete, Dirty, Fair Condition

4312 Cord Lot In Wood Storage Box, Two Rolls of
Various Types off Rope, Cords, Plastic Twine,
Good Condition, Box 18"W x 30"L x 12"H

4313 "The Red Pony" by John Steinbeck, Hardcover
Book With Sleeve, Very Good Condition

4314 New Quick Release " Khaki/Coyote Brown
Tactical Heavy Duty Molle Belt With Two
Removable Single Magazine Utility Tool
Pouches, Adjustable Size

4315 Vintage Wood Chest Footlocker, Needs Work
But Is Still Good Condition For Display or
Repurpose, 31"W x 17"D x 13"H

4316 Two Vintage Boxes Full of Sewing/Rotary
Attachments, Good Condition, 3"W x 5"L

4317 Two Deer Racks/Antlers, White Tail and
Possibly Mule Deer, Good Condition, 11"W
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Lot Title

4318 1940 Vintage Pepsi Cola Wall Mounted
Opener, A True Treasurer, Plus Two Hand
Bottle Openers - Wood and Plain, Good
Condition, 3"L to 4 1/2"L

4319 Two Antique Cherry Pitters and One Antique
Pair of Ice Skates, Nice Age Patina, Good
Condition To Display, 10"L to 15"L

432 New 2-Cup Electric Gravy Warmer by
Ecotchef, Perfect To Keep Gravy, Sauces and
Syrup Warm At Ideal Temp, 8 1/4"W x 6 1/4"D
x 6 3/4"H Box

4320 Vintage Rust Wrench Tools, Fair Condition,
7"L to 13"L

4321 Antique 6 Gallon Crock For Sauerkraut, With
Metal Handles, Made of Clay/Ceramic, Works,
From Saginaw Michigan, 50+ Years Old, Some
Scratches/Discoloration, No Cracks, Handles
Have Rust, Good Condition for Age, 15"Diam x
14 1/2"T

4322 Coke With Ice and Bottle Coca Cola Light Up
Sign, Came From German Coca Cola Bottler
Made To Use In Stores, Not Available For
Public To Purchase, Has Hanger, New In Box -
Original Packaging, 12"W x 8 1/2"H

4323 Two Vintage Metal Coffee Canisters, 2 Gallon
10"Diam x 10"H and 1 Pound Hoosier Bay 4
1/2"Diam x 6"H, Good Condition for Age

4324 (3) Heavy Window Weights, Great To Weigh
Down Tarps, Tents, Etc, Good Condition For
Age, 14 1/2"L to 16"L

4325 (5) Ice Fishing Poles, Unknown Brands, Look
In Working Good Condition, 23"L to 29"L

4326 Two Vintage Barn Pulleys, Both Spin Freely,
Rust/Wear, Good Condition To Display, 13"L
and 25"L With Large Hook

4327 New Old Stock NRA Official 100 Yard Small
Bore Rifle Targets, Paper, 14"Sq, 4" Thick
Stack

4328 Small Game Trap With Chain and Stake, Rusty
But Look Usable, Good Condition, 8"L

4329 Vintage Storage Metal Box, Hinged Lid With
Latch, Painted White, Paint Is Flaking, Still
Usable, Good Condition for Age, 38"W x 13"D
x 18"H

433 Mini Electric Crock Pot, Green, Plug Stores In
Bottom, 6"Diam x 5 3/4"T

4330 Comic Poster With 3 Different Spiderman
Comic Covers Pictured, New In Package, 11
3/4"W x 36"H

4331 New Tin Sign "In The Spring I Strut In The Fall
I Rut", Cool For Mancave, 12"W x 17"H

Lot Title

4332 Comic Poster of Batman, New In Package (But
Package Is Ripped On Back), 24"W x 36"H

4333 (2) New Contemporary Brown Metal Wall
Candle Sconces With Clear Glass Cylinders,
4"W x 3 1/2"D x 16"H

4334 New In Package Metal "Marines" Wall
Thermometer, Earned - Never Given, Good
Gift, 5"W x 17"H

4335 New In Package 18" Curved Machete, Stainless
and Hardwood Handle, Includes A Sheath,
Great For Hunting, Camping or Around The
House

4336 Unique Piece of Handmade? Metal Horses On
A 10 1/2"Diam Piece of Wood, Wall Decor or
Repurpose, Beautiful Piece For That Avid
Horse Lover, Looks In Good Condition

4337 Hand Painted Vintage Wood Window Frame,
Winter Scenes, Good Condition, 20"W x 28
1/2"H

4338 New Tin Sign "A Hunter Lives Here With His
Trophy", Great For Mancave, 12"W x 17"H

4339 Outdoor Light Fixture, Farm Salvaged, Made of
Metal, Works (May Need New Bulb), Some
Rust and Cosmetic Defects, Good Condition
Light 16"Diam, Pole 45"L

434 Two Jewelry Making Books and Plastic Box of
Kraftix Jewels, Good Condition to New, 8
1/2"L to 11"L

4340 Four Hardcover Books On Fish and Fishing,
North American, Bass and More, Good
Condition

4341 Vintage Wood Framed Window With Winter
Scene of Three Snowmen With Snow, Crack In
Glass, Still Good Condition To Display, 22"W
x 27"H

4342 Comic Poster, Three Different Captain America
Covers Pictured, New In Package, 11 3/4"W x
36"H

4343 Big Poster of Classic Xmen Comic, New In
Package, 24"W x 36"H

4344 New In Unopened Box Angel Wing Neon Sign,
Room Decor For Wall, LED Color Is Yellow,
USB Powered, 16"W x 12"H

4345 Two Pieces Michigan State Bundle, Poster New
Still Sealed 24"W x 10"H and First Day Issue
Commemorative Envelope of 2000 NCAA
Men's Basketball Champions, In Protective
Sleeve, Mint Condition, 10"W x 4 3/4"H

4346 (3) Small Propane Tanks, Some Full, Two Have
Old Valves That Have to Be Replaced, Fair to
Good Condition, 11"Diam x 14"H
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4347 Two Commercial 2 Roll Toilet Paper
Dispensers, Georgia Pacific, No Keys But Can
Still Open, Plastic, Good Condition, 20"W x
5"D x 13"H

4348 Cast Iron Bench, Legs and Back Pieces, You
Supply Wood Slats or Repurpose, Need
Cleaning, Overall Good Condition, 46"W x
24"D x 31"H Assembled

4349 "Let It Snow!" Snowman Fabric Wall Hanging,
Good Condition, 15"W x 19"H

435 Pampered Chef Tortilla Warmer, Gray, New In
Package, 10"Diam

4350 Big Holiday "Joy" Sign, Metal, Handmade,
Christmas Is Coming, Good Condition, 28"W x
3"D x 28"H

4351 Corrugated Steel Christmas Tree, Has Holes In
It Made To Insert Christmas Lights, We Used
Duct Tape On Backside To Hold Lights In,
Good Condition, 5'T

4352 Winter Wreath, Snow and Pine Cones, Good
Condition, 20"Diam

4353 Vintage Metal Milk Can Full of Fishing Poles,
Some Real Nice Reels, Some Damage and
Wear, Fair to Good Condition, Can 12"Diam x
24"H, Poles 28"L to 80"L

4354 Handmade Wooden Signs For A Wedding or
Open House, Very Good Condition, 5 1/2"T to
43"T

4355 Large Box of Fancy Throw Pillows and Lap
Blankets, Beautiful Prints, Needs Washed,
Good Condition, Box 18"W x 22"D x 24"H

4356 1" Steel Tube Bender, Good Condition, 10"W x
44"L

4357 (2) Small Metal Luggage Carts, Good
Condition, 11"W x 23"L

4358 Cosco Step Stool, Sturdy, Two Safety Grip
Rubber Coated Steps, Good Condition, 18"W x
14"D x 28"H, Top Step 17"H

4359 1/2" Steel Tube Bender, Good Condition, 8"W
x 38"L

436 Farberware Roaster Pan, 15"W x 11"D, Has
Flat Roasting Rack 15"W x 11"D x 2 1/2"H,
New In Package

4360 Ornate Steel Trim Wall Art Piece, Very Good
Condition, 17"W x 26 1/2"H

4361 Comic Poster of Captain America, New In
Package, 24"W x 36"H

4362 New Kitten Collage Poster In Plastic Wrap, Fits
23"W x 35"H Poster Frame

4363 Wood Wedding Sign, Handcrafted With Stand,
Good Condition, 30"W x 31"H

Lot Title

4364 Vintage Galvanized Wash Tub, Could Use For
Plants or Garden Decor, Rusty, May Have
Holes, Fair Condition, 20"Sq x 11"H

4365 Heavy Duty Frame and Trim Cutter, Manual,
Wood With Handle, Made of Cast Iron With
Steel Blades, Works Fine, Blades Sharp With
No Knicks, Has Light Rust From Storage, Very
Good Condition, 23"L x 8"W x 7"T

4366 Two Corningware Range Top, No Chips, Good
Condition, 8 1/2"Diam and 6"Diam 1Qt

4367 Carbon Dioxide Cylinder, Untested As Is, Some
Rust, Fair Condition, 8"Diam x 27"H

4368 Havahart Live Animal Cage Trap, New In Box
With Instructions, One Touch Setting and
Releasing With Easy Set Handle, No Assembly
Required, 17"L x 7"W x 7"H

4369 Radial Arm Saw, Unknown Brand/Model,
Untested As-Is, 9" Blade, 33"L x 20"H

437 Four Vacuum Storage Bags and Red Handled
Basket, Good Condition, 10 1/2"W and 16"W x
26"H

4370 Two Wood Pic Frames, Dusty, Good Condition,
18 1/2"W x 21 1/2"L and 14 1/2"W x 17"L

4371 Small Rolling Black Presswood Stand Shelf
Unit, Some Wear, Overall Good Condition, 23
1/2"W x 16"D x 21"T

4372 Swimways Baby Float For Lake or Pool, Good
Condition, Approx 17"W x 29"L

4373 Vintage Craftsman Hand Crank Grinding
Wheel, Spins Freely, Good Condition, 10"W x
7"D x 11"H

4374 Beautiful Set of Six Circleware Stemmed Wine
Glasses, Cranberry Color, Very Good
Condition, 4"Diam x 8 1/2"H

4375 MP8 8 Channel Power Mixer For Use With
Monitor Speakers, Check The Auction For
Many Speaker Sets, Tested and Works, Good
Condition, 21"W x 10"D x 9"H

4376 (2) Dept 56 Ceramic Houses, 1988 Walpole
Tailors 7"T and 1989 Peggotty's Seaside
Cottage 5"T, Both Need Cord With Bulb, Good
Condition

4377 Women's Croft & Barrow Size 2X Red
Sleeveless Sleepwear or Dress In Good
Condition

4378 Tignanello Black and Tan Purse, Wear Near
Opening, Still Usable Good Condition, 14"W x
5"D x 8"H
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4379 Duncan Hines Stainless Steel Cookware Set,
Five Matching Pans, 3 Ply 18-8 and Lids, A
Little Damage on Smallest Pan Handle
Otherwise Very Good Condition, Plus A
Vintage Glass juicer, 5 1/2"Diam to 10"Diam

438 Sunbeam Steam Master Iron, Untested As-Is, 11
1/2"L

4380 Jim Beam Porcelain Decanter, Empty, Poodle
With Ball 1970, Good Condition, 4"W x 12"H

4381 Four White Ceramic Flower Pots, Good
Condition, 6"Diam to 8"Diam

4382 1988 California Raisins Car Window Screen,
Pull Down, Needs Suction Cup To Hold Down,
Otherwise Very Good Condition, 14"W x 18"L

4383 Electric "Poss" Light For Basketball, Works,
Good Condition, 20 1/2"W x 5 1/2"H

4384 Women's Size 2X Navy Tie Dye Leggings,
Super Cute, Good Condition

4385 (17) Misc Glass Glasses, Nice For Holiday
Parties, Some With Etched Floral Pattern, Good
to Very Good Condition, 5"T to 7"T

4386 Jim Beam Porcelain Decanter, Empty, Las
Vegas 1969, Very Good Condition, 7"W x 12"T

4387 Pegboard With Hooks and RGB Lighting on the
Backside With Power Supply, Manual Remote,
Gray Front Face, Could Be Used For Other
Purposes, Kind of Cool, Fair Condition, 52"W x
1/4"D x 35"T

4388 Comic Poster of Batman and The Joker, New In
Package, 24"W x 36"H

4389 Outdoor Taylor Wall Thermometer, Seems To
Work, Minor Glass Crack Otherwise Good
Condition, 13"Diam

439 Homedics Footbath With Heat and Massager,
Pedicure Spa, Works Great, Great Condition,
14"W x 16"D x 6"H

4390 Metal Storage Rack, Can Stand Alone or Hung
On Wall, Removable Fabric Pockets, Great For
Bathroom Storage, Good Condition, 14"W x
6"D x 27 1/2"H

4391 Homemade Rolling Wood Folding Table, Ugly
But Sturdy, Good Condition, 35"W x 94"L x
32"H

4392 (12) New Reflective 48"T Driveway Markers,
Yellow Plastic

4393 Razor Scooter, Works, Fair Condition, Approx
4"W x 25"L x 34 1/2"T

4394 (2) Black Speakers, Black Material Outer,
Digital Pro Audio DPA, Model DPA 312,
350W, Work, Good Condition, 16"W x 15"D x
28"T

Lot Title

4395 Large Square Wall Mirror, Beveled Glass In
Dark Wood Frame, Small Crack In Corner,
Minor Imperfections, Good Condition Overall,
42"W x 42"H

4396 Rustic Metal Heart Yard Art, Top Piece Broken
Off, Still Usable, Good Condition, 10"W x 58"H

4397 Ceiling Light Fixture, Brushed Silver Metal, 6
Bulb, LED, Dimmable, Good Condition, 52"L

4398 Light Up Fluorescent "Open" Sign, Plastic and
Glass, Great For Store or Man Cave, Works,
Good Condition, Great Size 32"W x 19"H

4399 Print of "Rose In Compote", Delux Mats, Gilt
Frame, Good Condition, 18"W x 22"H

44 Bacardi Rum and Bottle Bat Pourer, 3 1/2"L x
3"W Plus Two Pre-Measured Pourers, 4"L,
Good Condition

440 Hardcover The Doctor's Book of Food
Remedies by Selene Yeager and The Editors of
Prevention, Very Good Condition

4400 Two New Contemporary Brown Metal Wall
Candle Sconces, 4"W x 3 1/2"D x 16"H

4401 Metal Lighted Reindeer Yard Ornament, Free
Standing, 30" x 48"H, Light Up Your Yard,
Lights Untested, As Is, Good Condition

4402 Bowling Ball in Rolling Bag, Name on It is
Bev? Good Condition, 9"W x 16"L Bag

4403 Hoover Wind Tunnel 12 Vacuum Missing
Tools, Untested, As Is, Good Condition, 13"W
x 45"H

4404 Graco Baby Swing Needs Cleaning, 26"W x
30"D x 38"H, Untested, As Is, Fair Condition

4405 Sun Joe Electric Weed Wacker, Like New,
Works Great, Missing Couple Screws in
Handle, 45"L

4406 Vintage Iron Trim Wall Decor Piece, 48"L x
23"H, Very Good Condition

4407 Four Sets of Colorado Sprinter Cross Country
Skis, Approx. 2"W x 80"L Binding Have Some
Wear, Rust, No Shoes or Poles Included, Fair to
Good Condition

4408 Two Large Vintage Patio Umbrellas, Blue And
Brown Vinyl With White Fringe, 8'Diam, Both
Show Wear, Fair to Good Condition

4409 Truck Tire, Goodyear 255/75/17 Wrangler, No
Cracks, Very Good Condition

441 Two Packs New Old Stock Duro Med
Industries Heel/Elbow Protectors, One Pair
Each Pack

4410 Kitchen Box Lot, Full of Pans, Silverware,
Knives, Air Popper, And More, Untested, As Is,
Fair to Good Condition, 2" to 14"W
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4411 Toy Truck Build And Repair With Tools, Drill,
All Pieces Included, Turtle Learn and Play
Shapes, Sharper Image Bear (Missing Pieces)
5" to 12"H, Good to Very Good Condition

4412 Misc. Wood Project Pieces Redo, Repurpose,
Shabby Chic, Jewelry Boxes, Armoires, For
American Girl Doll Play, Butterfly House,
Magazine Rack, Shelves, Containers, And
More, 3" to 16"L Fair to Good Condition

4413 Misc. Desk Supplies- Seven Magazine Book
Holders, 3" Stack of Various Paper, (12) Pack
Sheets of Photo Paper, 8 1/2" x 11", Container
of Giant Tacks, Four Five Count Packs of
Detroit Tiger Pens and Pack 5 Dazzler Book
Covers, Very Good Condition

4414 Men's Western Duster Size XT Kaclaku
Traders Australia Oilskin Drover Coat Sells
Online For $150. All Pull Straps Are Perfect
And Snaps Too! Only Worn A Few Times,
Very Good Condition

4415 Toy Lot- Misc. Small Toys, Figures, Prizes,
Trinkets, Stuffed Animals- Mermaids, Monster
High Build A Bear, Loot Llama And More,
Good Condition, 6" to 16"L

4416 Various Vintage Records, All Look To Be 45's,
Older Sing Alongs, Folk Music, Classics, Etc.
Some in Book Albums, Good to Very Good
Condition

4417 50 Plus Children's Books, Including Sticker
Books, Rhyme Books, Storybooks, Much More,
Some Wear, Use, Good to Very Good Condition

4418 Two 12"H Black Metal Outdoor Light Fixtures,
Untested, As Is, No Smoking Wood Sign, 9
1/2"W x 8"H, Good Condition

4419 Three Snowmobile Helmets, Youth S/M, Youth
Medium 6 7/8, Youth L/XL All Have Wear,
Fair to Good Condition

442 Con-Tact Scented Shelf and Drawer Liner,
New, 18"W x 24"L

4420 Women's Size L Winter Sweater Snowmen
Scene on Black Background And Women's
Size M But Runs Like Large, Christmas Vest,
Black Background in Good Condition

4421 Cute Country Christmas Round Tablecloth,
Decorated With Holly, Stars, Flags, Snowmen
So Cute! Terri Sol, Has Been Washed And
Ironed, No Stains or Tears, Perfect For Your
Holiday Table, 68"Diam

4422 Four Very Nice Clear Glass Canister Jars With
Lids, Traditional Style From General Store,
Very Good Condition, 7"Diam x 10"H

Lot Title

4423 Baby Boy Size 3/6M Okie Dokie Snowsuit And
Car Seat, Outfit Bibs, Light Wear, Very Warm,
Good Condition

4424 Lot of Toys Action Figure Vehicles, Hard Hat
and More, Good Condition, 7" to 12"L

4425 New In Box Just Like Home 2 in 1 Vacuum,
Realistic Light And Sound, Unused, Unopened,
8"W x 29"L

4426 Children's Lion Sleeping Bag, No Tears, 25"W
x 48"L, Good Condition

4427 2009 Star Wars Saga Legends Han Solo SL16
With Oxygen Mask Action Figure, 4" Mint in
Package

4428 Box of Dolls and Horses, Barbie, Various
Styles, Good to Very Good Condition, 5" to
13"H

4429 Pineapple Design Plates, Cups, Hospitality By
David Harden, Eight of Each 7 1/2" and 10 1/2"
Plates, Seven Mugs 3 1/2" x 4 1/2"H, Very
Good Condition

443 Handheld Singer Sewing Machine and
Buttoneer, Good Condition, 7"W and 5"W

4430 Vintage Early To Mid 1980's, Masters Of The
Universe, Includes Nine Action Figures,
Variety of Acc. And Stridor, Good Condition,
2" to 8"L

4431 Rare Vintage Yuengling Neon Sign, 21"W x
16"H Genuine 1970's Issue By Brewery, Came
From Little Bar Near Pottstown PA, Two
Letters Were Damaged But Can Be Repaired,
Check Out Main St. Tavern in Frankenmuth,
The Owner Can Repair For A Fee, Still Good
Condition For Display, Very Cool Piece

4432 Ceramic Penguin Cookie Jar, White and Silver,
13"H x 7"W Including Flippers, Bed Bath &
Beyond Saltkin and Co. Very Good Condition

4433 Vintage Cherry Pitter Model 30426 Enterprise
Mfg. Co. Working, Good Condition, 14"H

4434 Four Pieces of Older Serving Utensils,
Silverplate, Good Condition, Needs Cleaning,
6" to 8 1/2"L

4435 Eight Clear Glass Bowls, Great Extras For
Entertaining, 5" to 10"Diam, Needs Cleaning,
Good Condition

4436 Antique Graniteware Metal Coffee And Teapot,
Has Chips and Rust, Holes in Bottoms, Stills
Good Condition, Display, Repurpose, 8"W x
6"D x 9"H

4437 Princess House Crystal Pieces, Four 5" Glass
Tumblers, Plus Fluted Crystal Vase, 10 1/2"H x
9"W, Very Good Condition
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4438 Three Infinity Scarves From Target And
Charlotte Russe, Good Condition

4439 Texas Hold Em Poker Set, Over 500 Piece Set,
8 1/2"W x 22"L x 2 1/2"H, Complete, Used
Very Little, Very Good Condition

444 Two New Hearth Hand & Magnolia Playing
Card Decks With Case, Great For Gatherings
and Gifts, 4 1/4"L

4440 Four Floral Design Spreader Knives, Stainless
With Ceramic Handles, 6"L Good Condition

4441 Rejuven8 Advanced Eye Gel, 30ML Jar Sealed,
30ML Jar Opened is Full, Very Good to New

4442 New Roll of Plastic For Computer Or Writing
Desk, 1.5 MM Thick, 19"W x 65"L

4443 Three New Old Stock Pyrex Percolator Glass
Top For Coffee Maker, 6"Diam x 10"H

4444 Targus Laptop Briefcase Black Leather, Five
Zipper Compartments, Good Condition, 7"W x
16"L x 13"H

4445 Clear Thick Glass Vase, 6"Diam x 11"H, With
2 1/2" Opening On Top, Plus 6 1/2" x 4 1/2"
Square Glass Jar With Lid, Has Diamond
Pattern, Both in Very Good Condition

4446 Gorgeous Angel Waterfall With Colorful Light
That Beams Out of Water Fountain, 17"W x
19"H, Clean and Works Great, Plastic and
Metal, Good Condition

4447 Metal And Rubber Dish Drying Mat, 19"W x
21"L

4448 Smart Trike Stroller, Good Condition, Works
Fine, Missing Buckles, Can be Pushed, Pedaled,
39"H x 16"W x 36"L

4449 Three Carolers Unknown Material, Possibly
Fiberglass, 52"H, Date To 1940's-50's Store
Window Decorations, Original Paint, Except
For Paint on Clarinet, Needs Cleaning, Fairly
Good Condition For Age

445 Holmes Air Purifier, Plastic, Tested and Works,
Good Condition, 13"W x 10"D x 6"H

4450 Dyson Floor Vacuum, Hepa And Bactisafe DC
07, Plastic and Rubber, Works, Good
Condition, 13"W x 48"H

4451 Mystery Box Full of Toys, Vroom Vroom,
13"W x 20"L x 13"H

4452 L. Young Oil on Canvas, Large in Good
Condition, 60"W x 48"H, From Pet/Smoke Free
Home

4453 6' Chelsea Fir Artificial Christmas Tree,
42"Diam, Only Used Once or Twice, Good
Condition

Lot Title

4454 Fisher Price Basketball Hoop With Basketball,
Adjustable Height, Good Condition, 50"H x
18"W

4455 Four New Blue Plastic Saucers For Sledding,
Great Christmas Gifts, 26"Diam

4456 Ford F250 Truck Grill 2001? 50 1/8"W x 16"H
Plastic IC 34-8200 BAW, ABS, CATI 6384-1
CAV2, Shows Wear, Good Condition Overall

4457 Unique Holiday Decor, Metal Leaf Rakes Form
Christmas Tree on 8'3"H Lattice Board, Good
Condition

4458 Two Storage Containers, Rubbermaid Jumbo
Stacking Drawer, 16 1/2"W x 20 1/4"D x 10
3/16"H, Sterilite Clearview Storage Drawer 20
5/8"L x 20 1/8"W x 9 7/8"H See Through Easy
Glide Drawer, Sturdy, Good to Very Good
Condition

4459 Useful Empty 20 lb. Propane Fuel Tank With
New Style Valve, Peeling Paint Otherwise
Good Condition, 11"Diam x 18"H

446 Northern Brothers Set of 3 Grey Chair Covers,
NEW

4460 Lot of Three Packages Of Moisture Probiotic
Pads New 24"W x 36"L

4461 Canvas Picture of Street And Cafe Made of
Wood And Canvas, Has Small Hole in Front
And Peeling Paper, Still Good Condition To
Display, 40" x 40"W From Target

4462 Two 52" Fir 16"Diam Style Christmas Trees in
Pots, 36"H x 15"Diam Tree, 62"H x 18"Diam x
8"Diam Top, Multi Color Lights Decorated,
Tested Trees All Light Up, All Potted, Good
Condition

4463 Size XL Women's Real Tree Camouflage
Jacket in Very Good Condition, No Hood, Has
Pink Lining

4464 Large Aluminum? Metal Scoop, 5 1/2"W x
10"L With 4"L Handles, Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition

4465 Nice Glass Punch Bowl With Removable
Pedestal Base, 14"Diam x 7"H, Base 8"Diam x
6 1/2"H, Good Condition

4466 Glass And Metal Table Lamp, With Shade,
Works, Good Condition, 9"Diam x 26"H

4467 Wrought Iron Solid Wine Rack, Holds Seven
Bottles, Nice Tabletop Piece, Just Needs Wine!
Plus Small Metal Stand 9"Sq. x 11"H, 9"W x
6"D x 20"H, Good Condition

4468 New In Box Victoria Secret Angel Forever
Mini Holiday Clutch Purse From Pet/Smoke
Free Home, 5" x 3 1/2"
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4469 Three Piece Photo Frame, Sheffield Home
Metal Frames, Unused, Like New, Each Holds
5" x 7" Picture, 7" x 9" Overall

447 Cuisinart Chopper Grinder, Red, Never Used -
Good Condition, Box 8"W x 5 1/2"D x 9 1/2"H

4470 Two Women's Skorts Mini Skirt With Built In
Shorts, Size 10 By Christopher & Banks, Riders
Lee on The Go, Great Athleisure Wear, Perfect
For Walking, Golf, Etc. Very Good Condition

4471 Singer Instructions For Art Embroidery And
Lace Work 1941 Hardcover Book in Good
Condition

4472 Very Cute Steel And Ceramic Plant Stand Chair
17"H x 7"W, Good Condition

4473 Metal Crown Bird Cage Decor Piece, Good
Condition, 12"W x 6 1/2"D x 16"H

4474 Large Glass Vase, Beautiful For Filling With
Ornaments, Flowers, Wedding or Parties, Very
Good Condition, 14"H x 7 1/2"Diam

4475 Two Outdoor Motion Lights, Working, Painted
Black Over Brass Color Metal, Glass Panels,
Need to Be Hardwired, 5 1/2" x 16"H, Some
Paint Flaking, Overall Good Condition

4476 Vintage 6 Qt. Farberware Stockpot, Aluminum
Clad, Stainless Steel, Perfect For Mashed
Potatoes, Stews, Made to Last, Good Condition,
10"Diam x 6"H

4477 Two Black Luggage Bags or Duffle Bags, Good
Condition, American Tourister Heavy Canvas
Material in Great Condition, 10"W x 18"L x
11"H, Estee Lauder Luggage Bag, Vinyl And
Rubber, Heavy Material, Great Bag, 10"W x
17"L x 12"H

4478 Three Wire Baskets, One With Handle, 7
1/2"Diam x 5 1/2"H, 12 1/2"H x 12"Diam Vase
Style, 14 1/2" x 8"W Rectangle With Handle,
Good Condition

4479 Beautiful Blue Bead and Lace Strapless Size 8
Formal Dress, Very Good Condition

448 (3) New Art Mold and Cast, Two Insta Mold
Flexible Temporary Mold and One Gauze Art
Plaster 12"W Roll, 5 Yard Rds

4480 Two Black Floating Wood Shelves, 24"W x
4"D x 4"H, Few Small Scratches, One Shelf
Has 1/2" x 1/2" Flaw In Back, Damage Not
Seen When Hung, Good Condition, Wrapped in
Red Snowflake Blanket

4481 Six Stainless Steel Bowls, Two Colanders,
Large Bowls With Rubber Non Slip Bottom,
Largest 10" x 6"H, Smallest 4 3/4" x 3 1/4"H,
Very Good Condition, Update Your Cupboard
Now

Lot Title

4482 Metal Cabinet With Door Stand Alone And
Hang on Wall With Hasp For Lock, 23"W x
11"D x 18"H, Some Wear, Overall Good
Condition

4483 Pampered Chef Glass Batter Bowl With Handle
And Spout, Measurements On Side, 8"Diam x
6"H, Good Condition

4484 Paperback Book Antique Purses a History,
Identification And Value Guide, Full of Good
Pictures, Good Condition

4485 Four Vintage Ice Cream Scoops, One Spring
Loaded, One Wood Handle, One Marked
Huroll, Some Wear, Fair to Good Condition, 7"
to 8"L

4486 BK Model 466 Cathode Ray Tube Tester,
Fanon Model PS 150 Battery Tester? Untested,
As Is, 7" to 13" Good Condition

4487 Pampered Chef Thermal Hot Cold Coffee
Carafe And Tea Pitcher, Chrome 42 Oz. Like
New, 6"Diam x 11"H

4488 Bisque Hutschenreuther Vase, Made in
Germany, 4 1/2"H x 3 1/4"W, Very Good
Condition

4489 Vintage Farberware 4 Qt. Pot, Aluminum Clad
Stainless Steel, Made to Last, Some Wear,
Good Condition, 8"Diam x 5"H

449 Better Homes & Gardens Cookbooks, Binder
Version 1996 and Paperback Version 1989,
Good Condition, Lots of Recipes for Holiday
Baking

4490 Vintage Metal Barn Pulley #5 Spins Freely,
Good Condition, 3 1/2" x 9"L

4491 1946 Saginaw Arthur Hill High School Legend
Yearbook, Hardcover Wire O Binding, Cover
Has Wear, Overall Good Condition For Age,
Several Signatures on Inner Covers

4492 Wahl Men's Hair Cutting Shears From Sally's
Battery Operated, 1 1/2"W x 6"L, Good
Condition

4493 Metal Children's Grocery Cart, Good
Condition, Wheels Are Good, Will Fit Large
Doll, 10"W x 18"L x 14"H

4494 Tin Man Yard Ornament, Originally Made As
Scarecrow To Keep Pests Out of Garden, Rusty
But Good Condition, 12"W x 30"H

4495 Two Toroware Made By Leyse Polished
Aluminum, Folding Handle, Water Pitchers
New Old Stock, 7"H x 5"W Top

4496 Vintage Polaroid Automatic 220 Land Camera
And Bag, Untested, As Is, Good Condition,
8"W x 3"D x 5"H
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4497 Wood Snowboard, Airhead Snow Ryder 110
Good Condition, 80 to 100 lbs. 8"W x 42"L

4498 Five Fence Posts 4'L Steel Good Condition

4499 Shaw Area Rug, Christmas Theme, 39"W x
56"L, Good Condition

45 Small Pepsi Lunch Cooler, Good Condition,
8"W x 4"D x 10"H

450 Grandmas Photo Guilt 2' x 3' Quilt With Photo
Pockets, Grandmas Gallery, Hugs and Kisses
XOXO, Super Star, Lots of Fun, Too Cute,
Holds 14 Photos, NEW

4500 Huge Lot of Wrapping Paper, Gift Boxes, Bags,
And More, Some Brand New, Some Used,
Great Condition, 5 3/4" to 18"H

4501 Heavy Duty Trailer Jack and Add On Wheel,
27"H, Good Condition, As Is

4502 National Geographic Magazines, 1992-93
Magazine Covers Included, Lots of History And
Science, Good Condition

4503 6 in 1 Cavitation 2.0 40K Vacuum Weight Loss
Radio Frequency Slim Beauty Machine, For All
Parts of The Body, Turns On And Appears to
Run Great, Looks Like New, Originally $280.
Made in USA, Unoisetion Multipolar Slimming
Machine, 16 1/2"H Box

4504 Misc. Youth Sports Lot- Basketballs, Soccer,
Volleyball, Small Soccer Net, Plastic Bat,
Frisbees, Small Mitt, New Water Bottles, All
Need Air, Fair Condition, As Is, 8" Plus

4505 Women's Clothing Lot- Size M to XL Good to
Very Good Condition, Tank Tops, Tight,
Flowy, Casual, Dressy, Etc.

4506 CPAP Equipment Unused, Three Carrying
Bags, Plus Components, Climateline Tubing,
Thermo Sport Heated Breathing Tube X2,
Micro Cushions X2, Four Misc. Bags Parts,
Two Pack Filters, Good For Someone Without
Insurance, As Is, 23"W x 10"D x 16"H Box

4507 (13) Bluebill Decoys, On Mother Line With 3
1/2 Feet Drop Lines So Dog Can Swim
Between Without Getting Tangled in Them,
Good Condition, Will Work on Most Diving
Ducks, Expensive To Set Up This Way, Mother
Line is Over 100'L

4508 Large Box of 45 Records in Sleeves, Mostly
Country, Hundreds of Records, Very Good
Condition

4509 (20) Pairs Of Size 6-2 Girls Shoes, Mixed
Variety, All New, Lots of Cute Ones

451 New In Package Twin XL Grey Comforter Set,
Very Pretty

Lot Title

4510 Saw Lot- Poulan Electric Chainsaw 16" Works
As Should, Good Condition, Two Sawzalls
Works As Should, No Blades, Fair Condition,
Four Hand Saws, Old, Some Rust

4511 Six Pairs of Girls Shoes, Size 5-6 All Brand
New

4512 Two Rims and Tires Off 1952 Ford 8N Tractor,
One Holds Air, One Doesn't, Fair Condition,
Rims Could Be Used With New Tires And
Tubes, 4" x 19" Tires

4513 Three Wood Snowman Yard Decorations, Fair
Condition, Could Use A Paint Job, 22" to 46"H

4514 Dave Genz Fish Trap Guide Pop Up Ice Fishing
Shanty, Just In Time For Ice Fishing Season,
One Man Heavy Duty Canvas Material Bench
Seat, Missing Screw For The Hub And Roof
Pole, Musty Smell From Outdoor Storage,
Needs to Be Power Washed, Good Condition,
31"W x 5'L

4515 Adirondack Toboggan Wood And Metal, Very
Good Condition, Three Person Wood With Pad,
6'L x 18"W

4516 Around 40' of 3/4 Plastic Line, Very Good
Condition

4517 Three Metal Canisters For Blueprints Vintage
Eugene Dietzgen Co. NY, San Francisco,
Chicago, New Orleans, Pittsburgh, LA, Each
Cylinder 4" x 4" x 39", Dimensions 8"W x 8"D
x 39"H

4518 5th Army Patches And More, WWII Wool
Uniform, 36R Eisenhower Jacket, 15-32 Shirt,
Button Fly Pants 32 x 33 Dated 1944 Belt
Dated 1943, Most Likely Dry Cleaned, Pressed
And Stored Since The War, Good Condition
For Age

4519 Men's Champion Size L Blue Sweatshirt, Good
Condition

452 (30) Embroidery Patterns For Applique and
Cross Stitching, Some May Have Been Opened
But All Are Complete, Most Uncut, 5 1/2"L to
11 1/4"L

4520 Nice Navy With Small Plaid Long Sleeve Shirt
For The "Big" Man, Tags Removed, Never
Worn Size 3XLT Cotton and Polyester, Van
Heusen Studio Brand

4521 Alfred Dunner Black With Red And White
Flower Sweater For The Holidays, Pretty in
Very Good Condition, Size Small

4522 Alfred Dunner Cute Christmas Winter
Sweatshirt With Snowflake Buttons, Snowmen,
Very Good Condition, Never Worn, Size Small
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4523 Denim & Co. Mock Turtleneck Sweater in
Shades of Navy and Aqua, Size L, 100%
Acrylic, Perfect For Those Cold Days Ahead

4524 Breckenridge Lightweight Jacket Decorated
With Seven Different Cats, Size L, Perfect
Present For The Cat Lover, Very Good
Condition

4525 Christopher & Banks Lightweight Jean Jacket,
Decorated With Flannel Patches, Very Good
Condition, Size M

4526 Red Plaid With Gray Lining, Perfect Weight
For Shopping, Size M, Very Good Condition,
Pretty Red Plaid Jacket For The Holidays

4527 Vintage Sears & Roebuck Wool Hunting Jacket
Size L Two Side Pockets, The Inner Liner
Around Neck is Worn, But The Exterior is Very
Good Condition, Rear Lined Game Bag, Inner
Ribbed Cuffs

4528 Detroit Pistons White Hoodie Size XL White
With Zipper, Pistons Logo and Rhinestones,
Long Sleeves, New and Super Cute! Great Gift

4529 Women's Apt. 9 Size 2X Multi Color Design
Sleepwear or Sleeveless Dress, Good Condition

453 Rocking Horse, Tan Corduroy and Brown
Leather, Wood Rocking Rails Have Splits But
Does Not Effect Use, Dusty From Storage In
Overall Good Condition, 32"L x 12"W x 25"T

4530 Women's Lane Bryant Size 22/24 Black And
Grey Design 3/4 Sleeve Shirt, Good Condition

4531 New! Detroit Pistons Women's Size XL Zip
Down Sweatshirt Hoodie, Navy, Red With
Stitching, Rhinestone Logo, Size XL, Great Gift

4532 New Detroit Pistons Shirt Size L, Long Sleeve
Lightweight, Adidas, NBA Brands, Women's
Large, Original Tags Still Attached, Great Gift!
$24.00

4533 New Detroit Pistons Size L Long Sleeve
Thermal New Shirt Navy With Original Tags
$60. Great Gift! With Swarovski Crystal, Wow
Them With This One!

4534 Detroit Pistons Lightweight Shirt Long Sleeves
White Cuffs, Size XL, Social Awareness Brand,
Blue And White Lettering, Super Soft Fabric,
New! Great Gift

4535 New Detroit Pistons Short Sleeve Shirt,
Women's Large, Snap Down Half Way, Cap
Sleeves, Original Tag Still Attached $32. Cute!
Cute! Great Gift

4536 New Detroit Pistons Sweatshirt Size L, Navy
Split Neck, Soft Lining, Really Cute Shirt,
Great Gift!

Lot Title

4537 Paul Levy Ladies Coat Size L, Feels Like Suede
Or Suede Like, Very Good Condition

4538 Vintage Greg Norman Collection Reebok
Windbreaker, Size L, Good Condition For Age

4539 Women's Falls Creek Size Small, Winter
Jacket, With Zipper And Toggles, Worn Only A
Couple Times, Was too Small, Good Condition

454 Big Yellow Raft, Great For Tubing Trips, No
Rips or Tears, Approx. 7 Feet Long x 52"W, 3
Person Max

4540 Men's Northwest Territory Size XXL Multi
Color Flannel Shirt, Good Condition

4541 Men's St. John's Bay Heavy Weight Size XXL
Tall Multi Color Flannel Shirt, Good Condition

4542 Women's Danskin Now Size Small 4/6 Multi
Color Green Hoodie Long Sleeve Shirt, Good
Condition

4543 Women's Studio 1940 Size 14/16W Black
Design Shirt With 3/4 Sleeves, Good Condition

4544 Men's Private Club Size 2X Black and Grey
Design Shirt, Long Sleeve, Good Condition

4545 Women's Only Necessities Size 2/3X Blue
Shirt, Good Condition

4546 Women's Cato Establishes Size 22/24W Gray
and Black Design Sweater, Good Condition

4547 Vintage Crop Production Services Jacket Size
XL, Good Condition

4548 Vintage Suburban Heritage 100% Leather
Jacket, Appears Size XS, Very Good Condition
For Age

4549 Croft & Barrow Intimates Ladies Zip Up Robe
Size XL, Very Good Condition

455 Blow Mold Santa Claus, Vintage 1970-80s?,
Light Up Great, Excellent Colors, Been Stored
Inside For Years and Used Inside, 20"W x 18"D
x 42"H

4550 Men's Hawk Size M Green Hooded Zipper
Sweatshirt, Good Condition

4551 Two Merona Target Brand Sweaters, Wear as
Cowl Neck or Off Shoulder, Really Cute,
Warm, Size M, Very Good Condition

4552 Adorable Fall Romper From Old Navy, Maroon
Size 2T, Gently Worn And Washed, Good
Condition

4553 Smile Sweater Navy Worn Only A Couple
Times, Good Condition, Size Large Misses

4554 Two Performance Active T-Shirts Moisture
Wicking Size L Men's, Good Condition
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4555 Two Women's Size L Workout Tanks, Side
Tied, Lightweight And Airy, Dumbells On One,
Other Says "Work Hard Dream Big" Gently
Worn, Fits Like XL, Good Condition

4556 Mens Roundtree And Yorke Outdoors Size L
Gray And Black Sweatshirt Vest, Good
Condition

4557 Women's Terra & Sky Size 4X 28/30 Green
Shirt, Good Condition

4558 Teddy Christmas Outfit, Very Cozy and Soft,
Worn Once, No Stains, Size 24M, Good
Condition

4559 Detroit Pistons Zip Hoodie, Women's Size L
Red With Logo, White Stripes, New Condition,
Great Gift! Think Christmas!

456 Rubbermaid Latch Step Toolbox With Handle,
Grey Plastic, Good Condition, 18"L x 12"W x
13"H

4560 Elegant Heavy Five Spot Goldtone Metal
Candle Holder With Drip Wax Protectors
"Bobeches" 17"H Very Good Condition For
Age!

4561 Metal Minnow Trap, Could Be Cool Decor
Piece, Good Condition, 8" Wx 8" x 17"

4562 Box of 2020- 21 Magazines, Good
Housekeeping, Women's Day, Prevention,
Most Haven't Even Been Read! 9" x 10"

4563 New Detroit Pistons Velour Zip Hoodie Size L,
Navy Red Super Soft, Zip Down Hoodie, NBA
Logo As Well, Size L, So Cute! Great Gift

4564 Men's Essentials Size 2X Green Design Shirt,
Good Condition

4565 Box of Sports Memorabilia Several
Autographs, 12" x 16" Plaque, Ball, Picture,
Hat and More, Tigers, Indians, And More, Very
Good Condition, Up to 16"L

4566 Two Xbox Consoles 2005 SN 239049152506
and 2002 SN 411952621902 With Two Driving
Wheels, Pedals, Cords, Controllers, All
Untested, Good Condition, Pieces Up to 13"L

4567 Two Plastic Tool Caddies 16"L x 10 3/4"W x 4
1/2"H, Good Condition

4568 Three Cloth Snowmen Stockings, Cute Decor
Item or Fill and Gift! Very Good Condition,
18"L

4569 Plastic Tote With Sega Genesis Games, Charger
Cords, Controllers, Sonic Toy Story and More,
15"W x 20"D x 12"H Tote

Lot Title

457 Vintage Snowman, Blow Mold, 1970-80s?
Lights Up Great, Been Stored/Used Inside,
Excellent Paint, Very Good Condition, 24"W x
16"D x 42"H

4570 1960's Margaret Kane Big Eye A Little Kiss
First Love 20" x 17" Wood Framed Art Print,
Over 60 Years Old, Very Good Condition For
It's Age

4571 Five Metal Boat Cleats, Good Condition, 8"L

4572 Thomas Kinkade Christmas Village New Eight
Units, Bakery, Toy Store, People, Church,
Restaurant, Blue House, Deer and Trees,
Lighted House, Very Good Condition, Pieces
Up to 8"L

4573 New Huggies Simply Clean Fragrance Free
Baby Wipes, Three Packs, (64) Wipes Per Pack,
Great Time To Stock Up for Winter

4574 Vintage Hush Puppies Shoe Co. Vinyl Bassett
House Advertising Bank, 7"H x 4 1/2"Diam
Very Good Condition, Plastic Material

4575 New 20" Tall Dog Tie Out Stake!

4576 Two Wheels 10 x 2.75 Good Condition,
10"Diam Good Condition

4577 New In Package 17" Spring Grip Organizer Bar
Five Clips

4578 Three Chainsaw Blades Unsure Size 1 Stihl,
Good to Sharpen, As Is

4579 Cadillac Classic Hood Ornament In Good
Condition, 2 1/2"W x 3 1/8"H

458 Green Plastic Storage Box With Lid by
Rubbermaid, Good Condition, 17"W x 28"D x
6"H

4580 Hooded Litter Pan, Brand New In Box,
Unopened.  Removeable Privacy Door, Durable
Plastic With Reinforced Bottom, Size Large. 18
x 15 x 14

4581 Women's Croft & Barrow Size 2X Red Design
Two Piece Sleepwear, Good Condition

4582 Vintage Fire Equipment Lot- Alfco Brass Soda
Acid Fire Extinguisher 23" x 7"Diam, Vintage
Fire Proof Hood 18"L x 10"W, Servus Brand
Steel Toe Fire Boots Approx. 81/2 to 9, Good
Condition

4583 Mail Box Full Size, Three Press Wood Without
Brackets Shelving 40" x 15" x 1/2", Without
Brackets 25" x 15"D x 1/2", Wood Heart Shelf
36" x 8" x 8", Good Condition

4584 New 40 Piece Ironstone Dinnerware Service
For Eight, Oven Proof, Dishwasher Safe,
Almond Color With Black Trim, Up to 10"D

117/143

08/02/25 05:52:28



Lot Title

4585 Ophelia Roe Dress Size XL Fits Like A
Medium, Levi Strauss Country Dress XL, No
Boundaries Flower Dress, No Boundaries Size
L Corduroy Dress Never Worn, Size 14
Appraisal Dress, Good Condition

4586 Four Corningware Casserole Dish With Lids, 1
1/2 Qt. 2 1/2 Qt. 2-3 Qt. No Chips, Good
Condition, Up to 10"D

4587 Ten Plus Gas Cans, One Gallon to Five Gallon,
Up to 16"H Good Condition

4588 Basket of Assorted Chain Link Fence
Hardware, New Over 50 Pieces, 5"L

4589 Two Cycle Oil For Snow Machines, Five Jugs,
Some Used, Good Condition

459 3-Piece LED Flameless Candles, Ivory, New In
Box, 10"W x 4"D x 7"T

4590 (18) Metal Roof Jacks For Shingling, Good
Condition, 15"L

4591 Christmas Premium Gift Wrap New Old Stock,
830 Feet x 24" Poinsettia, Commercial,
Educational, Personal

4592 Christmas Gift Wrap 350' x 24" (14) Rolls
Assorted Styles of Kraft Paper

4593 Christmas Premium Gift Wrap New Old Stock,
830' x 24" Snowmen Playing, Commercial,
Educational, Personal

4594 Christmas Gift Wrap 350' x 24" (14) Rolls
Assorted Styles of Kraft Paper

4595 Three Glass Juicers, One Large, Two Smaller,
Great For Collector, Chips on Underside, Were
Taped For Safety, Otherwise Tops of All Three
Look Good, 5" to 7 1/2" Approx. Fair to Good
Condition

4596 New Three Packs of Huggies Simply Clean
Fragrance Free Baby Wipes, (64) Wipes Per
Pack, Stock Up, Grab The Other Three Packs in
This Same Auction

4597 (25) Boxes of Allen Roth Flexible Track Light
Connectors, 0726498 New 15"L

4598 Christmas Gift Wrap 350' x 24" (14) Rolls
Assorted Styles of Kraft Paper

4599 Four Boxes Of Danbury Mint Resin Disney
Trains, Donalds Holiday Express, Mickey's
Merry RR, And More, Up to 4 1/2"H Very
Good Condition

46 Vintage Hotel Bancroft Luggage Label Tag and
Two Room Keys With Return Postage Drop-In
Mailbox Tags, Saginaw MI Hotel Bancroft,
Closed In 1960s So At Least 52 Years Old,
Very Good Condition, 6 1/4"L x 3 1/8"W

Lot Title

460 Farmhouse Style Wooden Boards With Cutout
Stars, Very Good Condition, 9 1/2"W x 42"T

4600 Set of Wood Look Wall Hanging Decor, 12" x
36" Good Condition

4601 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
830' x 24" Noel Kraft Paper

4602 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
830' x 24" Christmas Tree Kraft Paper

4603 Christmas Gift Wrap 350' x 24" (14) Rolls
Assorted Styles of Kraft Paper

4604 Snowman On Kraft Christmas Premium Gift
Wrap, New Old Stock, 830' x 24" Commercial,
Personal, Educational

4605 Christmas Gift Wrap 350' x 24" (14) Rolls
Assorted Styles of Kraft Paper

4606 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
830' x 24" Baby Bears and Presents

4607 Wrestlemania, Football, Baseball, And More,
Fair to Good Condition

4608 Two New Men's 2 in 1 Hair And Body Wash,
Two Sweet Pea and Violet Body Wash, Great
His and Her Gifts, 15. Fl. Oz.

4609 Portable Infant Wash Tub By Fisher Price, Can
Use Two Ways, Quick Wash on Top Or Let
Little Ones Soak and Play in The Tub, Like
New, Very Good, 15" x 27" x 7"

461 Resin Statue of Girl With Cart, Very Nicely
Made, Indoor/Outdoor, Very Good Condition, 7
1/2"W x 11"T

4610 New Twinkling Christmas Scene, Light Up
Plaster Wall Art, Includes Paint, Brushes,
Lights, Wall Art All Complete

4611 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
830' x 24" Angels, Foil Wrap

4612 Christmas Wrap 350' x 24" (14) Rolls Assorted
Styles of Kraft Paper

4613 Tall Resin Hat Santa Decor, Very Good
Condition, 5"W x 3"D x 8"H

4614 Christmas Gift Wrap 350' x 24" (14) Rolls
Assorted Styles of Kraft Paper

4615 Fisher Price Baby Bouncer With Music and
Lights, Toys, Baby Will Keep Busy, Machine
Washable, But Will Need Batteries, Good to
Very Good Condition, 14"W x 25"D x 17"H

4616 Christmas Gift Wrap 350' x 24" (14) Rolls
Assorted Styles of Kraft Paper
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4617 Two Speakers, 11 1/2"W x 19 1/2"H x 9 1/2"D
Some Cosmetic Wear, Working, Subwoofer
15"W x 19"D x 16"H, Speakers are Panasonic,
Subwoofer is Velodyne, From Smoke Free
Home, Something Isn't Working On Larger
Speaker, Good Condition Overall

4618 5' Werner Ladder, Saf T Master Type III, 200
lb. Rating, Used For Painting Project, Some
Has Paint Drops, Good Condition

4619 Wood 24" x 80" Vented Louvered Door, Good
Condition

462 (9) Tony Stewart Items, Bobblehead, Plastic
Car and Mug, Collectible Ornaments, Some
Wear, Good Condition to New In Package, 3
1/4"Diam to 8"H

4620 Typical Heavy Duty Older Folding Table,
Particle Board With Vinyl Top Coating, One
Small Part of Coating Missing, Otherwise Good
Condition, 5'L x 30"W

4621 Three Shop Lights With Cages, Worked When
Pulled Down, Comes With All Backing And
Cage To Protect Lights, 98"L

4622 Silver Series Lawn Boy Lawn Mower, With
Bagger, 4.5 HP 4 Cycle, Runs Well, 20" Deck,
Some Wear, Good Condition

4623 Plastic Red Creeper, Rolls Nice, Good
Condition, 18 1/2" x 40" on 3"Diam Casters

4624 Heavy Duty Wood Possibly Oak? 30" x 80"
Has Been Stained And I Started To Sand Down,
Changed My Mind, Good Condition

4625 Two Fishing Nets With Metal Handles, 24" and
28"Diam, One With Telescoping Handle, One
98"L, Very Good Condition

4626 Very Nice Wood Full Size Sleigh Bed, Head,
Footboard, Side Rails, Cross Supports, Appears
Complete, 63"W x 48"H Very Good Condition

4627 Wood Ridge Tent Poles, With Two 7' End
Poles, Good Condition

4628 Hitting Helper Or Trainer, 46"L Metal and
Rubber, Good Condition

463 Detroit Lions and Tigers Lot, New 3-Pack NFL
Rubber Lions Wristbands, Pink Cloth Lions
Wristband and Toddler One Size Fits All
Football Cap, Vintage 1992 Major League
Baseball Tigers Stuffed Animal, Tigers Cabrera
Collectors Cup and Two Tigers Heavy Duty
Rubber Luggage TAgs, Personal Info On One
Side and 4 Player Tags to Choose From On
Other, Cabrera, VErlander, Jackson and Fielder,
2 1/4"L to 10"T

Lot Title

4630 Misc. Retail Stands, Two Single Fan Base Used
As Pillars, Retail Display Fixture With Fold
Down Shelf, New, 27"W x 39"D x 8"H, 14"W
x 14"D x 38"H

4631 Handmade Wood Folding Table, Some Wear
But Could Be Redone, Fair Condition, 38" x 8'
Top

4632 Titan Tomcat BMX Bike, 20" Teal, Plastic
Pedals, Nice Rubber Grips and Pads, One Brake
Needs Adjustment, Overall Very Good
Condition

4633 Perfect Aire Brand Air Conditioner, Working,
6000 BTU, Model APAC 6000, Mfg. Date
10/17 18"W x 16"D x 11"H, Good Condition

4634 Lightweight Hammock, Good Condition,
Complete, 84"W x 38"D x 28"H

4635 Plastic Little Tikes Toy Box With Various
Toys, Good Condition, Box 27"W x 17"D x
20"H

4636 Three Round Pink Vinyl Upholstered Chairs
With Wrought Iron Frames, Very Nice 1970's,
Clean and Sanitized, Good Condition, 16"D x
36"H

4637 Guthy Renker Powertrain Exercise Machine,
Working, Very Good Condition, Dusty From
Storage, 23"W x 50"D x 57"H

4638 Metal Detector With Arm Support, Easily Finds
Coins, Relics, Jewelry, Gold and Silver, Very
Good Condition, 29" x 8"

4639 Nine Metal Hooks To Hold Flower Pots,
Lanterns, Etc, Three Grey, Four Black Plain,
Two Black Pattern, Good Condition, Up to 33"L

464 Grey Victoria Secret Yoga Pants, Two Pair
Black/Grey Tall Socks, Multi Lularoe Top,
Pink Vacay New Shirt, Peach Flower T-Shirt,
Tan/Black Shirt, Some Wear, Good Condition
Overall

4640 Morilee Size 4 Hot Pink Prom Dress With
Rhinestone Embellishments, Very Good
Condition

4641 Glider Or Swing Cushions Navy, Good
Condition, Thick And Comfy, 21"W x 56"D x
3"H Folded In Half

4642 Bin Of Little League Shirts and Pants, Belts,
Various Names, Good For Small Teams, 200
Plus Items

4643 1970's Yamaha Maxim 550 CC Motor, All
Electrical, Carbs, Exhaust, Was Told It Runs
But Untested, Complete Wiring Harness, Only
Thing It Needs Is A Frame to Be Mounted On
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4644 Babymoov Travel Play Yard, New in Box,
Unused, 29 1/2" x 9" x 9" Closed, Open 51" x
37" x 26.7" Mattress 47.2" x 23.6" x 1" Weighs
162 Oz. Comes With Travel Bag, Yard, Matt,
Cover

4645 Two Really Cool Blue Plastic Woven Swings,
Tear Drop Shape Has Hanging Ropes Attached,
Very Good Condition, Metal Frame, 29"W x
18"D x 40"

4646 Large Plastic Tote With Hasp, Seems in Real
Good Condition, 17"W x 34"D x 20"H

4648 Wood Grain Vinyl Peel and Stick Flooring, (36)
Pieces, Left Over From Project, Very Good
Condition, Unused, 6" x 36"

4649 White Three Track LED Light Kit, White
Finish New in Box, 4"W x 44"D x 5"H

465 New In Box Scentsy Wrap Dragonfly, 4 3/4"W
x 6"T Box

4650 Adjustable Base For Saw or Your Use, Boards
Can Be Cut To Suit Your Needs, Currently 35"
x 41", Good Condition

4651 Wood Children's Day Bed, With Sides and
Metal Mattress, Some Knicks, But Could Be
Redone, As Is, Good Condition, 57" x 48"H

4652 Wood Grain Vinyl Flooring Pieces, (18) 48" x
7" Pieces Left Over From Project, Unused

4653 Metal Folding Lounge Chair With Canvas
Cover, Good Condition, 60" x 23" x 11"

4654 Wood Ridge Pole 7' With Two 74" End Poles,
Good Condition

4655 Two Folding Camp Chairs, With Bag And
Drink Holder, The Nicer Kind, 38"H Good
Condition

4656 Very Cool Copper Penny Look Backsplash
Pieces, Four 2' x 4' Panels, Would Make Great
Project, New Condition

4657 Metal Fireplace or Pit Tools on Stand, 33"H,
Good Condition

4658 Three New Metal Leaf Rakes, With Wood
Handles, 50"L x 20"W

4659 Vintage Ideal Metal Wash Tub, White and
Green On Caster, 17"W x 20 1/4"L x 31 1/2"H
Tub 15"D, Drain Stopper Works And Can Put
Hose To It, Very Good Working Condition

466 Pair Avon Heeled Sandals Size Large 9-10,
Red/White/Blue Stars, Good Condition, New
Pair Dots Peep Toe Multi Size 10 Sandals

4660 Ladies Size 2XL Black Leather Coat, With
Thermolite Liner, Good Condition, Leather
Limited Brand

Lot Title

4661 Push Broom Lot of Three, Two With Metal
Handles, One Without, 60"L x 24"W, Good
Condition Overall

4662 Nordictrack Bike Bluetooth Elite 4.4 New
$799. Dusty From Storage, Good Condition,
23"W x 36"D x 60"H

4663 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock
830' x 24" Gold Foil

4664 Mid Century Modern Table, Laminate Top,
Some Moisture And Dirty, Drawers Slide
Good, Fair Condition, Clean And Use, 22"W x
14"D x 23"H

4665 Golf Club and Bag, Powerbilt, Knight,
Cleveland Launcher And More, Irons 3, 6, 8, 9,
Real Woods 1, 3, 5, Drivers 31, 3, Putting
Wedge, Overall Good Condition, Need
Cleaning, Up to 46"L

4666 Christmas Gift Wrap 350' x 24" (14) Rolls
Assorted Styles of Kraft Paper

4667 Large Grey Weighted Blanket, Just Washed,
Cover is Still Off, In Case You Want to Wash
Again, 25 lbs. Used Maybe A Week, 48" x 60",
Good Condition

4668 Canvas Car Picture, Good Condition, 16" x 19"

4669 Four Vinyl Covered High Back Dining Chairs
With Wood Legs, Black, Green, White, Red,
17"W x 17"D x 38"H, Good Condition

467 Rose Themed Objects, Wash Basin, Pitcher and
Table Decorations, Good to Very Good
Condition, 3 1/2"Diam to 11 1/2"Diam

4670 Everlast Heavy Bag, Very Good Condition,
43"L, At Least 100 lbs.

4671 Full 20 lb. Propane Tank, in Milk Crate For
Safer Transport, New Style Valve, Just in Time
For Deer Season, 19"H

4672 Two Yamaha Speakers, Model S112111 8
OHMS, 15" x 12" x 24", Club Series III Serial
No. 03917053, Both Working, Good Condition

4673 Baby Trend Expedition Stroller With 12"
Wheels, Cup Holders, Storage, Good Clean
Condition, 17" x 18" x 35" Folded

4674 Standard Sewing Machine, For Parts or Repair,
Redo And Make It Awesome, Not Working,
35"W x 17"D x 24"H, As Is

4675 Brown Lazy Boy Recliner, Needs Cleaning,
Has Pet Hair, Worn, Fair Condition, 43"W x
36"D

4676 Four Hampton Bay Cabinet Doors, 11 1/4"W x
17 3/4"H, 18"W x 29 5/8"H, Two 17 7/8" x 22
1/2"H, White, New
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4677 Case of Cinnamon Bun Double Donut Coffee K
Cups, Some Used, So Not Full Box, Still Fresh

4678 Men's Clothing, Size M, New Calvin Klein
Shirt, Ranelem Assorted Shirts And Joggers,
Good to New With Tags

4679 10" Sliding Mitre Saw Work Good Missing
Locking Device, As Is, Good Condition, 24"W
x 33"D x 16"H

468 Huge Lot of 249 Burndy YA29-L Box STK#
518450, Wire 250 KCMil, Stud 1/2", Index 16,
Strip Length 1 1/8", Yellow, 25 Boxes, 24 Are
Full With 10 Connectors, One Box Has 9 Int It,
New

4680 Small 4' Table Some Wear, 45"W x 36"D x
29"H, Good Condition

4681 Men's Size 7 Waders, Approx. 34" Heel to To,
Untested But Material Is Good, As Is

4682 Hockey Stick Lot, Wood and Plastic, 56"L

4683 Christmas Gift Wrap 350' x 24" (14) Rolls
Assorted Styles of Kraft Paper

4684 40' of 2 1/2" Water Hose With Brass Fitting On
It, Mountable Holder, Good Condition,
18"Diam Spool

4685 Small Children's Desk, Particle Board, Some
Wear, Good Condition, 40"W x 16"D x 34"H

4686 Dan The Sausageman Wood Box With Lid,
Very Good Condition, 15"W x 6"D x 3 1/2"H

4687 33" Rubber Gloves, Good Condition, Strap
Holds Them Together

4688 Wood Picture Frames With Glass, Good
Condition, 9" x 21" to 19" x 23"

4689 Small Shelf, Two Tiers And Two Cubbies,
Particle Board, Good Condition, 35" x 11" x
28"H

469 (11) Picture Frames, Good Condition, 4"W x 5
1/4"T+

4690 Wood Table With Hearts Could Use
Refinishing, Good Condition To Redo, 40"W x
20"D x 48"H

4691 Weslo Aerobic Glide Plus Exercise Machine,
Needs Cleaning, Fair Condition, As Is, Missing
Grips, 18"W x 25"D x 40"H

4692 Plywood Left Out 3/4 and 7/16, 6- 3/4 x 12 x
24, 2- 3/4 x 13 1/2 x 24, 7- 3/4 x 20 x 18, 9-
7/16 x 32 x 15, 2- 7/16 x 30 x 10, 8- 7/16 x 33 x
12, Good Condition

4693 Holiday Yard Decor, Two 4' x 8' Cards Made
Of Wood, Everything Lights Up, Good
Condition, Unique For Your Home! 4 x 4
Opens With Hinges

Lot Title

4694 Ridge Pole 9', End Pole 7', End Pole 6'
Wood/Metal Connectors, Good Condition

4695 New Unused Giant Roll of Weed Block, Black
Cloth, 250' Approx. 50"W

4696 (2) New Commercial Truck Tires, 235/80/17,
No Cracks, Never Used - Garage Kept

4697 Avigo 18" Gold BMX Bike, Cool Gold & Black
Design, Full Aluminum Frame, Alloy Stem,
Alloy Seat Clamp, Alloy Dual Caliper Brakes,
Front Pegs, Outgrown by My Kids, Very Good
Condition

4698 Pisiang Brand Amigo Style Medical Scooter.
For Parts OR Repair.  In Fair condition. Motors
Have Rust on Them. No Battery, Other flaws.
Come Preview, Sells As-is  23"W x 38"L x
41"H

4699 Instep Pull Behind Cart For Small Kids.  Cover
Is Faded, Needs TLC, Still Useable, Good
Condition Overall.  19"W x 53"L x 32"H

47 America's Funniest Comedians 5 DVD Set In
Tin, Seinfeld, Rosie O'Donnell, Jim Carrey,
Adam Sandler, Tim Allen, Drew Carey and
More, 6"W x 8"L x 2"H

470 Plastic Travel Kits In Good Condition, (4)
Squeezable Bottles, (2) Soup Container and a
Bottle, 3 3/4"L to 7 1/4"W

471 (39) Satin Nickel Knobs, Round, 27 Screws, 1
1/4", Some Wear on Some, Overall Good
Condition

472 Incredible Hulk Action Figures, Lunch Box,
Mask, (3) Wrestling Figures With It, Good to
Very Good Condition, 5 1/2"T to 9"T

473 (4) Womens Size 18 Denim Jeans, Very Good
Condition to New, Two Gloria Vanderbilt,
Bandolino Blue and Lee Riders

474 Five Bags of Spanish Moss, Good Condition, 9
1/4"W+

475 Color Changing LED Moravian Star Tree Top
9" Adapter Inc and 6" Nativity Scene Snow
Globe Music Box, Very Nice, Work, Good to
Very Good Condition

476 Six Sets of New Christmas Lights, Double
Color - Green/Red, 50 Light Set,
Indoor/Outdoor, 19.5' Each In Good Condition

477 Handcrafted Angel Plate and 1873 2013 St
Marys Tree Ornament In Good Condition, 4
3/4"T to 8 1/4"T

478 Pink and Black Western Purses, Great
Condition, 7 1/2"T to 10 1/2"T
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479 (2) Flower Decoration Candleholders, Bright
Colors, Set on Table or Hang On Porch, Work
Great, Clean, Great Condition, 6 1/2"Diam x 8
1/2"T

48 Antique Pulley, Hudson, Red Metal and Wood,
Pulley Chipped, Good Condition For Display, 7
1/2"W x 12"H

480 New Project Life Scrapbooking Albums, Two
Identical 6 x 8 and One Album Is 4 x 4,
Chevrons and Palm Trees

481 Green Bay Packers 50 Year Anniversary of
Lambeau Field Christmas Bulb Ornament, Very
Good Condition, 4 3/4"T Box

482 Men's Clothing Lot: (7) Shirts 2XL or 2XLT,
Belt (Fair), Loons Hat 7 3/8 58.7cm, Fair to
Good Condition

483 Vintage Collectible MSU Basketball Lamp
With New Shade, Cord and Plug In Good
Condition, Works Great, 12"W x 22"T

484 Bedside Stand, Wooden Nightstand With One
Drawer (Slides Well - Needs Cleaned Out) and
Large Lower Storage Area, Good Condition,
18"W x 14"D x 24"H

485 (7) New Ivory 9"T Pillar Candles

486 Small Wooden 2-Tier Table, Some Wear, Good
Condition Overall, 14 1/2"W x 11 1/4"D x 25"H

487 Currency Album With Sleeves, Very Good
Condition, 10 3/4"W x 12 3/4"L

488 Two Packages Slabbed Coin Storage Boxes,
Very Good Condition, 9"W x 3"D x 3 3/4"H

489 Early American Press Cut Glass Pitcher and
Floral Design Glass Bowl, Very Good
Condition, 9"Diam x 5 3/4"T and 8 1/2"T

49 (3) Starlite Lanterns, Made In New York USA,
Fair to Good Condition, 12"L

490 Two Metal Plant Stands, Good Condition,
10"Diam x 15"T and 21"T

491 (4) Metal Lanterns With Pine Tree Cut Outs,
Battery Operated Candles With Timer, Were
Working When Last Used, All Need New
Batteries, Good Condition, 6"Diamm x 9"T

492 Early American Press Cut Glass Butter Dish
With Lid, Clean and Use, Good Condition, 7
1/4"L

493 New Cast Iron Pan, No Brand Mark, 8"

494 City Limits Guitar Strap, Good Condition, 46"L
Approx

495 Bullard Hook, Pretty Nice Condition, 2"W x 5"L

Lot Title

496 Wagner Waffle Iron, The Wagner Mfg Co
Sidney O, Pat Feb 22 1920, One Handle Metal
Band Is Cracked Otherwise Good Condition,
7"W x 13 1/2"L

497 Beautiful Snowflake Tablecloth, White Silver
Glitter Snowflake Design, 100% Polyester,
Very Good Condition, 6"Diam

498 Anchor Hocking 2 Qt Oven and Microwave
Glass Baking Dish, USA 12 Engraved, Normal
Wear, Very Good Condition, 11 1/2"W x 9
1/2"D x 3"H

499 Two Perfume Bottles and a Glass Paperweight,
Good to Very Good Condition, 3 3/4"T to 5
1/2"T

5 Antique Green Pedal Tractor, Cast Aluminum,
Real Good Condition For Age, 17"W x 33"L x
22"H

50 (2) New In Package 1932 Ford Diecast Cars, 3
1/2"L and 4"L

500 New Dark Bronze Metal Lamp With New
Shade, 13"Diam x 26"H

5000 1995 Vintage Yugioh Pokemon Trading Cards,
Many Are First Editions

5001 1977 S US Mint Six Coin, Proof Set

5002 Vintage Baseball First Baseman's Glove By
Lee Circa 1950's Rare HTF 8" x 6", Very Good
Condition

5003 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!** Two Alan Trammell Bats 1984
WS Patch, Both 34"L, Genuine B143 With #3
On NOB, Could Be Game Used? 1984
Champion 10th Anniversary Model With
Whitaker, Trammell, Parrish, Got This When It
Came Out Other Bat Got At Card Show In Flint
Late 1990's <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

5004 1978 S US Mint, Six Coin, Proof Set

5005 Six Detroit Tiger Items, Six Pack Coke 1913-99
Tiger Stadium, 1972 Denny McLain Card, Two
Justin Verlander Cereal Stats On Side Full Box
5" x 7" Card, Two McCann Knit Hat And
Detroit Tiger Scarf

5006 Samsung Chromebook Laptop Computer New
in Box Sealed, This Year's Model, Comes With
SSD, Built in Webcam, Intel Processor, These
Models Are Known To Not Get Viruses, Would
Make For Great Christmas Gift

5007 Nine Topps Football Cards, 1991 16 To A Pack
Never Open

5008 2004 P UNC US Mint 11 Coin Set
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5009 Pokemon Card Lot 400 Cards, Multiple Holos
And Rares, 2020 Year And More

501 Four Quart Size Fruit Canning Jars In Very
Good Condition, Atlas EZ Seal, Drey
Improved, Presto Supreme Mason and Drey
Perfect Mason, 4"Diam x 7"H

5010 2004 D UNC US Mint 11 Coin Set

5011 1000 Plus 1990 Donruss Baseball Cards,
Complete Your Set Like I Did, Includes Some
of The Most Valuable Cards in The Set, Keep
Collecting! Cards in Excellent Condition

5012 1976 S US Mint Six Coin Proof Set, Type 2
Coins

5013 Bag of (19) 28 Gauge Plastic Shotgun Shells

5014 Cover Assortment From The 1950's, 60's, 70's,
80's, Very Nice Assortment, (86) Covers Total
in White Ace Case, 14" x 10" x 2 3/4"

5015 5# Old Paper 10 GA Shotgun Shells, Very
Good Condition

5016 (72) Various Hockey Cards in Binder, Mostly
(More Than 1/2) 1979-80, With Stars, Mark
Messier, Paul Kariya, Martin Brodeur, Kevin
Hatcher, Jeremy Roenick and More, Nice
Collection

5017 NY Yankees World Series Patch Collection,
Comes in Binder 10" x 15" (27) Patches Total
from Years 1923 to 2009, Each Patch is in
Protective Case, Tells About World Series Of
That Year, Excellent Condition

5018 The State Birds And Flowers, Commemorative
Mint Stamp Panels, Beautiful Collection of
Artists Richard Amundsen, (50) Stamps and
Panels, 19" x 14" x 3"

5019 USA State Coin Collectors Map, Includes
Quarter Minted Between 1999 and 2008 For
Each State Plus Informational Booklet On State
Birds, Capitals, Flowers, Nick Names and
Songs, Protective Outer Sleeve Worn, Album is
in Mint Condition, 15 1/2"W x 18 3/4"H

502 Vintage Glass Cruet With Stopper and Six
Custard Cups, Good Condition, 2"T to 6"T

5020 1977 D US Mint Six Coin UNC Set

5021 2007 S US Mint Proof Presidential Four Coin
Dollar Set

5022 1977 P US Mint Six Coin UNC Set

5023 First Day Covers, (47) Total From 1970's

5024 Box of Perfume, Makeup, Beauty Products,
Viva La Juicy, Beyonce, Angel, Makeup
Brushes, Avon Eyeliner and More, Good
Condition

Lot Title

5025 The American Quarter Collection Book, Some
Inside, Cover Needs Cleaning, Good Condition
Otherwise

5026 Hunting Collectibles- Duck Cufflinks By
Hickok USA, Two Shotgun Shell Tie Tacs, Dog
Money Clip, Four Metal Deer Tags 1963, 1963
B&A 1965, 1965, Five Paper Backtags 1958,
1967, 1976, 1977, 1980, 1894 Dated Stereo
View of Hunter And Dog, 8" Outdoor Life
Moose Plate, Very Good Condition

5027 10" White Handle Fantasy Flying Dragon
Dagger Knife, Short Sword Steel Blade, Very
Good Condition

5028 Three Really Cool Replica Japanese Tanto
Swords, Blue Lizard, Green and Tan Dragon
With Wings Fighting Snake, Green No Wings,
Up to 15"L, All Made With Resin Handles and
Sheath

5029 The Birds and Flowers of Canada National
Audubon Society First Editions Proof Cards,
Issued By Fleetwood, Very Scarce 12 Proof
Cards, Worthy To Be Framed, Very Nice! 12
1/2" x 9" x 1 1/2"

503 Vintage Woldert Co. Metal Squirrel Nutcracker,
Model 300, Good Condition, Approx 8"W x 9"H

5030 2000 D US Mint Ten Coin UNC Set

5031 Silvertone Base With Glass Inkwell, Mother Of
Pearl Quill For Writing, Just Need Tip, Quills
From Early 1800's, Working? As Is, Good
Condition, 7"L x 3"H

5032 Collection of Tiny Miniature Toys, Including
Rubix Cube, Crayons, Rugrats Doll and More,
So Cute! 1" Each

5033 Two Antique 1944 Fishing License Pins From
Ohio, Fair Condition, 2 1/4" x 1 1/2"

5034 Pink Pill Box Marked Made in Hong Kong,
Starburst Pattern, 2 1/4" x 1 1/4" Good
Condition, Train Locomotive Pocket Watch,
Appears in Good Condition, Unknown Working
Condition, 2"Diam

5035 Small Glass With Marbles Up to 1/2"Diam, Jar
4"H x 2 1/4"Diam Top, Come Check Them Out!

5036 Five Vintage Ashtrays, Compliments of
Cardinal Billiard Room and John's Market,
Feature Hunting, Fishing, Golf, Sailing, And
Skiing, Good Condition, 5" x 3 3/4"

5037 Vintage WWII Pre WWII Items-
Correspondence, Notes, Military Etc. Pocket
Bibles, Up to 4"L, Good Condition For Age

5038 First Day Covers, (48) Total 1960's, 18" x 10"
x 1"
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5039 Vintage Orange Glass Dish Without Lid, Very
Good Condition, 4"Diam x 4"H

504 Genuine Black Leather Wool Lined Gloves,
Unisex Size 9, Very Good Condition, 10"L

5040 Two Bisque Nude Female Small Figurines
Marked Japan, 3 1/2" to 4 1/2"H, Smaller One
Has Dark Spot, Good Condition

5041 Antique Pyrex Baby Bottle 4 Oz. Very Good
Condition

5042 Fenton Glass Dish With Lid, Very Good
Condition For Age, 5"Diam x 6 1/2"H

5043 6" China Doll, Not Sure If Original Clothing,
They Are Longer Then She Is, Top Held
Together With Safety Pin, Good Condition

5044 Three Tiny Bisque Dolls, Penny Dolls From
Carnivals in 1930's Era, 1 1/2" to 2"H, Good
Condition

5045 Matching Carnival Glass Pitcher And Trinket
Dish/Sugar Dish, 4" and 5 1/2"D x 6"H, Very
Good Condition For Age

5046 Wood Sword From Gintama Anime Made From
Hard Pear Wood With Japanese Letter
Carvings, Has Chip Near Tip of Blade, 39"L,
Good Condition For Age

5047 2003 S US Mint Five Coin Proof Set

5048 Never Give Up Your Stupid, Stupid Dreams,
Metal Button 2 1/4"Diam, Very Good Condition

5049 2006 S US Mint Five Coin Proof Set

505 Rooks Mount Ranch Wear, Arrowhead Shaped
Metal Belt Buckle, Serial No. 9040, Very Good
Condition, 3 1/2"L x 2 1/2"W

5050 Classy Sassy And Bit Smart Assy, Metal Button
Size 2 1/4"Diam, Very Good Condition

5051 Jewelry Box With Two Necklaces Up to 22"L
Box is Missing One Knob on Drawer, Good
Condition, 16"W x 5"D x 16"H

5052 Vintage Advertising Empty Bugler Vertical
Pocket Tobacco Tin, 3" x 3" x 1/2" Very Good
Condition

5053 Velvet Pipe Tobacco Tin, Good Condition For
Age, 4 1/2"H

5054 Vintage Estate Tobacco Pipes, Corn Cob, Briar
With Acrylic Mouth Pieces, Alpha Heirloom,
Larocca, Kehaffey and Dr. Grabow And One
Case, Could Be Nice Display, Fair to Good
Condition, Up to 6"L Pipes

5055 Wood Redhead Duck Decoy 1994 Fremont
Broad River Decoy Co. NC, Burned Signature
R. Livingston on Bottom, Glass Eyes, Some
Wear, Very Good For Age, 6 3/4" x 13"L ,
Crack on Bottom, Very Good Condition Overall

Lot Title

5056 Carnival Imperial Glass Vase, Very Good
Condition For Age, 5 1/2"Diam x 6 1/2"H

5057 Roseville USA 1152 Candlestick 5"H Very
Good Condition For Age

5058 Fenton? Glass Bowl With Decorative Flower
Design, Very Good Condition, 5 1/2" to 2"

5059 Fenton Glass Ruffle Edge Top Pitcher Or Vase,
Very Good Condition, 5"Diam x 7"H

506 (3) Vintage Infant Server Spoons, One Is
Campbell Soup, (2) Large Ladles, Some
Marked "Plated", 3 1/2"L to 10"L

5060 Orange Luster Glass Bowl With Ruffle Edges,
Very Good Condition, 9"Diam x 2 1/2"H

5061 Michael Kors Sexy Amber Perfume Two .24 Oz.

5062 New Nautica Perfume 1.7 Fl. Oz.

5063 American Beauty Beloved Perfume, 1/2 Full,
1.0 Fl. oz.

5064 New Estee Lauder Beautiful Belle Perfume, 3.4
Fl. oz.

5065 Michael Kors Turquoise Perfume 2 Fl. Oz.

5066 Authentic Women's Chanel Sunglasses And
Case, Very Good Condition, 6" x 3" x 2 1/2"

5067 Obsession Women's Calvin Klein, Full 3.3 Fl.
Oz. Size, Box Got Discolored But Bottle is Full
and Spray Works Good

5068 1985 Teddy Ruxpin And Grubby 4 Books, 4
Cassette Tapes and Cord With Original Boxes,
Very Clean Condition, Battery Compartments
Are Clean, Teddy Comes With Two Extra
Outfits, Grubby Works As He Should, Teddy
Tapes Play But Mouth Doesn't Move, Hard to
Find Item in Box With Matching Toy and Cord

5069 Crosman Quest 1000X BB Gun, Needs Repair,
Wood Stock, Rubber Shock Absorber, Rusty,
Fair to Good Condition, 44"L

507 Wilton 2012 Darth Vader Cake Pan #2105-
3035, Good Condition, Decorating instructions
Can Be Found Online At www.wilton.com, 11
1/2"L x 10 3/4"W

5070 Crosman Legacy 1000 Pellet Gun, Rust on
Barrel, But Working, 38 1/2"L Fair to Good
Condition

5071 Model 1894 Daisy BB Gun, Very Collectible,
Plastic and Metal, Good Condition, 35"L

5072 Plano Gun Case in Like New Condition, 54"L,
Two Boxes of Steel Shotgun Shells, 12 Gauge,
#4 Shot

5073 760 Pumpmaster BB Gun, 33"L Good
Condition, With BB's
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5074 Heavy Duty Pellet Gun, Shows Wear, Works
Great, With Pellets, Crack in Middle, 36"L
Good Condition Otherwise, Please Inspect or
Use For Display

5075 Old Marbles in Two Qt. Plastic Pail, Nice Sizes
and Types of Marbles, Up to 1"Diam, Good
Condition

5076 Sixteen 32 Cent Stamps With Art Theme

5077 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$75, CALL OR EMAIL WITH OFFER IF
INTERESTED!*** Williraye Collectible, Made
of Wood Very Good Condition, Comes With
Box, 14 1/4"L x 4"W, "Wintery Flight"
Snowman Holding Reins That Guide His Flying
Snowmen To The Big Carnival At The North
Pole Limited Edition 290 of 3000 Made in
1997, Retired in 1997 WW 2008
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

5078 Diecast 1/18 Scale 55 Olds Super 88 Like New
in Display Case Sharp Car 11 1/4"L

5079 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$75, CALL OR EMAIL WITH OFFER IF
INTERESTED!*** Studio "Always Flying
South" Three Geese Pulling Santa, Very Good
Condition, 24"L x 3 1/2"W, Has Original With
COA Instructions Tag <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

508 Wilton Armetale Salad Bowl With Spoon and
Fork Set, Good Condition, 14 1/2"Diam x 4"H
and 13"L

5080 US Covers From 1960's A Few Nice
Assortment, (97) Total In White Ace Album,
14" x 10" x 2 3/4"

5081 Whiskey Bottle Full of Wheat Pennies, Weighs
8 lbs. Including Bottle, 9 1/2"H

5082 Boyds Bears And Friends 1999 Edition, On
Front Plant With Hope, Bloom With Joy, Grow
With Love, On Back Bloomin FOB 1999, Much
More Info on Bottom, 3 5/8"W x 2 3/4"L x 4
3/4"H, Very Lovely Condition, Style #01999-21

5083 Boyds Bears and Friends Bearstone Collection,
My Dear Daughter.... And Me, Having Tea,
Style #02000-21 Very Beautiful Looking, 4"H x
3 1/2"W x 3 1/4"L, Appears Repair on Bottom

5084 Vintage Diecast Car Ernie In Fire Truck
Sesame Street, Muppets Playskool, 1981, Good
Condition

5085 Marvel Universe Avengers, Movie Loki and
Thor 5" Figure Loose

Lot Title

5086 Snowbaby "Starshine" Featuring Swarovski
Stone in Box, 2 1/4"H x 1 1/4"W With Copper
Looking Hanging Stand 5 1/2"H x 2 1/2"W x
3"L, Like New Condition

5087 Original Topper Johnny Lightning Vicious
Vette Car Diecast Vintage From 1970, 2 1/2"L
Good Condition

5088 Fake News, Metal Novelty Button 2 1/4"Diam
Very Good Condition

5089 Original Topper Johnny Lightning Smuggler
Diecast Car, 1970, 2 1/2"L Good Condition

509 Vintage Farberware Electric Coffee Pot, Model
138, Complete, Works, These Are The Best
Pots, Clean and Ready to Use, 5"Diam x 10"T

5090 Original Topper Johnny Lightning Sand
Stormer Diecast Car, 1970, 2 1/2"L Good
Condition

5091 Teenage Mutant Ninja Turtle 1992 Movie Star
Foot Soldier, 5"H, Very Good Condition

5092 Boyd's Bears And Friends 1997 Limited
Edition, Uncle Gus And Gary, The Gift, Gus
w/Suitcase And Patched Up Jean Jacket, 5"H x
3 1/2"W x 3"L, Gus Sad Looking And Gary
Looking Up At Uncle Gus, Sad Looking But
Still Lovely Looking

5093 Japanese Hand Carved Resin Netsuke Old Man
With Stick, 2 1/2"H Very Good Condition

5094 Original Topper Johnny Lightning Bug Bomb
Car Diecast Vintage 1970, 2 1/2"L Good
Condition

5095 Kong Is My Spirit Animal, Metal Novelty
Button 2 1/4"Diam Very Good Condition

5096 Keep on Truckin Patch With Hitchhiker
Thumbs Up and Semi, New Old Stock, 3 1/2" x
3"

5097 Original Topper Johnny Lightning Custom
Dragster Diecast Car, 1970, 2 1/2"L Good
Condition

5098 Original Topper Johnny Lightning Custom
Turbine Diecast Car 1970, 2 1/2"L Good
Condition

5099 Vintage Marvel Spiderman Flip Car Year 2003
Reversible, Very Good Condition, 4"L

51 Vintage Lucky Strike Flat Fifties Cigarettes
Hinged Tin Case, Good Condition, 6"L x 4
1/2"W x 1/2"Thick

510 Indiana Glass Pitcher, Raised Diamond Pattern,
Good Condition, 5 1/2"Diam x 9 1/2"H

511 Old Suitcase, Cardboard and Vinyl, Zipper
Needs Repairing, Fair Condition, 21"W x 16"D
x 5"H
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512 Vintage Simpson #260 Electrical Tester With
Red and Black Cables, Has Roll Up Top,
Plugged Red Into + and Black Into - and
Touched Points Into An AC Outlet, Red Needle
Swung to Middle of Gauge - Seems to Work,
Good Condition For Age, 6"W x 4"D x 9"H

513 Warm Genuine Leather Bomber Hat Lined In
Rabbit Fur, Mens Large, Good Condition

514 Mikasa Crystal Serving Dish, Made of Glass,
Decorated With Bows and Flowers, Still Has
Label, Very Good Condition, 6"W x 13"L

515 Women's Expressions Size 8 Black Slip On
Shoes In Good Condition

516 Glass Candy Dish With Lid, Good Condition, 5
1/2"Diam x 5"H

517 Vintage New Old Stock Hand Blown Glass
Bird Snack Candy Peanut Pourer Dispenser,
Retro Barware In Original Box, 2 1/2"Diam x 7
1/2"H

518 Lidded Glass Candy Dish, Good Condition,
4"Diam x 5"H

519 Wilton Mickey Mouse Cake Pan #515-302,
Some Wear, Good Condition, 12"W x 15"L

52 Bottoms Up! Quench Your Thirst, Large Belt
Buckle With Bottle Opener, Very Good
Condition, 4 1/2"W x 3 1/2"H

520 Vintage Wilton USA Pewter Mini Kettle 3 Leg
Cauldron Pot, Columbia PA, Very Good
Condition, 4"Diam x 3"H

521 Five Glass Bottles With Plastic Screw On Tops,
Good Condition, 1 1/4"Diam x 3"H

522 Silver Metal Cocktail Shaker Set, A Strainer
and Two Jiggers, Good Condition, 2 1/2"T to 9
1/2"T

523 4-Tier Metal Plant Stand, Wrought Iron, Good
Condition, 19"W x 17"D x 31"H

524 Very Nice Glass Elephant Figurine, Underside
of Frosted Base Has Chip Otherwise Good
Condition, 6"W x 3 1/2"D x 6"H

525 Two Vintage OMSCOLite Automatic Super
Lighter 3"W x 2 1/2"H and a Silver Lighter 1
1/4"W x 2 1/2"H, Unique Designs, Need Some
Fuel and Cleaning, Overall Good Condition For
Age

526 4-Piece New In Box Manicure Tool Set, 3
1/2"L to 5 1/2"L

527 Metal Swivel Hook 12M #304, Good
Condition, 2"W x 4 3/4"L

528 Vintage Leaf Twig Design 6 Spoon Set With
Storage Box, Very Good Condition, 3 1/2"L

Lot Title

529 Dragonware Teacup, Hand Painted Betson,
Very Good Condition, 3 1/2"Diam x 2 1/2"H

53 Gold Tone Pen and Pencil Set In Case, Very
Good Condition, 5"L

530 Two Packages Slabbed Coin Storage Boxes,
Very Good Condition, 9"W x 3"D x 3 3/4"H

531 Small Decorative Resin Bench For Display,
Garden, Etc, Good Condition, 8 1/2"W x 5"D x
6"H

532 (13) New In Package Compression Bandage
Systems, Exp 12/2023, Set Includes Roll
Comfort Padding Bondage, Roll of Cohesive
Compression Bandage, Used For My Dad Who
Had Swelling In His Legs, 6"W x 6.8 Yards
Long

533 Christmas Themed Box Lot, Santa, Serving
Platters, Golden Reindeer, Ornaments and
Decorations, Good To Very Good Condition, 3
1/2"L to 18"L

534 Honeywell Quietcare Portable Humidifier M/N:
HCM-6011, Very Good Condition, With
Owners Manual and (3) Extra Filters, 20 1/2"L
x 12"W x 17"T, $180 New

535 Bird Feeders, Shoe Polisher and Small Picture
Frame, Wood/Plastic/Metal, Fair to Good
Condition, 5"T to 12"T

536 (2) 3/4 Drive Socket Sets, Rust/Wear, Fair to
Good Condition

537 Teenage Mutant Ninja Turtles Sewer Lair Toy
Set With Turtles, Collectible, Older, May Be
Missing Pieces, Overall Good Condition, 6"T to
20"T

538 Vintage Lot of Collectibles, Ornaments,
Figurines, Pen and More, Good to Very Good
Condition, 3"T to 6"T

539 (10) 3D Pictures, Not Framed, Dog (Labs),
Deer, Penguin, Roses, House, Storage Unit
Find, Some Scratches, Overall Good Condition,
9 1/2"W x 13 1/2"L

54 The Flood of 86 Newspaper and Misc, Mostly
Good Condition

540 Jim Beam Club Beer Stein, 25th Anniversary
May 1995 Building The Future, Signed and
Numbered by Artist, 150/155, Very Good
Condition, 4 1/2"Diam x 7"H

541 Set of 8 Vintage Mini Goblets, Tarnished,
Unknown Metal, Good Condition, 1 1/2"Diam
x 2 3/4"T

542 Beautiful Hand Carved Wood Trunk With Brass
Inlay, From Saudi Arabia, Good Condition,
24"W x 15"D x 18"T
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543 Vintage Brass Hand Held Air Pressure Pump
For Gas Pressurized Lantern, 11"L Wood
Handle, Very Good Condition

544 Vintage Ceramic Tri-Colored Collie Dog
Figurine, Lassie, Occupied Japan, Very Good
Condition, 3 1/2"T

545 Wooden Yard Stick From Dearborn Federal
Savings, Good Condition, 46"L

546 Vintage Ceramic Dachshund Sausage Dog Salt
& Pepper Shakers, One Has Repaired Tail, Both
Have Cork Stoppers, Unique Items, Fair to
Good Condition, 3 1/2"L

547 Ladies Dansko Brown Leather Clogs, Size 40 =
US Size 9 1/2, May Fit Size 9, Some Wear,
Very Good Condition

548 Vintage Glass Crystal Door Knob Set, Very
Pretty, Good Condition, Knob 2"Diam x 2 1/4"L

549 Vintage Collectible "Old Briar" Tobacco Tin
Box, Good Condition, 7 1/2"L x 4 1/2"W x 2"H

55 Propane Jet Torch Kit, Bottle Empty, Good
Condition, 6"W x 11"L x 3"H

550 (4) Ceramic Christmas Cups Mugs, 4"Diam x
4"H, With Handle 6"W, Very Good Condition

551 Rare Wings Over Wisconsin "October Glory"
Beer Stein, Signed and Numbered 12/30, Jim
Beam Convention Item, Very Good Condition,
4 1/2"Diam x 7"H

552 Large Terra Cotta 12"T Floor Vase, Wood
Finish Look and Bamboo With 18"T Green Silk
Plants, Heavy, Antique and Rustic, A Little
Dusty, Good Condition

553 Vintage Leather Look Portable "Bar" Case, No
Contents, Good Condition To Use or
Repurpose, 12"W x 6"D x 14"H

554 Small Lane Cedar Wood Box, No Key, 9"L x
4"W x 4"H Plus A Metal Date Stamp From
2006, 4"T, Good Condition

555 (4) Remington Gun Stocks, Not Sure What
Models They Go To, One Is Left Handed,
Wood and Plastic, Good Usable Condition,
Approx 30"L Each

556 Five New Leather Knife Sheaths, Nice
Embossed Details, 7"L to 8 1/2"L

557 (2) Vintage Bird Design Hand Painted Japan
Decor Plates 8 1/4"Diam and One From
England 8 3/4"Diam, Good Condition For Age

558 1998 Boyds Bear #654282GCC Angelica In
Flight Wall Decor, Resin, Good Condition, 6"W
x 5"H

Lot Title

559 Vintage 1976 Metal Levi Strauss Belt Buckle,
Made In USA 3 1/4"W x 2 1/4"H, Bergamot
Brass Works Stamped On Back, Comes With
Small 33"L Leather Belt, Some Wear, Good
Condition For Age

56 Cast Iron Pump, Worked When Removed Two
Years Ago, Use or Display, Good Condition,
15"T

560 "Deer Family" Statues Display, Made of
Plastic/Resin, Made In USA, Good Condition,
Buck 11 1/2", Doe 9 1/2", Fawn 7"

561 Wooden Jewelry Box, Beautiful Painted Glass
Doors, Would Make Wonderful Christmas Gift,
Like New Condition, 12 1/2"W x 5 1/2"D x 11
1/2"H

562 Two New Christmas Candles on Two
Glass/Metal Candleholders, Good Condition,
6"H 9"H and 11"H

563 Four New Leather Knife Sheaths, 7"L o 7 3/4"L

564 (3) Nice Norman Rockwell and Reco Hand
Painted Plates, Good Condition, 6 1/2"Diam to
9 1/2"Diam

565 (4) Wood Frames For Crafts or Projects, Some
Wear, Overall Good Condition, 10"W x 12"L to
13"W x 17"L

566 Home Interiors Radio Shaped Clock, Resin,
Works, Good Condition, 5"W x 2 1/2"D x 7
1/2"H

567 Five Brass Bells, (4) With Leaf Design, Good
Condition, 1 3/4"Diam x 2 3/4"Diam

568 Pair of Vintage Curtis Mathes 2-Way Bookshelf
Speakers, Model SPK 602, Perfect Working
Condition, Great Sound, 9"W x 8"D x 14"H

569 Wood Trinket Box Treasure Chest, Good
Condition, 5 1/2"W x 4"D x 4"H

57 (4) Oil Cans, 76 Heavy Duty Truck Tested
Motor Oil, 1 Qt - Empty, Good Condition For
Display, 5 1/2"T

570 Vintage Smoking Pipe Ceramic Planter, Brown
and Yellow, Etched "Dad From Ester 1952",
Very Good Condition, 3 1/2"W x 8"L x 4 1/2"H

571 Four New Leather Knife Sheaths, Nice
Embossed Details, 5"L to 8 1/2"L

572 Colorful Art Glass, Cornucopia, Very Good
Condition, 3 1/2"W x 13"L x 4"H

573 New Ladies Brown Dansko Shoes, With
Embossed Design, Size 42, US 11 1/2-12

574 Ceramic Mugs, Two Each Norman Rockwell
and Coca Cola Christmas, Good Condition,
3"Diam x 4 1/2"H

127/143

08/02/25 05:52:28



Lot Title

575 Vintage Lamp, Large Asian Bell Design, Looks
To Be Metal, Works, Needs New Shade,
Otherwise Good Condition, 11"Diam x 35"H

576 Large Lot of New Automotive Hoses, Belts and
More, Approx 16"L to 24"L

577 Women's Tall Boots, Sizes 8 and 9, Five Pair In
Very Good Condition

578 RV Goodies, 6' Flex Hook Up Hose, Stretches
To 10'-12', New, (10) Misc Connectors and Kit
of Ten 8 1/2" x 8 1/2" x 1' RV Levelers, New
In Travel Tote

579 (68) Womens Clothing Patterns, Sizes Small to
Large (Up To 16), Some May Have Been
Opened But All Complete and Most Uncut and
Many New

58 Hand Painted Sign, Plywood and Wooden
Frame, "You Call It Chaos But We Call It
Family", Dusty, Great Condition, 24"W x 12"H

580 Sheet Music, Large Lot, Many Beautiful Pieces
and Artists, All Antique, Good Condition, In
Plastic Crate 15"W x 23"L x 10"H

581 Lots of Toys! Star Wars, Toy Story and More,
Some Need Cleaned, Fair to Good Condition,
4"L to 18"L

582 (50) Craft Sewing Patterns for Accessories Like
Bags, Purses, Ties, Slippers and Household &
Decor Items Like Pillows, Furniture Covers,
Curtains, Baskets, Kitchen Items and More,
Some May Have Been Opened But All
Complete and Most Uncut

583 Girls Size 10/12 Clothing Lot, (3) Capri Pants,
(6) Shirts, Sweatshirt and Fleece, Brands Like
Columbia, Massimo, Piper and Circo, Some
Wear, Good Condition

584 (8) New Hampton Bay Floor Registers, Various
Designs, Metal and Wood, 4" x 10" to 4" x 12"

585 (45) New Sewing Patterns For Dolls of Many
Descriptions, Scarecrow, Amish, Victorian,
Country, Marie-Claude, English Penny and
More, Some Pattern May Have Been Opened
But All Complete and Most Uncut

586 King Comforter and Four Matching Pillows,
From Macys, Very Good Condition

587 Very Heavy Duty Oak? Hardwood Bench,
Amish Made, Cast Iron Sides and Inserts, $500
New, Very Good Condition, 52"W x 24"D x
31"H, Seat 15"H

588 Two Wicker Like Bar Stools With Fabric Tops,
Good Condition, 15"Sq x 30"H

589 10-Piece Shirt Lot, Youth Size M and L, Star
Wars, Minecraft, 5 Nights at Freddy's,
Goosebumps and More, Good Condition

Lot Title

59 State License Plate, New In Wrapper, 11 3/4"L

590 (16) Complete and Uncut Sewing Patterns For
Larger Size Womens Clothing, Sizes 16-28

591 Two Animated LED Kreepy Kathryn Dolls,
Ones Head Is Missing - Tested and Works
Great, With Head Tested and Does Not Light
Up (Might Just Be Dead Batteries), Very Good
Condition, 30"T and 36"T

592 Small Dorm Style Tatung Fridge TR-6R,
Storage Find, Untested As-Is, Missing Shelves
and Door Parts, Fair Condition, 19"W x 20"D x
36"H

593 New Without Tags Medallion Damask Throw
Blanket by Mainstays, Fleece, 50"W x 62"L

594 Older Lazy Boy Recliner Rocker, No
Rips/Tears, Some Wear, Still Usable Good
Condition, 32"W x 35"D x 40"H

595 Lazy Boy Swivel Rocker Recliner Chair, Green
Tweed Color, From Smoke Free Home, Shows
A Little Wear In Places But Otherwise Very
Good Condition, No Stains/Rips/Holes,
Mechanically Excellent Shape, 30"W x 36"D x
39"H

596 Claritin White Twin Size Comforter, Unused,
Very Good Condition, 64"W x 86"L

597 Wood Look "Great Smoky Mountains" Molded
Plastic Bowl With Bears, Indians, Mountain,
Rivers, Trees and Fisherman, Stamped Fairway
On Back, Very Good Condition, 10"W x 12"L x
2"H

598 Vintage Farmhouse Era Natural Wood Handle
Hardwood Wooden Rolling Pin Old Country
Kitchen, Very Good Condition, 18"L

599 Set of Four Cream Colored Thomas O'Brien
Coffee Ceramic Mugs, Good Condition, 3
3/4"Diam x 3 1/2"H

6 Christmas Area Rug, Very Good Condition,
2'7"W x 3'10"L

60 7 Point Whitetail Deer Antlers With Tag From
1974, Good Condition, 14"W

600 Footstool With Wooden Legs, Missing One
Button, 18"W x 12"D x 12"H

6000 Original 1970 Topper Johnny Lightning
Smuggler Car Diecast in Good Condition, 2
1/2"L

6001 Two Vintage Michigan Safe Hunter DNR Patch
Deer Bear Turkey Elk, 3" x 3" Very Good
Condition
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6002 Vintage Holy Bible Keychain, Taiwan
Hundreds of Pages, Readable Under
Magnification, 1 1/2" x 1 3/4" x 1/2", Good
Condition

6003 Kenner The Lost World Jurassic Park Roland
Tembo Action Figure 1997 5"H Very Good
Condition

6004 1926 Little Blue Book #972 Popular Joke Book
By E. Haldeman Julius, Very Good Condition

6005 Japanese Hand Carved Resin Old Man With
Crane Bird, 2 1/2"H Very Good Condition

6006 Rolex Watch Lucerne Spoon, Some Tarnish But
Good Condition, 4"L

6007 (33) Souvenir Spoons, Many Marked Japan,
Some Tarnished, Kings Island, Arizona, And
More, Up to 5"L

6008 Goldtone Skull Shape Pocket Watch From
Franklin Mint in Metal Castle Hanging Display
6 1/2"W x 3 1/2"D x 7 1/2"H, Appears Self
Winding, With Goldtone 14"L Chain, Works,
Called The Hour of Destiny, Good Condition

6009 Solid Brass Belt Buckle, St. Johns County
Deputy Sheriff, 3"W, Good Condition

601 Homemade 1998 Wood Eagle Clock, Needs
New Battery, Be Nice Sitting on End Table,
Good Condition, 8"W x 3 1/2"D x 5 1/2"H

6010 Awe-Some Aw-Suh-M Adjective: Your
Looking At It, Metal Novelty Button, 2
1/4"Diam, Very Good Condition

6011 12 Kayo Boxing Cards From 1991, Most in
Protective Cases

6012 1967 RCM Six Coin Mint Set, Last Year For
The Silver Coins

6013 Vintage Parker Jotter Black Ball Point Pen &
0.5 MM Pencil Set, Original Box, 6" x 2" x 1"
Very Good Condition

6014 Original Topper Johnny Lightning AJ Foyt
Diecast Car, 1970, 2 1/2"L Good Condition

6015 Midori Mini Cleaner Desktop Japan, 2 1/2"L
Very Good Condition

6016 Fantasy Master Throwing Knives With Nylon
Sheath, 8"L Very Good Condition

6017 Vintage Freemason Masonic Hand Tooled
Leather Men's Bifold Embossed Wallet, New
Unused, Open Size 9" x 3 3/4"

6018 1971 P & D UNC 11 Coin Mint Set

6019 Original Topper Johnny Lightning Vicious
Vette Diecast Car, 1970, 2 1/2"L Good
Condition

Lot Title

602 Very Large 1/2" Wood Bead and Metal Chain
Crucifix Necklace With A Plaque of Mary,
Very Good Condition, 50"L

6020 1988 RCM Six Coin Proof Set With Loon
Dollar, Beautiful Coins

6021 1911 Envelope And Letter From Mental
Hospital in PA, Good Condition, 4" x 6"

6022 2009 Two Rolls Of Lincoln Cents, D and P
Formative Years, Brilliant Uncirculated Right
From US Mint, LP 2 9778 06/02/09

6023 Beautiful Gold Color Bangle Bracelet With
Beads, Bars, Angel Wing Charm, Very Lovely,
3"Diam Adjustable, Resin Angel Ring Dish 3
1/2"L x 3", Great Gift!

6024 2006 D UNC US Mint Ten Coin Set

6025 Collection of Adorable Love Letters
Postmarked Midland MI, From 1930's, Neat 3
Cent Stamps, Easy to Read, Very Romantic

6026 Glass And Wood Showcase Loaded With
Straight Razors, Fair Condition With
Imperfections, Case Good Condition, 12" x 18"
x 2", Pieces Up to 7"L

6027 Large WWII Medals Patches Belt Buckles,
German Youth Pins WWII Ribbons, Sterling
Drivers Pin, Uniform Buttons, Legion Hat,
Pieces Up to 12" Good Condition For Age

6028 Vintage Box Of Marbles, Over 400 Pieces,
Glass Machine Made, Very Collectible, Very
Good Condition, Up to 1"Diam

6029 Jewelry Lot- Bracelets, Earrings, Rings

603 Black Bird Crow Plate, K & K Interiors, Some
Wear, Good Condition Overall

6030 Quality Wood Cigar Box Filled With
Unsearched Jewelry, Could Be Some Real
Finds In Here, Good Condition, 7" x 8" x 3"H

6031 1945 Scout Patch, 1946 Member Card ID, 1927
Book 8" x 10" Hardcover Wear Around Edges,
3 1/2" Scout Knife, Two Metal Scarf Ties, Wolf
Head Tie Clasp Marked Hickok USA 2 1/4"
Goldtone, Long Beach Patch Shows Propeller
Plane in Air, Merit Badge Cards, One Signed
By Ronald Reagan, Overall Very Good
Condition

6032 If You Don't Like Tacos I'm Nacho Type,
Metal Novelty Button, 2 1/4"Diam, Very Good
Condition

6033 Original Topper Johnny Lightning Custom
Dragster Diecast Car, 1970, 2 1/2"L Good
Condition
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6034 1932 Kalamazoo MI Dog License In Protective
Sleeve, 1 1/2" x 1 1/2", Very Good Condition,
Metal

6035 Ceramic Christmas Tree, 24" x 12" Very Good
Condition, Needs Light, Taller Than Normal,
Rare, No Chips or Cracks

604 Vintage Ceramic Pair of Tri Colored Collie Dog
Figurines, Lassie, Occupied Japan, Very Good
Condition, 2"L

605 Waste Basket and Soap Dish (Or Vanity Tray),
Beautiful Mother of Pearl Look With Shell
Detail, Made Of Resin, Good Condition, 5
5/8"W and 8 3/4"W

606 Buck In Foliage Lamp, Perfect For Wildlife
Decor, Good Condition, 11"T

607 Federals Amber Depression Glass, Sharon
Cabbage Rose Pattern, 12 1/2" Platter, Ten
6"Diam Saucers, (7) Luncheon Plates 6"Diam,
(4) Soup Bowls 7 1/2"Diam, (2) 9 1/2"Diam
Serving Bowls, (4) Cups 4"Diam, A Dessert
Cup, Sugar Bowl 4 1/2"Diam, (2) Serving
Bowls 8 1/2"Diam, Small Edge Chip on Two
Bowls and Dessert Cup Otherwise Good
Condition

608 Vintage Rat and Wolf Daisy Practice Target, C.
1950s, Plymouth Michigan Daisy
Manufacturing Company, Very Good
Condition, 7"W x 9"T

609 The Sak Purse, Nice Neutral Tan/Grey Ombre,
With Leather Straps, Phone Pocket on Back,
Zips Closed, Nice Organization Inside, Very
Good Condition, 16"W x 10"T

61 15"Diam Clock, Nice Traditional Style, Very
Good Condition

610 Two Whitetail Deer Racks Antlers, Good
Condition, 11"W and 12"W

611 Wood 2-Handled Box With Flip Lid, Use For
Sewing or Picnic Basket, Good Condition,
12"W x 13 1/2"D x 7 1/2"T

612 Very Nice Heavy Desk or Side Table Lamp,
Tested and Works, Good Condition, 5"W x 6"D
x 18"H

613 Maple Log Carved Pedestal Bowl, Very Good
Condition, 7 1/2"Diam x 5 1/2"T

614 Doll With Metal Head Marked Germany, Cloth
Body, Clothes Thought To Be Original, Broke
Fingers and Wear, Overall Good Condition,
16"T

615 Womens Exquisite Size 42C Bra, Beige, No
Wire, No Padding, Good Condition

616 Hardcover Book "Chicago" 1929 In Good
Condition

Lot Title

617 (3) Real Deer Horns Plaques, Resin Deer Head
and Two Power Horns, Plus A Deer Picture,
Good Condition, 9"L to 13"L

618 Women's Size 9 Bear Paw Leather Wood
Sheepskin Warm Winter Boots, Normal Minor
Wear, Good Condition

619 Solid Wood Oak Construction Old Jalopy Car,
Handcrafted From Skilled Woodworker,
Drivers Look Like Tops To Clothesline Pins
With Different Hide Sizes To Depict Man and
Woman, Very Good Condition, 4 1/2"W x 8
1/2"L x 5 1/2"T

62 Reggie White Green Bay Packers Card and
Plaque, 5"W x 7"H

620 Fetco Frames, 3 Piece Matching Set of Wooden
Photo Frames, Holds 3 x 5 Photos, Never Used

621 Vintage Farrington Jewelry Box, Genuine
Texol, Beige With Gold Filigree, Box Feels
Heavier Than Looks, Very Good Condition,
7"W x 4"D x 1 1/2"H

622 Antique/Vintage Framed Art Pieces, 3 Total,
Antique Classic 1930s 10 1/2"W x 12"T
Hangable Norman Rockwell "Marble
Champion Made by Custom Frame House;
Super Cute 9"W x 10 3/4"T Black and White
Picture Art of a Baby Sitting On A Pitcher
Made by Efforts; Vintage 12"W x 15"T Lion
Picture Art by Steven K. Lowman July 1979,
Four Lions Laying In The Grass

623 Wicker Dollhouse Furniture, Loveseat and
Chair, Very Good Condition, 6"W x 4"D x 4
1/2"T Loveseat

624 Teaposy 2 Legend Double Walled Glass Mugs,
New In Box, 3"Diam x 3 1/4"T

625 Wood Bullet Salt & Pepper Grinders, New
With Tag, Conserve Hunt Share, 2 1/2"Diam x
14"H

626 (2) Vintage Table Lamps, Danish MCM Style,
Solid Wood Base Holding Genie Shaped
Ceramic Bottle, 3-Way Switch, Beige Shades,
Great Condition, 7 1/2"W x 38"T

627 Small Wood Slate Apple Basket With Metal
Handle, Very Good Condition, 8"Diam x 6"T

628 Pyrex Blue Floral 1 1/2 Pt Mixing Bowl,
Cinderella Handles, Very Good Condition, 3"T

629 Two New With Tags Womens Nude/Frappe
Color 2X Lace Edge Hipsters by Inc Intimates

63 New Tin Sign, Warning No Stupid People
Beyond This Point, 12 1/2"W x 17"H

630 (54) Clothing Sewing Patterns For Children of
All Ages, Some May Have Been Opened But
All Complete and Most Uncut, 8 1/4"L to 10"L
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631 Tub of New Tupperware and Lock N Lock
Plastic Food Storage, 4"L to 11"L

632 Disney Children Books, Most New Never
Opened, (18) Disney Storytime Treasure, (8)
Cat In The Hat, (9) Small World Library
Adventures In Other Countries, Nice Collection
From Grandma's House

633 (26) Kids DVDs In Good Condition, Disney
Cars, Toy Story 3, Fox and the Hound, A Goofy
Movie, Ice Princess, Elmo, Strawberry
Shortcake, Two Doras, Scooby Doo, Velveteen
Rabbit, Curious George and More

634 (9) Electric Power Strips, Untested As-Is, Look
In Good Condition, 4 1/2"L to 11 1/2"L

635 Assorted Christmas Items In Good to Very
Good Condition, 2 1/2"Diam to 24"T

636 Xerox Phaser 6510 Color Printer, Unused, 24
1/2"W x 23"D x 20"H

637 Pair Ladies Black Size 6P Dress Pants by
Counterparts, Good Condition

638 Clear Glass Pedestal Bowl, Very Good
Condition, 8"Diam x 7 1/4"T

639 Metal Smoking Stand, Some Rust/Wear,
Overall Good Condition, 16"Diam x 22"T

64 New Tin Sign, It's All Fun and Games Until
Someone Loses A Wiener, 12 1/2"W x 17"H

640 Black Leather Laptop Carrying Case, Never
Used, Great Condition, 16"W x 12"T

641 Women's Forever 21 Size 6 High Heel Black
Boots, Good Condition, 4"H

642 Cast Iron Tobacco Grinder, Good Condition,
15"W x 11"L

643 Vintage "A Toast to the Host" Woman's Leg
Aluminum Bottle Opener, Italy, Very Good
Condition, 10"L

644 (4) Cool Enamelware Plates, Salad/Dinner,
Cream With Silver Edge, Good to Very Good
Condition, 8 1/2"Diam and 10 1/2"Diam

645 Vintage Daisy Pattern Luncheon Dishes, (4)
Plates, (3) Cups, (4) Saucers, Daisy Plate To
Hang or Other Uses, Believe It's Pineapple
Floral Depression Glass, Very Good Condition,
3 5/8"Diam to 10"Diam

646 Metal Mesh Trash Can, Good Condition, 14
3/8"L x 9"W x 13 1/2"H

647 Architecture EK Success 6x6 Scrapbooking
Album New In Package, Plus Two Boxes of
Tim Holtz District Market Notecards and
Envelopes, Christmas Themed, 12 In Each
Package, 6 1/4"W and 8"W

Lot Title

648 Two Vintage Princess House 3-Part Relish
Dishes, Fantasia Pattern, Just In Time For The
Holidays, Very Good Condition, 12"W x 7"D

649 Coach Ipad Case, Very Good Condition, 10"W
x 8"D

65 Plastic Key Wall Hanging, Very Good
Condition, 17 3/4"L x 8"H

650 Ladies Body Trainer or Body Slimmer,
Maidenform Size 2XL, Good Condition

651 REcycled Glass Salt & Pepper Shakers, Very
Good Condition, 4 1/4"T

652 Metal Hand Weights, 3# and Unmarked 2# or
3#, Good Condition, 6 1/2"L to 8 1/2"L

653 (9) Luminare Clear Glass Stackable Dessert
Bowls, New, 4 3/4"Diam

654 Bell & Howell Movie Camera, Director Series
Zoomatic, Has Animation Including Slow
Motion, Works Great, 7 3/4"W x 10 1/4"T

655 Beer Glasses Set of Four, Heavy Glass, Pint
Size, One Has Tiny Chip On Edge, Good
Condition, Approx 7"T

656 Vintage Playboy Metal Beer Stein, Good
Condition For Age, 9"T

657 Vintage Easter Island Green Tiki Head Tissue
Box Dispenser Cover, Wear From Normal Use,
Good Condition, 5"W x 10"L x 3"D

658 (4) Cast Iron Skillets 15"L and (4) Soup Skillets
With Lids 7"W x 4"D x 3"H, Clean and Season,
Good Condition

659 Winchester Model 70 Stock, Black New, Grey
Used, 7" Bolt Pattern, As-Is

66 New Tin Sign, American Original Chevrolet,
Detroit Michigan USA, American Tradition,
USA Made, 12 1/2" x 16"

660 Vintage Owl Trivet Coasters Set of Five, Cast
Iron Footed Mid Century, Large Owl 5 1/2"L x
4 2/3"W and Four Small Owls 3 3/4"L x 3
1/8"W, Very Good Condition

661 Mikasa Crystal Dolphin Wine Bottle Stopper,
Very Good Condition, 7"L

662 Iridescent Glass Plate, Needs Cleaning, Very
Good Condition, 9 1/4"Diam

663 Adorable Elephant Clear Glass Paperweight,
Trunk Extended, Very Good Condition, 3"Diam
x 4"T

664 (4) Vintage Metal Chrysler Hubcaps, Some
Wear, Good Condition Overall, 15"

665 Ugg Australia Cardy Boots, Black Argyle Cable
Knit, Genuine Sheepskin Lining S/N 5879,
Women's Size 9, Good Condition
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666 Wavy Glass Serving Dish, Very Good
Condition, 14"Diam x 3"T

667 Vintage 1950s Ohio Glass Candy Making and
Deep Fat Frying Thermometer, Very Good
Condition, 9"L

668 (2) New With Tags Women's Size 1X Black
Lace Edge Hipsters by Inc Intimates

669 Vintage Ceramic Two Piece Clamshell Trinket
Box, Very Good Condition, 4"W x 4"D x 2"H

67 New In Box 1955 Chevy Indy Pace Car Model,
Diecast Metal, Box 14"L x 6"W x 5"H

670 Dragonware Teacup With Lid, Very Good
Condition, 3 1/2"L x 2"D x 2 1/2"T

671 Women's Size Medium Athleisure Athletic
Skorts (Skirt With Built In Shorts), 2 Pair -
Croft & Barrow and Tek Gear, Like New

672 Women's Size 7 Over The Knee Stretch Boots,
Velvet Material, Perfect To Pair With Tights,
Leggings or Skinny Jeans, Very Good Condition

673 Light Up Christmas Tree Inside Wood and
Glass Box, Very Good Condition, 9"W x 9"D x
30 1/2"H

674 Women's Size M/L Clothes Lot In Good
Condition, 16 Pieces, Shirts, Vest, Skirt,
Jumper, Tanks, Jogging Pants, Silk PJ, Brands:
Express, Polo, Jones NY, Forever 21, Great Lot

675 Storage Tote Full of Decorative Pillows and
More, Good Condition, 14"+

676 Womens Size Large Pants Lot In Good
Condition: Pants, Joggers, Cargo, Crop by
Express, Old Navy, Dana Buchman, NY & Co

677 Tote Full of Assorted Patterns and Fabric, Good
Condition to New, 8"L to 24"L

678 Box Full of Vintage Phones, Show Wear and
Yellowing From Age, 9"W

679 Metal Fireplace Space Heater, 1000W and
1500W, Works, Good Condition, 15"W x 8"D x
23"T

68 Antique Wooden Squirt Crate, Detroit Bottling
Co, Good Condition For Age, 16"L x 11"W x
12"H

680 Longaberger Items, Magnetic Shopping List,
Large Set of Unopened 4x6 Recipe Cards,
Christmas Coaster and Box Still In Original
Packaging, Only Used Item Are The Heritage
Blue Salt & Pepper Shakers, 3 1/4"T to 14 1/4"L

681 Lawrence Black Plastic Frame With Glass,
New, 8"W x 10"T

Lot Title

682 Lot of Hardcover Books: Janet Evanovich -
Takedown Twenty, David Baldacci - The
Escape, King and Maxwell, The Hit, Ace
Atkins - Robert's Lullaby, Brad Thor - Hidden
Order, Catherine Coulter - The Lost Key,
Gently Read - Good to Very Good Condition

683 Women's 2XL-XXL Beautiful Trendy Blouse
Shirt Lot In Very Good Condition: Ava & Viv
Moss Green Floral With 3/4 Wing Sleeve, Old
Navy White/Blue Floral Long Sleeve, Blush
Navy Floral With Tie Sleeves, Universal
Threads Goldenrod Long Sleeve and St John's
Bay Aqua 3/4 Wing Sleeve, 5 Total

684 Beautiful Vintage Manger Scene, Manger Is
Wood, Not Sure What Figures Are Made Of,
Made In Italy, Very Good Condition, 14"W x
6"D x 8"H

685 Broyhill Wooden Look Shelf With Backlight
and Two-Door Storage, Good Condition, 30"W
x 17"D x 77"T

686 Santa Decoration, Missing Light In Back, Good
Condition, 40"T

687 5' x 7' Area Rug, Tan/Navy/Sage, Freshly
Cleaned, Back May Show Staining, Front In
Good Condition

688 New On Bolt 8+ Yards of Value Red Vinyl,
Flannel Back, Great For Tablecloths

689 Wood Look Shelf Unit, 13 1/2"W x 13"D x 27
1/2"H

69 2003 Rusty Wallace Miller Race Car, 1:24
Scale Diecast, Rare Limited Edition, New In
Box, 6"W x 10"L

690 Antique Lamp, Made Out o Antique Coffee
Grinder, Untested As-Is, 37 1/4"T

691 Wall Mirror, Wood Frame With Peg and
Sticker, Good Condition, 23"W x 45"T

692 One Kings Lane Open House Westroy King
Quilt Set, NEW

693 Blow Mold Penguin With Hat and Scarf,
Including An Extra Light Cord As Current One
Is Taped, 15"W x 28"T

694 Giant Plush Giraffe, 3" Seam Needs Sewn,
Needs Cleaned, Good Condition Overall, For
Infants (No Hard Parts)

695 Christmas Mystery Box, Vintage Bulbs, Ganz
Personalized Ornaments, Wall Hanging, Knick
Knacks, Box 15" x 12 1/2" x 7"

696 New In Package Kohls Reversible Down
Alternative Comforter, Full/Queen Size, Gray
Tones
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697 Focal Tripod Full Adjustable Height and 360
Degree Swivel, Aluminum Construction,
Comes With Bolt, Screw, Washer, "For Your
Use", Good Condition, 16"L x 15"W x 62"H
Max

698 Fisher Price Whale Shaped Infant/Baby
Bathtub, Need Cleaning, Otherwise Good
Condition, 17"W x 30"L x 8"H

699 Old Army Hunting Jacket With Liner, Size L or
XL, Fits and Wears Nicely, 20+ Years Old,
Some Wear, Paint On Sleeve, Still Nice Good
Condition

7 Two Large Flower Paintings On Canvas, Good
Condition, 20"W x 60"H

70 Vintage 2 Lb Cast Iron Weights, Good
Condition, 5"L

700 New Women's One Size Penguin Design Low
Cut Slipper Socks With Gripper Bottoms

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Men's Carhartt Lined Jeans For Winter, 42 x
30, Made In USA, Great Condition

702 Sammy Sosa Starting Line Up 2, Good
Condition In Box, 9"W x 8"T

703 Pharmedoc Foam Roller, Use For Stretching
and Massaging Sore Muscles, Grey/Orange,
Like New, 5 1/2"Diam x 13"T

704 Solo New York Hybrid Briefcase, Black,
Converts From A Backpack To A Briefcase,
New In Package, 18"W x 5"D x 12"T

705 Coleman Compact Perfectflow Instastart
Lantern, One Mantle, New In Box, 5"W x 3
1/2"D x 6 1/2"T Box

706 Swat Flashlight by i-Zoom, 120 Lumens, Safety
Wand Included, New In Box 7 1/2"W x 5 1/2"D
x 2"H

707 Nighthawk Carbon Monoxide Alarm, AC Plug
In, Battery Backup, New In Box, 3"W x 2"D x
6"T

Lot Title

708 Voyageur All Weather Blanket, Blue, New In
Package, 50" x 60"

709 Hanes Beefy Smoke Gray T-Shirt, New In
Package

71 (5) Vintage Popcorn Boxes, Folded and Never
Used, Some Water Damage To Each, Good
Condition Otherwise, 6"W x 8"L Flat

710 Two Thick Paperback Books On Gun Values In
Good Condition

711 Uniden Bearcat 30-Channel Scanner, Plastic,
With Instruction Booklet and Frequency Guide,
Works, Good Condition, 2"W x 6 1/2"T

712 Pair of 3.3 Lb Weights, 9"L Box

713 2001 Wheaties Box (Full) With Bill Elliott
Diecast Car, Never Opened, 8 1/2"W x 3"D x
12"T

714 Flat Plastic Bin of Old Pins, Contains One
Superbowl 16 Pin (1982) and a Detroit Tigers,
Good Condition, 1 3/4"Diam to 14 3/4"L

715 New With Tags Womens Small/Medium Teal
Flip Open Finger Glove Mittens by All In
Motion

716 Two New Rayovac Flashlights, Yellow and
Black, Each Take 2 D Cell Batteries, 7"L

717 New With Tags One Size Olive Green Stocking
Cap by Goodfellow & Co

718 (2) Michigan International Speedway Size XL
T-Shirts, New In Package

719 1985 Topps Football Cards, Good Condition, 7
1/2"L

72 (10) 33 1/3 LP Records, All George Jones,
Records Are Good But Album Cover May Have
Issues, 12"

720 (2) Harley Davidson Coffee Mugs, Black, New
In Box, 4 3/4"T

721 Dorcy Luminator Xenon Area Lantern/Fan,
Uses 4 D Size Batteries, New In Box, 6 1/2" x
7" x 10 1/2"T

722 Harley Davidson Chrome Printed Tin Lunch
Box With Thermos, New In Box, 10 1/2"W x 5
1/4"D x 8 1/2"H

723 Citronella Candle, Off Brand, 3 Wicks, Burns
50 Hours, 7 1/2"Diam x 3 1/2"T

724 Nascar Flag Mark Martin #6, Multi Color,
Some Dust But Good Condition, 5'W x 3'T

725 New Old Sealed Stock (4) Sports Card Sets
Including Baseball, Hockey and Football, 3
3/4"L to 4"L
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726 Very Nice Winter Hat With
Maroon/Gold/White and Central Michigan
University CMU Logo, Could Be Men or
Womens, Good Condition, Fire Up Chips!

727 McLaren Bay Region Insulated Lunch Cooler
Bag, New, 10"W x 6"D x 7"H

728 New In Box Newton's Cradle, 7 1/2"W x 4
1/2"D x 7 1/2"T

729 Stanley High Capacity Floor Fan Model
655702, Works Great, Good Condition, 9"W x
12"D x 11 1/2"T

73 Apollo 11 Man on the Moon July 20 1969
Commemorative Glass, Neil Armstrong USA,
Very Good Condition, 3"Diam x 4"T

730 Trump 2024 Save America Again Flag, Nylon,
New, 5'W x 3'T

731 Paper Targets and Two Books on
Marksmanship, Good Condition To New Old
Stock, 8 1/4"L to 12"L

732 Igloo Little Playmate Cooler, Red/White
Plastic, Clean, Good Condition, 11'W x 8"D x
12"H

733 New Oregon Chain Saw Blade, S52 3/8 14"

734 (3) Metal 3" Clamps In Good Condition

735 Ten Assorted Sockets From 11/16" to 2 1/4",
Williams, Armstrong and More, Good Condition

736 Trailer Tongue Swivel Caster, 6" x 2" Wide
Steel Wheel, 9"H, Good Condition

737 Craftsman 1/2 Corded Drill, Works, Great
Chuckless With Hammer Grip, New Condition
With Case, 12"L

738 Workforce Wet Saw, Used For Ceramic Tile,
On/Off Switch, Powers Up, The Rest Working
Condition Unknown - Untested As-Is, 15 1/2"W
x 16"D x 6 1/2"H

739 Soldering Gun In Original Box, Plugged In -
Works Great, Good Condition, 11 1/2"W Case

74 Attractives Magnetic Kissing Mexican Fiesta
Couple, New In Box, 2"W x 3 1/2"T

740 Box of Taps, 31 Pieces, Good Condition, 2" to
4 1/4"L

741 Heavy Duty Poly Tarp, 3-Play, Green, New In
Sealed Package, 6' x 8'

742 Northpole Smart Charger 2.0, New In Box, 4"L
Box

743 Cal-Hawk 12" Ball Mount Receiver 5000 Lb
Capacity, Very Good Condition, Also Tube to
Go Inside of It 30"L

Lot Title

744 Toolbox Full of Tools Like Pliers,
Screwdrivers, Wrenches, Ruler, Drill Bits,
Clamps and More, Good Condition, Box 17"W
x 7"D x 7 1/2"H

745 Misc Car Repairs/Testing Parts For
Compression, Vacuum, Fuel Pump and
Ignition, 3 Gauges, 3 Larger Gauges, Lots of
Wires, Untested As-Is, 14"W x 11"D Case Full

746 Triplex Fire Extinguisher, Nozzle 2", 10 Lb
ABC Dry Chemical

747 Prime-Line Rescreening Kit For Screen
Windows, New In Unopened Package, 36" x
65" Fiberglass Screen Mesh, Installation Tool,
30' Retainer Spline, .180 Diam

748 Drill Bit Set, 29 Piece 1/16"-1/2" In Metal
Index Box 7 1/2"L x 4"W x 2"Thick, Good
Sharp Condition

749 Orbit Water Spray Nozzle, Fully Adjustable,
Made of Plastic/Aluminum, Works, Good
Condition, 7 1/4"L

75 Decorative Deer Head, Made With Grape
Vines, Beautiful Wall Hanger, New With Tags,
8 1/2"W x 5 1/2"D x 21"T

750 12' Volt Inflator, Untested As-Is, 10"L

751 Wagner Hot Air Paint Removal Tool, Untested
As-Is, 9 3/4"T Box

752 Battery Charger, Schumacher #SE82-6, 12+6
Volt, 6 and 2 Amp, Untested As-Is, 8 1/2"W x
7"D x 4 1/2"H

753 Yellow Jacket Swage Flare Kit, Ritchie
#686800-60440, 1/8-3/4 O.D., 10"W x 8"D,
Looks New

754 Fire Truck Pin With Battery That Makes Lights
Flash, Unique, Very Good Condition, 1 1/4"L

755 Craftsman Metric 8 Piece Combination Wrench
Set, 6 8 9 10 11 12 13 14MM, NEW

756 (2) 12" Bar Clamps, Very Good Condition

757 Paslode Nail Gun, Has Case, Charger and Two
Batteries, Good Condition, 17"W x 18"D Case

758 Planters, Easter Baskets and More, Good
Condition, 2"Diam to 9"Diam

759 Home Products For Kitchen, Bathroom and
More, 4"Diam x 22 1/2"L

76 Framed and Matted "Goose Eggs Extra Large
and Very Tasty" Print, Frame Looks Like Old
Barn Wood, Primitive Country Wall Decor
Hanging, Good Condition, 13"W x 11"H

760 Ten Pairs of Women's Shoes Size 6 1/2 and 7,
BOC, Naturalizer, Tom MccAnn, George
Clarks, SAS, Easy Spirit, All Slip On Style In
Very Good Condition
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761 Ladies Clothes Around Size Large, Tops, Pants
and More, Size 16 Pants by Lands End

762 Storage Tote Full of Metal Roofing Jacks, Good
Condition, 15 1/4"L

763 Random Items, Holiday Inn Trash Can, Chick
Can Rack and More, 3 1/2"T Shaker to 24"W
Poster

764 Womens Jeans Blue Size 28, Black 30, Both
Gently Worn, Women's Black/White Stripe
Button Down 4X, Green T-Shirt, Like New
Womens?

765 Women's Clothes Lot Size S/M, Hoodie and
Long Sleeve Assortment, Tommy Like Wingy
New, DKNY, Nike, Gilden

766 (13) New Rolls of New 6" Tulle, Paid $3.99
Each, Seven Glitter and Six Plain Colors -
Purple, Pink and Blue, Pretty Colors For Tutus

767 Barbie Lot With Nine Dolls, Clothes and a
Vintage Barbie Friend Ship That Is A Play Set
When Opened Up, One of the Dolls Is A
Michael Jackson From Thriller, Two New In
Package Outfits Included, Friendship 14"W
Closed and 36"W Open x 15"T, Good
Condition to New

768 Girls Clothes Lot Size 10/12 In Good
Condition, Leggings, Sweaters, Hoodie, Shorts,
Brands Like Under Armour, Detroit Tigers,
Basket, Holiday

769 Cable, Cable Stripping Tool, Extension Cord,
Audio Cords, Hanging Work Light, Good
Condition, 5 1/2" to Several Feet

77 Antique Train Locomotive Print Framed, Good
Condition For Age, 11"W x 40 1/2"H

770 Ice Scraper Lot, All New, 7"L to 9"L

771 5 Packages of Super Under Pads to Keep
Accidents Off The Bed, Approx 40 Pads, Four
Opened, Could Use For Puppy Training

772 Womens VS Pink Half Zip Size XS Sweatshirt,
Very Pretty Turquoise Color, Some Minor
Pilling, Overall Good Condition

773 Dirt Devil Hand Vac With Filters, Untested As-
Is, 14"L

774 Sunbeam Steam Valet, Like New With Bag, 10"

775 The Scoop 2-Way Brewer by Hamilton Beach,
Black/Silver, Instructions Included, Good
Condition, 12"D x 14"T

776 New Popcorn Maker, Uses Hot Air - No Oil,
Recipes Included, 8 Cups In 2 Minutes, 8 1/4"T
Box

777 Set of Four Ancho 7 Oz Glass Drinking
Glasses, New In Box, 4 1/4"T Box

Lot Title

778 Women's Medium Thick Cotton Leggings, Soft
Stretchy and High Waisted, NEW

779 Oxo Adjustable Silverware and Utensil Drawer
Organizer, Good Condition, 10"W x 15"D
Extends to 16"W

78 Serenity Prayer Pink Metal Wind Chimes With
Printed Prayers, Beautiful Sound, Very Good
Condition, 9"W x 44"H

780 Pyrex Portables Family Size Insulated Food
Carrier Set, Four Pieces, 14"W x 9"D x 4"H

781 (17) Like New Suit Hangers, White Soft Lined,
17 1/2"W x 9 1/2"T

782 Pampered Chef Ceramic Toaster Oven Pan,
New In Box, 9"W x 7"D

783 Adult Reusable Masks, (3) Size S/M

784 New In Package Size 6/7 Kids Boots, Very
Warm Soft Fur Lining, Great For Christmas
Gifts

785 New Smart Garage Control From My Q
Connected, 10"W Box

786 Vinyl Tablecloths, Two Red/Yellow 54" x 72"
and Two Red/White 52" x 70", New In
Package, Plus Two Sets of Tablecloth
Clamps/Keepers

787 New In Box Parini 4 Qt Stainless Dutch Oven
With Glass Lid, Heavy Duty Handles,
Dishwasher Safe, 11"W Box

788 Vintage Farberware Aluminum Clad Stainless
Steel Pot, Pan, Lid, High Domed Lid Fits Both
10 x 4 Stock Pot and 10" Skillet Pan, Very
Good Condition

789 Crux Artisan Series Toaster Oven, Used Very
Little, Good Condition, 17"W x 14 1/2"D x
12"T

79 Old Fashion Triple Mirror To Hang, Tri-Folds,
Lady On Front, Hook On Side, Brass?, Good
Condition, 20"W x 8 1/2"H, 6 1/2"W Not
Folded

790 (3) Glass 9 x 12 Cake Pans and a Glass 11 x 7
Cake Pan, Very Good Condition

791 100 Prepared Biology Microscope Slides,
Various Categories, New In Box, 9 1/4"W x
8"D Box

792 Propane Appliance Hose, Stansport Brand,
Connect Tank To Appliance, New In Box 5'L

793 New 12-Pack of Microfiber Clothes Plus (3)
Gently Used In Very Good Condition

794 Power XL 5 Qt Vortex Air Fryer, Works Good,
Like New, 13 1/4"W x 13 1/4"D x 15"H
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795 Girls Size 10/12 North Face Fleece Zip Up
Jacket In Good Condition

796 Two New Men's Adult Size Medium
Leprechaun Onesie One Piece Zip Front Union
Suits That Look Like a 3 Piece Suit With
Bowtie, Great Fun For St Pattys Day, NEW

797 New In Box Jet Stream Rocket Powered
Vehicle, Car 13"W x 9"T

798 Road Rage Racer, New In Box, 6"W x 4"D x
8"T

799 2007 Lot of (3) New In Package Hot Wheels
Mystery Cars, 6 1/2"T Packages

8 Wood Sign, Backyard Bar & Grill, Good
Condition, 32"W x 22"H

80 New Metal Paris Sign, 7 1/2"W x 11"H

800 1998 Star Wars The Power of the Force R2 D2
With Launching Light Saber and Flashback
Photo Action Figure, New In Package, 4" Scale
Figure

801 Large Lot of Creative Memories Stickers For
Scrapbooking, Some New, Some Used,
Multiple Themes, 2"L to 13"L

802 Pink Plastic Case With Barbies and Princesses,
Great For Christmas, Fair to Good Condition,
Case Is 13"W x 10"D x 5"H

803 New Old Stock Vintage Hallmark Porcelain
Baby's Keepsake Serving Set, Designed by Lori
Pierson, Circa 1990, Bowl, Plate, Cup Plus
Spoon and Fork Set, 3"Diam to 7"Diam

804 Clay Kit, Container of Non Toxic Air Dry Clay,
(3) Sculpting Tools, Rolling Pin, 3 Yr+, Never
Used - Very Good Condition, 8"W x 9 1/2"L x
2"H Box

805 Jump Force Video Game, Plays Well, Very
Good Condition

806 New Old Stock Hot Wheels Convertibles, 2
Cars In 1, Volkswagen Beetle, 2 1/2"L Approx

807 New With Tags Mickey Ears Youth Hat and
Drawstring Backpack Tote, Gift Set

808 New Old Stock Cabbage Patch Kids In Box,
Teeny Tiny Preemies, Adoption Papers
Included, Never Been Open, Box In Ok
Condition, 19 1/2"L x 6"W x 7"H

809 Pillow Pets 2011 Limited Edition Plush Toy,
USA Flag Dog, Has 3" Seam Needs Sewn,
Otherwise Good Condition, 10"W x 19"L

81 Craftsman 5-Piece Wrench Set, 3/8-5/8, Very
Good Condition

Lot Title

810 2004 Star Wars Original Trilogy Collection
Darth Vader #10 Return of the Jedi, Includes
Lightsaber, Base and Removable Helmet,
Figure Is Mint Sealed in Mint Packaging,
Figure 4"T

811 (6) New Wood Assembling Dinosaurs Kits,
Ages 6+, 7"W x 9"L

812 (3) 2007 New In Package Hot Wheels Mystery
Cards, Approx 3"L

813 Vintage 1996 Star Wars Death Star Toy Playset,
Folds Out, Appears Good Condition But May
Be Missing a Piece or Two, 9"W x 4"D x 8"H,
Open 20"W

814 Christmas Play Mini Figure Set With Fold Out
Christmas Play Stage by Peanuts, Figures 1"T
to 3"T, Charlie Brown & Gang, Lucy,
Woodstock, Linus, Sally, Franklin, Pigpen,
Schroeder and Snoopy Dress As Characters
From The Christmas Story, Very Good
Condition In Original Box

815 New In Package Rhode Island Novelty One
Dozen Blue/Pink Inflatable Dolphins, Approx
20"L

816 (4) Vintage New Old Stock Action Figures, (2)
Each Hercules and The Shadow, Boxes Have
Wear, Good Condition For Age, 4 1/2"T to 5
1/2"T

817 Vintage 1983 Bagdasarian production CBS
Toys, Talking Alvin Chipmunk, Has Pull String
On Back, Very Good Condition For Age, 17"L

818 Atari Flashback 9 Game System, 110 Built In
Games, New In Open Box, 12"L x 10"W x 4"H

819 Star Wars Lot In Good Condition: Unused 2005
Coloring Book, 5"Diam Yoda/Grevious M & M
Tin 2005, (3) Chapter Books and Matching
Game 2015 66 Pieces

82 Vintage Selsi Zoom Microscope Kit With
Original Dissection Specimens, Missing Some
Pieces, Good Condition, 17"W x 5"D x 12"H
Box

820 Crim Collectors, Two Booklets: August 23
1997 Official Results and August 22 1998 Crim
Race Results, Very Good Condition, 8 x 10

821 (4) New In Package Hot Wheels and Matchbox
2007 Cars, 2 1/2"L to 3"L

822 Mystery Box, 12+ Lbs of Garage and
Household Items, Lots of Goodies, Some Not
Out Original Packaging, All Usable, Loaded
With Potential, Box 18"L x 11"W x 9"H

823 Little Tikes Plastic Baby Swing, Good Working
Condition, 14"W x 12"D x 22"H
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824 Nice Kenmore Vacuum, Progressive With
Direct Drive, Untested As-Is, Needs Cleaning,
16"W x 45"H

825 Glass Pet Tank and Cage Top For Small
Animal, Also Has Wheel, Good Condition,
20"W x 10"D x 22"H

826 Dark Blue Samsonite Soft Sided Suitcase,
Wheels and Zippers Work, Has Wear, Still
Usable Good Condition, 18"W x 10"D x 27"H

827 Gun Guard Hard Shell Gun Case, Foam Inside,
One Latch Rusted But Works, Overall Good
Condition, 45"L x 15"W x 5"H

828 Ladies Free Country Lining Jacket, Size XL,
Good Condition

829 White Metal Bird Cage On Stand, With All The
Fixings, Needs Cleaned, Good Condition, 26"W
x 19"D x 48"H

83 Antique O-So Grape Pop Metal Aluminum
Beverage Case, Aluminum/Metal, (22) Glass
Bottles, Clean, Great Condition, 17 1/2"L x
12"W x 9"H

830 Girls Size 10/12 Clothes Lot, 10+ Pieces, Long
and Short Sleeve Shirts, Skirt, Leggings, Dress,
Bolero, Overalls, Brands: Gap, Cat & Jack,
Oshkosh, Children's Play and Old Navy, Good
to Very Good Condition

831 Oil Filled Electric Space Heater by DeLonghi,
600W 900W 1500W, Works, Needs Cleaning,
Overall Good Condition, 6 1/2"W x 16"D x
25"T

832 4-Panel Wooden Shutters, Made Into A Room
Divider, Good Condition, Each Panel 15"W x
55"L

833 5-Tier Particle Wood CD Shelf Unit, Good
Condition, 11"W x 6"D x 45"H

834 1940s Vintage Wrought Iron Plant Stand With
Solid Copper Bowl, Good Condition, Pot
11"Diam x 6"T, Stand 16 1/2"Diam x 43"T

835 Oil Filled Electric Space Heater by Holmes,
1500W, Works, Needs Cleaning, Overall Good
Condition, 6 1/2"W x 16"D x 25"T

836 (2) New Grey 11"W x 14"L Picture Frames For
8 x 10 Picture and New White Floating Shelf
12"W x 2"T

837 Black Particle Wood TV Stand, Two Snap Shut
Doors and One Shelf and Top Swivels To View
TV, Good Condition, 28"W x 14"D x 24"T

838 (20) DVDs In Good to New Condition: A Fish
Called Wanda, Chocolate, The Full Monty, My
Dog Skip and More

Lot Title

839 (50) Sewing Patterns For Stuffed Animals Like
Bears, Cows, Mice, Cats and Other Woodland
and Jungle Critters, Some May Have Been
Opened But All Complete and Most Are Uncut

84 Vintage Wahl Clippers With Oil, Good
Condition, 6"L

840 New Pacific Giftware Blind Lady Justice A
Resin Statue, Scales of Justice Lawyer Statue,
18"T

841 Snowman Lantern, Metal and Frosted Glass,
Lights Up With Candle (Not Included), Clean
and Crisp Looking, Very Good Condition In
Original Box, 5"Diam x 11"H

842 Wooden Two Door Cabinet, No Handles, Solid
and Particle Wood Materials, Good Condition,
30"W x 14 1/2"D x 31"H

843 Tall Shelf Unit Full of Movies, 23 DVD and 26
VHS, Unit Is 10 3/4"W x 5 1/2"D x 45"T,
Adjustable Shelves, Movies In Their Cases In
Good Condition

844 Kitchen Cabinet, Drawer On Top, Bottom Door
Opens and Has 11"W x 22"D Drawer That
Slides Out, Put A Top On It For Use In Garage,
Good Usable Condition Overall, 15"W x 25"D
x 34 1/2"T

845 (3) Pair of Girls Slippers, Size 11-12, 13-1 and
1-2, NEW, Great Christmas Gifts

846 Metal Folding Step Stool, Steps 11 1/2"W, Very
Sturdy, Nice Handle To Hold On To, Some
Paint Spots, Folds Flat for Storage, Good
Condition, 13 1/2"W x 39"T

847 Colorful Area Rug, Maples Rugs In Burgundy,
Blue, Tan and Green, Very Good Condition,
5'W x 7'L

848 "Welcome" Black Metal Planter Pot Holder,
Sturdy, Could Be Repainted, Holds a 12" Pot,
Good Condition, 17"W x 12"D x 28"H

849 (2) Decorative Topiary Bushes, Real Leaves on
Foam Cores In Heavy Clay Pots, Leaves Are
Browning, Still Usable Good Condition Forms,
13"Diam x 54"H Approx

85 Vintage Wood Clothespin Car, Has Some
Crayon Marks, Could Be Cleaned, Good
Condition Otherwise, 7"L x 3 1/2"W x 2"H

850 Catcher Helmet and Baseballs, Most Show
Wear, Fair to Good Condition, 2 1/2"W to 12"W

851 Graco High Chair, Fully Adjustable Back Rest
And Height, Needs Seat Liner, Folds Up To
Save Space, Very Good Condition, 20 1/2"W x
20 1/2"L x 41"H
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852 Rattan Chair With Arms On Casters, Comes
With A Cushion and Pillow, 26"W x 23"D x
30"H

853 Junior Women's Clothes Lot, Size L and XL
Youth and Junior 4/5, Large Lot of 20+ Pieces,
Hoodies, T-Shirts, Leggings, Dress, Tanks by
AE, Liz Claiborne and Justice, Good to Very
Good Condition

854 (3) Pair Womens Jean Denim Lot Size 13, CK
and CP, Good to Very Good Condition

855 (2) New Lumisource Folia Counter Height
Stools, 16"W x 18"D x 37"H, Seat 25"H

856 (2) New 20"Sq Rabbit Throw Pillows, Very
Cute

857 Reclining Loveseat, Needs Cleaned, Some
Animal Damage, Fair Condition, As-Is, 62"W x
40"D x 38"H

858 Full Size MCM Look Sheet Set, Microfiber
With Medallion Print, Two Shams, Fitted and
Flat Sheets, Used On Spare Beds, No Stains In
Good Condition

859 Chevy Chase Vacation Movie Blanket, Has
Snag, Still Good Condition Overall, 45"W x
60"L

86 Vintage Trailblazer Luminous Compass, New
In Original Box, Very Neat Piece, 9"L

860 Detrola 4 In 1 Music Center In Like New
Condition, In Original Box, Works, Turntable,
CD Player, AM/FM Radio and Cassette Player,
17 1/2"W x 13 1/2"D x 9"H

861 (5) Pairs of Women's Jeans, Denim Size 16,
Levis, Sonoma, Mossimo, Distressed and Multi
Colors, Good to Very Good Condition

862 Size Large Marijuana Shirt and Two Pairs of
Socks, Shirt New, Socks Worn A Couple Times
In Good Condition

863 Broyhill Wooden Look Shelf With Backlight
and Two-Door Storage, Good Condition, 30"W
x 17"D x 77"T

864 White Metal Bird Cage On Stand, Several Toys,
Dishes and Small Wood Bird Stand, Good
Condition, 17"W x 13 1/2"D x 20"H

865 Ladies Medium Lightweight Sweater, American
Rags Brand, Good Condition

866 Paramount Blanket, 100% Acrylic, Light Green,
New In Package, Queen 102" x 90"

867 Fisher Price Toddler Car Sit Up Toy, Needs
Batteries and Light Cleaning, Overall Good
Condition, Approx 22"W x 20"D x 15"H

868 (4) Mystery Boxes, You Will Be Surprised,
Overall 25"W x 16"D x 21"H

Lot Title

869 Animated LED Inferno Scarecrow, Plastic With
Sturdy Set Up, Looks New In Box But Untested
As-Is, 6.3'H

87 (10) 33 1/3 LP Records, All Hank Williams,
Records Are Good But Album Cover Have
Issues, 12"

870 Fisher Price Piano Music Station For Babies,
Needs Batteries and Cleaning, Fair Condition,
16"W x 16"D x 18"H

871 Mystery Box With Wood Big Spoon, Antique
to New, 27"L x 7 1/2"W x 10"H

872 Men's Vintage Brown Leather Size Medium
Jacket, Missing Zip Out Lining, Cracking and
Wear, Fair Condition

873 (4) New In Package Vintage Hot Wheels Lot,
Flame Stopper, Fathom This, Gulch Stepper
and Suzuki Quad, Great Lot, 2 1/2"L to 3 1/4"L

874 Vintage 1984 Bandai Transformer 1st Gen
Super GoBots Staks Semi Truck Robot, Good
Condition, 6"T

875 1997 Star Wars The Power of the Force Biggs
Darklighter With Blaster Pistol Action Figure,
New In Package, 4" Figure Is Mint In Mint
Packaging

876 Giant Stuffed Gorilla, Only Display - Not
Played With, Good Condition, 22"T

877 Raggedy Andy Ceramic Figurine, Hand
Crafted, Good Condition For Age, 6"W x 12"H

878 I Love Lucy Desi Ricky Ricardo Doll, "The
Christmas Story" Barbie, Dressed As Santa,
New In Unopened Box, Two Slits On Both
Sides of Box Which Probably Were Cut When
Removed From Large Shipping Box, 11 1/2"
Doll

879 Peanuts Snoopy Nascar Diecast Car and
Smokin Joes Racing Tin With Matches, 4
1/2"W x 7 1/2"L x 2"H, Car 3"W x 8"L, Very
Good Condition to New

88 The Washington Post Special Inauguration
Edition, January 21 1997, Very Good Condition

880 New With Tags 12-24 Month Dusty Blue Hat
and Mitten Set by Cat & Jack

881 Vintage Fisher Price "Happy Apple" Roly Poly
Chiming Toddler Toy, Very Good Condition, 4
1/2"W x 5 1/2"H

882 Vintage 1980s Walt Disney Productions
Mickey Mouse & Friends, "Poppin' Pals" by
Child Guidance, USA Made, Very Good
Condition For Age, 13"W x 7"D x 3"H
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883 (4) New In Package Hot Wheels, Tractor,
Cement Truck, Forklift and Dump Truck From
1990s, Great Lot, 2 3/4"L to 3 1/4"L

884 Children's Plush Toys, Good Clean Condition,
10"L to 20"L

885 (2) Jack In The Box Toys, Metal Sock Monkey
2008, Plays Music When Winding Then Pops
Open, Plastic Mattel 1978 Does Not Work, air
to Good Condition, 5 1/2"Sq x 5 1/2"H

886 (3) Pokemon Mega Block Sets, Small, Star
Wars Vintage Figure With Box, Alien
Facehugger Statue, Collectible or Good
Condition For Display, 1 1/2"T to 4"T

887 Vintage Books, Five Total: 1968 William M
Gaines The Indigestible Mad 192 Page, 1970
William M Gaines The Portable Mad 192 Page,
1973 The Mad Book of Word Power by Max
Brandel 188 Page, 1982 School Daze
Homework Due Today 96 Page by Keith
Dayson and 1983 If I Had My Way Homework
Genie 64 Page by Keith Dayson

888 2000 Star Wars Power of the Jedi Han Solo
Bespin Capture Action Figure, New In Package,
4" Figure Is Mint In Near Mint Package

889 Star Wars Super Collector's Wish Book,
Identification and Values, Nice and Clean,
Hardcover 383 Pages In Very Good Condition

89 (12) Country Music Vintage 8 Track Tapes,
Four Merle Haggard and Three Glen Campbell
Plus Statler Bros, Freddy Fender, Roy Clark,
Ronnie Milsap and Lynn Anderson, Appear In
Good Condition As-Is, 5 1/4"L x 4"W

890 (9) Vintage Easy to Read Series Books, 1965-
1966, Hardcover In Fair to Good Condition

891 Cat In The Hat From Kohls for Kids Plush Toy,
Collectible Good Condition, 21"T

892 Dragon Ball Z Piccolo Animation Funko Pop,
Vinyl 4"T Figure, Good Condition

893 (4) New In Package Hot Wheels 1990s Oshkosh
Plow, Street Cleaner, Wrecker and Rescue Jeep,
Great Lot, 2 1/2"L to 3 1/4"L

894 New With Tags Ladies Hot Shot From Real
Tree, Features Thinsulate For Extra Warmth,
Generous Small/Medium, Snaps Shut, With Fur
Trim

895 Radio Flyer Colin Powell Bear Americas
Promise Collection, Model AP901, New In
Package, 4"W x 7"L

896 Lion King Plastic Bank 6" x 9", Disney The
Lion King Simba's Pride Vinyl Lunch Bag 10
1/2" x 8", Very Good Condition to Like New
Condition

Lot Title

897 DVD TV Shows and Movies, Green Acres,
Throw Mama Off The Train, City Slickers 2-
Movie Set, Good Condition

898 Large Assortment of Scrapbooking Stickers and
Embellishments, Some New Some Used,
Various Themed Like Wedding, Summer,
Vacation, Etc, 7 1/2"L to 14 1/2"L

899 (4) New In Package Hot Wheels Trucks, Two
1969 Custom Chevy, Super Smooth and Super
Tuned Gift Truck With Real Rider Tires, 3"L to
3 1/4"L, Great Lot

9 Vintage Victorian Floor Lamp, Cast Iron With
Bird Motif, Works, Good Condition, 60"T

90 Vintage Ammo Box, Good Condition For Age,
6"W x 12"L x 7"T

900 Baby Toys Including Fisher Price, Playskool,
Lamaze and Baby Einstein, Some Need
Cleaning, Good to Very Good Condition, 5
1/2"W to 16"W

901 Women's Size Small Hoodie, Very Soft and
Comfy, Pink Rose Brand From TJ Maxx, Good
Condition

902 New Sears Electric Knife, Perfect For Turkey
Carving, 12 1/4"W Box

903 New In Box Six Magic Bullet Handled 2-Cup
With Color Coded Lip Rings, 14"W x 11 3/4"D
x 4"H Box

904 Two New In Box Parini On-The-Go Personal
Blenders, 20 Oz, BPA Free, Reusable Bottle
With Leak Proof Lid, Stainless Steel Ice
Crushing Blades, 15"T Box

905 Chulux Single Serve K Cup Compatible Coffee
Brewer Maker, Green - Fun Color, Instructions
On Side, Good Working Condition, 4"W x 7"D
x 10"H

906 New In Box Anchor Brand Drinking Glasses, 7
Oz Set of Four, 4 1/2"T Box

907 Better Homes & Gardens America's Best Loved
Community Recipes, Binder Style, Very Good
Condition

908 Gillette 3 Razor Cartridges 4 Packs, 8 Razor
Cartridges Per Pack, NEW

909 Better Homes and Gardens 21 Piece Stainless
Steel Prep and Store Kitchen Set, (3) Bowls
With Lids, Colander, Measuring Spoons and
Cups, Anti Slip Bowl With Lid, 3 Inserts For
Grating Zesting and Slicing, Finger Guard,
Looks New, 10"T Box

91 Pepsi Wooden Crate, Bold Red Graphics, Real
Good Condition, 12"W x 18"L x 10"H
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910 New Shark Wine Glasses, New In Box, Set of
Two, Perfect Gift For The Person Who Loves
Sharks and Wine!, Box 8"W x 9 1/2"T

911 New In Package White Embossed Table Pad
52" x 108" and Like New 102" x 60" Cream
Color Tablecloth

912 New Adult Reusable Masks, (3) Gray Size L/XL

913 Two Pair Fleece Lined Leggings, Animal Print,
Size S/CH (4-6X), NEW

914 Baby Cakes Chocolatier 2 1/2 Cup Capacity,
Chocolate Dipper, Candy Making, Cake Pops,
Fondue, Perfect For Christmas, New In Box, 6
1/2"T

915 New In Package Fleece Covered Wheelchair
Cushion by Essential Medical Supply, 16"W x
16"D x 3"H

916 New Feminine Pads, One With 20 and Other 36

917 New Girls Underwear, 9 Pack of Girls Size 6

918 Beautiful Lot of Beads for Jewelry Making, 20
Bags of Beads, Spool of Copper Wire, Tiger
Tail Spool of Wire, 7 Packages of Additional
Supplies, Excellent Quality, 12"W x 7 1/4"D x
3"H Container

919 New Condiment Set 6 Piece Stainless Steel Oil
& Vinegar Dispensers, Spice/Herb Jar, Salt &
Pepper Shakers, Stainless Steel Rack, 8"T Box

92 Two Vintage Scales, Autowate and Columbia
Scales, Work, Need To Be Tested For
Accuracy, Nice Patina, Good Condition For
Display, 9"T

920 New In Box Gibson Home Durastone Platter,
18 1/2"W x 14"L

921 Bakers Edge Brownie Pan, Great Condition,
14"W x 9"D x 2"H

922 New In Box Cast Iron Baking Mold, Makes
Animal Cornbread Such As Chickens, Cats,
Bunnies, Etc, 15"W x 7 3/4"D Box

923 Oneida Silverware Set In Good Condition: (8)
Small Forks, (9) Big Forks, (11) Each Big and
Small Spoons, (12) Knives and a Serving
Spoon, 6"L to 13"L

924 Homedics #1 Brand In Massage Bubblemate
Foot Spa, Treat Your Feet!, Very Good
Condition, 15 3/4"W Box

925 Mirro 4.2 Qt Pressure Cooker With Manual and
Recipe Book, Like New, 10"Diam x 6"T

926 New With Tags Boys Size Large 12-14 Grey
Long Sleeve Button Up Dino Snowboarding
Design Shirt by Cat & Jack

Lot Title

927 Christmas Decor: Wreath, (24) Ceramic Angel
Ornaments, Tin, Garland, Country Cloth
Ornaments, (6) Hand Painted Ornaments, Gift
Tags, 26 x 18 Table Mat, Lighted Cloth Wall
Hanging, (4) Blue Satin Ornaments, Bag of
White Satin Ornaments, From Smoke Free
Home, Like New, 3"+

928 Tub of Items Like Bugs Bunny Plate,
Binoculars With Case, Handmade Spartan
Snack Bowl, Manual Pasta Maker, Grass
Trimmer With Charger, Picture Frame Stand,
Cookbook Stand, (3) Golf Balls (Never Used)
and Christmas Bread Dish (Never Used), Good
Condition To New, 4"L to 10 1/2"W

929 (3) Orange Crown Royal Bags, (2) Brown
Crown Royal Bags, (8) Crown Royal Bottles,
(7) 1800 Tequila Bottles and (9) Other Assorted
Square Shaped Tequila Bottles, Great For
Crafting or Repurpose, 6 3/4"T to 11 1/2"T

93 Plastic Wicker Look Mirror, Good Condition,
16"W x 30"H

930 (8) Children's Games, Cat In The Hat, Probe
and More, Clean, Good Condition, 11"L to 16"L

931 Small Lot of Towels, Great For Garage or
Workshop, Some Wear/Use, Good Condition,
38"L to 40"L

932 (3) Types of PVC Pipes, Elbows, Etc, Great
Value, Most New, 1 1/2"Diam+

933 Faux Flower Lot, Two Beautiful Arrangements,
One For Table and Hanging Basket, (3)
Wreaths With Foliage and Flowers For
Decorating, 20" x 25" x 12"

934 Linen, Curtains and More, Good to Very Good
Condition, 40"L+

935 Greenworks Electric Dethatcher, 14" Path,
Tested and Works Great, 10 Amp Motor, Good
Condition

936 Fairy Garden Set, Full Set to Make Your Own
Decor of A Fairy Garden, All 81 Pieces In
Great Condition, Includes Treehouse, Garden
Bridge, Fairies, Fairy Houses and More,
Approx 1 1/2"T to 13"T

937 Misc Picture Frames, Most New, Wood and
Metal With Glass, 5 1/4"W x 7 1/4"T+

938 Four Boxes Sockets Ratchets Bits, Chilton
1967-88 Dodge Truck Repair Manual, Some
Incomplete, Good Condition To New, 7 1/2"W
Case
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939 Vintage Metal Craftsman Toolbox With
Original Metal Craftsman Tag, Well Loved,
Surface Rust In Areas, Scratched Tools On Left
Side, Could Be Sanded Off, As-Is, 18"W x 8"D
x 9 1/4"H

94 Metal Sign, Marilyn Monroe, Good Condition,
12 1/2'W x 16"H

940 (30) 2" Wire Wheels, 1/2" or 3/8" Inside
Diameter, NEW

941 Craftsman 9-3214 Molding Head Cutter Set,
Vintage, Made In USA, Original Storage Case,
A Few Pieces Missing, Very Good Condition, 8
1/4"W x 8 1/4"D

942 Drill Press Machinist Vice, Tilts to 90 Degrees,
Removable Angle Jaw, Good Clean Condition,
7 1/2"L x 3 1/4"W x 3 1/4"H

943 (3) Pairs of Channel Locks - 426 420 and 440,
Good Condition, 6 3/4"L 9 1/2"L and 12"L

944 Four Tool Kits, Craftsman Multi Bit Set,
Torquesmith Bit Set, Tube Flaring Kit and
Multi Bit and Driver Set, All In Plastic Cases,
Each Box 5"L to 8"L

945 3" Bench Grinder - NEW and Vise In Good
Condition, 2 1/4" Jaw, Clamp To Table, Metal,
Chicago,

946 Makita 1/2" Impact 24V With Charger,
Batteries Don't Charge, Fair to Good
Condition, 20"W x 15 1/4"D Case

947 New In Box Electric Heated Ice Scraper, Made
by Totes, Winter Is Just Around The Corner,
Great Christmas Gift, 11"L Box

948 Wrecking Bar, Woodings-Verona USA, Very
Good Condition, 23"L

949 Mini Mule Metal come Along Manufactured by
Dever Dayton Ohio Model MM 1500, 1500 Lb
Capacity, Hoist/Puller, Deer Season Is Here,
22"L Approx

95 Wood Framed Artwork, "Stormy Mountain"
Themed, No Artist Name, Slight Wear, Good
Condition, 23"W x 18 3/4"L

950 (30) 5" S-Hooks, Rubber Coated Green, NEW

951 Four Piece Miter Clamp and Cut Set, Craftsman
#966614, In Original Box, Lightly Used, Very
Good Condition, 9 1/2"W x 8 1/2"D x 5"H

952 (5) New 12 Oz Cans of Rustoleum Paint,
Smoke Gray, Almond, Harbor Blue, Poppy
Pink and Deep Mint

953 Turquoise Socket and Wrench Set, Missing 5"L
Nose Plier and 2nd Bits Box, Rest Unused
New, 14"W x 12"D Case

Lot Title

954 (3) Pneumatic Tools, Central Pneumatic Air
Punch/Flange Tool, Dayton 1/4" Angle Grinder,
Zhipp Sheet Metal Cutter, 7 1/2"L to 11 1/2"L

955 Complete 40 Piece Metric and Inch Ratchet and
Socket Set In Metal Case, 3/8" Drive and 1/4"
Drive, Very Good Condition, 12 1/2"W x 6
1/4"D Case

956 (2) Chicago Electric #39954 Jumpstart Packs
With Air Compressor, 1000 Amp Peak/400
Amp Starting Power, Compressor 260 PSI,
Both Take Charge, One Power Cord For Both,
Good to Very Good Condition, 13 1/2"W x 6"D
x 14 1/2"T

957 Nice Working KMC Swivel Anvil Vise, One of
the 3 Mounting Dog Ears Is Broken But Will
Still Attach to Bench Otherwise Good
Condition, 3 3/4"W

958 Four Size 10 Ladies Levies In Very Good
Condition, Perfectly Slimming 512 Bootcut
With Rivets on Pockets, 577 Lower Rise Loose
Fit, Medium Straight Leg and 545 Bootcut

959 (16) Skeins of Yarn, Nine Off White 7 Oz,
Seven Aran Fleck 5 Oz, All New and Ready For
Your Next Project

96 New Metal Sign, "When Disaster Strikes, Don't
Send A Stooge, Send Three", 16"W x 12 1/2"H

960 Men's Vintage Jordache Size 9 1/2 Sneakers,
Wear/Use, Good Condition

961 Nascar Flag, Jeff Gordon #24, Good Condition,
5'W x 3'T

962 Vintage Radio Shack Metal Detector, Catalog
#63-3005, Works Great, 34"L Adjustable, Good
Condition

963 Ridgid Cooler Backpack, Good Condition, 14
1/2"T

964 Exercise Ball Bundle In Box, Looks Good
Condition, 10"W Box

965 Team Nike Sports Retro Old School Wolverine
University of Michigan One Size Nike Pro U of
M Baseball Cap Hat, Adjustable, New Condition

966 Women's Size Large Under Armour Blue
Athletic Leggings In Very Good Condition

967 (2) New 3XL Motorcycle Covers, Wind, Dust,
Rainproof, Will Fit The Bigger Harleys

968 New Lees Woman Size 20 Long Jeans, With
Side Elastic, Front Pockets, 32" Inseam

969 University of Michigan U of M Bundle: Purse,
Drinking Cup, Wallet, Mug, Hat and Black
Blue Sky Bag, Up To 18"W x 12"T
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97 Country Themed Wall Clock, From 1985,
Works, With Battery, Very Good Condition, 13
1/2"Diam

970 Harley Davidson Fleece Throw, New In
Package, 50" x 60"

971 New With Tag Super Chevrolet Service
Tan/Camo Baseball Hat

972 Bocce Ball Set In Carrying Case, Marked
"Brunell Italy", Very Good Condition, 12
1/2"W x 8"D

973 Men's Size 9 Ugg Leather/Sheepskin, Very
Warm Slippers, Very Good Condition

974 Nike 9C Huarache Run Tennis Shoe, New In
Box

975 Coleman Mini Cooler Model 5205, Hard
Plastic, Blue/White, Very Good Condition, 10
1/2"W x 7 1/2"D x 7"T

976 Swat Flashlight by i-Zoom, 120 Lumens, Safety
Wand Included, New In Box, 7 1/2"W x 5
1/2"D x 2"H

977 Nascar Flag, #24 Black/White Checkered With
Yellow and Blue Number Logo, Good
Condition, 5'W x 3'T

978 Four Women's Size 8 Jeans: Levis Riveted
Pockets 512 Straight Leg, Lee Med Relaxed
Straight Leg, Lee 8M and Ralph Lauren, Very
Good Condition

979 12M Itasca Thermolite Leather Winter Snow
Boots, Ice Breaker, Brown, Used Once or
Twice, Like New Condition

98 Metal/Resin Merry Christmas Santa Sign, 13
1/2"W x 19 1/2"H

980 Juicy Couture Full/Queen Comforter Set, Black
Gilded Velour With Pillowcase, Like New

981 Cook Book with Medical Crutches and Walker,
Folds to Transfer With Front Wheels, 31"T

982 10 Gallon Galvanized Vintage Metal Garbage
Can, Wire Handle, Great For Bird Seed,
16"Diam x 20"T

983 Childrens Stove, Plastic, By My First Cooking
Kitchen, Good Condition, 20"W x 8"D x 30"H

984 6' Artificial Christmas Tree, Wesley Pine, Sold
In Box, Complete and Includes Stand, Decorate
Home or Porch, Good Condition

985 (6) Plastic Totes With No Lids, 18 Gallon to 25
Gallon, Good Usable Condition, 24"W x 16"D
x 16"H Approx

986 Trafficmaster Foam Tiles, 8 Tiles, 24" x 24", 32
Sq Ft, NEW

Lot Title

987 Portable Small Pet Cage and Small Pet Carry
Bag, Good For Little Dogs or Cats, NEW,
18"Diam to 36"Diam

988 (6) 19" Metal Candle Holders With Candles,
Steel Bow Design, Good Condition

989 Antiqued Armoire, Wood Construction,
Painted, Good Condition, 38 1/2"W x 17"D x
61"H

99 Jim Beam Box Car Decanter, Empty, Like New
In Original Box, 13"L x 7"H

990 Tin Sign, Warning! Please Do Not Feed The
Sasquatch, USA Made, 12 1/2"W x 16"T

991 New Metal Sign, Coca Cola Collectible "Thank
You" Babe, Great Gift, 9 1/2"W x 16 1/2"T

992 Nascar Bobby Labonte Framed Poster, Plastic
and Glass, Good Condition, 16'W x 20"T

993 Two Saturday Evening Post Pictures, Signed
and Numbered In Metal Frames With Glass,
One Broken, Ready to Reframe, Fair to Good
Condition, 16 1/4"W x 20 1/4"T

994 Solid Wooden Shelf, Quilt Bar, Good
Condition, 39"W x 5"D x 12"H

995 Firstime & Co Wall Clock, Battery Operated,
Very Good Condition, 12 1/4"

996 Wood Picture With Black Highlights, "Every
Family Has A Story", Good Condition, 12"W x
12"T

997 Large Wicker Hamper or Clothes Basket, With
Lift Up Lid, Solid Heavy Duty With Handles,
Good Condition, 18 1/2"W x 13 1/2"D x 24
1/2"H

998 2-Piece Pedestal Sink, New Old Stock, 20"W x
18"D With 26"H Pedestal, Both Different
Brands But Work Together

999 Womens Sonoma Size XL Multi Sleepwear
Pants In Good Condition
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on the Saturday after
the Auction.
PAYMENT METHODS? We accept Cash, PayPal and Credit Cards (Discover/Mastercard/VISA)
? We do not accept checks.
? All invoices UNDER $10 are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, NOVEMBER 24 10-5pm
Thursday, NOVEMBER 25 CLOSED THANKSGIVING
Friday, NOVEMBER 26 from 10-6pm
Saturday, NOVEMBER 27 9-3pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than 3pm on SATURDAY, NOVEMBER 27
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

605 Salzburg Ave, Bay City, MI 48706 -- Phone 989-684-1243
1bid.us
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